Отчет перед населением администрации п. Касторное участковым уполномоченным полиции МО МВД России «Касторенский»
 18.10.2011г.
Территория администрации п. Касторное площадью 6270000 кв. м. граничит с администрацией Ленинского с/совета, администрацией Андреевского с/совета, администрацией Успенского с/совета, администрацией п. Олымский, администрацией п. Новокасторное, администрацией Краснодолинского с/совета и обслуживается двумя участковыми уполномоченными полиции. В п. Касторное  проживает 3792 человека, из них трудоспособного населения 1918 человек, пенсионеров 1196 человек, детей 627человек. П. Касторное является райцентром нашего района, а поэтому на территории поселка  находятся: 2- средние общеобразовательные школы, 1 детский садик, дом детского творчества, школа искусств, отдел народного образования, Касторенская ДЭП, музей, Успенский храм, Касторенский узел связи, почта, райвоенкомат, поликлиника МУЗ «Касторенская ЦРБ», редакция газеты «Вести», 2 железнодорожных вокзала, ОАО «Автошанс», ЗАО « Агроинвест», ОАО «Касторенское хлебоприемное предприятия», 29 торговых точек. Частных домовладений 1064; 22- многоквартирных дома и 1 общежитие.

За истекший период 2011 г. на территории поселка было совершено 56 преступлений, из них раскрыто 49 преступления, что составляет 86,7 процента раскрываемость от общего числа. Из всех совершенных преступлений больше всего совершалось краж и хищений имущества, на территории  поселка было совершено 30 краж, а также совершались и другие преступления, именно 1 - причинение телесных повреждений средней тяжести; 3 – причинения телесных повреждений в виде побоев; 2- причинение тяжких телесных повреждений и 1 – причинении тяжких телесных повреждений со смертельным исходом; 7- за хранения наркотических веществ; 1- изнасилование; 11- прочие. Одни из самых значимых преступлений, что повлияло на общественный резонанс, были совершены, 22.05.2011 года, когда неизвестное лицо совершило изнасилование гр. Мигулевой Елены Юрьевны, после данное преступление было раскрыто и гр. Давыдов Евгений Дмитриевич был задержан в подозрении совершения данного преступления, и в настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении вышеуказанного преступления. Так же в ночь на 3 сентября 2011г, двое жителей п. Касторное, Головачев Денис Геннадьевич и Петров Александр Александрович причинили телесные повреждения также жителю п. Касторное гр. Алтунину Владимиру Валентиновичу, от которых последний скончался. В настоящее время данные граждане находятся  под стражей и ведется расследования. Также за 9 месяцев 2011г. УУП было рассмотрено 204 заявления, по всем заявлениям  проведены проверки и приняты законные решения, (передано в следствие и дознание для решения в возбуждения уголовного дела 29 материала, вынесено отказных материалов 62).

На территории п. Касторное постоянно проводятся профилактическая работа, направленная на недопущение совершения преступлений. В ходе данной работы, было выявлено 214 административных правонарушения, из них основными правонарушениями были мелкое хулиганство 36 случаев, распитие спиртных напитков в общественных местах 29 случаев, появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения 97 случаев. 199 правонарушителя привлечены к  административной ответственности в виде штрафа, 15 правонарушителей были привлечены к административной ответственности в виде административного ареста, на различные сроки. Также проводились мероприятия по факту выявления лиц занимающихся изготовлением крепких спиртных напитков домашней выработки (самогона), входе данных мероприятий к административной ответственности  привлечены 19 человека. Однако особая работа проводилась среди несовершеннолетних, с целью пресечения и выявления правонарушений и преступлений с их стороны. В выходные и праздничные дни во время проведения массовых развлекательных программ, дискотек с инспекторами подразделения по делам несовершеннолетних проводились рейды, в результате которых было выявлено 11 административных правонарушений допущенные несовершеннолетними, из них 3 правонарушения распития спиртных напитков, 6 случаев - появление несовершеннолетних в общественных местах с признаками алкогольного опьянения и 2 подростка находились без сопровождения родителей после 22 часов. За вышеуказанные правонарушения и ответственность понесли  родители своих детей, т.к. не в полном объеме исполняли свои родительские обязанности. По настоящее время на учете в подразделении по делам несовершеннолетних состоят несовершеннолетних, а именно 4 несовершеннолетних (Белокопытов Руслан Николаевич, Чуйков Вадим Николаевич, Белокопытов Александр Юрьевич и Гущин Борис Васильевич) за совершения преступлений и 3 несовершеннолетних (Ягодницин Роман Владимирович, Котов Владимир Сергеевич и Гребеньков Максим Алексеевич) за совершения правонарушений. Данные несовершеннолетни проверялись по месту жительства и учебы, и с ними проводились профилактические беседы о недопущении с их стороны правонарушений и преступлений. Однако, в связи с тем, что один из несовершеннолетних состоящих на профилактическом учете, обучается в Курском колледже и по месту регистрации в п. Касторное фактические не проживает, только пребывает в выходные дни, а поэтому работниками органов опеки, соц. работниками Администрации района и  нами был ослаблен контроль, что послужило несовершеннолетнему совершить 14.10.2011г. кражу с площади перед зданием Администрации Касторенского района 2 флага (один флаг Российской Федерации и один флаг Касторенского района). По данному факту возбуждено уголовное дело и проводится расследования.

Также на учете ПДН состоят и родители, которые злоупотребляют спиртными напитками и не выполняют обязанности по воспитанию, обучению своих детей. Количество их составляет 8 человек (Гребенькова Татьяна Васильевна, Плюснина Ольга Сергеевна, Матросова Елена Анатольевна, Гринько Наталья Николаевна, Тарасова Наталья Ивановна, Белокопытова Ольга Вячеславовна, Гайдукова Наталья Ивановна, Починкова Наталья Николаевна).
Также проводились мероприятия с целью выявления реализации спиртных напитков несовершеннолетним. Входе данных мероприятий были выявлены 3 факта реализации пиво несовершеннолетним, в магазинах «Продукты» ООО « Снежинка», ООО « Гермес» и ИП Кунин, за что продавцы Зубахина Светлана Алексеевна, Гладенькая Юлия Александровна и Тимошенко Валентина Васильевна привлечены к административной ответственности по ст. 14.16 ч. 4 КоАП РФ и наложены административные взыскания в виде штрафа в размере 3000 рублей на каждого.
Кроме того, на профилактическом учете в МО МВД России «Касторенский», проживающие на территории п. Касторное состоят 23 семейных дебошира, 15 лиц злоупотребляющих спиртными напитками, состоящих у врача-нарколога, 8 лиц осужденных, не связанных с лишением свободы, 14 человека ранее судимые. С вышеуказанными лицами проводились беседы, с целью недопущения с их стороны повторных правонарушений и преступлений. Ежеквартально проводились проверки их по месту жительства. Однако 2 условно-осужденых, вероятно из-за того, что над ними был ослаблен контроль, совершили повторные преступления.
На территории поселка проживают 84 лица, имеющих огнестрельное оружие, все данные лица проверены на предмет соблюдения правила хранения оружия и соблюдения сроков регистрации. Входе данных мероприятий было выявлено 2 правонарушения за нарушения правил хранения оружия, и 4 правонарушения за нарушения сроков регистрации. Одно оружие боеприпаса было изъято.
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