Отчет перед населением администрации п. Новокасторное участковым уполномоченным полиции МО МВД России «Касторенский»

 21.10.2011г.

Территория администрации п. Новокасторное площадью 5 кв. км. граничит с администрацией Краснодолинского с/совета, администрацией п. Олымский, администрацией Краснознаменского с/совета, , администрацией п. Касторное, и обслуживается двумя участковыми уполномоченными полиции. В п. Новокасторное  проживает 2319 человека, из них трудоспособного населения 1265 человек, пенсионеров 620 человек, детей 434человек. п. Новокасторное находится ст. Касторная Новая, а поэтому на территории поселка  находятся: железнодорожные организации : Структурное подразделение «Восстановительный поезд», структурное подразделение «Локомотивное депо», структурное подразделение «Пожарный поезд», ПЧ-15, ЭЧК, ШЧ, База топлива на ст. Касторная Новая, ВОХР, ПМС-140, РСП-М27, Детский сад №105 ОАО «РЖД», а также 1 средняя общеобразовательная школа, почта, Касторенские районные электросети, Елецкая дистанция пути, отделение общей врачебной практики МУЗ «Касторенская ЦРБ», 1 железнодорожный вокзал, ЗАО «Вторчермет», 14 торговых точек. Частных домовладений 440; 42- многоквартирных дома.
За истекший период 2011 г. на территории поселка было совершено 25 преступлений, из них раскрыто 24 преступления. Из всех совершенных преступлений больше всего совершалось краж и хищений имущества, на территории  поселка было совершено 11 краж, а также совершались и другие преступления, именно 1 - причинение телесных повреждений средней тяжести; 1 – причинения телесных повреждений в виде побоев; 3- за хранения наркотических веществ; 9- прочие. Также за 9 месяцев 2011г. УУП было рассмотрено 105 заявлений, по всем заявлениям  проведены проверки и приняты законные решения, (передано в следствие и дознание для решения в возбуждения уголовного дела 21 материал, вынесено отказных материалов 17).

На территории п. Новокасторное постоянно проводятся профилактическая работа, направленная на недопущение совершения преступлений. В ходе данной работы, было выявлено 143 административных правонарушения, из них основными правонарушениями были мелкое хулиганство 10 случаев, распитие спиртных напитков в общественных местах 8 случаев, появление в общественных местах в состоянии алкогольного опьянения 75 случаев. 133 правонарушителя привлечены к  административной ответственности в виде штрафа, 10 правонарушителей были привлечены к административной ответственности в виде административного ареста, на различные сроки. Также проводились мероприятия по факту выявления лиц занимающихся изготовлением крепких спиртных напитков домашней выработки (самогона), входе данных мероприятий к административной ответственности  привлечены 20 человек. Однако особая работа проводилась среди несовершеннолетних, с целью пресечения и выявления правонарушений и преступлений с их стороны. В выходные и праздничные дни во время проведения массовых развлекательных программ, дискотек с инспекторами подразделения по делам несовершеннолетних проводились рейды, в результате которых было выявлено 3 административных правонарушений допущенные несовершеннолетними, из них 2 правонарушения распития спиртных напитков, 1 случай - появление несовершеннолетних в общественных местах с признаками алкогольного опьянения. За вышеуказанные правонарушения и ответственность понесли  родители своих детей, т.к. не в полном объеме исполняли свои родительские обязанности. По настоящее время на учете в подразделении по делам несовершеннолетних состоит 1 несовершеннолетний, а именно Зайцев Сергей Сергеевич, за совершения преступления.  Данный несовершеннолетний проверяется по месту жительства, и с ним проводились профилактические беседы о недопущении с его стороны правонарушений и преступлений. 

Также на учете ПДН состоят и родители, которые злоупотребляют спиртными напитками и не выполняют обязанности по воспитанию, обучению своих детей. Количество их составляет 2 человека (Новикова Валентина Васильевна, Алексеева Нелли Алексеевна ).

Кроме того, на профилактическом учете в МО МВД России «Касторенский», проживающие на территории п. Касторное состоят 15 семейных дебошира, 10 лиц злоупотребляющих спиртными напитками, состоящих у врача-нарколога, 8 лиц осужденных, не связанных с лишением свободы, 13 человека ранее судимые. С вышеуказанными лицами проводились беседы, с целью недопущения с их стороны повторных правонарушений и преступлений. Ежеквартально проводились проверки их по месту жительства. Однако 2 условно-осужденых, вероятно из-за того, что над ними был ослаблен контроль, совершили повторные преступления.

На территории поселка проживают 28 лиц, имеющих огнестрельное оружие, все данные лица проверены на предмет соблюдения правила хранения оружия и соблюдения сроков регистрации. 
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