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В 2011году МО МВД России «Касторенский» осуществлен комплекс мер по усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На территории Касторенского района проведен ряд совместных комплексных операций с привлечением сотрудников органов внутренних дел и членов добровольных народных дружин. Многие преступления были  своевременно  раскрыты благодаря содействию граждан. 
Например:
 в январе 2011 года неизвестные люди из хулиганских побуждений избили гражданина и скрылись с места происшествия. Благодаря бдительности граждан п. Олымский была получена информация об одном из гражданине. Проходившая после избиения гражданка вызвала скорую помощь пострадавшему, так же ей до этого встретились два молодых человека , один из которых назвал кличку другого.

Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, распространение пьянства и алкоголизма, наркомании, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали - все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

Поэтому криминогенная обстановка на территории района остается сложной. За 2011  текущего года на территории Касторенского района   зарегистрировано 297 преступлений, 275 преступлений за аналогичный период прошлого года. В 2011г.,  раскрываемость преступлений составила на уровне  прошлого года. 
На территории п. Олымский за 2011г. было совершено 36 преступлений, это 12.1 %  от общего числа совершенных преступлений по району. Из них  23 преступления раскрыто, процент раскрываемости преступлений совершенные на территории п. Олымский ,  составил 56,5 %.  Из всех совершенных преступлений больше всего совершалось краж и хищений имущества, на территории  поселка было совершено 16 краж, а также совершались и другие преступления, именно 1 – умышленное повреждение чужого имущества ;открытое хищение чужого имущества с применением орудия – 1; 3 – причинения телесных повреждений в виде побоев; 2- причинение тяжких телесных повреждений ; 3- за хранения наркотических веществ; 1- изнасилование; 9 - прочие. Лично мной из них раскрыто 7 преступлений, а именно кражи чужого имущество. Совместно с сотрудниками уголовного розыска неоднократно задерживался гр. Бражников Роман Николаевич, у которого были обнаружены наркотические вещества. По всем фактам возбуждено уголовное дело.
Отдельно необходимо отметить работу, проводимую по письменным обращениям граждан. Так, за истекший 2011 год 125 жителей п. Олымский обратились в МО МВД России «Касторенский» с жалобами  и заявлениями. Мной  лично  было принято 47 граждан с заявлениями. 

Проведенный анализ их содержания показал, что наибольшую обеспокоенность у Вас вызывает семейные скандалы с разделами имущества, споры при определении границ земельных участков, кражи имущества, нарушения общественного порядка, нарушения спокойствия граждан в ночное время.
Все обращения граждан рассмотрены и приняты решения в установленном законом порядке. Было направлено 15 материалов с признаками преступления в следственные органы для решения вопроса о возбуждении уголовных дел, 45 материалов по которым приняты решения об отказе в возбуждении уголовного дела. В раскрытии преступлений участвовали и члены народной дружины. Совместно преступлений с ними было задержано 15 правонарушителей.                                                 

Также в 2011г. осталось 13 не раскрытых преступлений совершенных на территории поселка. Как показывает анализ, потерпевшими нередко становятся граждане,  которые пренебрегли мерами по защите своего жилья и имущества. 

Например: жительница п. Олымский в 2003 году пустила в гости товарища своего сына, который пожив у них некоторое время войдя в доверие совершил кражу товарно - материальных ценностей из квартиры данной гражданки. После чего скрылся .
Данный факт преступления стал известен в 2011 году. 

 Также в поселке были совершены 1 кража автомобильной магнитолы из салона автотранспорта и аккумуляторной батареи. В данном случае автотранспорт в ночное время находился на улице возле дома  на открытой местности и при этом двери не закрывались.
Поэтому я настоятельно советую владельцам автотранспорта: не оставляйте автомашину без присмотра, особенно в ночное время, оборудуйте ее блокирующими или сигнальными устройствами, используйте для сохранности платные автостоянки или гаражи. Уходя, запирайте двери, закрывайте окна, не оставляйте в салоне, особенно на виду, ценные вещи и документы. Всегда вынимайте ключ зажигания и берите его с собой, когда оставляете машину, даже если она стоит в гараже.

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории и медицинские вытрезвители ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда. Вместе с тем, в текущем году в поселке было пресечено 51  правонарушение, предусмотренное ст. 20.20 КоАП РФ (Распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах), 74 правонарушения  по ст.20.21 КоАП РФ , по ст 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство) – 15.
Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение хулиганов к уголовной ответственности по ст. 213 УК РФ. Однако, нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями хулиганских действий, но, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в Мировой суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства,

На постоянной основе мной проводятся мероприятия по выявлению и пресечению правонарушений, связанных с оборотом крепких спиртных напитков домашней выработки – попросту говоря «самогона». За истекший период текущего года удалось наказать 23 лица совершивших покупку  и хранение крепких спиртных напитков домашней выработки (самогон).  
        Однако особая работа проводилась среди несовершеннолетних, с целью пресечения и выявления правонарушений и преступлений с их стороны. В выходные и праздничные дни во время проведения массовых развлекательных программ, дискотек с инспекторами подразделения по делам несовершеннолетних проводились рейды, в результате которых было выявлено 9 административных правонарушений допущенные несовершеннолетними, 5 из них - подростки находились без сопровождения родителей после 22 часов. За ненадлежащие воспитания своих детей ответственность понесли родители. По настоящее время на учете в подразделении по делам несовершеннолетних состоят 4 несовершеннолетних, а именно Котельников Максим, Панкратов Алексей за совершение преступлений, Болховская Эвелина и Горлов Максим за совершение правонарушений. Данные несовершеннолетние проверялись по месту жительства и учебы, и с ними проводились профилактические беседы о недопущении с их стороны правонарушений и преступлений. 

Также на учете ПДН состоят и родители, которые злоупотребляют спиртными напитками и не выполняют обязанности по воспитанию, обучению своих детей. Количество их составляет - 2 человека Болховская Лариса Николаевна и Горлова Ольга Станиславовна.

Также проводились мероприятия с целью выявления реализации спиртных напитков несовершеннолетним, в ходе данных мероприятий нарушений выявлено не было, в дальнейшем будут проводиться мероприятия направленные на выявления данных нарушений.
 В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут принимаемые меры и реже будут задаваться вопросы: «А где же была полиция». Следует также обращать особое внимание на поведение лиц кавказского и цыганского этноса. 

Так же следует обратить особое внимание на лиц осуществляющих продажу лечебных аппаратов.
Например: в 2011 году поступали заявления о распространении среди населения п. Олымский лечебных аппаратов, в ходе проведенных проверок по заявлениям граждан было установлено , что с документами у распространителей данных  аппаратов все законно, наказать данных лиц не представляется возможным. Дело каждого гражданина приобретать данные мероприятия или не приобретать, заявления данного характера подлежат рассмотрению в порядке гражданско - правовых отношений.

В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случае нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции или  на номер моего телефона сотовой связи,  который указан в визитной карточке. 

Особенно остро стоит вопрос о пожарной безопасности. Не исключено возникновение пожаров в результате поджогов и детских шалостей с огнем, что требует создания запасов песка и воды, других средств пожаротушения, регулярной проверки их готовности.

В завершение своего выступления,  я еще раз хочу с чувством большой благодарности отметить активную помощь, которая была оказана мне, гражданами, внештатными сотрудниками и народными дружинниками. Так же хочется отметить неприятное: в прошедшем 2011 году  испытывая неуважение к сотрудникам милиции  , гр-н Кретинин Геннадий находясь в общественном месте беспричинно оскорбил сотрудников милиции. По данному факту было возбуждено уголовное дело. 
Для вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы вместе сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.

Участковый уполномоченный полиции                              

МО МВД России «Касторенский»

лейтенант полиции                                                                          Коняхин И.В.

