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В 2011году МО МВД России «Касторенский» осуществлен комплекс мер по усилению борьбы с преступностью и другими правонарушениями. На территории Касторенского района проведен ряд совместных комплексных операций с привлечением сотрудников органов внутренних дел и членов добровольных народных дружин. Многие преступления были  своевременно  раскрыты благодаря содействию граждан. 

Например: в апреле месяце 2011г.  жительница с. Раздолье обнаружила, что в доме гр-ки Колпаковой разбито окно, хотя  знала, что   хозяйка   дома не проживает, а поэтому решила, что в дом произошло проникновение постороннего лица,  и об этом сообщила в полицию. Что послужило сотрудникам полиции своевременно задержать  лицо совершавшее кражу имущество из данного дома. По данному факту проведена проверка, возбуждено уголовное дело.

 Вместе с тем, необходимо учитывать, что на состояние преступности значительное влияние оказывают социально-экономические и иные факторы. Снижение жизненного уровня части населения, безработица, коммерциализация сферы досуга и отдыха, ослабление или полное прекращение воспитательной работы с детьми и подростками по месту жительства, распространение пьянства и алкоголизма, наркомании, пропаганда с теле- и киноэкранов насилия и жестокости, норм поведения, которые противоречат общественной морали - все это негативно влияет на эффективность работы по укреплению правопорядка.

Поэтому криминогенная обстановка на территории района остается сложной. За 2011  текущего года на территории Касторенского района   зарегистрировано 297 преступлений, 275 преступлений за аналогичный период прошлого года. В 2011г.,  раскрываемость преступлений составила на уровне  прошлого года. 

На территории Алексеевского сельсовета за 2011г. было совершено 16 преступлений, это 5 %  от общего числа совершенных преступлений по району. Из них  все преступления раскрыты.  Из всех совершенных преступлений больше всего совершалось краж и хищений имущества, на территории  сельского совета было совершено 11 краж, а также совершались и другие преступления, а именно 1 - причинение телесных повреждений средней тяжести; 1– причинение легкого вреда здоровью; 1- реализацию этилового спирта; 1- хранение наркотических средств; 1 - прочие. Лично мной из них раскрыто 11 преступлений, а именно кражи чужого имущество. Совместно с сотрудниками уголовного розыска неоднократно задерживался житель г.Воронеж, в настоящее время проживающий в с. Раздолье, гр. Беляев К.И., у которого были обнаружены наркотические вещества. По всем фактам возбуждено уголовное дело.
Отдельно необходимо отметить работу, проводимую по письменным обращениям граждан. Так, за истекший 2011 год 61 житель Алексеевского сельсовета обратился в МО МВД России «Касторенский» с жалобами  и заявлениями, 54 прошлом году. Мной  лично  было принято 45 граждан с заявлениями. 

Проведенный анализ их содержания показал, что наибольшую обеспокоенность у Вас вызывает семейные скандалы с разделами имущества, споры при определении границ земельных участков, кражи имущества. 

Все  Ваши обращения  рассмотрены и приняты решения в установленном законом порядке. Было направлено 13 материалов с признаками преступления в следственные органы для решения вопроса о возбуждении уголовных дел, 15 материалов по которым приняты решения об отказе в возбуждении уголовного дела. В раскрытии преступлений участвовали и члены народной дружины. Совместно было раскрыто 2 преступления. Также с ними было задержано 9 правонарушителей.                                                 

Раскрыта кража оцинкованных труб с территории МТФ №2 принадлежащей ОАО «Александровский конный завод №12» расположенной в с.Никольское, Алексеевского с-та в связи с чем, хочется отметить жителя данного села, который,  днем находясь на улице увидел как мужчина грузит из МТФ №2 оцинкованные трубы. Данный мужчина сообщил по телефону в участковый пункт полиции о случившемся. Мною данное лицо было задержано и  доставлено в ОВД.     

Одним из факторов, существенно усиливающих криминогенность обстановки, по-прежнему является пьянство. Профилактическую работу с лицами, злоупотребляющими алкогольными напитками, сейчас вести особенно трудно, в силу того, что лечебно-трудовые профилактории и медицинские вытрезвители ликвидированы, а эффективной замены им не найдено. Индивидуальные беседы, штрафы помогают далеко не всегда. Вместе с тем, в текущем году на территории МО «Алексеевский с-ст» было пресечено 17 правонарушений, предусмотренных ст. 20.20 КоАП РФ (Распитие пива и напитков, изготавливаемых на его основе, алкогольной и спиртосодержащей продукции либо потребление наркотических средств или психотропных веществ в общественных местах), 34 правонарушения  по ст.20.21 КоАП РФ 

Одной из форм предупреждения правонарушений в сфере семейно-бытовых отношений является привлечение хулиганов к уголовной ответственности по ст. 213 УК РФ. Однако, нередко соседи по дому, будучи очевидцами и свидетелями хулиганских действий, но, не желая, как они считают, «лишних хлопот», отказываются давать письменные показания и являться в Мировой суд, что дает правонарушителю возможность уйти от ответственности. Привлекая ваше внимание к подобным фактам, я прошу не оставаться безучастными, поскольку в следующий раз вы сами можете оказаться жертвами преступного посягательства,

На постоянной основе мной проводятся мероприятия по выявлению и пресечению правонарушений, связанных с оборотом крепких спиртных напитков домашней выработки – попросту говоря «самогона». За истекший период текущего года удалось наказать 12 лиц,  занимающихся изготовлением самогона, 2 - занимающихся сбытом самогона и 5 - лиц, приобретавших самогон. Кроме того, нам удалось выявить реализацию низкокачественного спирта жительницей с.Евграфовка.
        Однако особая работа проводилась среди несовершеннолетних, с целью пресечения и выявления правонарушений и преступлений с их стороны. В выходные и праздничные дни во время проведения массовых развлекательных программ, дискотек с инспекторами подразделения по делам несовершеннолетних проводились рейды, в результате которых было выявлено 4 административных правонарушения допущенных несовершеннолетними, из них 1 правонарушение за  распитие спиртных напитков,  3 подростка находились без сопровождения родителей после 22 часов. За ненадлежащие воспитание своих детей ответственность понесли родители. 

 В этой связи хочу подчеркнуть, что чем больше будет поступать от вас информации о лицах, ведущих себя подозрительно, фактах нарушения общественного порядка, готовящихся и совершенных преступлениях, тем эффективнее будут принимаемые меры и реже будут задаваться вопросы: «А где же была полиция». Следует также обращать особое внимание на поведение лиц кавказского и цыганского этноса.

В целях предупреждения преступных посягательств необходимо знать следующее: входя в подъезд, общественный транспорт, следует убедиться, что рядом нет подозрительных лиц, в случае нападения громко кричать, звать на помощь, постараться запомнить приметы преступников, немедленно сообщить об этом факте дежурному полиции или  на номер моего телефона сотовой связи,  который указан в визитной карточке. 

Особенно остро стоит вопрос о пожарной безопасности. Не исключено возникновение пожаров в результате поджогов и детских шалостей с огнем, что требует создания запасов песка и воды, других средств пожаротушения, регулярной проверки их готовности.

В завершение своего выступления,  я еще раз хочу с чувством большой благодарности отметить активную помощь, которая была оказана мне, гражданами, внештатными сотрудниками и народными дружинниками. 

Для вас и для меня необходима постоянная связь и взаимная информированность, постоянная совместная борьба с преступностью и правонарушениями. Только так мы вместе сумеем преодолеть ее натиск, уберечь себя, своих детей, родных и близких, свое имущество от преступных посягательств.
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