Выбор жилья ребенком - сиротой  
 
Вопрос: Может ли ребенок – сирота получить жилье по месту обучения, а не по месту прописки?
Отвечает помощник прокурора Касторенского района Дмитрий Конорев: На основании ч.1 ст. 8 Федеральный закон от 21.12.1996 N 159-ФЗ "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей"  детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого находится место жительства указанных лиц, в порядке, установленном законодательством этого субъекта Российской Федерации, однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.
Письмом Минобрнауки России от 08.10.2012 N ИР-864/07 дано разъяснение, о том, что жилое помещение должно предоставляться на территории населенного пункта по месту жительства лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. С письменного согласия указанного лица (законных представителей несовершеннолетнего) жилое помещение по договору найма специализированного жилого помещения может быть предоставлено на территории иного населенного пункта в границах субъекта РФ, на территории которого лицо включено в список.
Таким образом, жилое помещение может быть однократно предоставлено ребенку – сироте в пределах населенного пункта по месту его жительства.  С письменного согласия ребенка, жилое помещение может быть предоставлено и на территории населенного пункта, в котором он обучается, если он находится в пределах территории субъекта РФ, в котором ребенок  включен в список на получение жилья. 
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