                        Администрация Конышевского района информирует

В целях организации работы по формированию и подготовке резерва управленческих кадров Конышевского района Курской области Администрация Конышевского района Курской области объявляет о проведении конкурса для формирования резерва управленческих кадров по должностям:

 1.Должности муниципальной службы:
начальник отдела по вопросам ГО и ЧС;  начальник отдела по вопросам культуры, молодежи, физической культуре и спорту; начальник отдела земельных и имущественных отношений управления экономики, труда, земельных и имущественных отношений.

2. Должности руководителей муниципальных учреждений:
директор муниципального казенного учреждения культуры “Конышевский районный Дом культуры”; директор муниципального казенного учреждения культуры “Конышевская межпоселенческая библиотека”; директор муниципального казенного учреждения “Информационно-консультационный центр в сфере услуг АПК” Конышевского района, руководитель муниципального казенного учреждения «Единая дежурно-диспетчерская служба».

К гражданам, являющимися кандидатами для участия  в конкурсе на включение в резерв управленческих кадров , предъявляются требования:

Гражданство Российской Федерации; проживание на территории Конышевского района; возраст от 25 до 50 лет; наличие высшего профессионального образования; опыт профессиональной и управленческой деятельности: не менее 5 лет для включения в действующий резерв; не менее 2 лет для включения в резерв перспективы развития; отсутствие неснятой или непогашенной судимости.

Для участия в конкурсе представляются следующие документы :

личное заявление на имя председателя Комиссии по формированию и подготовке резерва управленческих кадров муниципального района «Конышевский район» Курской области; собственноручно заполненная и подписанная анкета установленной формы с приложением фотографии (размером 3х4 без уголка); копия паспорта гражданина Российской Федерации (предъявляется лично по прибытии на конкурс); копия документов о профессиональном образовании, при наличии – о дополнительном профессиональном образовании, заверенные кадровыми службами по месту работы; копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие  трудовую ( служебную) деятельность,  рекомендации с места работы и краткое резюме, характеризующее кандидата с указанием наиболее значимых рабочих (служебных) достижений; согласие на обработку в установленном порядке персональных данных. 

Прием заявлений и документов на конкурс осуществляется в течение 21 дня с даты публикации в газете «Трибуна» от 17 апреля 2013 года №31.

Все конкурсные документы доставляются лично по адресу:            п. Конышевка, ул. Ленина, дом 19, управляющему делами Администрации Конышевского района ( 2-й этаж), кроме субботы и воскресенья. Представленные документы подлежат проверке в соответствии с законодательством.
Глава Конышевского района                                                               Д.А.Новиков
