На территории района начались проверки населенных пунктов подверженных природными (ландшафтными) пожарами!

     Одним из основных требований обеспечения пожарной безопасности населенных пунктов в пожароопасный период является опашка, т.е прокладка противопожарной минерализованной полосы вокруг границ населенных пунктов на границе с лесными и луговыми участками заросшими сорной растительностью.
      В связи с установлением особого противопожарного режима на территории Курской области, а также в целях прокурорского надзора за соблюдением органами местного самоуправления первичных мер пожарной безопасности сотрудниками прокуратуры Конышевского района совместно с представителями территориального отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Льгову, Льговскому и Конышевскому районам обследованы ряд населенных пунктов.
      Так 22.07.2021 года были проверены населенные пункты Ваблинского сельсовета. В ходе проверки было установлено, что ряд населенных пунктов с. Вабля, д. Рассвет, д. Вожово, д. Орлянка не имеют защитных противопожарных минерализованных полосой шириной не менее 10 метров в связи с чем в случае возможного возгорания будет создаваться угроза переброса огня на жилые и нежилые строения.
      В целях исключения возможного перехода природных пожаров на населенные пункты, а также в целях контроля исполнения первичных мер пожарной безопасности до конца пожароопасного периода такими проверками будут подвергнуты все муниципальные образования района.
       Отел надзорной деятельности и профилактической работы по г. Льгову, Льговскому и Конышевскому районам призывает граждан, а также должностных лиц о неукоснительном соблюдении требований правил пожарной безопасности. Напоминаем об административной ответственности в условиях особого противопожарного режима, что административные санкции в соответствии с ст. 20.4 ч. 2 КоАП РФ возрастают вдове. 
