Муниципальным служащим Конышевского района ПОСВЯЩАЕТСЯ:
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21 апреля 2014 года муниципальные служащие Конышевского района отметили свой профессиональный праздник – День местного самоуправления.

Новая дата в российском календаре появилась не случайно - учреждение этого праздника говорит о внимании государства к большой и кропотливой работе, которую ежедневно должны выполнять самые близкие к народу представители местной власти.

Территориальную основу местного самоуправления района представляет муниципальный район, одно городское и 9 сельских поселений.

В структуру органов местного самоуправления входят Собрания депутатов, глава муниципалитета, местная администрация, контрольный орган.

Нормотворческой деятельностью в районе занимается 95 депутатов всех уровней .

Их отличает профессионализм и высокая ответственность за порученное дело, творческий подход к выполнению обязанностей.

По качественному составу - более 50,0 % от числа депутатов это люди от 36 до 50 лет, т. е. их возраст соответствует проведению большой и конструктивной работе, при этом 84,0 % - члены Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
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Из 15 депутатов Представительного Собрания Конышевского района -             14 имеют высшее образование, из них 9 руководители хозяйствующих субъектов, 11 избраны повторно. 
В поселке Конышевка все 9 депутатов с высшим образованием.

В сельских поселениях процент с высшим образованием депутатов не велик всего 7,0 %, в основном это люди со средне - профессиональным образованием работники образования , культуры, здравоохранения, торговли и все они очень отзывчивы и готовы в любую минуту прийти на помощь своим односельчанам.

Совместная конструктивная работа исполнительной и законодательной ветвей власти дает положительные изменения, которые достигнуты в экономике, социальной сфере района, жители по праву, успехи связывают и с деятельностью депутатского корпуса.

Депутаты принимают самое активное участие во всех торжественных и праздничных мероприятиях района, в решении каждодневных проблем.

Местное самоуправление - важнейший из институтов современного правового государства, и главный его принцип заключается в том, что каждый из нас вправе, а по большому счету, и обязан принимать в судьбе

своей «малой родины» непосредственное участие. 
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На территории, возглавляемой Николаем Ивановичем Селивановым, сохранены и функционируют объекты социальной инфраструктуры. Да и жителей здесь около 1,5 тысячи человек.

Муниципальное образование на условиях софинансирования участвует в региональных целевых программах. Благодаря этому проведен ремонт водозаборной скважины с. Ширково, построено 2,0 км. нового водопровода, проведена реконструкция водопроводной сети протяженностью 1,3 км., установлено 3 электромеханические колонки.
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Много интересного в работе администрации Старобелицкого сельсовета, глава Владимир Михайлович Высоцкий.

Участвуя в областной программе «Экология и чистая вода в Курской области» за три последние года установлено 4 электромеханических колонки, проведен ремонт водозаборной скважины в с. Старая Белица.

За счет собственных средств проведен ремонт Дома культуры, в том числе приобретены новые кресла, благоустройство железнодорожных переездов, осуществлен ремонт покрытия автодороги по улице в Агрогородке. Затраты на эти цели составили около 300,0 тыс. рублей, а также построен 1 км. абсолютно новой дороги до х. Олешенка.

Положительные успехи, которые достигнуты в экономике, социальной сфере поселка Конышевка, Наумовского, Беляевского, Платавского, Захарковского , Машкинского, Ваблинского сельсоветов, конечно, это заслуга глав .
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Ведь не случайно благодаря активной жизненной позиции Александра Сергеевича Краснова - возглавляемое им муниципальное образование заняло II место в областном Конкурсе, проводимом Ассоциацией «Совет муниципальных образований Курской области» в номинации «Решение вопросов в сфере благоустройства, жилищно-коммунального хозяйства и строительства за 2010- 2013 годы».

Работа муниципального служащего требует от человека широкого спектра знаний в разных отраслях хозяйства, большой ответственности, постоянного самоконтроля и выдержки. Нет более почетной профессии, чем служить людям, среди которых живешь.
В районе работает 86 муниципальных служащих, деятельность которых направлена на служение людям, обществу, 96 % из них с высшим образованием, все они своевременно проходят подготовку, переподготовку и повышение квалификации в высших учебных заведениях.
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Высокий авторитет среди коллег по работе и у населения имеют заместители глав администраций: Валентина Васильевна Березуцкая, Галина Алексеевна Ясерова, Владимир Геннадьевич Каратаев, Елена Алексеевна Кузьмичева, Вера Анатольевна Елушенко, Алексей Михайлович Атрохов; специалисты: Зинаида Семеновна Копылова, Валентина Викторовна Пахомова, Елена Александровна Лапина, Ольга Ивановна Чекалина, Татьяна Петровна Усова.

Этих работников отличает профессионализм и высокая ответственность за порученное дело, творческий подход к выполнению должностных обязанностей, умение работать с людьми.

Среди них есть победители областных Конкурсов «Лучший муниципальный служащий Курской области»:

Нина Анатольевна Сизова - начальник отдела, главный бухгалтер Администрации Старобелицкого сельсовета;

Галина Ильинична Лакисова - начальник отдела, главный бухгалтер Администрации Платавского сельсовета.

Победителем областного конкурса «Лучший муниципальный служащий Курской области» в 2014 году в номинации «Организационное, правовое и кадровое обеспечение» стала управляющий делами Администрации Конышевского района Лидия Николаевна Теплакова. 
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В честь профессионального праздника многие муниципальные служащие, депутаты различных уровней награждены Почетными грамотами и благодарственными письмами Администрации района.

На праздник были приглашены ветераны муниципальной службы – Сергеенкова Наталья Петровна, Золотарев Владимир Андреевич, Браткеев Владимир Михайлович, Короченков Василий Петрович и др., которым были вручены благодарственные письма, цветы и сувениры.
Исполнительный директор Ассоциации « Совет муниципальных образований Курской области» Браткеев Владимир Михайлович вручил Почетные грамоты Ассоциации Колчевой Г.А – главе Захарковского сельсовета и Новиковой В. А. – главе Наумовского сельсовета. 
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Органы местного  самоуправления  района, опираясь на накопленный опыт, имеющуюся законодательную базу на федеральном, региональном и местном уровнях, сделают все для того, чтобы обеспечить эффективное исполнение возложенных полномочий, чтобы 
их деятельность в полной мере отвечала интересам и запросам жителей района.

Управляющий делами
Администрации района





Л.Н.Теплакова
