Публичный доклад муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Конышевский Дом детского творчества»

  Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей "Конышевский Дом детского творчества " было создано в   1967 году как внешкольное учреждение. Первоначальное название – Дом пионеров и школьников. Первым директором была Каплина Людмила Михайловна. Здание находилось по улице 50 лет Советской власти . В 2000 году Дом пионеров и школьников был перерегистрирован в «Конышевский Дом детского творчества» отдела образования администрации Конышевского района Курской области. Учредитель учреждения - Управление образования Администрации Конышевского района. 


Муниципальное образовательное учреждение дополнительное учреждение дополнительного образования детей «Конышевский Дом детского творчества» является неотъемлемой частью образовательной системы поселка и района, существенно обогащая содержание основного образования, усиливая его социально-педагогическую функцию и обеспечивая условия для творческого развития обучающихся, удовлетворяя их разнообразные образовательные и социально-культурные потребности.  Дом детского творчества предоставляет детям преимущественно от 6 до 18 лет образовательные услуги в их свободное время на основе добровольного выбора ими образовательной области, вида деятельности, направления и профиля программы, сроков ее освоения. Наше учреждение опирается на традиции, заложенные много лет назад:

*Дом детского творчества является учреждением дополнительного образования детей, которое на протяжении многих лет занимается развитием художественно-эстетического и технического творчества обучающихся , способствует занятию детей краеведением и эколого-биологической деятельностью.



*Дом детского творчества организует и проводит многие районные массовые дела, осуществляет их методическое сопровождение.


*Традиционными стали мероприятия по вовлечению обучающихся в разнообразную досугово-развивающую деятельность.


*Совместная работа с семьей, родителями — важное направление работы педагогов.

* Туристско-краеведческое движение «Отечество»- приоритетное направление деятельности Дома детского творчества.

Под «дополнительным образованием» понимается мотивированное образование  за рамками  основного образования , позволяющее человеку приобрести устойчивую потребность в познании и творчестве, максимально  реализовать себя, самоопределиться  предметно, социально, профессионально, личностно. Для удовлетворения данной потребности  нужны особые условия , позволяющие реализовать интересы каждого ребенка, приходящего в наше учреждение. В МОУ ДОД «Конышевский Дом детского творчества»  такие условия есть и создаются.
В рамках Дома детского творчества осуществляется целостный педагогический процесс, включающий в себя образование, воспитание и развитие.

 Образовательный процесс– это специально организованное взаимодействие педагогов и обучающихся, направленное на решение образовательных задач. В результате их решения происходят изменения в знаниях, умениях, навыках, воспитанности и развитости ребёнка. Изменяется в этом процессе и сам педагог, ставя перед собой новые задачи. 
В системе дополнительного образования работает особенный контингент- люди  являющиеся педагогами по складу души и,  как правило, обладающие богатым практическим опытом в каком –либо виде творчества. Педагог дополнительного образования занимает ключевую позицию в образовательном процессе. От его квалификации, личностных качеств и профессиональзма зависит работа всего учреждения. В Доме детского творчества работают 10 педагогов дополнительного образования, хорошо знающих своё дело. Администрация   учреждения  уделяет должное внимание кадровой политике. Педагогический состав учреждения характеризуется постоянным повышением уровня  образования, квалификации, педагогического мастерства, гармоничным сочетанием молодости и опыта .

. Хорошо поставлена работа в объединениях «Сувенир», «Аппликация» (рук.Ешкина А.П.), «Волшебная бусинка»,»Юный краевед»-Карасёва Ю.В. «Волшебные узоры», «Юный шоумен»-(ЩекинаЛ.В.),» Природа и фантазия»-(Киреева О.А.), «Начальное  техническое моделирование, «Конструирование моделей»-(БобковА.А), «Автолюбители»-(Шулешов Н.В.). Для детей ,которые не вовлечены в существующую систему дошкольного образования на базе Дома детского творчества  функционирует вот еже 14 лет объединение «Школа первоклассника» .Программа этого объединения комплексная и включает в себя следующие предметы: «Обучение грамоте», «Математика», «Ознакомление с окружающим миром», «Детское творчество».занимаются с детьми «Школы первоклассника»  педагоги Ешкина А.П. и Быкова Ю.В.
В 2010-2011 учебном году в МОУ ДОД «Конышевский Дом детского творчества» было скомплектовано и работало 31 детское объединение в них занималось 394 обучающихся:

          1-го года обучения – 23 детских объединения- 309 обучающихся;

2-го года обучения – 3   детских объединений-33 обучающихся;

3-го года обучения – 5   детских объединений-52 обучающихся.

  Общее количество обучающихся в этом учебном году увеличилось. Это произошло за счет того, что в штатное расписание Дома детского творчества было добавлено 10 часов нагрузки педагога дополнительного образования.

 По индивидуальным программам  1 ребёнок с ограниченными возможностями занимался на дому . В числе обучающихся большинство девочек –63%, мальчиков — 37% .По итогам завершения учебного года  в соответствии с итоговой аттестацией и на основании решения педагогического совета  ежегодно осуществляется выпуск обучающихся, успешно освоивших образовательные программы в полном объеме, и перевод на последующие годы обучения.
Анализ контингента обучающихся Дома детского творчества показывает, что учреждение посещают  различные категории детей, в том числе - дети многосторонне одарённые, умеющие хорошо распределять своё свободное время. Результативность деятельности обучающихся  высокая Ежегодно дипломантами и лауреатами районных, областных  конкурсов, фестивалей, смотров и соревнований становятся около        детей.

        МОУ ДОД «Конышевский Дом детского творчества в 2010-2011 учебном году работал в режиме пятидневной учебной недели  9.00 часов до 18.00 часов. Количество занятий в объединениях и их продолжительность определялись учебным планом и образовательной программой детского объединения. Максимально допустимая нагрузка на одного обучающегося в неделю не превышает 12 академических часов . Учебные занятия проводились в соответствии с календарно-тематическими планами образовательных программ, расписанием занятий.

 Важное значение для характеристики содержания образовательной деятельности Дома детского творчества имеет разработка и внедрение в практику разнообразных образовательных программ и как следствие этого расширение направлений деятельности. Вся деятельность в  учреждении организуется на основе вариативных, гибких образовательных программах различного уровня и направленности. В учебный план включены программы с одно-, двух-, трехгодичным сроком обучения, учитывающие возрастные особенности детей. Образовательные программы реализуются  по пяти направленностям: художественно-эстетическая, эколого-биологическая, туристско-краеведческая, социально-педагогическая, спортивно-техническая. В каждой направленности имеются специфические особенности, связанные с конкретным видом деятельности, которые раскрыты  в пояснительных записках к каждой программе.

        Программы эколого-биологического направления, технического творчества, краеведения, декоративно-прикладного творчества не повторяют по содержанию и результатам программы общего образования. В них идёт углубленное изучение дисциплин, 70% составляют практические задания, предполагается исследовательская деятельность.

       Образовательные  программы  спортивно-технического направления помогают обучающимся лучше усваивать школьные образовательные программы по таким предметам , как физика, математика, черчение общеобразовательной школы. Содержанием деятельности школьников в таких объединениях является техническая самодеятельность: ребята изготавливают технические модели, участвуют в конкурсах и состязания . 

        Образовательные программы  художественно-эстетического направления составлены таким образом, чтобы наиболее полно раскрылись художественные способности обучающихся. Эти программы способствуют художественному развитию детей, учат видеть красоту в реальной действительности, развивают фантазию и воображение, изобразительность и технические навыки, чувство композиционного равновесия и цветовой гармонии. Кроме того, декоративная работа развивает композиционное мышление, способствует овладению материалом, активному использованию цвета, фактурных средств.

        Усвоение программ  туристско-краеведческого направления даёт возможность приобщить детей к путешествиям по родному краю, знакомству с  ярким миром народного творчества, научить понимать многозначность и неповторимость русского языка, также расширить знания в области краеведения, географии, отечественной истории.

          Программы  эколого-биологического направления помогают учащимся закрепить знания по курсу ботаники, зоологии, общей биологии, лучше понять связь живого мира с внешней средой, убедиться в возможности управления ростом и развитием флоры и фауны, а также воспитывают бережное отношение к природе.

   Объединения социально –педагогического направления ориентированы на корректировку и развитие коммуникативных и интеллектуальных способностей, развитие лидерских качеств, организацию досуга детей и подростков.
Всего в учреждении в 2010-2011учебном году   реализовывалось 26 образовательных  программ (1 из них- программа индивидуального обучения для детей с ограниченными возможностями). Групповых программ в учреждении 25 (96%) , индивидуального обучения 1 программа (4 %).

 По срокам реализации дополнительных образовательных программ.

	Программы со сроком реализации
	Кол-во программ
	Доля программ от общего кол-ва (%)

	До 1 года
	     17
	     65,3 %

	От 1 до 2 лет
	     4
	     15,3 %

	От 1 до 3 лет
	     5
	      19.4%


Все программы разработаны в соответствии с "Требованиями к содержанию и оформлению образовательных программ дополнительного образования детей" (приложение к письму МО РФ № 06-1844 от 11 12.2006 г.).

Проведена экспертная оценка вновь разработанных  программ, с соотнесением их со стандартами базо​вого образования.

В условиях модернизации системы образования предъявляются определенные требования к профессиональной компетенции педагогических работников. Педагог должен уметь на высоком уровне, комплексно и творчески решать сложные профессиональные задачи, поскольку востребован не просто воспитатель или урокодатель, а педагог - исследователь, педагог - психолог, педагог - технолог, умеющий прово​дить диагностику, выстраивать реально достижимые цели и задачи деятельности, прогнозировать результат, творчески применять известные и разрабатывать автор​ские образовательные идеи, технологии, методические приемы.

Помочь педагогу в подготовке педагогических материалов и организации инновационной работы призвана методическая служба Дома детского творчества, работа которой должна соответствовать реальным задачам и иметь практическую направленность.

 Методической работой является всякая деятельность, направленная на успеш​ную организацию учебно-воспитательного процесса. 

В 2010 - 2011 учебном  году были проведены следующие мероприятия по поддержа​нию информационного и программно-методического обеспечения и по повышению квалификации педагогов:

- проведено 6 семинарских занятия методистами учреждения;

- принимали  участие в областных  проблемных семинарах;

-  проводилась традиционная выставка методических материалов, которая выявила как активных участников создания информационно-методического фонда учреждения, так и типичные ошибки в оформлении материалов.                                                                                                                                                                                                       

Анализ работы методических объединений за 2010- 2011  учебный год показал, что  в МО учреждения работали  педагоги до​полнительного образования, методисты. 

Особое внимание было уделено вопросам самообразования, нацеленного на осмыс​ленный подход педагога к профессиональной деятельности. 

Руководитель МО Карасева Ю.В.знакомила с лучшим опытом организации  образовательной и воспитательной работы с детьми, обсуждались ключевые вопросы воспитания, получали информацию о новинках педагогической литературы. 

Проходили семинары, на которых педагогам была дана информация об инновационной деятельности в дополнительном образовании, особенностях учебной деятельности детских объединениях, нетрадиционных формах организации деятельности детей, также даны различные методические рекомендации по проведению занятий. 

  Методиче​ская работа участников МО отражена на выставке методических материалов как непрерывный, непрекращающийся про​цесс. 

Работа по изучению и обобщению перспективного опыта работы  шла в двух направлениях:

-    описание собственного опыта педагога с целью "поиска образца";

-    обобщение опыта работы педагогов, структурных подразделений, методистов  с целью выработки конкретных рекомендаций по повышению качества образовательного процесса.

Методисты максимально использовали все формы роста профессионального мастерства педаго​гов, проводя эту работу многоуровнево:

с одной стороны, учитывая специальную подготовку педагога (для педагогов без специального образования, для начинающих, для опытных специалистов);

· с другой стороны, учитывая тот факт, что профессия педагога полифункцио​нальна, а, следовательно, и его профессиональная компетентность должна но​сить полифункциональный характер (личностные качества, правовая подго​товка, педагогическая и методическая культура).
Методисты активно  использовали различные формы методической работы: тематические, групповые индивидуальные консультации, проблемные семинары. Среди индивидуальных форм деятельности наиболее широкое распространение получили вопросы о приведении долгосрочных образовательных программ в соответствие с требованиями, о системе единого ведения программно- методической документации педагогов дополнительного образования. Собран материал - « Из опыта работы педагогов по организации и методике образовательного процесса.»

В целом план реализации программы развития методической деятельности выполнен. Наряду с положительными моментами существует ряд недоработок, а также вопросов, которые  возникнут при работе над основной пробле​мой Дома детского творчества «Формирование гармонично  развитой личности,  готовой и способной выполнять систему социальных ролей» над которой предстоит работать в 2011-2012 учебном году.

Дополнительное образование является сферой разностороннего личностного развития ребёнка, местом его комфортного пребывания.

Работа по совершенствованию  досугово-развивающей деятельности  ведется  через развитие познавательной активности личности, выявления ее  творческого потенциала и разумного отношения к организации свободного времени и осуществляется через   традиционные дела,   массовые дела учебного характера, программы развития детских коллективов, участие в городских, районных, областных программах.   Досугово-развивающую деятельность учреждения характеризует обновление ее содержания, форм и технологий, создание оптимальных условий для творчества и самореализации личности ребенка,  сотрудничество и взаимодействие с учреждениями образования, культуры, молодежными и спортивными организациями в создании единой культурно- образующей среды.  Целенаправленная работа педагогического коллектива Дома детского творчества по  повышение роли и качества   досугово-развивающей деятельности  способствовала:

- сохранению и развитию традиций учреждения;

- повышению роли массовых дел учебного характера;

- активному вовлечению обучающихся в  реализацию   досуговых программ ;

- повышению интереса обучающихся к досуговым мероприятиям и как следствие – увеличение их количества и участников в них.

В нашем учреждении много  времени уделяется проведению содержательного досуга с обучающимися нашего учреждения. Это хорошая возможность для организации межличностных отношений между обучающимися. В процессе досуговой деятельности обеспечивается развитие общекультурных интересов школьников, решаются задачи нравственного воспитания: формируются навыки , культура поведения, вырабатывается вкус, уважительное отношение друг другу. Обеспечивается это во влечением детей в  постоянную творческую работу, поэтому для детей в Доме детского творчества мы стараемся создать такую психологическую и нравственную атмосферу, которая даёт каждому ребёнку веру в свои возможности, веру в положительные ценности, идеалы, добро и справедливость, веру в возможность каждого ребёнка сделать свою жизнь и жизнь окружающих лучше. А этому способствует хорошо продуманная система воспитательной работы в нашем учреждении. Составляя план массовых дел для наших обучающихся, мы стараемся разнообразить формы и методы организации свободного времени,  включая методы игры, театрализации, состязательности, импровизации, учитывая психологические и возрастные особенности детей. 

Мы готовим и проводим тематические вечера, праздники, познавательные игры, семейные развлекательные программы, дни рождения наших обучающихся. В прошлом учебном году мы провели такие массовые дела как: «День Матери», «Осень, осень, милости просим!», «Здравствуй ,Новый год!», «Дружно мы весну встречаем!», «Скоро в школу в первый раз, скоро в школу в первый класс!» и многие другие праздники, где основная роль в подготовке и в проведении праздников лежит на обучающихся объединения «Юный шоумен».На занятиях мы их учим правильно читать стихи, инсценировать разные сценки, некоторым элементам танца, мастерству юных ведущих. Но в проведении праздников принимают участие также и обучающиеся объединения «Непоседы», где дети учат и читают стихи, поют песни и танцуют. Особенно  активизируется досуговая деятельность в каникулярное время .Педагоги , согласно планам учебно-воспитательной работы объединений , на период каникул планируют со своими обучающимися экскурсии, игровые программы, турниры, встречи,  посиделки и проводят другие  формы досуговых мероприятий.  Мы стараемся, чтобы каждый обучающийся Дома детского творчества стал участником нашего каждого мероприятия.


       Неотъемлемой частью образовательного процесса, проводимого педагогами дополнительного образования нашего района является туристско-краеведческое движение «Отечество» , по программам которого ведётся работа более 16 лет.


Туристско-краеведческое движение обучающиеся РФ «Отечество» было организованно как детское и педагогическое сообщество интересующихся краеведением, увлечённых краеведческим поиском людей, объединенных любовью к родной земле, к России, стремящихся принести пользу своему Отечеству.

По итогам работы за прошлый учебный год, хороших результатов достигли Тагунова Л.В. (Конышевская СОШ), Дронова И.Г. (Жигаевская СОШ), Токарева Н.М. (Машкинская ООШ), Гончарова Г.М. (Беляевская СОШ),  Киреева В.В. (Толкачевская  ООШ), Бухалина Л.Е. (Дрёмовочеремошанская ООШ).


Организационные и методические принципы туристско-краеведческой деятельности участников движения определяются его примерной программой. 

В школах  работу по этой программе осуществляют, координируют руководители штабов «Отечество». Наиболее распространённые программы, по которым работают многие школы: «Земляки», «Летопись родного края», «Школьные музеи», Великая Отечественная война», «Дети и война», «Этнография», «Родословие».  


В 2010-2011 учебном году Домом детского творчества были  проведены: райнная конференция юных краеведов, участников туристско-краеведческого движения «Отечество», и 2 семинара для педагогов дополнительного образования и руководителей музеев по теме «Литературное краеведение» и «Земляки». На семинарах  обсуждались следующие вопросы :«Гордость Курского края — Серафим Саровский», «Н.М.Носальская -Заслуженный педагог и ветеран ВОВ», «С.В. Костин — имя героя носит школа», «Методы и средства обучения в объединениях «Литературное краеведение» и «Земляки».


Участники конференции и семинаров рассказывали о своих земляках-героях, составляли анкеты, демонстрировали фотографии, публикации периодической печати.


В Доме детского творчества в прошлом учебном году по туристско-краеведческой работе проводились районные и областные массовые мероприятия ,такие как фотоконкурс «Туризм в объективе», «Районный конкурс методических материалов и авторских программ по туристско-краеведческой работе», «Районная краеведческая викторина «Край мой Курский» 

Обучающиеся образовательных школ района и Дома детского творчества с помощью дополнительного образования находят полезное для себя дело, приобретают навыки и уменья, становятся участниками  различных конкурсов и проектов , организатором которых является наш Дом детского творчества. Обучающиеся и педагоги дополнительного образования принимают активное участие во всех проводимых массовых мероприятиях, конкурсах, выставках.
В 2010-2011 учебном году Дом детского творчества провел следующие районные  массовые дела:

1. Районная акция «Мы перед памятью в долгу»;
2. Районный конкурс по патриотическому воспитанию обучающихся «Растим патриотов»;
3.  Районный конкурс на лучший натуралистический кружок;
4. Районный конкурс на лучший пришкольный учебно-опытный участок;
5. Конкурс на лучшую постановку природоохранной работы;
6. Районный конкурс исполнителей эстрадной сольной песни;
7. Районное массовое мероприятие «Конференция юных краеведов, участников туристско-краеведческого движения «Отечество»;
8. Районный  фотоконкурс «Мир, в котором я живу»;
9. Районный фотоконкурс «Туризм в объективе»;
10. Районный фотоконкурс «Юный фотограф;
11. Районное массовое мероприятие «Искусство слова»;
12. Районная политехническая олимпиада;
13. Районное массовое мероприятие «Фестиваль художественного творчества 

«Музыкальная весна Курского края» среди общеобразовательных школ района; 

14.Районный конкурс детского творчества по противопожарной и аварийно-спасательной тематике.

15.Районный этап Всероссийского детского экологического форума «Зелёная планета-2011»;
16.Районная декоративно-прикладная выставка «Моя планета-Родина,Земля».

17.Районный конкурс «Богатство страны Светофории»;
18.Районная операция «Покормите птиц зимой»;

19 . Районный (заочный) этап фестиваля компьютерных технологий.

20. Районный фото-видео конкурс «Патриот Отечества»;

21. Районный конкурс изобразительного искусства;

22.Районный конкурс «Моя малая родина: природа, культура, этнос»;

23 .Конкурс методического материала  и авторских программ по туристско-краеведческой работе «Растим патриотов России»;
24.Районная выставка творческих работ «Природа и мы».

25.Районная выставка «Русь мастеровая»;

26.Районный фотоконкурс  «Православие и мы»;

27.Районное массовое мероприятие «Литературно-художественный конкурс «Гренадёры, вперёд» .
28.Районное массовое мероприятие «Конкурс макетов и символов рекламной продукции за здоровый образ жизни»
29.Районный конкурс «Летопись добрых дел по сохранению природы»
30 .Районная краеведческая викторина «Край мой Курский».
31 . Конкурс авторских программ педагогов дополнительного образования и методических разработок.  


По итогам районных конкурсов лучшие работы направляются  в Курск для участия в областных массовых мероприятиях. И почти всегда наши конкурсанты занимают призовые места, отмечаются грамотами, награждаются ценными подарками.

Так хорошие результаты показала команда Конышевского Дома детского творчества в областной политехнической олимпиаде, посвященной 75- полета Ю. А. Гагарина в космос. Мы заняли 2 общекомандное место, при этом став призёрами в каждом из конкурсов олимпиады:
1 место-конкурс «Приветствие» п.д.о.Киреева О.А.
1 место –конкурс «Дизайн интерьера» -Токарева Ангелина .п.д.о Киреева О.А.

1 место-конкурс «Судомоделирование»-Четвериков Максим.п.д.о. Бобков А.А.
2 место-кон«Контурное автомоделирование»-Трунов Иван п.д.о.Шулешов Н.В.

3 место-конкурс «Бисероплетение»-Ушакова Алена. п.д.о Карасева Ю.В.

  В феврале  прошёл зональный этап фестиваля художественного творчества среди общеобразовательный школ области «Музыкальная весна Курского края» .  Наш район представил на конкурс, согласно программе фестиваля,  4 разножанровых номера . И все номера   были отмечены  жюри  дипломами и грамотами: Пахомов Александр ,  обучающийся Жигаевской средней общеобразовательной школы награжден Дипломом 2 степени за творческие достижения в фестивале и ценным подарком . Грамотами награждены Шестакова Ольга, обучающаяся  Беляевской средней  школы и танцевальная группа «Эксперимент» Черниченской основной школы.

Активное участие принимали мы в различных областных выставках. Так  обучающаяся  МОУ «Кашарская средняя общеобразовательная школа» Юркина Юлия (рук. Юркина В.А.) заняла 3 место в 38 областной декоративно-прикладной выставке и  обучающаяся  Дома детского творчества  Луъянова Настя  (рук.Ешкина Алла Петровна) также заняла 3 место. Чистилина Настя , обучающаяся объединения «Аппликация» стала призёром областного конкурса-выставки «Богатство страны Светофории». По итогам областной технической выставки Киреев Алексей ( руководитель- Шулешов Н.В.) и Трунов Иван (руководитель Бобков Н. В.) заняли 3 место .
Уже на протяжении многих лет творческие работы ,представляемые объединениями «Флористика» и «Природа и фантазия»Дома детского творчества  на выставку «Природа и мы» неизменно занимают призовые места. Также было и в этом году : и руководители этих объединений,  и 4 обучающиеся этих объединений  награждены дипломами и грамотами.

Директор МОУ ДОД «Конышевский 

Дом детского творчества»                   О.А.Киреева.

