Информация о работе с обращениями граждан в 

Администрации Конышевского района

В соответствии с нормативными актами Администрацией Конышевского района осуществлялся прием граждан И.о. главы Конышевского района, заместителями главы администрации района, председателем Представительного Собрания.

В 2011 году в Администрацию района обратилось 110 граждан, что в два раза меньше, чем в 2010 году (231), из них письменных обращений - 46, устных - 64.

В Администрацию района через Администрацию Курской области и другие вышестоящие организации поступило 29 письменных обращений, 17 - от заявителей, 14 из которых решены положительно.

Регулярно и.о. главы Конышевского района, заместители главы Администрации, председатель Представительного Собрания района в соответствии с утвержденным графиком осуществляли выездные приемы граждан.

Из 64 человек, принятых на личном приеме, 34 принято на выездных приемах. 17 обращений граждан решены положительно, по решению остальных даны также соответствующие поручения.

В основном обращения имели социально-экономическую направленность. В них затрагивались вопросы оказания материальной помощи пенсионерам, малообеспеченным семьям, улучшения жилищных условий за счет использования материнского капитала, водоснабжения, организации транспортного обслуживания населения, обеспечения жильем детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, ветеранов и участников Великой Отечественной войны, вдов участников Великой Отечественной войны, уточнений структуры земельных паев, наведения санитарного порядка на территории района. 

Анализ показывает, что по сравнению с 2010 годом уменьшилось количество обращений от жителей п. Конышеека и сельсоветов района за исключением Прилепского - 30 (2010 год - 24), Машкинскою сельсоветов -11 (2010 год-10).

В прошедшем году в 3 раза уменьшилось поступление обращений от участников и инвалидов Великой Отечественной войны по вопросам предоставления жилья или улучшения жилищных условий. 57 человек данной категории обеспечены жильем.

Из 110 обращений граждан решено положительно 31 обращение, на 79 даны разъяснения.

В течение 2011 года Администрацией района проводилась работа с населением по проведению, информационных дней, мероприятий а форме «круглый стол» с участием и.о. главы Конышевского района, депутатов Представительного Собрания, руководителей областных государственных учреждений. Многие вопросы, обозначенные жителями сельских поселений, решались на местах.

Такую форму информационно-разъяснительной работы Администрация района продолжит и а текущем году.

Поступившие обращения рассматривались в установленном законодательством порядке, осуществлялся контроль за сроками их рассмотрения. Заявителям в письменном виде давался ответ о результатах рассмотрения обращения.

Аналогичные приемы жителей населенных пунктов проводили главы сельсоветов.

Состояние работы с обращениями граждан анализировались на аппаратных совещаниях при и.о. главы Конышевского района, семинарах-совещаниях глав сельсоветов района, их заместителей, учебе с муниципальными служащими района.

Л. ВАСИЛЬЕВА, начальник отдела организационной в кадровой работы администрации района.
