22.02.2017 г. 16 час. 30 мин.

РДК им. Е.А. Фурцевой
Уважаемые кореневцы!
Примите искренние поздравления с Днем защитника Отечества!

Самое ценное, что есть в нашей жизни – это мир, спокойствие и стабильность. Поэтому День защитника Отечества имеет богатую и славную историю. Он всегда является символом мужества, самоотверженности, достоинства и чести!

Меняются времена, вместе с ними проходит смена поколений, возникают новые стратегические задачи, совершенствуется вооружение.

Неизменным остается беззаветное самоотверженное исполнение воинского долга русским солдатом, который защищает свое Отечество, свой дом, своих родных и близких – все то, что особенно дорого каждому из нас.

В этот день мы отдаем дань уважения нашим дорогим ветеранам. Миллионы соотечественников навечно вошли в историю страны как символ несгибаемого мужества и воинской доблести.

Не уронили чести и достоинства участники локальных войн.

К сожалению, грозные отголоски жестокой мировой войны и сегодня слышны в различных точках нашей планеты. И потому мы никогда не должны забывать, какое горе несет в себе любая война.

Желаю всем защитникам Отечества здоровья и счастья! Благополучия в семье, удачи и успехов в делах, уверенности в будущем нашей страны и края! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей будет радостным и мирным!

