Администрация Кореневского района 
объявляет конкурс на замещение вакантной должности 
заместителя начальника отдела аграрной политики 
Администрации Кореневского района
К гражданам, являющимся кандидатами для замещения вакантной должности заместителя начальника отдела аграрной политики Администрации Кореневского района, предъявляются следующие требования:

гражданство Российской Федерации;

проживание на территории Курской области;

наличие высшего профессионального образования;

         не менее четырех лет стажа муниципальной службы или не менее пяти лет стажа работы по специальности;
опыт профессиональной и управленческой деятельности;

отсутствие неснятой или непогашенной судимости.

Для участия в конкурсном отборе кандидатами предъявляются следующие документы:

личное заявление;

          собственноручно заполненная и подписанная анкета установленной формы с приложением фотографии (размер фотографии 3х4 см без уголка);

копия паспорта или заменяющего его документа (соответствующий документ предъявляется лично по прибытии на конкурс);

документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование, стаж работы, квалификацию:

копия трудовой книжки или иные документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность гражданина;

копии документов о профессиональном образовании, а так же по желанию гражданина - о дополнительном профессиональном образовании, о присвоении ученой степени, ученого звания (по желанию гражданина);

документ об отсутствии у гражданина заболевания, препятствующего исполнять обязанности по соответствующей должности муниципальной службы;

рекомендации с места работы и краткое резюме, характеризующее кандидата, с указанием наиболее значимых рабочих (служебных) достижений;

согласие на обработку персональных данных;

иные документы, предусмотренные Федеральным законом от 02.03.2007г. №25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации», другими федеральными законами, указами Президента Российской Федерации и постановлениями Правительства Российской Федерации.

Прием документов от кандидатов для участия в конкурсном отборе осуществляется в течение 20 дней с даты опубликования в газете «Голос района» и размещения на официальном сайте Администрации Кореневского района в сети «Интернет» объявления об их приеме по адресу: 307410, Курская обл., п. Коренево, ул. Школьная, д.11.

Заседание конкурсной комиссии состоится 24 октября 2017 года в   14 час. 00 мин. по мск времени в малом зале Администрации Кореневского района. Контактные телефоны: 8(47147)21536, 8(47147)23331, 8(47147)21258.

Администрация Кореневского района 
