Контейнерные площадки для сбора мусора 

должны находиться вдали от детских учреждений…

Прокуратурой района проведена проверка исполнения санитарно – эпидемиологического законодательства на территории Кореневского района Курской области.  
При проверке деятельности Администрации Поселка Коренево прокуратурой района выявлены нарушения, касающиеся незаконного размещения площадки для временного складирования отходов производства.
Так, проверкой установлено, что Администрацией поселка Коренево в нарушение ст. 8 Федерального закона от 30 марта 1999 г. № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», ст. 11 Федерального закона от 10 января 2002 г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», п. 2.2.3 СанПиН 42-128-4690-88,  оборудована площадка для установки мусорных контейнеров. Площадка размещена уполномоченным лицом в 10 метрах от детского учреждения, а именно муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 3», что недопустимо.

Вместе с тем, согласно пункту 2.2.3 СанПиН 42-128-4690-88 площадки для установки контейнеров должны быть удалены от жилых домов, детских учреждений, спортивных площадок и от мест отдыха населения на расстояние не менее 20 м, но не более 100 м. Размер площадок должен быть рассчитан на установку необходимого числа контейнеров , но не более 5. Размещение мест временного хранения отходов, особенно на жилой территории, необходимо согласовать с районным архитектором и районными санэпидстанциями. 
В целях устранения указанных нарушений санитарно – эпидемиологического законодательства прокуратурой района в адрес Администрации Поселка Коренево внесено представление.
На данный момент акт прокурорского реагирования удовлетворен. Незаконно построенная площадка для установки мусорных контейнеров демонтирована.
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