Прокуратура района разъясняет
Ответственность родителей

Каждый из родителей одинаково несет ответственность за воспитание и развитие ребенка – этот принцип закреплен законодательно. Несмотря на то, что государство не может регулировать методы, меры, цели воспитания детей, тем не менее, необходимо знать, что Семейный Кодекс прямо указывает, как ЗАПРЕЩЕНО воспитывать, какие меры не приемлемы в качестве средств воздействия на ребенка. Закон не допускает:

-пренебрежения, жестокого, грубого, унижающего человеческое достоинство обращения, оскорбления или эксплуатации детей;

- причинения вреда физическому или психическому здоровью детей, их нравственному развитию.

В соответствии с Семейным Кодексом родители несут ответственность за воспитание своих детей. По российскому законодательству ответственность может наступить не как следствие результатов их воспитания, не за то, каким вырастает ребенок, а за применение запрещенных методов воспитания. Только такие действия родителей, причиняющие вред интересам ребенка, могут служить основанием лишения родителей родительских прав, ограничения их прав на воспитание ребенка. 

Предусмотрена ли законом ответственность родителей за ненадлежащее воспитание детей и отсутствие заботы о них?

В качестве одной из гарантий реализации конституционной обязанности родителей заботиться о детях рассматривается и юридическая ответственность родителей за ее неисполнение, т.е. за отсутствие или ненадлежащую заботу о физическом, психическом, духовном и нравственном развитии детей. 

Конвенцией о правах ребенка провозглашено, что родители несут основную ответственность за воспитание и развитие ребенка, наилучшие интересы которого должны являться предметом основной заботы родителей.

За неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по  воспитанию детей родители могут быть привлечены к различным видам ответственности:

- административной (статьи 5.35, 5.35.1, 6.10, 6.23 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ); 

- уголовной (статьи 156, 157 Уголовного кодекса Российской Федерации);

- гражданско–правовой (статьи 1073 – 1075 Гражданского кодекса Российской Федерации);

- семейно–правовой (статьи 69,73 Семейного Кодекса);

Неисполнение родителями или иными законными представителями несовершеннолетних обязанностей по содержанию и воспитанию несовершеннолетних(ст. 5.35 КоАП РФ):

ч. 1 ст. 5.35 КоАП РФ предусматривает административную ответственность за неисполнение или ненадлежащее исполнение родителями (иными законными представителями несовершеннолетних) обязанностей по содержанию, воспитанию, обучению, защите прав и интересов несовершеннолетних в виде предупреждения или наложения административного штрафа в размере от ста до пятисот рублей.

Правонарушением считается сам факт неисполнения или ненадлежащего исполнения предусмотренных законом обязанностей, независимо от наступления каких-либо вредных последствий. Ответственности подлежат родители, опекуны, попечители, должностные лица администрации детского учреждения, в котором находился несовершеннолетний, должностные лица органов опеки и попечительства, если несовершеннолетний не имеет опекунов и попечителей и не устроен в детское учреждение;

ч. 2 ст. 5.35. КоАП РФ предусматривает административную ответственность в виде штрафа в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей за нарушение родителями и иными законными представителями несовершеннолетних прав и интересов детей и подростков, в первую очередь, выражающееся в лишении их права на общение с родителями или близкими родственниками. Такое общение не должно противоречить интересам детей, а именно: в намеренном сокрытии места нахождения детей помимо их воли; в неисполнении судебных решений об определении места жительства детей, о порядке осуществления родительских прав. Рассматриваемое правонарушение состоит в бездействии родителей, когда они не выполняют своих прямых обязанностей согласно семейному законодательству и Конституции РФ. 

Неуплата средств на содержание детей или нетрудоспособных родителей (ст. 5.35.1. КоАП РФ):

ч. 1 ст. 5.35.1. КоАП РФ предусматривает административную ответственность за неуплату родителем без уважительных причин в нарушение решения суда или нотариально удостоверенного соглашения средств на содержание несовершеннолетних детей либо нетрудоспособных детей, достигших восемнадцатилетнего возраста, в течение двух и более месяцев со дня возбуждения исполнительного производства, если такие действия не содержат уголовно наказуемого деяния.

Совершение правонарушения по ч. 1 ст. 5.35.1. КоАП РФ влечет обязательные работы на срок до ста пятидесяти часов либо административный арест на срок от десяти до пятнадцати суток или наложение административного штрафа в размере двадцати тысяч рублей.

Вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкогольной и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных веществ или одурманивающих веществ (ст. 6.10 КоАП РФ) влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи пятисот до трех тысяч рублей.
Те же действия, совершенные родителями или иными законными представителями несовершеннолетних, а также лицами, на которых возложены обязанности по обучению и воспитанию несовершеннолетних, влекут наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей.

Вовлечение несовершеннолетнего в процесс потребления табака (ст. 6.23КоАП РФ) влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.
Те же действия, совершенные родителями или иными законными представителями несовершеннолетнего, влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух тысяч до трех тысяч рублей.
