Прокуратура района сообщает
ИНФОРМАЦИЯ
о состоянии законности и правопорядка

в Кореневском  районе за 2016 год.


Прокуратура Кореневского района в 2016 году  продолжала работу  по приоритетным направлениям  прокурорского надзора.


Многочисленные  нарушения трудовых, пенсионных, жилищных прав граждан, административного, налогового законодательства  и  иных конституционных прав граждан ставят на первый  план  защиту их прав, свобод и законных  интересов средствами  прокурорского  надзора.  


В 2016 году прокуратурой района выявлено 946 нарушения  закона, в  том числе выявлено 126  незаконных правовых  актов, на которые принесен 121  протест, внесено  190   представлений об устранении выявленных  нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 142 лица привлечено к дисциплинарной  ответственности,  53 лица привлечено  к  административной  ответственности,  по   результатам общенадзорных  проверок возбуждено  2  уголовных  дела. В целях  предупреждения нарушений закона объявлено 37  предостережений .
За 2016 год в суд направлено 75  исков (заявлений) на сумму 631 тыс. рублей,  удовлетворено 74 исков (заявлений) на  сумму  631 тыс. рублей.


В ходе проведения проверок исполнения  законодательства в  сфере  экономики выявлено 485 нарушений  закона, в том числе выявлено 94 незаконных  правовых актов, на которые  принесено 93 протестов, отклоненных протестов нет. Внесено 83  представлений об устранении выявленных нарушений закона, по результатам рассмотрения которых 63 лиц  привлечено к дисциплинарной  ответственности,7 лиц привлечено к административной ответственности, предостережено  5 лиц. В суд направлено 18 исковых заявлений .


Прокуратурой района проведена проверка исполнения законодательства в сфере водоснабжения, установлено, что администрацией муниципального образования МО «Викторовский сельсовет» и МО «Толпинский сельсовет» инвентаризация  водопроводных сетей не проведена, кадастровые паспорта и иная необходимая техническая документация на сети отсутствует, прокуратурой района в Кореневский районный суд направлено 6 административных исковых заявлений, рассмотрены и удовлетворены. 


Прокуратурой района  в 2016 году проводилась работа по надзору за исполнением законодательства о государственной и  муниципальной  службе.     Выявлено  77 нарушений закона,  в целях  устранения приняты меры прокурорского  реагирования:  принесено 10 протестов, которые  удовлетворены,  направлено исков в суд - 4,  внесено 7  представлений,  привлечено к дисциплинарной ответственности – 7 лиц .


Прокуратурой района проводилась проверка земельного  законодательства, по результатам проверки выявлено 75 нарушения  закона,  внесено 13 представлений, по которым привлечено к дисциплинарной  ответственности 9 лиц. За 2016 год принесено  25  протестов, в суд направлено 2 иска.


В сфере соблюдения прав  и свобод человека и гражданина выявлено 406 нарушений закона, внесено 28 протестов,   внесено 89  представлений  по результатам которых привлечено к  дисциплинарной  ответственности 67 лиц , наказано в административном  порядке 40,  предостережено лиц -32,  направлено в суд  исков – 38 на сумму 631 тысяч рублей.  В порядке ст.37 п.2 ч.2 УПК РФ возбуждено 1 уголовное дело.


В сфере законодательства об  оплате труда выявлено 18  нарушений закона, внесено 6  представления об устранении нарушений трудового законодательства,  представление рассмотрено и удовлетворено, привлечено к дисциплинарной ответственности-7 лиц.  


В суд заявлений о выдаче  судебного приказа о взыскании зарплаты  направлено 12  на сумму 631 тыс.руб., заявления  удовлетворены, исполнено реально.


Прокуратурой района проведена проверка исполнения трудового законодательства индивидуальным предпринимателем Мищенко В.А. В ходе проверки установлено, что Черникова Е.В. осуществляла трудовую деятельность в магазине «Автозапчасти», принадлежащем ИП Мищенко В.А в должности продавца без надлежащего оформления трудовых отношений, в нарушении ст.ст. 57, 64,68 ТК РФ. По итогам проверки 21.01.2015 прокурором района возбуждено дело об административном правонарушении в отношении ИП Мищенко В.А. по ст. 5.27 ч.3 КоАП РФ. 08.02.2016 Мищенко В.А. привлечен по ст. 5.27 ч.3 КоАП РФ к штрафу в размере 5 тыс. рублей, штраф уплачен. 


Прокуратурой района в защиту интересов неопределенного круга лиц к ООО «Метелица», ООО «ПМК-5», ИП Тарыкин Ю.В, МКОУ «Детский сад № 4» и т.д.   направлено 11 административных исковых  заявлений об обязании провести мероприятия по специальной оценке условий труда. Несоблюдение данными учреждениями и организациями, предприятиями требований трудового законодательства в области охраны труда в условиях производства создает угрозу повышенного производственного травматизма, что непосредственно затрагивает права и законные интересы работников данного учреждения.

Прокуратурой района, осуществляя надзор за исполнением законов в жилищно-коммунальном хозяйстве, выявила 49 нарушений закона,  внесено 8 представлений, по результатам которого 5 лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. В суд направлено 9 исков, рассмотрены и удовлетворены-9. 


В ходе проверки установлено, что МУП ВКХ Администрации Шептуховского сельсовета, Пушкарского сельсовета оказывают населению услуги по обеспечению питьевой водой за плату не имея при этом лицензию на забор воды, прокуратурой района руководителям данных Мупов 14.06.2016 вынесены постановления о привлечении их к административной ответственности по ст.7.3 КоАП РФ, материалы направлены на рассмотрение в Росприроднадзор Курской области, лица привлечены к штрафам в сумме 30 тыс.рублей каждый, штрафы уплачены. 


Прокуратура района  осуществляя надзор за  исполнением законов о социальной  защите несовершеннолетних, в 2016 году выявила 84  нарушений закона,  по которым  внесено 19 представлений, по результатам рассмотрения 13 лиц  привлечено к дисциплинарной ответственности, 1 лицо  привлечено к административной ответственности, в суд  направлено 13 исков, в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ возбуждено 1 уголовное дело., принесено 5 протестов, предостережено 26 лиц.


Прокуратурой района в Кореневский районный суд направлено 9 административных исковых заявления в интересах неопределенного круга лиц к муниципальным казенным образовательным учреждениям района об обязании оснастить образовательное учреждение системой видеонаблюдения и 4 административных исковых заявлений об обязании установить систему сигнализации. Иски рассмотрены и удовлетворены.


Прокуратурой района в сфере обеспечения безопасности дорожного движения выявлено 99 нарушений закона, внесено 17 протестов, в суд направлено 10 исков, внесено 15 представлений, по результатам рассмотрения привлечено к ответственности 13 лиц, привлечено к административной ответственности- 1 лицо.  


Многочисленные нарушения установлены в нормотворческом процессе органов местного  самоуправления.  


За 2016 год с составлением заключения изучено 1025 нормативный правовой акт, выявлено 76 НПА, содержащих коррупциогенные факторы, из них 50 с заключением о противоречии федеральному законодательству.
Прокуратурой района в соответствии со ст. 9 ФЗ «О прокуратуре РФ» принимала участие в правотворческой деятельности органов местного  самоуправления, в части осуществления ими полномочий по принятию нормативных правовых актов. В органы местного самоуправления направлено 165 предложения о принятии нормативных правовых актов и о внесении в них изменений.


Прокуратурой района  изучено 686 проектов муниципальных нормативных правовых актов, из них 327 проектов исполнительных органов местного самоуправления, 359 проектов представительных органов.


Прокуратурой района проводилась  работа по надзору за исполнением законодательства о противодействии коррупции выявлено 76 нарушений законов,   из них   о муниципальной службе- 69, функций в иных органах, организациях и учреждениях – 7, по результатам   принесено 14 протестов,  внесено 11 представлений, по результатам рассмотрения 7 лиц привлечены к дисциплинарной ответственности. 

За 2016 год изучено 1025 НПА, на предмет наличия коррупционных факторов, изучено 686  проектов НПА на  предмет наличия коррупционных факторов. Выявлено в 76 НПА и их проектах 145 коррупционных факторов,  на которые принесено 53 протестов, внесено 22 требования, внесено 1 представление, после вмешательства прокуратуры района  факторы исключены.



Прокуратурой района  предъявлялись исковые заявления в интересах  граждан, которые  по состоянию здоровья, возрасту,  недееспособности и другим  причинам сами обратиться в суд не могли, в интересах  неопределенного  круга лиц.

Мировому  судье Кореневского района и в Кореневский районный суд направлено в 2016 году - 74 исков (заявлений) на  сумму 631 тысяч рублей,
 

В  2016году в прокуратуру района  поступило 145  жалоб, из них  разрешено  прокуратурой – 134, удовлетворено – 30, направлено на разрешение  в другие  ведомства - 12. 

На  прием в  прокуратуру обратилось 132  граждан, лично прокурором района и заместителем принято – 97  граждан.

Прокуратурой района  будет продолжена работа  по обеспечению законности и правопорядка, по защите прав граждан, государственного и общественного интересов.

