Прокуратура района разъясняет
Письмо ФНС России от 18.08.2016 N 14-2-04/0870  «О направлении разъяснений по вопросам ведения Единого реестра субъектов малого и среднего предпринимательства»
ФНС России разъяснила порядок внесения сведений в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства

Разъяснения о порядке формирования Реестра подготовлены в связи с вступлением в силу с 1 января 2016 года уточненных критериев отнесения экономических субъектов к категории субъектов малого и среднего предпринимательства (МСП).

В части внесения сведений в Реестр об ООО сообщается следующее:

при внесении сведений в Реестр в 2016 году требование в отношении суммарной доли участия юридических лиц, не являющихся субъектами МСП, в уставном капитале ООО не учитывается.

Относительно акционерных обществ указано, в частности, следующее:

начиная с 10 августа 2017 года в Реестр будут внесены сведения об АО, соответствующих установленным условиям о доли участия в уставном капитале, на основании информации, представленной в ФНС России держателями реестров владельцев ценных бумаг.

В части соответствия условиям по среднесписочной численности работников и доходу от предпринимательской деятельности отмечено следующее:

по общему правилу категория субъекта МСП изменяется, если предельные значения по организации выше или ниже установленных предельных значений в течение трех последовательных календарных лет. Следовательно, несоответствие установленным значениям может быть определено за период 2016 - 2018 годов. Таким образом, в случае несоответствия организации условиям по среднесписочной численности работников и доходу от предпринимательской деятельности, впервые категория МСП может быть изменена при формировании Реестра 10 августа 2019 года по состоянию на 1 июля 2019 года.

