Администрация Курского района извещает о том, что в с. Зорино Рышковского сельсовета Курского района Курской области ОАО «МТС» выделяется земельный участок площадью 400 кв. м. под размещение башни связи и ЛЭП. В связи с намеченными работами просим жителей района и общественные организации направлять вопросы и предложения в течение одного месяца с момента настоящей публикации в адрес районной администрации или по телефону 8 (4712) 548947. 
Администрация Курского района извещает  о том, что в с. Полянское Полянского сельсовета Курского района Курской области ОАО «МТС» выделяется земельный участок площадью 400 кв. м.  под размещение башни связи и ЛЭП. В связи с намеченными работами просим жителей района и общественные организации направлять вопросы и предложения в течение одного месяца с момента настоящей публикации в адрес районной администрации или по телефону 8 (4712) 548947. 

Администрация Курского района извещает о том, что в п. Малиновый Винниковского сельсовета Курского района Курской области ОАО «МТС» выделяется земельный участок площадью 400 кв. м. под размещение башни связи и ЛЭП. В связи с намеченными работами просим жителей района и общественные организации направлять вопросы и предложения в течение одного месяца с момента настоящей публикации в адрес районной администрации или по телефону 8 (4712) 548947.  
