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Доклад

Главы Курского района

Рыжикова 

Владимира Михайловича

   Уважаемые депутаты, 

главы муниципальных образований, коллеги и гости!

В работе сегодняшнего собрания вместе с депутатами принимают участие главы муниципальных образований поселений, руководители бюджетных учреждений, заместители Главы и руководители структурных подразделений районной администрации.

В соответствии со статьями 36, 37 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 19 Устава муниципального района «Курский район» Курской области Глава Курского района обязан ежегодно отчитываться перед районным представительным органом о результатах своей деятельности, о результатах деятельности Администрации района и иных подведомственных Главе района органов местного самоуправления, в том числе о решении вопросов, поставленных Представительным Собранием.

В 2011 году состоялось 7 заседаний Представительного Собрания Курского района второго созыва, рассмотрено и принято 56 решений, 45 из которых внесены на рассмотрение собрания Главой Курского района.

В прошедшем году рассмотрено и принято 4 решения по уточнению бюджета Курского района на 2011 год, 9 – решений имущественного характера. Утвержден отчет об исполнении бюджета Курского района за 2010 год, рассмотрены ежеквартальные отчеты о ходе исполнения районного бюджета в 2011 году, внесены необходимые изменения в Устав Курского района, приняты и другие важные для района решения.

Следует отметить, что решением Представительного Собрания Курского района от 12 мая 2011 года № 13-2-104 внесена кандидатура для включения в состав Избирательной комиссии Курской области, и впервые в составе областной избирательной комиссии есть представитель от Курского района – Черкашин Евгений Владимирович  (адвокат Курской областной палаты адвакатов).
В ходе предварительного обсуждения проектов решений активное участие приняли постоянные комиссии Представительного Собрания Курского района, особенно хотелось бы отметить работу депутатов постоянных комиссий по бюджету, налогам и экономическому развитию и по сельскому хозяйству, земельным отношениям, природопользованию и экологии. Бóльшая часть внесенных вопросов рассмотрена именно этими комиссиями. 

Нельзя не отметить также участие в совершенствовании нормативно-правовой базы, со стороны прокуратуры Курского района по своим полномочиям. В 2011 году Представительным Собранием Курского района совместно с Администрацией Курского района рассмотрено и удовлетворено три протеста и одно представление прокурора Курского района.

С депутатами Представительного Собрания Курского района мы находимся в постоянном контакте. Мною не остаются без внимания проблемы, поставленные депутатами, и вы сами оказываете существенную помощь и участие во многих вопросах жизни района, без депутатов не проходит ни одно значимое мероприятие в районе. 

Эти отношения я считаю очень важными. Именно они позволят и впредь достигать высоких результатов в работе и поддерживать в районе здоровую конструктивную атмосферу.

13 марта 2011 года  состоялись выборы депутатов Курской областной Думы пятого созыва, на которых одержали победу от Курского района Кичигин Александр Александрович и Мышакин Анатолий Николаевич.

4 декабря 2011 года состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации шестого созыва.

Выборы были проведены в соответствии с Федеральным законом «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и Кодексом Курской области о выборах и референдумах, признаны действительными и состоявшимися. 

В данный момент идёт подготовка к важному событию нашего государства и нашего района – выборы Президента Российской Федерации. Это чрезвычайно важный этап создания базовых условий для дальнейшего строительства России как великой державы, её политической стабильности, без которой мы с вами не сможем ни поступательно развивать экономику страны и района, ни обеспечить повышение уровня благосостояния наших граждан.

 В  11 сельсоветах назначены выборы глав сельсоветов, в 13 – выборы представительных органов. Выборы депутатов представительных органов в 13 сельсоветах района, назначенные на 4 марта 2012 года, будут проходить по многомандатным избирательным округам. 
На 137 депутатских мандатов  претендуют 356 кандидатов, Из них  были выдвинуты: 

128- представители «Единой России»,   

39 – КПРФ, 

 122-- ЛДПР, 

32- «Справедливая Россия»

1- от Патриотов России 

34 – в порядке самовыдвижения

На должность глав 11 сельсоветов  выдвинуто 68 кандидатов, в том числе:

- на должность Главы Винниковского сельсовета – 4, 

Ворошневского сельсовета – 6, 

Камышинского сельсовета – 11, 

Клюквинского – 4.

Моковского – 12, 

Новопоселеновского- 6,

Ноздрачевского – 5,

Пашковского – 4, 

Полянского – 5,

Рышковского – 5,

Щетинского – 6.

Во всех 11 сельсоветах  на должность главы сельсовета выдвинуты представители «Единой России», в 10 – представители ЛДПР (кроме Ворошневского сельсовета),  в 9- представители «Справедливой России», В Ворошневском, Камышинском, Моковском, Новопоселеновском, Ноздрачевском, Щетинском сельсоветах- представители КПРФ, в Полянском, Моковском, Щетинском сельсоветах – представители «Патриоты России»,  

Работа по подготовке выборов органов во всех сельсоветах ведется  в тесном взаимодействии с органами местного самоуправления и с избирательными комиссиями муниципальных образований. 

В соответствии с действующим законодательством вашему вниманию представляю отчет о результатах своей деятельности и деятельности работников Администрации Курского района за 2011 год.

 Хочу начать свое выступление с характеристики нашего района, как   одного  из самых больших в области и остановиться более подробно на основном финансовом документе – бюджете района. 

          Курский район расположен в центре области, граничит   с Фатежским, Октябрьским, Медвенским, Солнцевским, Щигровским, Золотухинским районами.

           Наш   район  занимает 5,4 % площади Курской области- 1,7 тысяч квадратных километров,  население составляет около 60 тысяч человек.

В состав муниципального образования Курский район» входят 17 муниципальных образований: Бесединский, Брежневский, Винниковский, Ворошневский, Камышинский, Клюквинский, Лебяженский, Моковский, Нижнемедведицкий, Новопоселеновский, Ноздрачевский, Пашковский, Полевской, Полянский, Рышковский, Шумаковский, Щетинский сельсоветы.
        Курский район достиг  положительной динамики к 2010 году фактически по многим показателям.

        Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг выполнен  в 2011 году  в объеме 3132,1млн. руб. или с ростом на 483,1 млн. руб. к отчету 2010 года.

        Постепенно восстанавливается  промышленное производство. Индекс промышленного производства  по итогам 2011 года составил 112%,  в 2010 году  он составлял 118%.

       О том, что промышленное производство  набирает темпы, свидетельствуют финансовые показатели   деятельности  предприятий района.

       В 2011 году  сальдо  прибылей и убытков  ожидается  в сумме 14, 2 млн. руб., прибыли, по отчету за 2010 год  получен убыток в сумме 5,5 млн. руб. Количество организаций, получившие прибыль в 2011г.-  66, в 2010 году их было 62.

      Объем розничной торговли в 2011 году  составляет в сумме  1 млрд. 963 млн. руб., в 2010 году  он составил 1 млрд. 61 млн. руб. Индекс физического объёма оборота розничной торговли по крупным и средним предприятиям в 2011 году составил 142,2%. 
        Объем оборота общественного питания  в 2011 году  составил  в сумме 46,6 млн. руб., в 2010 году  он составил 41,7млн. руб.

        Проводя жесткую политику, направленную на повышение эффективности бюджетных средств, Администрация района не допустила   задержки в выплате заработной платы работникам  бюджетной сферы.

        Рост среднемесячной заработной  платы  одного работника    по району  в 2011 году составил 12,6% к уровню 2010 года  (2010 года -11696,0 руб., 2011 год 13169 руб.).

      Исполнение бюджета района   осуществлялось на  фоне восстановления экономики района и характеризовалось ростом собственных доходов  и увеличением финансовой помощи из областного бюджета.

      Бюджет района по доходам по годам исполнен  следующим образом:

                                                                                                                  Тыс. руб.

	
	Отчет 

2008г.
	Отчет

2009г.
	Отчет

2010г.
	Отчет

2011г.

	Доходы всего, в том числе
	270 498,1
	333 488,8
	356 796,4
	439 445,4

	Налоговые и неналоговые доходы, 
	110 255,5
	124 034,3
	130 179,0
	162 351,6

	в том числе
	
	
	
	

	аренда и продажа земли
	4827,2
	7782,7
	22 731,9
	33 048,5

	Безвозмездные поступления
	160 242,6
	209 454,5
	226 617,4
	277 093,9


        Рост доходов бюджета  района в 2011 году  к уровню 2008 года   составил  168,9  млн. руб. или 62,4 %.

       Над пополнением  доходной части бюджета  работают  все  структурные  подразделения Администрации района.

       Доходы от арендной платы  и продажи земли  в бюджете района  возросли с 4,8 млн. руб. в 2008 году до 33,1  млн. руб. в 2011 году или 6,85 раза.
         Все земельные участки,  формирующиеся Администрацией района, как на праве собственности, так и  на праве аренды реализуются в соответствии с действующим законодательством.

        Так, в 2009 году  проведено 8 конкурсов (торгов), выставлен  71 земельный участок, продано 18 земельных участков, на 1,6 млн. руб.

         В  2010 году  проведено 32 конкурса (торгов), выставлено 245 земельных участков, продано 72 земельных участка на  16,3 млн. руб.
         За  2011 год  проведено 50 конкурсов (торгов) по продаже земельных участков, на торги  было выставлено  740 земельных участков, продано 281 земельный участок на 55,4  млн. руб.

           Проводимая работа  по продаже земельных участков  с торгов  позволила наполнить  не только бюджет района, так как  расходы от  аренды и продажи  земельных участков  распределяются 50% в бюджет района, 50%  в бюджет поселения.

За 2011  год  таких доходов в бюджет района и бюджеты поселений  поступило 66,1 млн. руб., в том числе в бюджеты поселений  33,1 млн. руб.

       МО «Щетинский  сельсовет» -8,8 млн. руб.;

       МО «Моковский сельсовет» -7,3 млн. руб.;

       МО «Клюквинский сельсовет» - 8,2 млн. руб.;

       МО «Новопоселеновский сельсовет» -3,1 млн. руб.;

       МО «Бесединский  сельсовет» - 1,3 млн. руб. и другие  муниципальные образования поселений.

      В целях наполнения доходной части бюджета района  и бюджетов поселений  Администрацией района ведется большая  работа   с инвесторами.

       Объем инвестиций  в основной капитал  по району  в 2010 году   составил 224,9 млн. руб., в 2011 году    составит в сумме более 600 млн. руб. (в том числе  строительство дороги в Нижнемедведицком сельсовете - 53,2 млн. руб.,  строительство элеватора  ООО «КурскАгроАктив»  - 86,0 млн. руб., увеличение стоимости основных средств  ЗАО «Курсксемнаука»-29,8 млн. руб., и другие)

В 2011-2014 годах на территории Курского района планируется социально-значимые инвестиционные проекты:

- ОАО «Курская ПТФ» -  строительство и реконструкция  объекта – комплекса производства мяса птицы (увеличение производства  инкубационного яйца до 16,7 млн.шт. в год; производство мяса птицы до 9,2 тыс. тонн в год) объем вложений 1 млрд.754 млн. руб., дополнительно рабочих мест 30 , срок реализации  проекта 2011-2014гг. ;

-ООО «КурскАгроАктив» - строительство элеватора (единовременное хранение зерна в объеме 26 тыс. тонн), объем вложение 179 млн. руб., дополнительно рабочих мест 25, в настоящее время завершено строительство 1-ой очереди на 14 тыс. тонн, срок окончания строительства 2012 год.;

- ЗАО «Курскпромтеплица»- строительство завода по изготовлению металлоконструкций, объем вложений  250 млн. руб., дополнительно рабочих мест 120, срок окончания строительства  декабрь 2011 года;

-ЗАО «Курскпромтеплица»- строительство тепличного комбината (производство теплично-овощной продукции) объем вложений  850 млн.руб., дополнительно рабочих мест 180.

Строительство социально-значимых объектов: 

· онкологический диспансер на территории Рышковского сельсовета;

     -  посёлок Северный ООО Курский завод КПД (д.Татаренкова) на территории Нижнемедведицкого сельсовета;
· посёлок Московский на территории Нижнемедведицкого сельсовета;
    - жилой посёлок с малоэтажной застройкой хутор Духовец Моковского сельсовета.
       Реализацию  инвестиционных проектов планируется  проводить за счет собственных средств предприятий.

       Работу  по привлечению инвесторов необходимо продолжить в 2012 году  и последующие годы.

       Эту работу  необходимо проводить  не только Администрации района, но  и главам муниципальных образований поселений района, так как  это наше будущее, это дополнительные доходы  соответствующих бюджетов и дополнительные рабочие места.

      Расходы бюджета района  в  2011 году  по сравнению с 2008 годом возросли на  152,1 млн. руб. и составили  в сумме 432,4 млн. руб.

Исполнение бюджета  района по годам  выглядит следующим образом:                                                                                                                    Тыс. руб.

	
	Отчет 

2008г.
	Отчет

2009г.
	Отчет

2010г.
	Отчет2011г.

	Расходы всего
	280 350,0
	341 823,0
	369 991,5
	432 405,2

	в том числе
	
	
	
	

	Социальная политика
	30 017,7
	32 412,9
	41 003,4
	49 670,6

	Образование 
	166 327,5
	175 659,2
	186 229,5
	220 370,0

	Здравоохранение 
	44 498,5
	42 394,1
	45 610,1
	66 031,8

	Культура
	6 103,4
	5 515,9
	7 186,8
	7 263,5


       Бюджет района социально ориентированный  направлен на исполнение расходных обязательств  закрепленных федеральным законом  от 16.10.2003 года №131 –ФЗ «Об общих принципах организации органов местного самоуправления   в Российской Федерации».

      На социально культурные мероприятия  направлено:

           в 2009 году  255,9 млн. руб. или 74,9 % от расходов бюджета;

           в 2010 году  280,0 млн. руб.  или 75,7 % от расходов бюджета;

           в 2011 году  343,3 млн. руб.  или 79,4 % от расходов бюджета.

         Наша задача  добиться  полной обеспеченности  населения  объектами   и социальными услугами.

        Важным направлением  повышения эффективности деятельности муниципальных учреждений  является  их преобразование  в автономные, казенные и бюджетные.

         Бюджет района в 2011 году  был напряженный, Администрация района работала над его исполнением в режиме жёсткой экономии.

        Развитие модернизации  бюджетной сети района   возможно  только  за счет  дополнительных доходов.

        Это задача должна стать  основной  для всех органов местного самоуправления, всех организаций района.

Агропромышленный комплекс:

       Основным производством в структуре экономики Курского района остаётся сельское хозяйство, поэтому Администрация района в аграрном секторе своей целью видит создание эффективного, конкурентно -способного сельскохозяйственного производства. 

     На 2011 год важнейшим приоритетом в отрасли растениеводства являлось преодоление негативных последствий жесточайшей засухи 2010 года. Результаты производственной деятельности за истекший год свидетельствуют об успешном выполнении поставленной задачи.

    Посевная площадь сельскохозяйственных культур стабильно увеличивается, и в 2011 году составила 63594 га, что на 3338 га. больше 2010 года (106%). Увеличение площади посева происходило по мере ввода в оборот ранее неиспользованных, залежных земель. 

    В 2011 году предприятиями: ООО «КурскАгроАктив» (руководитель Плотников В. А.)  освоено 3100 га.  бывших земель ПТФ «Юбилейная», СХПК «Новая жизнь», СПК «Ноздрачёво». Более одной тысячи гектаров залежей, бывшего СХК «Дружба», распахано ООО «Возрождение» (руководитель Мышакин А.Н.),  383 га земель освоено ООО «Агропартнёр»  (руководитель Черкасов С.П.), 460 га – ООО «Агромаркет» (руководитель Кывыржик Н.И.)

      Всего за год в оборот введено 5 тысяч гектаров залежей.

      Основная специализация в растениеводстве района - производство зерна, сахарной свеклы, масличных культур. 

    Валовой сбор зерна в 2011 году составил 108,7 тыс. тонн, против 62,5 тыс.тонн в 2010 году (174%),  при средней урожайности 27,2 ц/га. 

       Аналогичная динамика роста производства складывается по сахарной свёкле: 2010 год – 62,5 тыс. тонн, в 2011 году - 131,1 тыс.тонн, при урожайности 428 ц/га (210 %). Основные производители сахарного сырья в районе – ЗАО «Курсксемнаука»,  КНИИ АПП,  КФХ «Плешевцев». 

    Считаем, что вопросам производства сахарной свёклы в районе и в дальнейшем будет уделяться приоритетное значение.

    В последние три года значительно расширились площади посева масличных культур, с 6886 га. в 2010 году до 8200 га в 2011 году. Увеличены на 1314 га. (119%) площади подсолнечника, рапса, сои. Валовой сбор маслосемян с 4189 тонн вырос в 2011 году до 11389 тонн, на 7200 тонн, (272%).

      Предпочтение подсолнечнику, рапсу, сое,  отдано  главным образом по коммерческим соображениям. Цена за тонну семян этих культур в пределах 11-13 тыс. рублей, в то время как за тонну зерна дают 3,90 - 4,50 тыс. рублей.

       Под урожай 2012 года посеяно 24,7 тыс. га. озимых (на 3,8 тыс. га. больше 2011 года), пока они находятся в хорошем состоянии, а это залог будущего урожая. 

    В районе установилась практика посева зерновых культур только семенами перспективных районированных сортов, площадь элитных посевов достигает 20-22 %, при нормативе 9-11%. Увеличивается объём использования минеральных удобрений, в среднем на гектар вносится 130-135 кг. действующего вещества. Повышение плодородия почв происходит также за счёт сидеральных культур (горчица, рапс), используемых в качестве зелёного удобрения. 

   На основе модернизации и технического перевооружения внедряются передовые, энергосберегающие технологии, позволяющие вести производство на современном уровне.

                Сохраняется положительная динамика в животноводстве.

            За  2011 год во всех категориях хозяйств произведено  17368 тн. молока,                                                                                    16574 тн. мяса, имеется поголовье КРС -  7719 гол., в том числе коров – 3459 гол.,

    Следует отметить, что сельхозпредприятиями района выполнены основные показатели по животноводству в 2011г.  по молоку на 104,4  %, мясу – 103,3 % .  

    В зиму заложена прочная кормовая база: 4,2 тыс. тн. сена, 8 тыс. тн. сенажа , 14 тыс. тн. силоса, засыпано 8 тыс. тн. зернофуража. В избытке – свекловичный жом. Всего заготовлено 43 ц. к. ед. на условную голову скота. 

    Следует отметить, что в непростых морально-психологических условиях, благодаря надлежащей  организационно-технической подготовки, район справился с выполнением мероприятий предусмотренных Постановлением Губернатора Курской области об отчуждении и утилизации свинопоголовья в связи с объявлением на территории Курского района «Африканской чумы свиней».

   В результате за двое суток было отчуждено и утилизировано 576 голов свиней.

     В хозяйствах района продолжается техническая модернизация.

     В рамках соглашения с комитетом АПК, в 2011 году намечалось приобрести: 30 тракторов, 9 зерноуборочных и 1 кормоуборочный комбайны. Фактически было приобретено 42 трактора, 9 зерноуборочных и 1 кормоуборочный комбайн, план приобретения с/х техники выполнен на 130 %. Энергообеспеченность на 100 га. посевной площади в районе составляет 254 л.с., при нормативной –  196 л.с. (130%).

    Это один из самых высоких показателей в области.

    Коэффициент обновления сельскохозяйственной техники составил: по тракторам – 11,7%, по зерноуборочным комбайнам – 9,9%, кормоуборочным комбайнам – 9,1%.

             Валовая прибыль от реализации сельскохозяйственной продукции 

 з а  2011 год  –  57,5  млн. руб.   Средняя заработная плата в АПК района составила 15536 руб., на сегодня,  это   второй показатель в области. В среднем же по области он составляет 13755,6 руб.

    В рамках действующей целевой программы «Развитие сельского хозяйства Курской области на 2009 – 2012 годы» осуществляется весомая государственная поддержка сельскохозяйственного производства. 

    За 2011 год на возмещение части затрат на приобретение и содержание племенного поголовья, поддержку элитного семеноводства, приобретение 

минеральных удобрений, средств химической защиты растений хозяйствами получено 48,5 млн. руб., в т. ч. из федерального бюджета – 45 млн. руб, из областного – 3,5 млн. руб.    

     Сложилась положительная практика заключения соглашений о сотрудничестве с крупными инвестиционными компаниями, работающими на территории района. 

    За 2011год компании инвестировали в экономику района 267 млн. руб.

 В настоящее время ими обрабатывается более 43 тыс. га. пашни.

     Хорошая производственная база создается в п. Камыши предприятием ООО «КурскАгроАктив» для сервисного обслуживания современной автотракторной техники. Здесь также введена в  эксплуатацию первая очередь зернохранилища, с объемом единовременного хранения 

26 тыс. тн. зерна.

     В д. Разиньково,  Брежневского сельсовета предприятием ЗАО «Курск-Агро-Инвест» введен в эксплуатацию современный склад по хранению 6 тыс. тн. зерна.

      На месте бывшего тепличного комбината  в д. Ворошнево, разграбленного и разворованного в прежние годы,

 ЗАО «Курскпромтеплица» быстрыми темпами строит завод по 

производству металлических конструкций для монтажа теплиц и сам 

тепличный комплекс. 

     Впечатляет объем освоения капвложений – 1,1 млрд. руб. К маю - июню 2012 года планируется пустить в эксплуатацию весь производственный комплекс, что позволит сейчас и в дальнейшем

  трудоустроить на достойную работу около 400 человек.    

          На территории района продолжают открываться и малые предприятия.

    В 2010 году начали производство 12 цехов по убою скота, мясокомбинат «ЛиКо», в 2011 году – молокоперерабатывающее предприятие «Витта».

    Приобретен в собственность частным предпринимателем бывший молочно – товарный комплекс в  д. Разиньково, Брежневского сельсовета.     

   На сегодня реконструированы четыре животноводческих помещения, завезена первая партия скота для откорма в количестве 200 гол. К весне этого года будет дополнительно завезено 600 гол. КРС.

       Руководителем КФХ Андросовым В.И. в посёлке «Подлесный» ведутся работы по реконструкции бывшей молочно – товарной фермы под размещение убойного и мясоперерабатывающего цехов, с одновременным содержанием для откорма 800 гол КРС.

        В свою очередь, Администрацией района создаются наиболее благоприятные условия для вхождения в район других потенциальных инвесторов.  

        Во исполнение Федерального Закона № 435 от 29.12.2010 года «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования оборота земель сельскохозяйственного назначения» Администрацией района совместно с муниципальными образованиями сельсоветов ведётся работа по признанию невостребованных земельных долей собственностью сельсоветов, с тем, чтобы на законных основаниях передать эти земли в аренду или собственность сельхозтоваропроизводителям. 

        Это в значительной мере пополнит бюджет муниципальных образований и района.

 Таких земель, по предварительным данным в Курском районе, насчитывается около 15 тыс. га.

        Считаем, что задача поставленная перед нами Губернатором Курской области А.Н.Михайловым по этим мероприятиям на 2012 год будет выполнена в первой декаде июля текущего года.     

Основными задачами в сельскохозяйственном производстве

на 2012 год являются:

       Выполнение контрольно-целевых показателей на текущий год.

      Произвести не менее 116 тыс. тонн зерна, 126 тыс.тонн сахарной свёклы, 10 тыс.тонн семян масличных культур.

      Произвести 18585 тонн молока, надоить на корову 4650 кг. молока.

      Обеспечить производство мяса в объёме 16863 тонны.

      Повысить экономическую эффективность производства и реализации с/х продукции в 2012 году на 11-13% к уровню 2011 года.

     Приобрести 33 трактора, 9 зерноуборочных и 1 кормоуборочный комбайны.

     Наличие плодородных почв, материально – технических и людских ресурсов, достижение стабильных результатов производства за последние 3 года позволяют сполна обеспечить решение задач, стоящих перед агропромышленным комплексом Курского  района.

Газификация

Газификация населенных пунктов – в числе приоритетных  задач деятельности Администрации Курского района. Цель очень проста – во всех наших деревнях, которые развиваются, должен быть газ.  К 2012 году, одними из первых в Курской области, мы подойдем к 100% показателю уровня газификации. Строительство газовых сетей  дело общее, и достигнутый показатель – результат совместной работы всех ветвей власти. Особая роль здесь принадлежит Губернатору Курской области А.Н. Михайлову, именно он добился подписания соглашения с «Газпромом», по которому концерн инвестировал в Курскую область значительные денежные средства. Что позволило детально проработать, на основе рекомендаций и пожеланий самих селян, программу газификации, обеспеченную гарантированным бюджетным финансированием и инвестиционными проектами на основе частно- государственного партнерства. 

Так, по программе «Газпрома» были построены межпоселковые газопроводы в МО «Бесединский сельсовет», МО «Троицкий сельсовет», МО «Винниковский сельсовет», в сентябре текущего года завершится  строительство межпоселкового газопровода с. 2-е Винниково- д.Каменево-с.Виногробль-д.Еськово-д.Шагарово – с.Ноздрачево , что позволит завершить 100% газификацию МО «Винниковский» и «Ноздрачевский» сельсоветы.

Благодаря совместной работе с главами муниципальных образований  в 2011г. были построены и сданы в эксплуатацию газораспределительные сети в следующих населенных пунктах 

1. Газификация д.Пахомово Брежневского сельсовета  ,                                                                                                        сметная стоимость – 2775,0 тыс.руб. , Протяженность – 3,7 км,  

2. Газификация д. Киреевка, д.Волобуево, д.Алябьево Пашковского сельсовета , Сметная стоимость –  6705,0 тыс.руб.,  Протяженность -6 км 301 м. 

   3.Построены газораспределительные сети д.Сотниково (ввод 2012г.)

Это малонаселенные, удаленные деревни нашего района.  

Программой газификации на 2012 год планируется завершить газификацию населенных пунктов Курского района.       

Динамика строительства газовых сетей

	2009г
	2010г
	2011г.
	2012г.

	Бесединский 
	
	
	95%

	Брежневский
	
	100%
	100%

	Винниковский
	
	89%
	100%

	Ворошневский
	100%
	
	100%

	Камышинский
	100%
	
	100%

	Клюквинский
	100%
	
	100%

	Лебяженский
	96%
	
	96%

	Моковский
	100%
	
	100%

	Нижнемедведицкий
	
	84%
	100%

	Новопоселеновский
	100%
	
	100%

	Ноздрачевский
	
	25%
	100%

	Пашковский
	77%
	100%
	100%

	Полевской
	96%
	
	96%

	Полянский
	100%
	
	100%

	Рышковский
	100%
	
	100%

	Шумаковский
	96%
	
	Вторая очередь 100%

	Щетинский
	
	100%
	Вторая очередь 100%


Переведено на автономное газовое отопление в 2011году:
1. Гнездиловская средняя общеобразовательная школа д.Разиньково – 321 тыс.руб.

2. При участии администрации Курского района осуществлен перевод на автономное газовое отопление:

        пос.Лазурный -136 квартир 

        пос.Касиновский – 54 квартир
В 2012 году планируется завершить газификацию населенных пунктов Курского района, построить в Н.Медведицком сельсовете  газораспределительные сети д.Ивановка

В Ноздрачевском сельсовете газораспределительные сети с.Виногробль, д.Шагарово, д.Еськово,

В Винниковском сельсовете Газораспределительные сети д.Каменево,

В Шумаковском сельсовете сети д. Б.Шумаково, д.М.Шумаково, д.Введенское (вторая очередь строительства)  

В Щетинском сельсовете д.Семеновка (вторая очередь строительства)

Планомна 2012 годпредусмотрено перевести на автономное газовое отопление  Глебовскую общеобразовательную школу; Ноздрачевскую общеобразовательную школу; Клуб в с.Виногробль;  Виногробльскую основную школу.

Кроме того, планируется перевести на автономное отопление жилые здания пос.Ворошнево Ворошневского сельсовета, пос.Сахаровка Клюквинского сельсовета. Прорабатывается вопрос по пос. Камыши Камышинского сельсовета.
Водоснабжение

Обеспечение жителей района качественной питьевой водой остается актуальной проблемой. «Вода - это жизнь!» - гласит известная римская пословица. Но мы никогда не задумываемся, насколько эта фраза актуальна и значима для нас. Может потому, что нехватка воды многим из нас не знакома. Но, к сожалению, далеко не для всех это так. 

В последние 3 года обеспечение жителей района качественной питьевой водой остается серьезной проблемой. Причин много – это и плохое санитарно-техническое состояние водопроводных сетей, и отсутствие необходимых водоочистных сооружений, устройство скважин на определенного водном горизонте, не обеспечивающим потребности возросшего населения и много другое. 

В рамках реализация областной целевой программы «Социальное развитие села до 2015г.» с привлечением средств бюджетов всех уровней по Курскому району выполнены работы по объектам:

1. Водоснабжение д.Ворошнево Ворошневского сельсовета Курского района 

1-я очередь строительства – сметная стоимость 27 млн.руб.                  - освоено 7 млн.руб.  

2. Водоснабжение д. 1-я Моква ул. Рассыльная  
- сметная стоимость- 6,7млн.руб.                                                                                               Протяженность – 1,4 км

Реализация областной целевой программы «Экология и чистая вода в Курской области» на 2011г.          

Установлены электромеханические водозаборные установки

-Щетинский сельсовет д.Семеновка – 1 шт.
- Винниковский сельсовет д.Отрешково     (ж/д станция) -1 шт.
- Винниковский сельсовет д.Каменево  - 1шт.
-Рышковский сельсовет –д.Зорино, ул.Бетонная – 1шт.
         Планом развития инфраструктуры населенных пунктов Курского района на 2012г. в рамках реализации  областной целевой программы «Социальное развитие села до 2015г.» заявлено строительство объектов водоснабжения:

1.Ворошневский сельсовет д.Ворошнево 11,8км и станция второго подъема переходящий объект вводной 2012г.

2.Пашковский сельсовет х.Реутов 1,5 км сетей водоснабжения, скважина

3.Полянский сельсовет д.Жеребцово 5,7 км сетей водоснабжения, скважина

4.Винниковский сельсовет с. Отрешково  скважина и 3,2км сетей водоснабжения

5.Винниковский сельсовет с. Постоялые дворы скважина и 3,0 км сетей водоснабжения

7.Брежневский сельсовет сети водопровода д. Веревкино. д.Толмачево д.Потопапово,  х.Шумаков 

8. Щетинский сельсовет п. Юбилейный - Глубинная скважина 
9. Полевской сельсовет д.Колодное сети водоснабжения и скважина

10. Н.Медведицкий сельсовет д.Курица сети водоснабжения, скважина

В рамках реализация областной целевой программы «Экология и чистая вода в Курской области» включено строительство электромеханических водоразборных установок
1. Камышинский сельсовет - д.Букреевка

2. Моковский сельсовет - д.2-я Моква

3. Пашковский сельсовет -  д.Волобуево

4. Рышковский сельсовет - с.Кислино

5. Полянский сельсовет - с.Хардиково

Работа по улучшению водоснабжения селян Курского района будет продолжена в рамках областной целевой программы «Социальное развитие села» и в последующие годы. Программой предусмотрено строительство и реконструкции систем водоснабжения в сельской глубинке, благодаря которым уровень обеспечения качественной питьевой водой должен повыситься до 70 процентов.  


Строительство и ремонт  дорог

       В 2011 году 13 Муниципальных образований Курского района приняли участие в областной целевой программе «Модернизация сети автомобильных дорог Курской области 2009-2011гг.» по части субсидирования, а именно:

1.Н. Поселеновский с/с —  завершен ремонт дороги в д. 1-е Цветово по ул. Школьная общей протяженностью 450м., где 400000 руб. субсидия, софинансирование сельсовета  200110 руб.

2.Н. Медведицкий с/с — завершен ремонт дороги по д. Пашино , где  300000 руб. субсидия, софинансирование сельсовета  16850 руб.  завершено строительство дороги от д. В. Медведица до х. Конево протяженностью 1 км., где  2751767,65 руб. субсидия, софинансирование сельсовета  144832,35руб.  

Выполнено строительство внутрипоселковых дорог в строящемся поселке Татаренково (Московский) 49734981,45 руб. субсидия, софинансирование  сельсовета 2486749,08 руб., на 2012 год запланировано строительство такого же объема внутрипоселковых дорог. 

3.Бесединский с/с — начато строительство подъездной дороги  к с. Кувшинное протяженностью 270 м. до кладбища, где  300000руб. субсидия, софинансирование сельсовета 500060 руб.  (с последующим завершением строительства дороги в 2012-2013гг.)

4.Рышковский с/с — продолжено строительство дороги в с. Рышково  по ул.Полевая протяженностью 244м., где 474000руб. субсидия, софинансирование сельсовета 300040 руб. с завершением строительства дороги и соединением с д. Зорино в 2012 году.

5.Полевской с/с — начато строительство дороги в д.Полевая по ул.Набережная протяженностью 150 м. с последущим продолжением строительства в 2012-2013гг., где  300000 руб. субсидия, софинансирование сельсовета 97000 руб.  

6.Щетинский с/с — построена дорога по д.Муравлево протяженностью  355 м.,от торгового киоска в д. Муравлево до а/д «Курск-Касторное»-Муравлево-Михайлово-Ноздрачево, где 226000руб. субсидия, софинансирование сельсовета 244000 руб.  

7.Шумаковский с/с — начато строительство дороги по д.Б.Шумаково (Мармыжи) протяженностью 175м., где 300000руб. субсидия, софинансирование сельсовета  200000 руб. (с планируемым завершением строительства на 2012-2014гг.). 

8.Ворошневский с/с — начато строительство дороги по ул. Ольховская протяженностью 160 м., где 347700 руб. субсидия, софинансирование сельсовета  18300 руб.  (с планируемым завершением строительства в 2012  ).

9.Винниковский с/с — построена часть  дороги по с. 2-е Винниково протяженностью 130 м., где 350000 руб. субсидия, софинансиорование сельсовета 48000 руб. (с планируемым завершением в 2012-2014гг.).

10.Полянский с/с — начато строительство дороги по д. Нартово протяженностью 148м., где  347700 руб. субсидия, софинансирование сельсовета  18300 руб.  и построена часть дороги по ул. Полянская протяженностью 113м., где  365750 руб. субсидия, софинансирование сельсовета  19250 руб. (запланировано продолжение строительства дорог по данным улицам на 2012-2014 гг.).

  11.Лебяженский с/с — начато строительство дороги по с. 2-е Безлесное  протяженностью 151 м., где 512986 руб. субсидия, софинансирование сельсовета 36027 руб.  (с запланированным завершением в 2012-2013 гг. ).

12.Пашковский с/с — отремонтирована дорога по ул. Лесная протяженностью 370 м., где  521368,55 руб. субсидия, софинансирование сельсовета 27440,45 руб.;

отремонтирована часть дороги по ул. Центральная протяженностью 181 м., где 285000 руб. субсидия, софинансирование сельсовета 15000 руб., с последующим соединением с ул. Березник в 2012-2013гг.

   13.Брежневский с/с — завершено строительство дороги в д. Разиньково по ул. Молодежная протяженностью 151м., где 313500 руб. субсидия, софинансирование сельсовета  16500 руб.

Житель деревни д. Разиньково инвалид-колясочник Ковальчук Евгений Сергеевич выразил благодарность администрации через средства массовой информации (газета «Сельская новь»).          

Кроме того в Курском районе за счет средств бюджетов муниципальных образований построены следующие дорожные объекты:

    Моковский сельсовет начато строительство дороги в д. Гремячка, ул. Черников бок протяженностью 700 м. — 3 млн. руб; 

    Ворошневский сельсовет произведен капитальный ремонт дороги в д. Рассыльная по ул. Ясная протяженностью 505 м. 1,5 — млн. руб;

  Щетинский сельсовет  произведено благоустройство п. Искра  на сумму   754 тыс. руб;

       построена  мусороконтейнерная площадка на 10 контейнеров в п. Искра на сумму  1402352,52 руб.

       Клюквинский сельсовет произведено благоустройство п. Подлесный на сумму 500000 руб.

    Н.Медведицкий сельсовет произведен ямочный ремонт дороги до п. Касиновский от а/д М-2 «Крым»  300000 руб. 

       Также по областной целевой программе «Модернизация сети автомобильных дорог Курской области 2009-2011 гг.» в Курском районе выполнены следующие дорожно-строительные работы:

· Капитальный ремонт автодороги Винниково-Липовец-п. Малиновый -2,2 км. 

· Произведено уширение проезжей части и выполнена поверхностная обработка автодороги Отрешково-Петровское-Беседино -8 км.   

· Проведены работы по укреплению обочины, произведен ямочный ремонт с поверхностной обработкой на автодороге «Крым»-Дряблово -8 км. 

· Произведен ямочный ремонт с уширением разворотной площадки на автодороге «Курск»-п. Искра-Овсянниково -2,45 км.  уширение 

· Начато строительство автодороги «Курск-Поныри»-Волобуево-Куркино -1,35 км., с последующим завершением в 2012 году.

· Начато строительство автодороги «Крым»-1-е Шемякино-Ивановка -1,1 км. с последующим завершением в 2012 году.

· Начато строительство автодороги «Курск-Борисоглебск»-Полевая-Хвостово -1,6 км. с последующим завершением в 2012 году.

· Начато строительство автодороги «Курск-Поныри»-км. 5-Каменево -0,6 км. с последующим завершением в 2012 году.

на общую сумму 53600 тыс. руб.

      Благодаря работе Администрации Курского района, оказана спонсорская помощь ООО «Автобан», по строительству дороги с твердым покрытием до с. Введенское .

    Установлены и заменены автопавильоны в следующих сельсоветах:

· Бесединский сельсовет в с. Троицкое 1 павильон поставили,  

· Винниковский сельсовет в п. Липовец 1павильон поставили

· Лебяженский сельсовет в с. Лебяжье (школа) 2 павильона поставили

1  автопавильон в д. Букреевка (около церкви) поставили

· Полянский сельсовет в д. Нартово 1 павильон поставили  на автодороге «Крым»-Дряблово»

· Н.Поселеновский сельсовет 1 автопавильон поставили в д. 1-е Цветово

· Полевской сельсовет 1 автопавильон в д.Лисово (школа), 1 автопавильон в д.Муравлево (около церкви), 1 автопавильон в с.Кизилово (около магазина).

· Пашковский сельсовет 1 автопавильон поставили в д.Овсянниково

· Щетинский сельсовет 1 автопавильон в п. Лазурный

· Брежневский сельсовет 1 автопавильон в д. Разиньково

12 автопавильонов старого образца заменили на новые.

        В июле 2011 года по просьбам жителей Шумаковского и Полевского сельсоветов, организован автобусный маршрут «Автовокзал-Лебяжье-Шумаково-Полевая», что позволило в полной мере обеспечить жителей данных сельсоветов транспортной услугой.

     Что касается связи по Курскому району, то жители в полной мере обеспечены данным видом услуг и жалоб со стороны населения не поступало.

      Отделом транспорта, связи и дорожной деятельности регулярно проводятся комиссионные обследования ж/д переездов, маршрутов школьных автобусов, а также сети пассажирских маршрутов с составлением актов обследования.

В 2011 году отделом транспорта, связи и дорожной деятельности рассмотрено 134 письменных обращения граждан.

      По областной целевой программе «Модернизация сети автомобильных дорог Курской области 2012-2014гг.» запланирован еще больший объем дорожно-строительных работ о чем депутатам районного собрания будет доведено по существу в феврале-марте месяце.

Образование, здравоохранение,  культура

Образование

           В районе функционирует 41  общеобразовательное учреждение, 1 спортивная школа, 6 дошкольных учреждений. 

В системе образования Курского района работают 598  педагогических и руководящих работников, 82 % имеют - квалификационные категории,     39 % (230 человек) имеют первую категорию,  31 % (183 человек) вторую квалификационную категорию,  9 % (53 человек) высшую квалификационную категорию.

Более 30% работников имеют звание «Отличник народного образования», «Почётный работник общего образования», награждены орденами и медалями. Один педагог имеет звание «Заслуженный учитель России»  (М.М.Шелехов).

В целях повышения профессиональной подготовки  педагогических кадров в Курском институте непрерывного профессионального образования курсы в 2011 году прошли 74 педагога. 

Получили и подтвердили высшую квалификационную категорию — 4 педагога, 1 квалификационную категорию -  30 педагогов, 27 человек прошли аттестацию на подтверждение занимаемой должности, всего квалификационную категорию  в 2011 году получил 61 педагог. 

     Общее количество выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений, принявших участие в ЕГЭ в 2011 году составило 113 человек.     

   Обязательными предметами были русский язык и математика. Успешно выдержали выпускные экзамены и получили аттестаты 109 человек – 96,5%. Доля выпускников, получивших удовлетворительный  результат  по обязательным предметам, за период с 2007 года возросла на 15,5% (2007г.-81%, 2008 г.- 87%, 2009 г.- 97%, 2010 г. – 98%, 2011г. – 96,5%).

     По результатам окончания средней школы получили медали 14 человек, из них 10 выпускников были награждены золотой медалью:

- Ноздрачёвская средняя школа – директор Сеин Павел Владимирович;

- Бесединская средняя школа – директор Майданова Ирина Николаевна;

- Косиновская средняя школа – директор Михнович Марина Валентиновна;

- Глебовская средняя школа – Прохорова Ирина Александровна;

- Полевской лицей – директор Шелехов Михаил Маркович.

 и 4 выпускника Полевского лицея награждены  серебряной  медалью. 

104 выпускника  школ Курского района (92 %) продолжили своё обучение в высших учебных заведениях.
В государственной (итоговой) аттестации, организуемой РЭК, по русскому языку и математике, в 2011 году в Курском районе принял участие 281 выпускник 9 классов общеобразовательных учреждений. Все 100% выпускников 9 классов успешно выдержали экзаменационные испытания.

В 2011 году проводилась целенаправленная работа по реализации приоритетного национального проекта «Образование».

По направлению «Повышение уровня воспитательной работы в общеобразовательных учреждениях» 292  педагога получали ежемесячное вознаграждение за выполнение функций классного руководителя.

 В рамках реализации приоритетного национального проекта «Образование» в конкурсе «Лучшие школы России» приняла участие Верхнемедведицкая  средняя общеобразовательная школа, один учитель  принял участие в конкурсе «Лучшие учителя России» (Склярова С.И. учитель изобразительного искусства,  черчения и технологии Полевского лицея). 

В 2011 году за счёт средств областного и районного бюджета по направлению национального проекта «Школьный автобус» для шести школ закуплены автобусы (Косиновская, Винниковская, Селиховская, Клюквинская, Полянская школы, Полевской лицей). 

Всего для школ района в настоящее время закуплено 12 автобусов и 1 микроавтобус, что позволяет обеспечить организованный подвоз школьников в базовые учреждения района.
В 2011 году в учреждениях образования выполнены ремонтные работы на общую сумму 12,7 млн.руб., 

- средства федерального бюджета составили 2,5 млн.руб.

- средства областного бюджета составили 1,4 млн.руб.

- средства районного бюджета составили 8,9 млн.руб.

приобретено оборудование на общую сумму 2,4 млн.руб., 

- средства федерального бюджета составили 303,3тыс.руб.

- средства областного бюджета составили 213,4тыс.руб.

- средства районного бюджета составили 1,9 млн.руб.

    К началу нового учебного года во всех  образовательных учреждениях района были проведены необходимые  текущие ремонтные работы, на которые было выделено 495 тыс. рублей.

- МОУ «Полевской лицей» выполнено устройство ограждения, ремонт кровли спортзала, ремонт пожарной сигнализации на сумму 594 тыс.руб., приобретены 2 детские площадки и  оборудование для пищеблока на сумму 1,4 млн.руб.;
- МДОУ «Детский сад «Ёлочка» выполнен капитальный ремонт помещений под размещение 2-х групп на сумму 1,6 млн.руб.; приобретено оборудование на сумму 591,4тыс.руб.
- МОУ «Отрешковская начальная общеобразовательная школа» выполнен капитальный ремонт системы отопления и ремонт подвального помещения на сумму 1,5 млн.руб.;

- МОУ «Ушаковская средняя общеобразовательная школа» завершен капитальный ремонт, выполнены ремонт кровли спортзала и устройство пожарной сигнализации, ограждение и благоустройство территории, построена наружная электрическая линия на сумму 1,6 млн.руб., приобретены школьная мебель и оборудование для столовой на сумму 444тыс.руб.
- МОУ «Полянская средняя общеобразовательная школа» на капитальный ремонт аварийного блока израсходовано 5,9 млн.руб.;

- МОУ «Глебовская средняя общеобразовательная школа» выполнены капитальный ремонт помещения под топочную, ремонт системы отопления, замена окон в спортзале и в классе на сумму 593 тыс.руб.;
- МОУ «Косиновская средняя общеобразовательная школа» выполнено благоустройство территории на сумму 700тыс.руб.
- МОУ «Верхнемедведицкая средняя общеобразовательная школа» выполнен ремонт внутренней  сети канализации и санузлов на сумму 295 тыс.руб.

- Давно требовала ремонта система водообеспечения Сапоговской средней школы. В настоящее время водопровод внутри здания полностью заменен с применением современных металлопластиковых труб. Кроме этого, капитально отремонтирован парадный вход в здание школы. Столовая школы оснащены современным технологическим оборудованием. 

Из бюджета района было израсходовано 110 тыс.рублей.

Для подготовки образовательных учреждений к отопительному сезону из районного бюджета было выделено        2 млн. рублей.

В Троицкой основной школе капитально отремонтированы спортзал и столовая, произведена замена всей кровли.

В 2011 году в Ноздрачёвской школе заменены деревянные рамы на новые пластиковые стеклопакеты.

В Октябрьской, Винниковской, Зоринской, Моковской, Конарёвской школах капитально отремонтирована газовая часть котельных.

Котельные Моковской средней и Щетинской основной школ оснащены современными более производительными газовыми котлами. В Зоринской основной школе произведена замена теплотрассы, в здании смонтированы потолки современного дизайна.

 В 2011 году газ пришёл и в Гнездиловскую среднюю школу. Это позволило нормализовать тепловой режим школы.

 В 2011 году к началу отопительного сезона в полном объёме произведён ремонт котельных всех школ района.

       В рамках выполнения  «Комплекса мер по модернизации общего образования» в общеобразовательные учреждения Курского района было поставлено учебно-лабораторное, спортивное оборудование пополнены библиотечные фонды:

        - Полевской лицей – 1 млн.819 тыс.рублей;
        - Бесединская средняя школа – 846 тыс. рублей;
        - Ушаковская средняя школа – 1 млн. 819 тыс.рублей.
 

                          Строительство детских площадок  в 2011году

         Для организации и комфортного  и полноценного отдыха детей, пропаганды здорового образа жизни  на территории муниципальных поселений  в  2011 году построено  8  детских площадок. За счет средств спонсоров  площадки построены   в д. Ворошнево, Кизилово, Татаренково, Куркино. За счет средств сельсоветов сданы площадки  в д. Дурнево, Звягинцево, Цветово, Новопоселеновка. В следующем году работа по строительству  площадок  будет продолжена.

  Организация оздоровления, отдыха и занятости детей    
Для оздоровления детей района комитет по делам молодежи и туризму Курской области выделил 144 путевки   в санаторно-курортные  организации Курской области: «Соловьиные зори», «Соловушка», «Моква», «Горняцкий», «Сосновый бор» и др., Воронежской области – санаторий  им. Дзержинского,  а также в санатории  Краснодарского края – «Маяк» и «Кавказ». Дети  получили лечение по профилям: педиатрия, гастроэнтерология, кардиология, неврология, пульмонология, урология, заболевания опорно-двигательного аппарата и другие.

        Кроме того, дети   района получили  208 путевок  в детский санаторий «Гайдаровец».  

       Администрация Курского района приняла участие в открытом конкурсе по закупке путевок в загородный  лагерь для детей в возрасте от 6 до 17 лет. В результате чего был определен оздоровительный лагерь им. Зои Космодемьянской областного Союза потребительских обществ, в который было приобретено 217 путевок для детей района.

 Также была  организована работа 15 лагерей с дневным пребыванием, где отдохнуло 742 человека. На эти цели  комитет по делам молодежи и туризму Курской области предоставил субсидию в сумме 2,2 млн.  рублей, софинансирование из местного бюджета составило 282,5 тыс. руб. Всего на приобретение путевок в загородные  лагеря и питание детей в лагерях с дневным пребыванием израсходовано  3,5 млн. рублей.  

     Дополнительно  комитет по делам молодежи и туризму Курской области выделил 8 путевок в оздоровительный лагерь им. В. Дубинина  и 15путевок в санатории, которые были выданы    детям  из многодетных и малообеспеченных семей.

         Активисты детских и молодежных объединений, победители конкурсов, олимпиад, соревнований получили 74 путевки в профильные смены «Магистр», «Гайдаровец», «Комсорг», «Исток» и др. 

              Приоритет при получении всех путевок отдавался малообеспеченным и многодетным семьям.   Всего детям района в течение 2011 года выдано 1408 путевок в загородные лагеря, лагеря с дневным пребыванием, санатории.

            Из различных источников  на оздоровление детей и подростков в район поступило   путевок на сумму около  10 миллионов  рублей.   

        Реализация мероприятий муниципальной целевой программы  «Молодежь» на 2011-2012 годы

         В  ходе выполнения мероприятий муниципальной целевой программы  «Молодежь» на 2011-2012 годы   большое внимание уделялось формированию условий для гражданско-патриотического, нравственного и физического развития молодежи. В этом направлении велась тесная совместная работа Администрации Курского района, районного Совета ветеранов, войсковых частей, сельсоветов, учреждений образования и культуры. 

  Проведены: районная военно-спортивная игра «Зарница», районный туристический слет, соревнования «Школа безопасности», районный слет, посвященный Дню детских пионерских организаций, организован поход по местам боевой славы 121 стрелковой дивизии  в Курчатовский район.  На проведение этих мероприятий израсходованы денежные средства в сумме 60 тыс. рублей.  При школах района создано 15 военно-патриотических клубов, в которых занимается 230 подростков. В 2011 году материально-техническая база  пополнилась, для них приобретена военная форма на 23 тыс. рублей.

Физкультура и спорт

В  Послании  Президента  Федеральному  Собранию,  говоря о фундаментальных  проблемах развития  государства и  гражданского  общества,  Д.А. Медведев  отметил,  что  результатом  нашей  работы  должна  стать  осознанная  молодым  поколением  необходимость  в  здоровом  образе  жизни,  в  занятиях  физической  культурой  и  спортом.  Каждый  молодой  человек  должен  осознать,  что  здоровый  образ  жизни – это  его  личный  успех.  В  Курском  районе  считают,  что  новое  поколение  российских  граждан  должны  вырасти  здоровыми  и  образованными  людьми,  сохраняющими  традиции  и  духовные  ценности  своих  предков.  Значение  в  этом  физической  культуры  и  спорта  огромно!

      В ноябре 2010 года принята программа «Развитие физической культуры и спорта  в Курском  районе Курской области  на  2011-12годы».  За  время  реализации  программы, для  общеобразовательных  школ  Курского  района,  учреждений  физической  культуры и  спорта и сборных команд района закуплено  спортивной формы и инвентаря  (лыжные комплекты,  мячи футбольные, волейбольные, баскетбольные,  теннисные  столы,  гимнастические  маты и др.  спортивное  оборудование)  на сумму более 2 млн. рублей.             
Продолжает совершенствоваться спортивно-тренировочная база  района,  из бюджета района потрачено около 500 тыс.руб.  на ремонт  кровли  спортивного  зала  в п. Камыши,  строится  многофункциональная   спортивная  площадка  по  программе  «Газпром-детям» в  Ушаковской  СОШ  стоимостью 6,5 млн. руб.,  в  п. М. Жукова закуплена хоккейная коробка. На 2013 год запланировано строительство  спортивного комплекса  в п. Ворошнево,  что  даст  возможность  увеличить  количество  занимающихся  в  спортивных  секциях  ДЮСШ «Атлет», спортивных  клубах района и  кружках  спортивной  направленности  при  общеобразовательных  школах  района  на  15%.

       Количество,  как  известно,  переходит  в  качество. Сборная  команда  Курского  района,  представленная спортсменами 10 сельских советов района,  в  областной  спартакиаде   среди  муниципальных  районов  Курской  области  в комплексном  зачете,  по  12  видам  спорта,  два  года  подряд  занимает  призовые места. 

      Команда  Бесединского  сельсовета  по  стритболу среди девушек, представляя Курскую область участвовала  во  Всероссийских  сельских  играх – 2011 года  в  республике  Татарстан.      

      Представители  районной  ДЮСШ  «Атлет»,  в  которой  тренируются  352  юных  спортсмена и с/к «Олимп», становятся  победителями не только областных  соревнований, но и всероссийских турниров,  так тяжелоатлеты Прокопова  Вероника  завоевала  1-е место  в  первенстве  России  и представляла нашу Родину на международных соревнованиях, где заняла 5–е место в  первенстве  Европы,  Фитова Алина 2-е место в первенстве  России,  Рыльский Евгений 3-е место  первенство России,  Алехин Алексей  2-е место в Кубке России  по  гиревому  спорту. Все  выше  названные  спортсмены, а  также Бабанин М., Глебов А,  Севостьянов А   выполнили  норматив  МС  России.   

     Мы  с  пониманием  относится  к  проблемам  в  доступности  занятием  физической  культурой  и  спортом,  которые  имеют  место  в нашем  районе.  Цель  одна -  не стоять  на  одном  месте,  продолжать  развитие  материально-технической  базы,  улучшать  условия  для  занятий спортом.

Здравоохранение

  
В Курском районе в состав МУЗ «Курская ЦРБ» входит 3 поликлиники, стационар, 4 врачебных амбулатории, 32  фельдшерско-акушерских пункта и здравпункт. 


В сфере здравоохранения района работают 83 врача и 214 средних медицинских работников. С 2009 года по настоящее время увеличилась штатная численность врачей на 3,8% и средних медицинских работников на 4,2%. Это стало возможным благодаря улучшению условий работы наших медиков, увеличению размера оплаты  труда, оказанию материальной помощи  специалистам.

Все основные плановые показатели, предусмотренные программой Государственных гарантий по оказанию медицинской помощи населению района  на 2011 год  выполнены на 100%.

В 2011 году продолжилась работа по реализации Приоритетного национального проекта «Здоровье», в котором предусмотрены решения  всех основных болевых точек нашего здравоохранения.  По отрасли Здравоохранение самая высокая заработная плата МУЗ «Курская ЦРБ» по сравнению с другими лечебными учреждениями г. Курска и Курской области. Средняя заработная плата врачей составила 16584 руб. Средних медицинских работников соответственно  11567 руб.

Имеющееся оборудование, поступившее в рамках нацпроекта «Здоровье» и областной программы «Модернизация здравоохранения Курской области» используется по назначению.   

В течение 2011 года на ремонтные работы учреждений здравоохранения было затрачено более 111 131 руб. Проводился ремонт поликлиники, стационара, ряда ФАПов. Проведена большая работа по подготовке учреждений здравоохранения к работе в зимних условиях.

В рамках областной целевой программы «Модернизация здравоохранения Курской области на 2011-2012годы» в 2011 году закуплено дорогостоящее медицинское оборудование (цифровой маммограф, пульсоксиметр, фиброгастроскоп, алкотестер, ректороманоскоп) на сумму 8.0 млн руб., в том числе софинансирование из районного бюджета составило 400 тыс.рублей. В рамках данной программы в разделе «Информатизация» (закупка компьютерной техники, создание электронных коммуникационных сетей) выделено и освоено 2,45 млн. руб., в том числе из районного бюджета софинансирование составило 210 тыс. рублей. Проведенная работа позволила улучшить качество и доступность медицинской помощи населению района.
Культура


В  районе функционирует 28 учреждений культурно - досугового типа, в которых работают 6 киноустановок, 37 библиотек, из них 11 - модельные библиотеки, две детские школы искусств.

Администрация Курского района Курской области является учредителем четырех учреждений культуры:

- МБУК «Камышинский РДК» Курского района Курской области;

- МБУК «Бесединская центральная районная библиотека» Курского района Курской области;

- МБОУ ДОД «Детская школа искусств» п. Камыши Курского района Курской области;

- МБОУ ДОД «Детская школа искусств» п. Черемушки Курского района Курской области.

В  2011 году появились новые дополнительные классы в военном городке авиационного гарнизона д. Халино Клюквинского сельсовета, в с. Рышково Рышковского сельсовета, в которых был проведен капитальный ремонт зданий, закуплены музыкальные инструменты и пошиты концертные костюмы. Всего было затрачено 1,9 млн. рублей.

Важным событием стало открытие 11-ой модельной библиотеки - это Рышковская   сельская   библиотека,   площадью 81 кв.м. на ремонт, библиотечное оборудование  было затрачено около одного миллиона рублей.
Подводя итоги работы библиотек,   хочется отметить, что, несмотря на все трудности востребованность библиотек возросла. В 2011 году   увеличилось число пользователей - это  произошло в результате совершенствования традиционных и инновационных приемов, подходов, форм обслуживания, за счет поступления новой литературы, подписки на периодические издания. Библиотеки района получили 3748 экземпляров книг на сумму 467тыс. руб., и 768 экземпляров газет и журналов на сумму 273 тыс. руб.
В двух Детских школах искусств района   575 детей получают дополнительное образование. В школах проводятся занятия по  различным специализациям (баяна, скрипки,      гитары,     домры,      фортепиано,      вокалу,           хореографии, изобразительному и театральному искусству).

В 2011 году также был открыт новый учебный  класс  в с. Селиховы Дворы (фольклорное отделение). Сельские дети, обучающиеся в детских школах искусств района, имеют возможность развивать творческие способности, являются активными участниками районных, областных, региональных мероприятий и международных конкурсов. 

         Хочется отметить, что все районные праздники, юбилейные торжества, мероприятия, посвященные  профессиональным праздникам других отделов и служб проводятся при участии и подготовке отдела культуры и творческих коллективов учреждений культуры района.

В рамках культурно-творческого марафона «Поклон селу и людям в нем живущим» с апреля по ноябрь 2011г. проведено 15 выездных концертов, в которых приняли участие творческие коллективы и солисты Камышинского РДК, учащиеся и преподаватели ДШИ пос. Камыши (оркестр народных инструментов, инструментальный ансамбль “Фокстрот”, женский вокальный ансамбль пос. Маршала Жукова, хореографический коллектив пос. Маршала Жукова), преподаватели и учащиеся ДШИ пос. Черемушки, женский вокальный ансамбль “Русская песня”, мужской вокальный ансамбль “Аккорд”. Концертные программы были показаны не только в Домах культуры, но и в отдаленных уголках района, где нет стационарных учреждений культуры (с.Чаплыгино, в/ч п. Халино, с. Ноздрачево и др.). 
Юные таланты и творческие коллективы района приняли участие в областных конкурсах – «Созвездие молодых 2011» (Денисова Аля – Винниковский СДК – Лауреат областного конкурса , Калинина Анна – Барышниковский СДК, Герчук Кристина – ДШИ п. Камыши и Богданова Тамара – Шумаковский СДК) и «Дежкин карагод» (детский вокальный ансамбль «Соловушка» Камышинского РДК). Детский ансамбль Камышинского РДК «Соловушка» (рук. Л. С. Татаурова) был удостоен Диплома I степени.

Социальная сфера

Забота о старшем поколении – это, прежде всего создание достойных условий его жизни. Это – первостепенный долг общества, обязанность государства.  

В отделе соцобеспечения получают выплату ЕДВ (ежемесячную денежную выплату)  на 01.12.2011 г.: 

     - инвалидов   и участников Великой Отечественной войны (в том числе  проходивших службу в тылу ст. 17) -          146   чел.

        - вдов ИВОВ и УВОВ -                                                478   чел.

        - семей погибших и умерших военнослужащих -      63  семьи 

        - инвалидов общего заболевания -                          4808    чел.

        - детей-инвалидов -                                                     255    чел.

         -несовершеннолетних узников фашизма -                 33     чел.

         -ветеранов труда -                                                   5200     чел.

        - ветеранов труда Курской области -                        852     чел.

        - тружеников тыла -                                                  1196     чел.

        - реабилитированных -                                                 63     чел.

        - жертв политических репрессий -                                6      чел.

         -многодетных семей -                                               363  семьи.

        - в них детей -                                                    206  детей
Выполняя Закон «О ветеранах», согласно последним инициативам Президента и Председателя Правительства Российской Федерации все ветераны Великой Отечественной войны, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, поставлены на учет во всех муниципальных образованиях  нашего района.

          Во исполнение Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2008 года №714 «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов» отдел социального обеспечения ведет учет ветеранов ВОВ и вдов погибших (умерших) ветеранов ВОВ, признанных нуждающимися в улучшении жилищных условий, вставших на очередь после 01.03. 2005 года.

 На 01.01.2012 года получили квартиры 89 чел., из них 55реализовали свое право в 2011 году,  сертификаты на единовременную денежную выплату на приобретение жилья 6 чел., состоят на очереди на 01.01.2012 года - 21 чел.

В рамках выполнения вышеуказанного Указа   Администрацией района 19 ветеранам ВОВ и вдовам ветеранов ВОВ, была оказана материальная помощь по улучшению материально-бытовых условий на общую сумму 223 тыс. руб.

На  01.01.2012 г. в отделе социального обеспечения  на учете состоит -3426    получателей ежемесячного детского пособия из них 632 одиноких матерей.    За 2011 год за назначением пособия обратилось 620 человек, для сравнения  в 2010 году за данным пособием обратилось 445 чел.

         Помимо ежемесячного детского пособия отдел социального обеспечения производит:

        - назначение единовременного пособия при рождении ребенка в случае, если оба родителя не работают и не обучаются. В 2011 году  за назначением данного вида пособия обратились 163 получателя. 
        - прием документов на выплату ежемесячного пособия на ребенка жене военнослужащего проходящего военную службу по призыву -   обратилось 14 получателя.

       -  производится прием и начисление документов на получение пособия  при рождении  второго и третьего  и каждого последующего ребенка    в размере: 

       - 2000 руб. при рождении второго ребенка;

       - 3000 руб. при рождении третьего и каждого последующего ребенка.

       За 2011 год  обратились за данным видом пособия 316  человек. Всего по району получают данный вид пособия 1608 семей.
       Производится прием и оформление документов на ежемесячную выплату по уходу за ребенком до 1,5 лет  для неработающих граждан. За 2011 год за данным пособием   обратилось 287 получателей. Всего по району получают данный вид пособия 1778 семей. 

      С целью социальной  поддержки  малоимущих семей  дети, которых обучаются  на бюджетной основе в высших и средних специальных учебных заведениях, в отделе  производится оформление документов для определения права на получение социальной стипендии по месту учебы.       Данным правом воспользовалось за 2011 год 139 студентов.   

       В отделе зарегистрировано 363 многодетные  семьи, в которых воспитывается 1206 детей несовершеннолетнего возраста.
         Дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации, принимали участие в новогодних представлениях в областном драматическом театре.    

В целях, усиления социальной защиты отдельных категорий населения Курского района согласно постановлению Главы Курского района Курской области  №525 от 02.07.2007 года « Об организации социального обслуживания  в специализированных магазинах и отделах «Ветеран»  участников и инвалидов войны, лиц, проработавших в тылу в период  с 22 июня 1941 года по 9 мая 1945 года не менее 6 месяцев, исключая период работы на временно оккупированных территориях СССР; награжденных  орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны старше 80 лет, являющихся инвалидами 1 и 2 групп, матерей или отцов и несовершеннолетних детей военнослужащих, сотрудников правоохранительных органов, погибших (умерших) при исполнении воинского долга в республике Афганистан, Чеченской республике, а так же при исполнении должностных обязанностей» 100 участник ВОВ и ИВОВ и приравненных к ним категориям получают продуктовые пайки через магазины, относящиеся к ПО «Курское» и ПО «Бесединское». 
Выплачивается денежная компенсация за паек через почтовые отделения и отделения сбербанка 216 получателям согласно  поданных ими заявлений.            

    
На учете в отделе состоят  54 ликвидаторов последствий катастрофы на ЧАЭС, с начало года всем ликвидаторам производится ежемесячная выплата компенсации на питание и ежегодная материальная помощь на оздоровление.  

        
На учете в отделе социального обеспечения состоят 4808 инвалидов общего заболевания (взрослых) из них  255 детей- инвалидов.

В 2011 году 28 взрослых инвалида и 13 детей-инвалидов,  имеющих индивидуальную программу реабилитации, были направлены на оздоровление в реабилитационный центр им. преподобного Ф.Печерского.

 В декабре в районе проводилась декада инвалидов, в рамках которой прошло районное мероприятие посвященное Дню инвалидов. Всем участникам были вручены подарки от Администрации района.

           В соответствии с целевой программой «Оказание    адресной социальной помощи отдельным категориям граждан  на проведение работ по газификации домовладений (квартир) (2009-2011 годы)», утвержденной постановлением  Администрации Курской области от 23.05.2009года №159 оказывалась адресная социальная помощь по газификации  следующим категориям граждан:

-  участникам ВОВ; -  1

- вдовам погибших (умерших) ветеранов ВОВ; - 2

- неработающим,  одиноко проживающим, малоимущим пенсионерам;

- малоимущим семьям;- 3

- несовершеннолетним узникам концлагерей;

- многодетным семьям; - 4   

       С начала 2011 года  за оказанием адресной помощи на газификацию домовладений  обратилось в Администрацию района 10 человек.

В соответствии с Постановлением Правительства Курской области № 59 от 24.04.2009 года «О предоставлении отдельным категория граждан компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилых помещений и коммунальных услуг» выплаты производятся более 12 тысячам  граждан льготных категорий, с продлением данных выплат обратилось 1255 человек. 

 
В 2011 году получили звание «Ветеран труда» -127 чел. и звание «Ветеран труда Курской области» -70 жителей нашего района.   

Опека и попечительство
На 1 января 2011 года в отделе опеки и попечительства Администрации Курского района на учете в замещающих семьях находится 138 детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а в 2010 году на учете состояло 139 детей) Из них:

23- круглые сироты, 6 – детей-инвалидов, получают денежные средства 116 детей. 22 ребенка не имеют статуса «социальная сирота».
          Общее количество семей, воспитывающих детей-сирот и детей, оставшихся без попечения в Курском районе -108. ( 110 семей в 2010 году)

            За 2011 год признано 15 граждан недееспособными, а всего на учете в районе состоит 103 гражданина, признанных судом недееспособными, над которыми оформлена опека, и ведется постоянная работа по оказанию им помощи и защите их прав.   

  Осуществляется постоянный контроль над учреждениями, в которых воспитываются дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, и учреждениями, в которых проживают недееспособные граждане и инвалиды, по психическому заболеванию, расположенные на территории Курского района: 

- Новопоселеновская специальная (коррекционная) школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей –98 воспитанников;

- ГООУСТ «Клюквинская санаторная школа-интернат» -176 детей;

 - ОГОУ НПО ПУ №36 Курского района Курской области – 162 обучающихся, из них 13 детей-сирот и детей, ставшихся без попечения родителей;

- ГСУСОН «Букреевский психоневрологический интернат» -114 человек; из них 44 недееспособных.

- ОГУЗ «Областная клиническая психиатрическая больница»-1556 больных, из них 68 граждан Курского района, признанных недееспособными;

Подготовлено:

- 129 проектов постановлений по вопросам, касающихся функций отдела;

- 871 разрешение на получение пенсий по потере кормильца и по инвалидности;

-27 исковых заявлений в Курский районный суд Курской области;

-9 заключений о целесообразности лишения родительских прав родителей, ненадлежащим образом исполняющих свои обязанности;

-7 заключений о целесообразности возвращения несовершеннолетних детей в семью.

В 2011 году специалисты отдела приняли участие в 217 судебных заседаниях:

-94 – по вопросу защиты прав и интересов несовершеннолетних;

-79 – по вопросу имущественных и жилищных прав несовершеннолетних;

-42 – по вопросу признания граждан недееспособными;

-2 – по вопросу признания граждан безвестно отсутствующими.

В 2011 году Администрация Курского района совместно с членами Координационного Совета продолжила работу по профилактике социального сиротства и помощи семьям с детьми в рамках областной  целевой программы «Поддержка семьи – защита ребенка». За каждой семьей, в зависимости от проблемы, закреплен куратор   для защиты прав несовершеннолетних и  оказания помощи в целях сохранения семьи.  За 2010 год  членами Координационного совета   была оказана помощь  838    семьям, за   2011 год– 593 семьям: 

      - 93 семьи получили помощь  социально- экономического характера (вещевую, материальную, продуктовую);

      - 23 семьи  получили помощь в трудоустройстве родителей;

      - 15  родителей - в лечении от алкогольной зависимости;

      - 11 родителей - в оформлении документов и гражданства РФ;

      - 38 несовершеннолетних прошли реабилитацию в центрах социальной помощи семье и детям;

      - 3 семьям оказана помощь  в оформлении инвалидности детям и родителям;

      - 79 семьям оказана помощь в консультации по вопросам защиты жилищных и имущественных  прав несовершеннолетних;

      - 43 семьям  оказана помощь  в решении проблем, связанных с трудностями в обучении.

Составлен сводный список лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, состоящих на учете в органах местного самоуправления для получения жилья социального найма -  239 человек; в 2010 году 3 человека получили квартиру в г. Курске. В 2011 году обеспечены жильем 8 граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей (4 человека получили квартиры г. Щигры; 1 человек – п. Мантурово, Мантуровского района Курской области; 3 человека – г. Курск). В январе 2012 года планируется обеспечение жильем 5 человек (3 – г. Курск,  2 человека – п. Поныри).

С 2008 года  жители Курского района активно участвуют  в областном благотворительном  марафоне « Мир детства». В рамках данного марафона   многодетным, малообеспеченным была оказана помощь:

              - в 2009 году оказана  помощь 16 семьям на общую сумму 958,4тыс. рублей;

               - в 2010 году- 15 семей получили  560 тысяч  рублей;

               - в2011 году оказана помощь 27 семьям на общую сумму  652  тысячи рублей.

          Для оказания адресной помощи    малообеспеченным, многодетным семьям с детьми  на территории Курского района Курской области  создан  фонд   поддержки нуждающихся в помощи  «Забота». В 2010 году была оказана  помощь  43 семьям  на сумму  537 тысяч рублей. В 2011 году - на сумму 500 тысяч рублей. 

В рамках реализации проекта «С заботой о людях» в Курском районе  с 2010 года осуществляется  работа мобильной бригады, в состав которой входят работники:

- отдела социального обеспечения, отдела социальных выплат, комплексного центра социального обслуживания населения, пенсионного фонда, здравоохранения, юридической службы и  управления по земельным правоотношениям и муниципальному имуществу, отдела опеки и попечительства и социальные педагоги.

С этой целью выделен специально оборудованный транспорт.

Возглавляет мобильную бригаду   Боженко В.И.- зам. главы Курского района по вопросам образования, здравоохранения, культуры и социального обеспечения.

           В соответствии с графиком осуществляются встречи с населением Курского района.

  
Непосредственно на местах решаются вопросы  компенсационных выплат в связи с расходами по оплате жилого помещения и коммунальных услуг, по использованию материнского капитала, оформления детских  и иных видов пособий,

назначения и перерасчета пенсий, мер социальной поддержки отдельных категорий граждан, в том числе и на оказание адресной социальной помощи на проведение работ по газификации домовладений, земельных правоотношений, медицинского обслуживания в т.ч. на дому, обеспечения лекарственными препаратами, направления на санаторно-курортное лечение, помещения в стационарные учреждения на полное государственное обеспечение, приобретения технических средств реабилитации, санаторно-курортного лечения.

  В течение 2011  года мобильной бригадой совершено   37 выездов во все сельсоветы района.

По итогам выезда в Камышинский сельсовет   пенсионерке Локтионовой Тамаре Васильевне, зарегистрированной в д.Букреевка были  оперативно оформлены документы для  помещения ее в интернатное учреждение на полное государственное обеспечение внеочередном порядке в  связи с экстренной необходимостью , т.к. ее домовладение не пригодно для проживания.

По заявлению жителей поселка Новоселовский Лебяженского сельсовета  положительно решен вопрос о подвозе детей в учебные заведения на автобусе, закрепленном за МОУ «Клюквинская СОШ».

В связи с обращениями родителей учеников Сапоговской средней школы работниками администрации был проведен субботник по расчистке пешеходной дороги от школы до остановки «Больница».

Ильину Олегу Владимировичу, инвалиду 1 группы, жителю д.Разиньково Брежневского сельсовета, проведено медицинское обследование, оказана врачебная помощь и назначено соответствующее лечение.

 По просьбе жителей д. Волобуево и д. Куркино Камышинского сельсовета для ведения личного подсобного хозяйства была организована продажа зерноотходов ООО «Возрождение» (директор А.Н. Мышакин). И таких примеров оказания помощи сельским жителям специалистами мобильной бригады много.  

Принято на местах  более 3172 жителей района. 

Работа мобильной бригады будет продолжена и в этом году, составлен и утвержден график выездов по всем сельсоветам района.

На учете в комиссии по делам несовершеннолетних  состоит 44 несовершеннолетних. Из них 1 несовершеннолетний осужденный к условной мере наказания, 23 – совершившие общественно опасные деяния до достижения возраста уголовной ответственности, 7– обвиняемые в совершении преступления, 13 – административные правонарушения. 

На каждого заведены учетно-профилактические дела, разработаны и утверждены комплексные программы реабилитации с учетом мероприятий проводимых ПДН ОМВД (подразделение по делам несовершеннолетних отдела министерства внутренних дел ) России по Курскому району. В личных делах имеются характеристики с места жительства и учебы, сведения об их досуге, о связях и проводится совместная профилактическая работа. 

Отчеты о проделанной работе с подростками и родителями заслушиваются на заседаниях комиссии. Результаты отражаются в их делах.

За истекший период снято с учета 41 несовершеннолетний, из них по исправлению 28, выявлено и поставлено на учет 39 подростков.

За 2011 года комиссия провела 21 заседание, на которых было рассмотрено 156 материалов на подростков,  358 материалов на родителей. Помимо административных материалов комиссией было заслушано и рассмотрено 28 вопросов профилактического характера в соответствии с планом работы. 

Особое внимание уделяется контролю за поведением и образом жизни несовершеннолетних, осужденных условно. Посещение их по месту жительства, закрепление за ними шефов-наставников. Их в районе 1 человек. На него заведено учетно-профилактическое дело, разработана и утверждена комплексная программа по его реабилитации.

В районе проведены акции по выявлению детей, нуждающихся в защите государства. В результате выявлено 26 семей, воспитывающих 35 детей особо нуждающихся в помощи государства. Им оказана помощь продуктами питания, одеждой, учебными принадлежностями. 

Центром занятости населения по Курскому району были заключены договора с общеобразовательными учреждениями на временную занятость несовершеннолетних. Подростки из малообеспеченных семей, находящихся в трудной жизненной ситуации 293 человека работали в своих учебных заведениях (из них 32 подростка, находящихся в социально опасном положении). 

В целях активизации работы по предупреждению распространения наркотических средств среди несовершеннолетних, комиссией по делам несовершеннолетних разработаны и утверждены совместные мероприятия всех заинтересованных служб района.

В каждой школе района организована работа с учащимися «группы риска», проводятся «Дни профилактики», круглые столы с участием врача-нарколога ЦРБ на антинаркотическую тематику.

На территории района зарегистрирован 1 факт употребления несовершеннолетней токсических веществ, 1 факт употребления наркотических веществ.

За 2011 год в районе организовано и проведено 67 рейдов по обследованию жилищно-бытовых условий несовершеннолетних.

В работе по общей профилактике использовались средства массовой информации. На темы воспитания и морали было опубликовано 11 статей в газете «Сельская новь».

На территории Курского района наблюдается снижение подростковой преступности с 21 до 15, динамика составила – 28,6%.

  Обращения граждан

     В Администрации района создано Управление по работе с обращениями граждан, которое в установленном законодательством порядке осуществляет контроль как за рассмотрением по существу обращения, так и за сроками их рассмотрения.

           За  2011 год в Администрацию  района поступило 870 письменных обращений граждан  и 338 устных.   135 обращений  поступило через Администрацию Курской области. Через региональную общественную приемную Председателя Партии  «Единая Россия» В.В. Путина в Курской области поступило  20 обращений, через Правительство Курской области - 68 обращений, Курской областной Думы - 103 обращения, прочих учреждений – 78 обращений, от заявителей - 466 обращения.

                 От жителей Курского района поступило 83% всех обращений, остальные 17%  -  от жителей города Курска и других регионов России.

      По характеру поставленных проблем обращения распределяются следующим образом:

· улучшения жилищных условий  –   26%

· оказания материальной помощи –  20%

·  газификация и ремонт дорог   -  13%

· земельных  правоотношений   - 12%

· вопросы соц. обеспечения – 5%

· по вопросам различного направления –  24%

     Из 870 письменных обращений - 330 решено положительно, что составляет  38% от общего количества,  540 разъяснено.

            Большое количество обращений поступило  от  граждан, проживающих на территории района, по вопросу улучшения жилищных условий,  в том числе ветеранов ВОВ и вдов погибших (умерших) ветеранов ВОВ. 

            Жителей Курского района в основном волнуют проблемы газификации, строительства и ремонта дорог, благоустройства населенных пунктов, вопросы пассажирских перевозок. В вопросах жилищно-коммунального хозяйства содержатся просьбы о проведении ремонта жилья, коммуникаций и кровли зданий. Поступали жалобы на рост тарифов на услуги ЖКХ.

              Увеличилось число обращений по вопросу оказания материальной помощи от граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию; в связи с пожаром, малообеспеченных, многодетных, ветеранов ВОВ и иных категорий. 

               Как показывают отзывы, граждане благодарны за материальную поддержку в трудную минуту, а поэтому работа в данном направлении  будет продолжаться.

    В Администрации района ежемесячно проводится прием граждан Главой района и его заместителями. 

    Значительное количество обращений граждан рассмотрено с выездом к месту проживания заявителя.

    Обращения граждан находятся на постоянном контроле в Администрации района.

    В Администрации района создано Управление по работе с обращениями граждан, которое в установленном законодательством порядке осуществляет контроль как за рассмотрением по существу обращения, так и за сроками их рассмотрения.

           За  2011 год в Администрацию  района поступило 870 письменных обращений граждан  и 338 устных.   135 обращений  поступило через Администрацию Курской области. Через региональную общественную приемную Председателя Партии  «Единая Россия» В.В. Путина в Курской области поступило  20 обращений, через Правительство Курской области - 68 обращений, Курской областной Думы - 103 обращения, прочих учреждений – 78 обращений, от заявителей - 466 обращения.

            От жителей Курского района поступило 83% всех обращений, остальные 17%  -  от жителей города Курска и других регионов России.

        В Администрации района ежемесячно проводится прием граждан. 

      Значительное количество обращений граждан рассмотрено с выездом к месту проживания заявителя.

      Обращения граждан находятся на постоянном контроле в Администрации района.

Увеличилась доля обращений по вопросу оказания материальной помощи от граждан, попавших в трудную жизненную ситуацию; в связи с пожаром; малообеспеченных, многодетных, ветераном ВОВ и иных категорий. 
В связи с чем, созданный в 2010 году на территории Курского района Фонд поддержки нуждающихся в помощи «ЗАБОТА» продолжил свою работу в 2011 году. Проведенные акции по привлечению коммерсантов и коммерческих организаций с целью сбора пожертвований для  оказания помощи нашим жителям дали положительный результат: 

в 2011 году материальная помощь была оказана  91 семье, из них по категориям:

- многодетным семьям (17 семей) на приобретение одежды для детей, школьные принадлежности - на сумму 152 000 рублей;

- гражданам, пострадавшим от пожара (6 семей) на приобретение предметов первой необходимости на сумму 67 000 рублей;

· участникам ВОВ и вдовам умерших (погибших) участников ВОВ на проведения ремонта домовладений (20 семей) на сумму 233 000 рублей;

· гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию (13 семей), на лечение,  обследование, проведение операций  на сумму 109 000 рублей;

· иным категориям граждан - это инвалиды, малообеспеченные семьи с двумя детьми, матеря одиночки, одинокие пенсионеры (36 семей), на погашение задолженности по коммунальным платежам, проведение газификации домовладений, проведение поквартирного отопления, приобретения угля, дров и т. д. на сумму 300 733,890 рублей.


Всего за истекший год сумма выплаченной материальной помощи составила  861 733 рублей 89 копеек.


Для сравнения в 2010 году финансовая помощь была оказана 42 гражданам района.

Как показывают  отзывы, граждане благодарны за материальную поддержку в  трудную минуту, а поэтому работа в данном направлении будет продолжаться. 

Административная комиссия Курского района Курской области рассмотрела 1481 протокол, поступивших из органов  внутренних дел округов города Курска и районов Курской области.

Административная комиссия приняла решения по административным материалам в соответствии со следующими статьями Закона Курской области от 4.01.2003 г. № 1-ЗКО «Об административных правонарушениях в Курской области»:

- ст. 28. Нарушение правил благоустройства городов и других населенных пунктов – 595;
- ст. 29. Нарушение правил благоустройства, содержания и использования придомовой территории – 19;

- ст. 37. Нарушение правил содержания пчел, собак, кошек и других домашних животных – 55;

- 43. Изготовление или хранения с целью сбыта крепких спиртных напитков домашней выработки – 16;

- ст. 43.1. Изготовление или хранения крепких спиртных напитков домашней выработки без цели сбыта – 142;

- ст. 43.2. Приобретение крепких спиртных напитков домашней выработки – 198;

- ст. 47. Нарушение спокойствия граждан в ночное время – 99;

- ст. 53. Торговля в неустановленных местах – 218.
По результатам рассмотрения дел вынесено 1192 постановлений о назначении административных наказаний: в виде штрафа 827; предупреждений 365.
Общая сумма штрафов, взысканных с правонарушителей в 2011 году составила 238,5 тыс. рублей, при этом сумма штрафов, исполненных в добровольном порядке – 154 тыс. рублей, уплаченная через службу судебных приставов составила 85 тыс.рублей.

В настоящее время в службе судебных приставов в производстве находятся материалы на сумму 507 тыс.руб.

В 2011 году проведено 22 заседания административной комиссии.

В 2011 году размер субвенции на осуществление государственных полномочий по организации и обеспечению деятельности административной комиссии составил 237 тыс. рублей.

  Отдел информации, взаимодействия со СМИ и обращениями граждан.

На протяжении всего 2011 года социально-экономическое развитие района широко и регулярно освещалось в средствах массовой информации Курска и области.  Отделом информации, взаимодействия со СМИ и обращениями граждан администрации района опубликовано более 100 материалов в газетах «Сельская новь» и «Курская правда». Снято и вышло в телевизионном эфире телеканалов Курска и области более 35 информационных сюжетов. В блоках новостей местных радиостанций практически каждую неделю говорилось о прошедших событиях в районе.

 В 2011 году на телеканале «ТВ 6 Курск- ТНТ»  продолжает выходить в эфир собственная телевизионная программа Администрации Курского района «Дела районные».  В ней показана жизнь района, его проблемы, пути их решения, достижения и перспектива развития. Успехи и проблемы в агропромышленном комплексе, здравоохранении, образовании, культурная жизнь, социальная сфера, ЖКХ, спорт – лишь малая часть тем, которые нашли постоянную прописку в печатных и электронных СМИ.

Взаимодействие со средствами массовой информации, даёт положительные результаты. В газете «Сельская новь» появились рубрики «В коридорах власти», «Вести о власти», в публикациях которых рассказывается о работе структурных подразделений администрации – аппарата, управлений, отделов. Материалы этих рубрик не только несут информацию о работе служб администрации, но, и что очень важно, активно работает обратная связь. 

Отдел информации и взаимодействия со СМИ администрации района активно сотрудничает не только с газетами «Сельская Новь» и «Курская правда». На протяжении 2011 года сложились хорошие отношения с телекомпаниями «ТАКТ», «ГТРК-Курск», телерадиокомпанией «Сейм» и «ТВ 6 КУРСК- ТНТ». Представители этих Курских телеканалов постоянные гости на всех значимых мероприятиях, проводимых в районе. Два раза в неделю отдел информации и взаимодействия со СМИ рассылает по электронной почте всем печатным и электронным средствам массовой информации, как области, так и федеральным пресс- релизы, в которых отмечены и расписаны наиболее важные события, произошедшие в районе за последние три дня. А также информирует о событиях предстоящих. Полученную информацию журналисты используют на страницах своих газет, в теле и радио эфирах. 

Особую роль в работе отдела информации и взаимодействия со СМИ играет официальный сайт Администрации Курского района. В сутки его посещают более 200 человек. Здесь можно найти любую интересующую населения информацию. Такие рубрики как руководство района, резерв управленческих кадров, новости, объявления, задать свой вопрос Главе района и его заместителям на любую тему всегда доступны всем, кто посещает сайт. 
Прессу называют четвертой властью. Отдел информации и взаимодействия со СМИ совместно с печатными и электронными средствами массовой информации делает одно общее дело: информирует население, вникает в заботы людей, решает их проблемы сообща с другими подразделениями Администрации Курского района. Работа в этом направлении будет активно продолжена и в наступившем 2012 году

Отдел по правовым вопросам.

В связи с увеличением количества вопросов, требующих юридической оценки или участия, в 2009 году был создан отдел по правовым вопросам, который в настоящее время состоит из четырёх специалистов.

Одним из основных направлений деятельности данного отдела является представительство Администрации Курского района Курской области в судах, как общей юрисдикции, так и арбитражных, в целях защиты интересов представляемого органа, а также в целях защиты интересов граждан Курского района. В прошлом году было принято участие в 765 судебных заседаниях.

В основном это были суды общей юрисдикции, где Администрация Курского района Курской области выступала в качестве третьих лиц, в некоторых случаях ответчиком.
В конце 2011 года Курским районным судом было вынесено 8 решений, в которых заявители пытались признать недействительными действия Администрации Курского района Курской области по процедуре выделения земельных участков, но им было отказано, а действия Администрации Курского района были признаны правомочными. Все эти решения подтвердили правомерность действий Администрации Курского района по выделению земельных участков гражданам, кроме того была сформирована судебная практика по данным вопросам.

Также за 2011 год сотрудниками отдела были обжалованы 14 судебных решений, большинство которых было удовлетворено. Сотрудники отдела также оказывали правовую помощь муниципальным образованиям Курского района Курской области, выступали по доверенности от поселений Курского района в судах общей юрисдикции, по которым также были вынесены положительные решения.

Отделом по правовым вопросам было проведено согласование всех издаваемых постановлений, распоряжений Администрации Курского района, а также решений Представительного Собрания Курского района на предмет их соответствия действующему в момент издания законодательству Российской Федерации и Курской области. В том числе было принято участие в разработке 2 изменений в Устав муниципального района «Курский района» Курской области.

Проводилась работа по согласованию заключаемых Администрацией Курского района договоров купли-продажи, поставки, подряда, оказания услуг, аренды и других договоров на предмет их соответствия, как действующему законодательству Российской Федерации, так и интересам Курского района. Таким образом, было согласовано 43 договора.

Кроме того, сотрудники отдела принимали участие в заседаниях комиссии по торгам, комиссии по восстановлению прав реабилитированных жертв политических репрессий.

В 2011 году 147 граждан, проживающих в Курском районе Курской области, получили консультации юристов по имеющимся у них проблемам, а также рекомендации по дальнейшим действиям.

Сотрудники отдела привлекались в состав мобильной группы.

Архив

В августе месяце 2010 было осуществлено перемещение большей части архивных документов в здание Отрешковской начальной школы (п. Малиновый, Винниковского сельсовета) в количестве 35414 единиц хранения. Помещение, оборудованное под архивохранилище, отвечает требованиям пожарной безопасности (имеется пожарная сигнализация, огнетушители, смежные и входная двери обиты металлом). 

В 2011 году проведён капитальный ремонт дополнительного хранилища площадью 110 кв. метров на сумму 1,4 млн. руб.

В течение года  архивным отделом осуществлялся прием граждан:  принимались запросы о выдаче архивных документов по определенной теме (о регистрации прав собственности на жилые дома и земельные участки, о выдаче правоустанавливающих документов на объекты индивидуального жилищного строительства, сведений о приватизации жилья и другие),  справок социально-правового характера, давались устные консультации, при поступлении непрофильных запросов проводилась активная работа по розыску документов. Так, за отчетный период работниками архивного отдела было принято и исполнено 1243 тематических запроса. 

За отчетный год архивным отделом исполнено 443 справок социально-правового характера (о подтверждении трудового стажа, о выдаче справок о заработной плате и др.). 

В 2011 году архивный отделом принято 389 дел постоянного хранения, ликвидируемых в результате реорганизации; 558 дел по личному составу. 

Особое внимание в течение года уделялось обеспечению сохранности документов сельхозпредприятий, ликвидируемых в результате банкротства. 

ЗАГС

С 2011года полномочия на государственную регистрацию актов гражданского состояния от сельских советов переданы отделу ЗАГС Администрации Курского района Курской области, в связи с этим в отдел были введены дополнительно три единицы, анализ работы за прошедший год показал, что передача полномочий прошла безболезненно для нашего населения, замечаний, жалоб на работу отдела ЗАГС за прошедший год не поступало.

           В 2011 году отделом ЗАГС Администрации Курского района Курской области зарегистрировано 2201 актовых записей всех видов из них 22 перемены имени, отчества, фамилии, 534 рождений, 432 заключения брака, 203 расторжений брака, 102 установление отцовства, 2 усыновления и 906 смертей. Выдано 838 повторных свидетельств, всех видов, составлено 40 материалов по внесению исправления в актовую запись. 

          Всего за 2011 год выдано 3039 свидетельств и 2026 справок. За все виды регистрации актов гражданского состояния собрано госпошлины 478т.700 рублей, принято более 5.5 тысяч человек, дан ответ на 1350 запросов. 

         За 2011 год в районе зарегистрировано 534 рождений из них 280 мальчиков и 254 девочки, благодаря поддержки государства в районе с каждым годом растет число вторых детей, если 2008-2010г. 

         Торжества в районе проводятся на День семьи, День защиты детей, День матери, на таких праздниках присутствуют многодетные семьи, которые являются примером в воспитании детей и семейных традициях. В отделе ЗАГС Администрации Курского района Курской области  стало традицией в день Защиты детей проводить торжественную регистрацию новорожденных  с вручением родителям подарков от администрации района. 

              С каждым годом растет число желающих зарегистрировать брак нашем районе. Если три года назад не более двухсот браков заключалось в нашем районе, то за 2011год скрепили свой союз 432 пары, 242 из них в Гарнизонном Доме офицеров п. Маршала Жукова.    

В планах администрации района открыть зал торжеств в Доме культуры п. Камыши Камышинского сельсовета.
          С каждым годом уменьшается количество смертей, в 2011году зарегистрировано 906 смертей, в 2010- 930, 2009 -987, идет тенденция к сокращению смертности в целом по району.      

          При регистрации смерти отдел ЗАГС постоянно работает в контакте с медицинскими учреждениями района.
           Отделом ЗАГС Администрации Курского района Курской области в 2011 году зарегистрировано 203 расторжения брака, в 2010- 281,  2009г.-344.
          Усыновление произведено в отношении 2 детей.  

          За 2011год рассмотрено и направлено 17 обращений граждан об истребовании документов о государственной регистрации актов гражданского состояния с территорий иностранных государств (Украина, Узбекистан, Казахстан, Литва и т. д.)

Работа Единой дежурно-диспетчерской службы (ЕДДС)
Основные усилия в работе Единой дежурно-диспетчерской службы (ЕДДС) в 2011 году были направлены на решение задач по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций (ЧС), осуществление постоянного контроля за оперативной обстановкой на территории района, организация оповещения, координация деятельности сил и средств муниципальных образований территориальной подсистемы РСЧС (экстренных оперативных групп). Изготовлен новый паспорт ЕДДС, постоянно обновляются паспорта территорий муниципальных образований. Заключены соглашения о взаимодействии и информационном обмене с ведомственными ДДС, с Курскими районными электрическими сетями филиала ОАО «МРСК-Центра» - Курскэнерго», с Бесединскими районными электрическими сетями филиала ОАО «МРСК-Центра» - Курскэнерго», потенциально-опасным объектом ОАО «Курская птицефабрика», с МУП ЖКХ, ЗАО «Автодор», ЗАО «ДЭП-100».

 В 2011 году личный состав ЕДДС прошел обучение в УМЦ (учебно-методическом центре).

          За 2011 год в ЕДДС Курского  района поступило 897 сигналов по технической проверке РАСЦО  (Региональная автоматизированная система централизованного оповещения), которая  проводится ежедневно. 

           От граждан  принято 822 заявки на оказание помощи. Дежурными ЕДДС были приняты меры по вызову экстренных оперативных служб и осуществлению контроля за их выполнением.

Из них:

 - пожары – 180,    

- милиция -  80,

- скорая помощь  –262,

- газовая служба-  4;

-  ДТП – 89 (пострадало – 94 чел.,  погибло – 15 чел.);

-  гибель на воде  - 3 человек;

 по линии служб жизнеобеспечения:

-  ЖКХ - 13;

- электросети – 266 отключений.

Принято участие в проведении 15 тренировок с ФКУ  «ЦУКС МЧС России по Курской области», одна комплексная тренировка, проведена 51 раздельная тренировка ЕДДС – ДДС.
- 11 тренировок по действиям дежурных ЕДДС Курского района при получении сигналов оповещения Администрации Курской области

- принято участие в 4 контрольных оповещениях проводимых Губернатором Курской области.

В целом организация оперативной дежурно-диспетчерской службы Администрации Курского района обеспечило оперативное реагирование сил и средств на имевшие место чрезвычайные ситуации и происшествия.

Отдел Гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций (ГО и ЧС) осуществлял свою деятельность во взаимодействии с органами местного самоуправления. Межведомственное регулирование и координацию по вопросам своей компетенции отдел  ГО и ЧС реализовывал через комиссию по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности Администрации Курского района Курской области, проведено 17 заседаний комиссии, осуществлено 28 выездов оперативной группы комиссии на места произошедших ЧС.

Принималось участие, в реализации на территории района единой политики в области гражданской обороны, защиты населения и территории от ЧС природного и техногенного характера.

В завершение хочу отметить, что мы не останавливаемся на достигнутом и ставим перед собой все более сложные задачи.  Нам предстоит не только сохранить положительную динамику развития района, но и вывести его экономику на качественно новый уровень развития для того, чтобы Курский район был с высоким уровнем жизни населения.

От нашего с вами выбора и неравнодушия зависит наше будущее и будущее России.

Благодарю за внимание.

