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УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ!

  В работе сегодняшнего собрания принимают участие депутаты Рышковского сельсовета, руководители учреждений Рышковского сельсовета, представители районной администрации. Рассмотрение данного вопроса продиктовано ст. 36,37 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,  ст. 22,29 Устава МО «Рышковский сельсовет». В соответствии с названными документами глава сельсовета обязан ежегодно отчитываться перед собранием депутатов о результатах своей деятельности, деятельности администрации, в том числе о решении вопросов, поставленных Собранием депутатов.

НАСЕЛЕНИЕ.

Численность население сельсовета на 2016 год составляет 3121 человек. Взрослое население составляет -  1835 человек,  761 - старше трудоспособного возраста, 525 человек  - это наше молодое поколение до 18 лет. 

В настоящее время на территории сельсовета осуществляют свою деятельность учреждения:

- общего и дополнительного образования: Зоринская основная общеобразовательная школа, Детская школа искусств;

- учреждения культуры и спорта представлены Зоринским сельским домом культуры, Рышковской сельской библиотекой, спортивным клубом «Олимп», 

- учреждения здравоохранения – это Рышковский ФАП, Зоринский ФАП, также на территории Рышковского сельсовета расположен санаторий им. А.Д. Черняховского и "Курский областной онкологический диспансер";

- сфера розничной торговли представлена семью магазинами и двумя павильонами. 

Администрация Рышковского сельсовета осуществляет свою деятельность на территории поселения в сфере исполнительной власти. В Администрации сельсовета численность муниципальных служащих составляет 5 человек. 

Главные задачи администрации поселения - это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления, это прежде всего:

- исполнение бюджета;

- обеспечение бесперебойной работы учреждений;

-благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;

- взаимодействие с предприятиями и организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения;

- выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан, встреч с депутатами.

Работниками администрации сельсовета постоянно осуществляется приём граждан по следующим вопросам:

- вопросы оформления наследства, земельных долей, земельных приусадебных участков, домовладений. 

-  выдано справок по вопросам личного характера - 1934,

- выдано выписок из похозяйственых книг для граждан, проживающих на территории сельсовета - 51, для граждан г. Курска- 41.

Также на администрацию Рышковского сельсовета возложено исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета. Учет граждан, пребывающих в запасе и граждан, подлежащих призыву на военную службу в ВС РФ в Администрации организован и ведется в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе», Положения о воинском учете.

Сотрудниками администрации осуществляется информационное сопровождение деятельности Администрации. Поддержка и информационное обновление сайта сельского поселения в сети интернет. 

По основным вопросам деятельности издано - 387 Постановлений; Распоряжений – 84. 

Администрацией ведется похозяйственней учет землевладений и домовладений граждан в бумажном и электронном виде, оказывается практическая помощь отделу социального обеспечения Курского района, комитету социального обеспечения, по выявлению одиноко проживающих граждан пожилого возраста, нуждающихся в помощи, отделу опеки и попечительства Курского района, также ведётся работа по оформлению в собственность муниципального имущества.

Совместно с Администрацией взаимодействует Совет ветеранов войны и труда. 

Представительный орган исполнительной власти Рышковского сельсовета представлен Собранием депутатов Рышковского сельсовета. В 2012 году в состав Собрания депутатов было избрано 10 депутатов. Все депутаты работают на непостоянной основе, без заработной платы.

В течении 2016 года было проведено 12 Собраний депутатов, на которых было принято 37 решений. Администрацией сельсовета обеспечивалась законотворческая деятельность Совета депутатов. Сотрудниками Администрации разрабатывались все нормативные правовые и прочие документы, которые предлагались вниманию депутатов на утверждение. 

Самые важные принятые законодательные акты:

- утверждение бюджета;

- внесение изменений и дополнений в Устав нашего поселения;

- о внесение изменений в бюджет сельсовета;

- принятие налоговых ставок на имущество;

- о внесении изменений в решение о земельном налоге.

Хочу отметить хорошую явку депутатов на собрания и активное участие всех депутатов в обсуждении вопросов, рассматриваемых на собраниях. Следует отметить, что в состав нашего Собрания входят профессиональные, ответственные люди, вместе с которыми, я уверен, по силам решать сложные задачи, стоящие перед нами.

На муниципальную власть сельсовета на сегодня возложено более 46 направлений деятельности законодательством Российской Федерации, Курской области. Естественно исполнение всех функций требует не только времени, но и финансовых вложений. Поэтому развитию экономики, формированию и исполнению бюджета муниципального образования уделяется особое внимание.

Исполнение местного бюджета за 2016г. составило по доходам в сумме 5 922 783,01 руб. и по расходам в сумме 6 237 855,62 руб. 

Налоговые и неналоговые доходы исполнены в сумме 4 317 056,01 руб. 

Безвозмездные поступления исполнены в сумме 1 605 727,00 руб. 

Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Рышковского сельсовета была направлена на решение социальных и экономических задач поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов.

В соответствии с бюджетным кодексом РФ, бюджет Рышковского сельсовета в 2016 году имел программного-целевой характер.

В Рышковском сельсовете утверждено 5 муниципальных программ, которые направленны на решение вопросов местного значения в соответствии с 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»  

В рамках муниципальной программы «Защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах в Рышковском сельсовете» были проведены мероприятия по предупреждению ЧС, уменьшению рисков возникновения пожаров на территории муниципального образования, создание условий для деятельности добровольной пожарной   охраны Рышковского сельсовета, также работниками сельсовета производится регулярное информирование жителей сельсовета по противопожарной безопасности, особое внимание уделяется так называемым группам риска. На реализацию данных мероприятий из бюджета Рышковского сельсовета направленно 36 000 рублей.

Главными задачами муниципальной программы «Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами в Рышковском сельсовете» является: 

- инвентаризация, паспортизация, регистрация и корректировка реестра муниципального имущества для создания условий эффективного его использования.

- повышения уровня доходности от управления и распоряжения муниципальной собственностью.

- увеличение базы для исчисления налоговых и неналоговых поступлений от использования земельных ресурсов.

На решение этих задач было направленно 849 000,70 рублей.

На реализацию мероприятий муниципальной программы «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан в Рышковском сельсовете» израсходовано 784 478,28 рубля. Денежные средства были направленны на оплату уличного освещения в размере 390 000 рублей, приобретение ламп уличного освещения, заключение договоров на выполнение работ по содержанию фонарей уличного освещения в рабочем состоянии. Помимо этого, денежные средства также направлялись на содержание в надлежащем санитарно-эпидемиологическом состоянии территории – отлов и обезвреживание бродячих животных, уборка остановок и территории от бытовых отходов, на содержание мест захоронения, снос аварийно-опасных деревьев.

На содержание муниципальных казенных учреждений из бюджета было направлено 1 937 995 рублей, из них в рамках муниципальной программы «Развитие культуры в Рышковском сельсовете» на содержание учреждений культуры (Зоринский СДК и Рышковская сельская библиотека) было направленно – 538 440 рублей, в рамках муниципальной программы «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта в Рышковском сельсовете» на содержание спортивного клуба «Олимп» освоено 659 440 рубля. 

Данные денежные средства направленны на оплату труда работников учреждений культуры и спорта, оплату коммунальных услуг, организацию и проведение культурно-досуговых и спортивных мероприятий.

В течении 2016 года работниками администрации, клуба, библиотеки, Зоринской школы активно проводились мероприятия, посвященные знаменательным датам – это:

День матери

День инвалида 

День любви семьи и верности

День освобождения г. Курска 8 февраля,

День воина- интернационалиста,

День защитника отечества,

Проводы "Русской зимы"

День победы 9 мая - праздничное шествие, митинг и праздничный концерт

Новогодними подарками были поздравлены дети-инвалиды, дети матерей-одиночек, дети из многодетных семей.

Расходы на содержание муниципального казенного учреждения по обеспечению деятельности администрации Рышковского сельсовета предусмотрены в рамках непрограммной деятельности в сумме 740 115 рублей.

На содержание органов местного самоуправления израсходовано 1 790 825 рублей.

Расходы на непрограммную деятельность составили – 662 867 рублей. Денежные средства расходовались главным образом на обеспечение осуществления деятельности администрации Рышковского сельсовета: приобретение программного обеспечения и канцтоваров, оплату коммунальных услуг, услуг связи и интернет, обслуживание сайта, приобретение ГСМ, ремонт памятников, приобретение венков, цветов, поздравительных открыток к знаменательным датам, чествование УВОВ, новогодних подарков, подписку на периодические издания для отдельных категорий граждан, содержание системы противопожарной безопасности, публикацию в средствах массовой информации.

Администрацией поселения принимаются все меры для решения поставленных задач, для решения основных вопросов жизнеобеспечения жителей нашего поселения. Все работы были и будут направлены на улучшение качества жизни нашего поселения.

Уважаемые депутаты!

Муниципальное образование не изолировано от внешнего мира, и реализация наших планов, и связанные и ними уровень и качество жизни во многом определяются внешними факторами. 

Нам нужен возврат к традиционным ценностям нашего народа, новому качеству отношений между людьми, в основе которого честность, порядочность, ответственность и милосердие. 
И каждое решение которое мы принимаем независимо от должности, места работы, каждый поступок должны отвечать этим критериям. 

Вся моя работа, работа Администрации Рышковского сельсовета, направлена на улучшение жизни на селе, повышение ее качества, улучшения благосостояния населения.

 Вот такими словами и я хочу закончить свой ежегодный отчет.

Распределение остатка на 01.01.2016г.

Остаток по состоянию на 01.01.2016 года составил 1 001 000 рублей.

Предлагаю распределить его следующим образом:

250 000 на покрытие дефицита бюджета;

324 100 руб. на расходы, связанные с функционированием местной администрации, а именно:

- услуги связи и интернет;

- приобретение и обновление программного обеспечения и справочно-информационных баз;

- обслуживание сайта;

- изготовление электронный цифровых подписей;

- ремонт и заправка оргтехники.

- содержание автомашины (приобретение ГСМ, полиса ОСАГО, тех. обслуживание);

- вывоз мусора;

- подписка на периодические издания для отдельных категорий граждан – 5 000 руб.

- муниципальную программу по пожарной безопасности – 11 000 руб.

- публикация в средствах массовой информации – 60 000 руб.

- уличное освещение  - 238 000 руб. 

На содержание МКУ СК «ОЛИМП» и МКУК «Зоринский СДК» - 112 900 руб.

