Вопрос: Что влечет за собой уклонение родителя или родителей от воспитания и материального содержания ребенка? 

Отвечает прокурор Большесолдатского района Иванов А.Г.
В соответствии со ст. 63 Семейного кодекса РФ родители имеют право и обязаны воспитывать своих детей.

Родители несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.

Родители имеют преимущественное право на обучение и воспитание своих детей перед всеми другими лицами.

Статьей 80 Семейного  кодекса РФ закреплено, что родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей, в соответствии со ст. 60 СК РФ, ребенок имеет право на получение содержания от своих родителей.
Уклонение родителя или родителей от воспитания и материального содержания ребенка, в соответствии со ст. 69 СК РФ может являться основанием для лишения их родительских прав в отношении детей или в соответствии со ст. 73 УК РФ ограничения в родительских правах. Решение о лишении  или ограничении родительских прав принимает исключительно суд. 


Так как ребенок в силу возраста  самостоятельно не может реализовать свое право на обращение в суд в защиту своих интересов, с соответствующим исковым заявлением  в защиту интересов ребенка может обратиться  прокурор или орган опеки и попечительства.
Лишение или ограничение родительских прав не освобождает родителя от уплаты денежных средств на содержание детей. При вынесении решения о лишении или ограничения родительских прав суд решает вопрос о взыскании алиментов на содержание детей. В случае уклонения родителя от уплаты алиментов по решению суда на содержание несовершеннолетнего ребенка, он может быть привлечен к уголовной ответственности по ст. 157 УК РФ.

Родители, лишенные родительских прав в отношении детей, в будущем не имеют право на взыскание с них алиментов.  

