ВСЕХ  ЖИТЕЛЕЙ  КИТАЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА                                                                                                                          ТЕПЛО И СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕМ СО СВЕТЛЫМИ ПРАЗДНИКАМИ, КОТОРЫЕ ОБЪЕДИНЯЮТ В СЕБЕ И ДЕТСТВО, И НАСТОЯЩЕЕ, И МЕЧТЫ О БУДУЩЕМ - С НОВЫМ 2017 ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!
       Мир застыл в ожидании чуда! Что же Петух в Новый год принесет?  А ждет нас благополучие во всем, радость и исполнение желаний,- ведь Петух символ счастья и семейственности!
[bookmark: _GoBack]       Еще одна минута… - и мы с Вами ,под звоны бокалов проводим уходящий год и встретим новый! Хотелось бы пожелать всем удачного года, более удачного и счастливого, более доброго и щедрого, чем предыдущий!
       Старый год не был простым, приносил не только радости, но и разочарования, а, в целом, стоит сказать уходящему году «спасибо», проводить его с миром, добрыми словами.    
          Пусть Новый год наполнит Ваши сердца теплом милосердия, благодарности, веры и сострадания! Отвечайте добром на добро, храните свои сердца от холода, и Господь вселит в Ваши души любовь к ближнему и дальнему.
          Пусть мечты станут явью, здоровье окружит нежным покрывалом, а удача улыбнется теплой материнской любовью!
           Искренне желаем Вам сохранить умение радоваться жизни в любых обстоятельствах, ценить лучшие и счастливые моменты и благополучно забывать неудачи.
         «  Быть богатым и иметь много денег – не одно и то же» . По- настоящему, богат тот, кто удовлетворен своей жизнью. Пусть же год Петуха принесет всем настоящее богатство и мир на Земле, а огоньки новогодней елочки смогут не просто растопить, а зажечь самые заледеневшие сердца!
… Пусть огонек свечи согреет дом,                                                                                                                                                         Пусть запах свежей хвои будет в нем!
Пусть рядом будут близкие, друзья,                                                                                                                             Пусть будет радостна и счастлива семья!    
Пусть полной чашей будет  дом,                                                                                                                     Любовь и дети будут в нем!   
С ДОБРЫМИ ПОЖЕЛАНИЯМИ  
ГЛАВА КИТАЕВСКОГО СЕЛЬСОВЕТА                  ОЛЬГА ЕВГЛЕВСКАЯ.
ДЕПУТАТЫ СОБРАНИЯ ДЕПУТАТОВ КИТАЕВСКОГО  СЕЛЬСОВЕТА.                                                                                                                  

