НАШ ЗЕМЛЯК ЯРОСЛАВ БЕЛЫХ
«СЛОЖНО, НО ПЕРСПЕКТИВНО»

«В свои 20 с небольшим лет обоянец Ярослав Белых уже твердо решил, что его призвание – служба Родине. Прошлой осенью наш земляк заключил второй в своей военной карьере контракт. После трех лет службы он решил еще пять лет остаться в четвертой гвардейской Кантемироской танковой дивизии г. Нарофоминска. За время службы Ярослав дослужился до звания старшего сержанта и получил должность командира отделения».
В военный комиссариат Обоянского района Белых Ярослав приехал в командировку. Основная задача, которой наделило командование уроженца соловьиного края – работа с молодежью в целях привлечения на контрактную службу в Наро-Фоминск. Список вакантных должностей велик: от механиков-водителей командиров танка до начальников станции и командиров отделения.
Военный городок расширяется, строятся новые общежития, детские сады, школа. Поэтому здесь и рады новобранцам, желающим осваивать военное ремесло.
Ярослав с благодарностью вспоминает наказ старшего товарища, который в свое время посоветовал ему не засиживаться на гражданке. «Оставшись после окончания агротехникума в родном городке, я вряд ли бы нашел работу с хорошей зарплатой, - делится наш земляк. – Едва успел сдать выпускные экзамены, как сразу призвался в армию. А уже спустя пять месяцев службы подписал первый контракт. Все было за это время: и радость от любимой работы, и разочарования. Возникла мысль бросить все и уехать к родителям. Но сейчас очень рад, что благодаря поддержке товарищей и командира не оставил военное дело».
За четыре года службы у нашего земляка есть уже две награды. Первую медаль он получил за участие в параде на Красной площади, а вторую – юбилейную «110 лет войскам радиоэлектронной борьбы».
Обоянец уже успел воспользоваться правом на получение жилья. Сразу после подписания второго контракта он собрал документы и стал на очередь на военную ипотеку. Он признался, что когда подойдет время, постарается приобрести квартиру в Подмосковье, поближе к работе. Ну а чтобы карьера, как говориться, шла в гору, Ярослав поступил в Московский государственный институт управления и права. «Диплом о получении высшего юридического образования лишним не будет» - уверен целеустремленный молодой человек.
«Я хотел бы посоветовать всем ребятам, кто идет служить срочку, или кто уже демобилизовался на гражданку, не раздумывая связать свою жизнь с армией. Сегодня государственная политика направлена на поддержку людей военной профессии. Контрактники получают достойную зарплату, пользуются рядом привилегий. Работа военного несомненно сложна и ответственная, но настоящего мужчину трудностями не испугать», - добавил старший сержант Белых.
