Статья прокурора Обоянского района

Приговором мирового судьи от 07.06.2018 года Ш. был признан виновным и осужден за угрозу убийством Л., при этом имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Так, 19.02.2018 года примерно в 20 часов Ш. находился в состоянии алкогольного опьянения на ул. Ленина г. Обояни возле общежития ОБПОУ «ОАТ», где в это же время находились несовершеннолетние Л. и Ю. Между Ш. и Л. возникла сора, в ходе которой, Ш., взяв в руки нож и высказал в адрес Л. угрозу убийством, словами: «Я тебя убью», после чего рукой, в которой находился нож, стал приближать лезвие ножа к области живота. Затем Ш. нанес удар рукояткой ножа в область живота Л. Данные действия Л. воспринимала реально, опасалась за свою жизнь.
В судебном заседании Ш. вину в совершении преступления признал в полном объеме, пояснив, что данные действия им были совершены в связи с ревностью. В судебном заседании подсудимый Ш. и потерпевшая Л. заявили, что они помирились и подали заявление в ЗАГС.
При назначении Ш. наказания суд учел характер и степень общественной опасности совершенного преступления, данные о личности подсудимого, обстоятельства, смягчающие и отягчающие наказание, а также влияние назначенного наказания на исправление осужденного и на условия жизни его семьи.
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