Уведомление
Администрация Башкатовского сельсовета Обоянского района Курской области уведомляет всех участников общей долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 46:16:040000:8, расположенный по адресу: Курская область, Обоянский р-н, Башкатовский сельсовет, о проведении общего собрания участников общей долевой собственности 19 марта 2018 г. в 11 часов 00 минут по адресу: Курская область, Обоянский район, село Башкатово, ул.Лугачёвка, д.2 (здание Администрации).
Начало регистрации в 10 часов 30 минут. Окончание регистрации в 10 часов 55 минут. При себе иметь паспорт и/или надлежаще оформленную доверенность, а так же документы, удостоверяющие право собственности на земельную долю (земельные доли).
[bookmark: _GoBack]Повестка дня:
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1.Избрание председателя, секретаря собрания. 
2. О предложениях относительно проекта межевания земельных участков
3.Утверждение перечня собственников земельных участков, образуемых в соответствии с проектом межевания земельных участков;
4.Утверждение размеров долей в праве общей долевой собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектом межевания земельных участков;
5.Утверждение проекта межевания земельных участков.
6.О выборе лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности без доверенности действовать при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности, и образуемых из него земельных участков, а также заключать договоры аренды  или соглашения об установлении частного сервитута;
7.Разное. 
Уважаемые участники долевой собственности на земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 46:16:040000:8, расположенный по адресу: Курская область, Обоянский р-н, Башкатовский сельсовет, извещаем вас о необходимости согласовать проект межевания земельных участков, выделяемых из вышеуказанного земельного участка.
	Заказчиками работ по подготовке проекта межевания земельных участков является Кутафин Григорий Садофьевич (зарегистрирован по адресу: Курская обл., Медвенский р-н, с.Паники, тел. 8 (910) 731-85-00)
Дедушева Лариса Ивановна (зарегистрирована по адресу: Курская обл., г.Курск, ул.Льва Толстого, д.16, кв.2, тел.8 (910) 218-94-95)
Кадастровым инженером, подготовившим проект межевания земельного участка, является Верёвкин Николай Сергеевич (почтовый адрес: 305000,  г. Курск, К. Маркса 62/21, офис №201, e-mail: nsverevkin@gmaill.com; контактный телефон 8 906 574 22 22, номер квалификационного аттестата 46-12-116).
         Исходный земельный участок, из которого будет произведен выдел земель долевой собственности  - земельный участок из земель сельскохозяйственного назначения с кадастровым номером 46:16:040000:8, расположенный по адресу: Курская область, Обоянский р-н, Башкатовский сельсовет.	
Ознакомиться с проектом межевания земельного участка и направить свои возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счет земельных долей земельного участка можно в течении 30 дней с даты опубликования настоящего уведомления по адресу: 305000,  г. Курск, К. Маркса, 62/21, офис №201, Верёвкин Николай Сергеевич.
Ознакомиться с документами по вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, вручить или направить заинтересованными лицами предложения о доработке проекта межевания земельного участка после ознакомления с ним, можно в течение 40 дней с даты опубликования настоящего уведомления по адресу: 305000,  г. Курск, К. Маркса, 62/21, офис №201, у кадастрового инженера Верёвкина Николая Сергеевича.
