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От  11. 01.  2017 г    №  __3_ 

Главному редактору 

газеты «Курская правда»

Борцовой О.А.

        Администрация Котельниковского сельсовета Обоянского района Курской области просит Вас опубликовать в газете «Курская правда» следующее объявление:

«Администрация муниципального образования «Котельниковский сельсовет» Обоянского района Курской области в соответствии с пунктом 4 статьи 12 Закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» информирует о регистрации права общей долевой собственности на земельную долю общей площадью 60,2 га в земельном участке с кадастровым номером 46:16:130000:5 для сельскохозяйственного производства, расположенный по адресу: Курская область, Обоянский район, Котельниковский сельсовет. 

     Сельскохозяйственные организации или крестьянские (фермерские) хозяйства, использующие данный земельный участок, вправе обратиться с заявлением о заключении договора купли-продажи такого земельного участка на условиях, определенных пунктом 4 статьи 12 Закона «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» по адресу: 306247 Курская область, Обоянский район, с. Котельниково, ул. Центральная, д. 16, т. 84714133444».

Главы Котельниковского сельсовета

Обоянского района Курской области                                А.Г. Лукьянчиков

