Уважаемые работники

органов местного самоуправления
поздравляю вас с профессиональным праздником 
Днем местного самоуправления!

Президент РФ Владимир Путин своим Указом от 10 июня 2012 г.               № 805 установил в России День местного самоуправления. Новый памятный день, как сказано в тексте Указа, «установлен в целях повышения роли и значения института местного самоуправления, развития демократии и гражданского общества». Отмечаться День местного самоуправления будет ежегодно 21 апреля. Именно в этот день в 1785 году императрицей Екатериной II была утверждена «Жалованная грамота городам» («Грамота на права и выгоды городам Российской империи»), фактически положившая начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении.

Сегодня местное самоуправление является весомой составляющей народовластия, действенным инструментом решения как местных, так и общегосударственных задач.

В Администрациях района и муниципальных образований сегодня работает 116 муниципальных служащих, а в законодательных собраниях всех уровней решают вопросы местного самоуправления 133 депутата.

Наша общая задача,  укрепить местное самоуправление, расширить его финансовую самостоятельность и ресурсные возможности. И, конечно - необходимо создать условия для прихода в муниципальные структуры власти квалифицированных специалистов и управленцев. Поддержать широкое гражданское участие в реализации муниципальных программ и проектов.

 Уважаемые работники органов местного самоуправления примите слова благодарности за Ваш добросовестный и самоотверженный труд на благо развития общества, во имя процветания родного края.

Желаю вам крепкого здоровья, семейного счастья, благополучия, добра и новых достижений в вашей ответственной деятельности.
Глава Октябрьского района

Курской области                                                                   Н.Г. Ковалев
