Раскрытие информации в сфере холодного водоснабжения и водоотведения 

ООО "ЖКХ поселка Прямицыно" за 1 квартал 2010 года

В соответствии с п.43 Постановления Правительства РФ от 30.12.2009г. №1140 "Об утверждении стандартов раскрытия информации организациями коммунального комплекса и субъектами естественных монополий, осуществляющими деятельность в сфере оказания услуг по передаче тепловой энергии", организация коммунального комплекса - ООО "ЖКХ поселка Прямицыно", осуществляющая деятельность в сфере холодного водоснабжения и водоотведения,  сообщает информацию, подлежащую раскрытию в соответствии с вышеуказанным постановлением.

ООО "ЖКХ поселка Прямицыно", юр. адрес: 307200, Курская обл., Октябрьский р-н, п. Прямицыно, ул. Коммунистическая, д. 73, т. 8-471-42-2-11-52, 8-471-42-2-15-78. Организация применяет упрощенную систему налогообложения.

Перечень информации в сфере холодного водоснабжения за первый квартал 2010 года
Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам ООО "ЖКХ поселка Прямицыно", а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе холодного водоснабжения:
За истекший период – первый квартал 2010 года - в ООО "ЖКХ поселка Прямицыно" заявок на подключение к системе холодного водоснабжения не поступало.
Поскольку, согласно лицензии, выданной Департаментом по недропользованию по Центральному федеральному округу, максимальная величина водоотбора составляет 336,61 тыс. м3/год, общий водоотбор распределяется по водозаборам следующим образом:

- из группового водозабора в северной части п. Прямицыно (ул. Школьная) – 187,86 тыс. м3/год.

- из группового водозабора на юго-восточной окраине п. Прямицыно (ул. Садовая) – 57,98 тыс. м3/год.

- из группового водозабора на восточной окраине п. Прямицыно (ул. Полевая) – 90,77 тыс. м3/год, а реализация воды составляет ок. 172,8 тыс. куб.м. в год, можно говорить о значительном резерве мощности систе
Перечень информации в сфере водоотведения
Информация о наличии (отсутствии) технической возможности доступа к регулируемым товарам и услугам ООО "ЖКХ поселка Прямицыно", а также о регистрации и ходе реализации заявок на подключение к системе водоотведения:
За истекший период – первый квартал 2010 года - в ООО "ЖКХ поселка Прямицыно" заявки на подключение к объектам водоотведения не поступали.
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