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Статья «О результатах проверки исполнения земельного законодательства при ведении государственного кадастра недвижимости».


Прокуратурой Октябрьского района проведена проверка соблюдения при ведении государственного кадастра недвижимости органами местного самоуправления.
Установлено, что администрациями 10 муниципальных образований  нарушаются требования действующего законодательства в названной сфере.
Так, главами муниципальных образований нарушен порядок информационного взаимодействия при ведении государственного кадастра недвижимости, а именно: документы, воспроизводящие сведения, содержащиеся в решении об изменении, присвоении адресов объектам недвижимого имущества в Росреестр по Курской области, в пятидневный срок, не направлялись.  
По результатам проверки, прокурором района подготовлено 10 постановлений о возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 14.35 ч.3 КоАП РФ, предусматривающей ответственность за нарушение законодательства о государственном кадастровом учете недвижимого имущества и кадастровой деятельности, а также 10 представлений об устранении нарушений федерального законодательства.
 


