Быстрее, выше, сильнее…

Несмотря на экономический кризис, который пока еще не сдает своих позиций, развитие физкультуры и спорта в нашем районе продолжается. И сегодня, в начале 2011 года мы подводим итоги года ушедшего. 
Неоднократно в честь открытия соревнований поднимался российский флаг над стадионами и спортивными площадками района. А это значит, что программа «Развитие физической культуры и спорта в Глушковском районе», утвержденная главой района П.М. Золотаревым, успешно реализуется, а такие важные задачи, как укрепление здоровья глушковцев, популяризация спорта, приобщение населения к здоровому образу жизни, решаются.

В районе стало уже доброй традицией отмечать спортивными состязаниями такие даты, как День защиты детей, День независимости России, День освобождения района от немецко-фашистских захватчиков, да и такие любимые глушковцами праздники, как Масленица, День молодежи, не обходятся без спортивных турниров. Не стал исключением в этом плане и 2010 год. 
Наряду с этими мероприятиями в районе прошли более 50 различных соревнований среди школьников и тех, кто уже давно вышел из стен образовательных учреждений – по футболу, настольному теннису, атлетической и спортивной гимнастике, армрестлингу, легкоатлетическому кроссу, волейболу и баскетболу, и таким видам спорта, как русская лапта, дзюдо, подледный лов.
Массовыми среди этих состязаний стали районные соревнования по подледному лову, в которых приняли участие 46 спортсменов. Захватывающим по накалу страстей стало в 2010 году Первенство Глушковского района по волейболу среди команд муниципальных образований, в котором лидирующие позицию заняла команда  МО «Веселовский сельсовет». 
Регулярно в течение года глушковские спортсмены занимали призовые места и в областных соревнованиях. Особенно хотелось отметить юного спортсмена Нестеренко Максима из села Званное, занявшего 1 место на Первенстве Курской области в беге на 1000 метров в закрытых помещениях и завоевавшего золото в региональных соревнованиях в г. Орел на дистанции 1500 метров.
Комаров Александр (с. Ржаво) и Ивашура Дмитрий (с. Кобылки) стали бронзовыми призерами в областных соревнованиях механизаторов. Бронзовые медалями в областных соревнованиях порадовали спортсмены по армрестлингу Мирошниченко Александр и Сергиенко Иван из села Званное, это только малая доля наших побед на областном уровне.

Успешно выступила районная команда туристов, которую тренирует А.Н. Зюбченко. Вот и в минувшем году она в очередной раз подтвердила право называться лидером, одержав уверенную победу в межрегиональных соревнованиях по Школе безопасности, которые проходили в г. Ярославль. 
На территории Глушковского района работает МОУ ДОД «ДЮСШ». В ее стенах занимается спортом 679 учащихся. Филиалы ДЮСШ действуют на всей территории Глушковского района.

В 2010 году сборные команды ДЮСШ Глушковского района порадовали своими результатами. Серебряные медали завоевали воспитанники школы в областных соревнованиях по волейболу среди юношей и весеннем легкоатлетическом кроссе. По итогам областной спартакиады среди обучающихся Глушковский район занял 5 место из 13 районных команд.
В средних и спортивной школе района работают около 50 учителей физкультуры и тренеров. Это люди, по-настоящему увлеченные своим делом. Собственно результаты их работы ярко отражены в вышеуказанных победах. Хотелось отметить работу таких преподавателей, как Бурлуцкий Юрий Владимирович (Кобыльская СОШ), Петраков Андрей Григорьевич (ДЮСШ), Киселев Александр Николаевич (Сухиновская СОШ), Тимофеев Виктор Александрович (Глушковская СОШ) и другие преподаватели.
. В нашем районе развитие физкультуры и спорта, сохранение здоровья наших земляков – это одно из приоритетных направлений политики районной администрации. И поэтому в спортивных залах всегда открыты двери для жителей и гостей района, всегда находятся средства для работы ДЮСШ, приобретения спортинвентаря, участия наших спортсменов в соревнованиях различного уровня. 
 2010 год для спортсменов Глушковского района был действительно насыщенным и плодотворным, а значит, в 2011 году нас ждут новые победы и новые награды.
Отдел культуры, молодежной политики и спорта Администрации Глушковского района
