                                   Акт  проверки

По  анализу  исполнения муниципальной программы «Экология и чистая вода на территории муниципального образования   «посёлок Глушково» Глушковского района Курской области  за 2016 год.

                                        Дата начала проверки:    04.10.2016г. 

                                       Дата окончания проверки:   03.11.2016г.

Цель контрольного мероприятия:       проверка законности, результативности (эффективности и экономности)  использования бюджетных средств, направленных в 2016г. на реализацию муниципальной программы «Экология и чистая вода на территории муниципального образования   «посёлок Глушково» Глушковского района  Курской области  на 2016 год».

                                                            Проверяемый  период:   2016 год.

Задачи программы:  

  Целью Программы является реализация мер, принимаемых Администрацией «посёлок Глушково» Глушковского района Курской области по созданию благоприятной и стабильной экологической обстановки на территории посёлка.

Для достижения поставленной цели предусматривается решение следующих задач:

- обеспечение населения    экологически чистой питьевой водой;

- предотвращение вредного воздействия твердых бытовых отходов на здоровье человека и окружающую среду;

- получение своевременной и объективной информации о состоянии окружающей среды на территории посёлка Глушково;
Целевыми показателями и индикаторами Программы будут являться:

- количество построенных (реконструированных) и отремонтированных объектов водоснабжения;

- численность населения, обеспеченного питьевой водой надлежащего качества (тыс. человек);

- достижение нормативной обеспеченности территории посёлка зелёными насаждениями общего пользования;
- количество водных объектов общего пользования на территории муниципального образования «посёлок Глушково», приведенных в соответствие с санитарно-гигиеническими нормами:
- доступность населения к информации о состоянии окружающей среды на территории муниципального образования «посёлок Глушково»
                       Ресурсное обеспечение программы:

  Финансирование программы «  «Экология и чистая вода на территории муниципального образования   «посёлок Глушково» Глушковского района  Курской области  на 2016 год».

   осуществляется  за счёт средств  областного и местного бюджетов посёлка Глушково.  Программа действует на основании   131-ФЗ, на основании Устава и Бюджетного кодекса.

Объём финансовых средств на выполнение программы расчитан  на 2016г.

   составил-373,00 тысяч рублей.

Программа была утверждена постановлением Администрации посёлка Глушково от 11  ноября  2015года  № 242.

Контроль за целевым  и  эффективным  расходованием   средств муниципального образования «посёлок Глушково»  Глушковского района Курской области  на указанные цели осуществляется начальником отдела   Василенко Ириной Владимировной.

1.      Характеристика проблемы, решение которой осуществляется
          путем реализации Программы

На большей части территории муниципального образования «посёлок Глушково» Глушковского района Курской области экологическая обстановка удовлетворительная.

Однако принимаемые меры еще не дали устойчивых позитивных изменений в ее состоянии.

Медленными темпами снижается острота проблемы обеспеченности населения питьевой водой, как главной составляющей жизнедеятельности человека и природной среды.

В результате морального и физического износа происходит дальнейшее разрушение имеющихся объектов водоснабжения, возникает дефицит качественной питьевой воды и больше всего в летний период, когда потребность в ней значительно возрастает.

Отсутствие в  бюджете муниципального образования «посёлок Глушково» Глушковского района Курской области в достаточном объеме средств не позволяет органам местного самоуправления в полной мере реализовать предоставленные им полномочия по водоснабжению в границах муниципальных образований, в том числе осуществлять строительство новых или модернизировать существующие объекты.

Решение отмеченных проблем будет осуществляться путём реализации программно-целевых природоохранительных мероприятий, направленных на :
  -  текущий ремонт водопроводной сети  на территории МО «посёлок Глушково», 

  -  обеспечение потребности населения в водных ресурсах на основе эффективного использования водно-ресурсного потенциала.

Отрицательное влияние на окружающую среду продолжают оказывать промышленные, топливно-энергетические, транспортно-дорожные и сельскохозяйственные предприятия.

Недостаточный уровень экологической культуры населения является следствием увеличения количества несанкционированных свалок мусора, засоряются прибрежные зоны, зоны отдыха, лесные массивы.

Полигоны твердых бытовых отходов муниципальных образований во многом не отвечают требованиям действующего законодательства. Из-за отсутствия должного финансирования из местных бюджетов медленными темпами ведется их строительство.

Программа призвана обеспечить проведение государственными органами Курской области последовательной и эффективной политики в области экологического развития на территории муниципального образования посёлка Глушково Глушковского района Курской области.

Выполнение поставленных задач предполагается осуществить программно-целевым методом, который позволяет выявить наиболее важные проблемы и обеспечить их решение за счет мобилизации необходимых финансовых и организационных ресурсов, в том числе во взаимодействии с природоохранными органами и муниципальными образованиями.

 

4. Оценка социально-экономической и экологической эффективности

Оценка социально-экономической и экологической эффективности Программы, также как и перечень программных мероприятий, сформирована с учетом задач Программы, выполнение которых позволяет достичь поставленную цель.

Субъектом бюджетного планирования Программы является Администрация Курской области.
    Рекомендации по итогам аудита эффективности
В целях повышения эффективности исполнения функций по охране окружающей среды, обеспечению экологической безопасности и рационального природопользования на территории Курской области рекомендуется:    Администрации  «посёлок Глушково» Глушковского района Курской области:
1. При формировании бюджета на 2017-й и последующие годы рассмотреть вопрос об увеличении объемов финансирования проблем экологической безопасности на территории посёлка.

2. Разработать целевую программу по утилизации отходов, предусматривающую систему мероприятий по ликвидации несанкционированных свалок и захоронению твердых бытовых отходов, на условиях софинансирования за счет средств областного и местных бюджетов.

Инспектор контрольно-счётного органа:                                С.С.Коновалова

