Прокурор Пристенского района взыскал моральный вред в пользу потерпевшей по уголовному делу.   
Прокуратурой Пристенского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по обвинению Осадчих Аллы Дмитриевны в совершении преступления по ч. 1 ст. 115 УК РФ. 

Приговором Пристенского районного суда Курской области от 09.12.2013 Осадчих Алла Дмитриевна признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 115 УК РФ, в умышленном причинении легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, ей назначено наказание в виде исправительных работ на срок пять месяцев с удержанием в доход государства 10% из заработка осужденной. 

Приговор Пристенского районного суда Курской области от 09.12.2013 в отношении Осадчих Аллы Дмитриевны не обжалован и вступил в законную силу 20.12.2013. 

Действия Осадчих А.Д. находятся в прямой связи с причинением нравственных страданий пожилому человеку – пенсионерки Винниковой В.Ф., вызванных причинением телесных повреждений и физической боли. Причиненный моральный вред был оценен потерпевшей в 15000 р. 

С учетом изложенного, прокурором района в Пристенский районный суд в интересах Винниковой В.Ф. направлено исковое заявление к Осадчих А.Д. о взыскании денежной компенсации морального вреда на сумму 15000 р. по результатам рассмотрения которого 31.01.14 Пристенским районным судом вынесено решение об удовлетворении требований прокурора в полном объеме. 
По аналогичным основаниям прокурором района 22.01.14 в суд направлено 2 исковых заявления о взыскании денежной компенсации морального вреда в защиту несовершеннолетних, выступающих в качестве потерпевших по уголовным делам. 

В настоящий момент исковые заявления прокурора находятся в стадии рассмотрения.  
Помощник прокурора                                                                      И.В. Катыхина  
