«Права на результаты интеллектуальной деятельности и приравненные к ним средства индивидуализации находятся под охраной государства»

В соответствии со ст. 1326 Гражданского кодекса РФ за публичное исполнение фонограмм, опубликованных в коммерческих целях, а также их сообщение в эфир или по кабелю допускается без разрешения обладателя исключительного права на фонограмму и обладателя исключительного права на зафиксированное в этой фонограмме исполнение, но с выплатой им вознаграждения.

Осуществление сбора вознаграждения возложено на «Всероссийская Организация Интеллектуальной Собственности» - ВОИС.

ВОИС, являясь аккредитованной организацией, вправе осуществлять сбор вознаграждения в отношении всех правообладателей смежных прав, в том числе и тех, с которыми не заключены договоры о передаче полномочий по управлению правами (п. 3 ст. 1244 Гражданского кодекса РФ).

Под публичным исполнением понимается любое сообщение фонограммы, опубликованной в коммерческих целях с помощью технических средств в месте, открытом для свободного посещения, или в месте, где присутствует значительное число лиц, не принадлежащих к обычному кругу семьи, независимо от того, воспринимается фонограмма в месте ее сообщения или в другом месте одновременно с ее сообщением.

Для правомерного использования фонограмм в соответствии с действующим законодательством РФ пользователям необходимо иметь заключенный с ВОИС договор о выплате вознаграждения.

Отсутствие договора с ВОИС означает незаконное использование объектов смежных прав и влечет наступление административной (ч. 1 ст. 7.12 Кодекса РФ об административных правонарушениях) или уголовной ответственности (ст. 146 Уголовного кодекса РФ).

Кроме того, согласно ч. 3 ст. 1474 Гражданского кодекса РФ не допускается использование юридическим лицом фирменного наименования, тождественного фирменному наименованию другого юридического лица или сходного с ним до степени смешения (например, REEBOK, ADIDAS, NIKE и другие).

За нарушение прав на товарный знак предусмотрены административная (ст. 14.10 КоАП РФ) и уголовная (ст. 180 Уголовного кодекса РФ) ответственность. 
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