  


	
	


11 января 2017 года Рыльским районным судом Курской области рассмотрено уголовное дело по обвинению С. 33 летнего не работающего С. в совершении преступления  предусмотренного ст. 264 ч.4 УК РФ, то есть нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности смерть человека. 
Как установлено в ходе судебного заседания 22 июля 2016 года С. отмечал день рождения своего родственника и употребил спиртное, после чего решил продолжить праздник, с этой целью С. сел за руль своего автомобиля ВАЗ 2107 и поехал к своему знакомому в с. Ивановкое, но, не проехав и 500 метров, С. не справился с управлением выехал на полосу встречного движения где на обочине сбил 32 летнего пешехода К. Приехавшая карета скорой помощи лишь констатировала смерть К. 
В судебном заседании С. признал себя виновным, загладил моральный и материальный вред перед потерпевшими.
Суд согласился с мнением государственного обвинителя, вынес по делу обвинительный приговор, назначив С. наказание в виде лишения свободы сроком на 3 года с отбыванием наказания в колонии-поселении, с лишением права заниматься деятельностью в виде управления транспортными средствами на 3 года.
Приговор суда не вступил в законную силу.


Сведения об осужденном: Скабельдин Сергей Александрович 13.12.1983 года рождения, зарегистрированный и проживающий г. Рыльск, ул. Автозаводская, д.6 кв.3, женатый имеющий на иждевении малолетнего ребенка, ранее не судимого. 

Сведения о погибшем:  Костыркин М.Н. 29.02.1984 года рождения, зарегистрированный и проживающий Рыльский район с. Ивановское с. Тагинка, д. 82, не женатый, ранее не судимого. 
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