Прокуратурой района выявлены нарушения законодательства о выборах 

Прокуратурой Рыльского района проведена проверка исполнения избирательного законодательства на выборах депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва.
В ходе проверки установлено, что одним из председателей участковой комиссии Рыльского района  были выданы  наблюдателям копии протокола №2 участковой избирательной комиссии об итогах голосования по федеральному избирательному округу по выборам депутатов Государственной Думы Федерального Собрания РФ седьмого созыва от 18.09.2016, заверенные с нарушением требований, предусмотренных законом (без указания даты и времени заверения, подписи и фамилии, имени, отчества заверившего лица).
[bookmark: _GoBack] По итогам проверки, 23.12.2016 прокурором района в отношении председателя участковой избирательной комиссии Рыльского района возбуждено производство по делу об административном правонарушении, предусмотренном ч.2 ст. 5.6 Кодекса РФ об административных правонарушениях и передано для рассмотрения по существу мировому судье, по результатам рассмотрения которого виновное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа.
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