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Пояснительная записка к показателям эффективности
 органов местного самоуправления муниципального района «Солнцевский район Курской области».

Солнцевский район   расположен в юго-восточной части Курской области, граничит с 6 районами области: Пристенским, Медвенским, Курским, Щигровским, Тимским и Мантуровским районами.


Территория района 1 тыс. 52 кв.км  ( 3,5 % Курской области).


Район располагает большими месторождениями мела, красной глины, торфа.


Согласно административно-территориальному делению район представлен одним городским поселением (поселок Солнцево)  6 сельскими поселениями.


 В районе действует 120 предприятий и организаций.


 В экономике   занято около 4 тыс. человек. 



Дорожное хозяйство и транспорт.


Доля автомобильных дорог общего пользования с твердым покрытием в общей протяженности автомобильных дорог  составляет 79 %. 
Общая протяженность отремонтированных в 2010 году составила 19,8  км, из них 2,8 км  по поселку Солнцево, 17 км автодорог общего пользования.
В 2011-2012 годах  планируется строительство дороги с твердым покрытием  местного значения  в д. Ивановка протяженностью 2 км. 

В районе  со всеми населенными пунктами организовано автобусное или железнодорожное сообщение, за исключением хуторов, удаленных от центральных усадеб. Здесь   проживает 760 человек или 4 % от общей численности муниципального района. В районе действует  8 автобусных маршрутов.

Основную нагрузку по перевозке пассажиров на всей территории Солнцевского района несет  ООО «Солнцево- Авто». 


Сельское хозяйство. 

Район расположен в поясе умеренно-континентального климата в пределах лесостепной зоны, в благоприятных климатических условиях для ведения эффективного сельскохозяйственного производства.


Производством сельскохозяйственной продукции на территории района занимаются 14 сельскохозяйственных предприятий, крестьянско-фермерские хозяйства, население района в личных подсобных хозяйствах.


Основными видами растениеводческой продукции, производимой в районе, являются: зерновые культуры, сахарная свекла, кукуруза на зерно и силос, подсолнечник, соя.


В 2010 году земледельцами района  выращено  44 тыс. тонн зерна, 61 тыс. тонн сахарной свеклы .

В 2010 году на 1 га посевов было внесено 89 кг действующего вещества.  Площадь сидеральных паров  составила 1,5 тыс.га.


В районе происходит  обновление машинотракторного парка.
Благодаря современным формам государственной поддержки,  инвестиционному кредитованию   и субсидированию процентных ставок за полученные кредиты,  за период с 2001 по 2011 год  приобретены  84 единицы  тракторов, 68 зерноуборочных комбайнов,  прицеп и комбайн для уборки сахарной свеклы, 3  кормоуборочных комбайна, 10 автомашин КАМАЗ, существенно обновлен прицепной  инвентарь. 

В 2010 году  на приобретение новой техники израсходовано более 30 млн. рублей.

Особым участком сельскохозяйственного производства является животноводство.

10 хозяйств района занимаются  производством молока и разведением КРС,  2 хозяйства - СХА «Победа» и ООО «Черноземье» свиноводством.

Всего   за 2010 год  в районе произведено  10298 тонн молока, в том числе 4571 тонна сельхозпредприятиями. 
 Надой от 1 коровы в сельхозпредприятиях  составил 3370 кг, что на  348 кг выше  уровня предыдущего года. 

За прошедший год  хозяйствами всех категорий  на предприятия молочной промышленности  было реализовано  около 4 тыс. тонн молока,  в том числе сельхозпредприятиями 3556 тонн молока. При этом товарность  составила  78 %.


Промышленность.
Солнцевский район имеет низкий промышленный  потенциал.

 Ввод в  действие цементного завода, запланированный на 3-й квартал 2010 года, отсрочен.


В  настоящее время часть  промышленного производства в районе   обеспечивает потребительское общество «Солнцевское» за счет выпуска пищевых продуктов, где основным   являются хлеб и хлебобулочные изделия. Их производство в 2010 году увеличилось на 22 тонны  или на 3,8 % и  составило  600 тонн. Хлебозаводом потребительского общества на протяжении ряда лет  производится  хлеб сорта «Майский», относящейся к регулируемым сортам.

Потребительским обществом «Солнцевское»  ежегодно производится 52 тонны различных полуфабрикатов, обладающих хорошим качеством и пользующихся спросом  у населения Солнцевского района и за его пределами. 


Малый бизнес.


Малое и среднее предпринимательство в районе является динамично развивающимся сектором экономики.


По состоянию на 1 января 2010 года на территории района зарегистрировано 48  малых предприятий.

Среди малых наиболее активно действуют ООО «Солнцево-Авто», потребительское общество «Солнцевское», ООО «Солнцевское ЖКХ».


Торговлю на территории района осуществляют  рынок потребительского общества «Солнцевское» и 114 торговые точки, 54 из которых находятся на селе, 60 в поселке. 
Из года в год  в районе увеличивается количество магазинов «самообслуживания». В  настоящее  время  их 11, в том числе  5 в поселке, 6 в сельских населенных пунктах.



Объем розничного товарооборота в  2010 году  составил  436  млн.рублей или 97  % к уровню предыдущего года.


Объем реализации платных услуг сохранился на уровне 2009 года и  составил 31,4  млн. рублей 


В целях повышения роли малого и среднего предпринимательства в социально-экономическом развитии района, увеличения численности занятых в данном секторе экономики, создания благоприятных  макроэкономических условий для развития малого предпринимательства в апреле 2009 года в районе принята районная целевая программа «Развитие малого и среднего предпринимательства в Солнцевском районе на 2009-2011 годы».


Результатом реализации намеченных мероприятий  способствовал увеличению  количества активно действующих малых предприятий с 26 до 48  к 2011 году, численности  индивидуальных предпринимателей до 324 человек, увеличение производства продукции, работ, услуг до 350 млн. рублей, повышение занятости и благосостояния сельских жителей. 


Доходы населения.


 В 2010 году  среднемесячная заработная плата одного работающего в районе составитла  9980 рублей . 

Администрацией Солнцевского района разработан план мероприятий по повышению уровня заработной платы в экономике Солнцевского района на 2011 год, установлены целевые показатели уровня оплаты труда в организациях внебюджетного сектора экономики по видам экономической деятельности.
153 жителя района  имеют статус безработных. Это  на 35 человек больше, чем в 2009 году. Увеличение численности безработных граждан вызвано приостановкой строительства цементного завода, ликвидацией школ, укрупнением муниципальных образований.

На  кризисную ситуацию, сложившуюся в финансовой и экономической сферах в районе, оказала положительное влияние областная программа дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда Курской области в 2010 году. 

Создано 61 рабочее место для организации общественных работ, 100 человек были занято на временных работах,  32 человека прошли профессиональное обучение, 60 безработных стали индивидуальными  предпринимателями  и получили субсидии на развитие собственного дела.


Здоровье.


Система здравоохранения  в районе представлена муниципальным учреждением здравоохранения «Солнцевская центральная районная больница» на 89 коек, 27  ФАПами.


МУЗ «Солнцевская ЦРБ» включает в себя поликлинику, хирургическое, терапевтическое, детское отделения, бактериологическую лабораторию, отделение скорой помощи, приемное отделение.


В системе здравоохранения занято 237 человек, в том числе  58 врачей ( из них 4 участковых), 108 человек среднего медицинского персонала ( из них 5 участковых).


Среднемесячная заработная плата одного работающего  в 2010 году составила 8980 рублей. При оплате труда применяются медико-экономические стандарты оказания медицинской помощи.


Благодаря  внедрению национального проекта «Здоровья» районная больница получила два автомобиля «Скорой помощи», рентгеновский диагностический комплекс, аппарат УЗИ, электрокардиографы, аппарат для суточного мониторинга  ЭКГ и артериального давления.


Ежегодно в районе проводятся профилактические осмотры.


Профилактическими осмотрами охвачено : в 2010 году  80,9 % подлежащих профилактическому осмотру.


Согласно прогнозной оценки  2011 года данный показатель составит 81%, а к 2013 году увеличится до  83% .


Дошкольное и дополнительное образование детей.

Дошкольное образование в Солнцевском районе представлено одним учреждением «Детский сад «Солнышко», наполняемостью 139 детей. 

В 2011 году  на ремонт  этого учреждения планируется израсходовать   1,5 млн. рублей – произвести  замену входных дверей, оконных блоков.

Мониторинг состояния дошкольного образования показывает, что данная образовательная услуга остается  наиболее  востребованной населением. Около 170 детей состоят на очереди для устройства в детский сад. 

В 2010 году изготовлена проектно – сметная документация  по реконструкции детского сада в селе Зуевка на 35 мест, которая предполагается в 2012 году. Сметная стоимость реконструкции 25 млн. рублей.

Образование.

Образовательная система Солнцевского района претерпевает  изменения, связанные с оптимизацией сети общеобразовательных учреждений. 

 В  настоящее время  в районе действуют  20 дневных общеобразовательных учреждения (из них: 14 – средних, 5 – основных, 1 – начальное);

1 сентября 2010 года за парты образовательных учреждений района сели 1431 учащихся.

В связи с ликвидацией  4 школ в районе организован  ежедневный подвоз  к месту учебы 157 обучающихся . Подвоз осуществляется тремя автобусами, в  2010 году был дополнительно приобретен микроавтобус Газель-школьник.

В 2009-2010  годах произведен капитальный ремонт спортивного, актового залов, учебных мастерских  на сумму 16,5  рублей .

Дополнительно в августе   2010 года был произведен капитальный ремонт по замене 102 оконных и 6 дверных блоков учебного корпуса на сумму 1,9 млн.рублей;

В 2011 году будет  произведен капитальный ремонт крыши школы, проектной стоимостью 3,5 млн. рублей, а также провести благоустройство прилегающей территории - укладка бордюрного камня, тротуарной плитки.

Важнейшей из проблем, определяющих здоровье детей, является организация их питания. 

В  11 общеобразовательных учреждениях  школьники получают горячее питание.

 В 9 - горячее питание не может осуществляться из-за отсутствия пищеблоков, создание которых не было предусмотрено проектами.

Школьники питаются за счёт родительских средств и спонсорской помощи, размер  которой  в 2010 году составил 302 ты.рублей. 

В целях обеспечения надлежащего медицинского обслуживания обучающихся, а также создания условий, гарантирующих охрану здоровья и жизни детей двумя средними школами района.

  Солнцевской  и Никольской  получены лицензии на право ведения медицинской деятельности с контингентом обучающихся свыше 100 человек.

Летом 2010 года в санаториях были оздоровлены 32 школьника, 282 подростка  получили оздоровление в лагерях с дневным пребыванием, созданных на базе 5 общеобразовательных учреждений района.

В загородных лагерях отдохнули 104 школьника. 

В оздоровительном лагере «Солнышко» Солнцевского района  отдохнули 122 детей, из них 45% детей, находящихся в трудной жизненной ситуации. Детский оздоровительный лагерь «Солнышко» передан в аренду Курской региональной молодёжной общественной организации объединённый центр «Монолит». Наряду с детьми Солнцевского района здесь отдыхали дети из г. Курска, г. Курчатова, других районов области. 

1023 школьника приняли участие в туристических походах и экскурсиях. 

198 подростков школьного возраста работали в летний период в хозяйствах района, строительных бригадах – участвовали в ремонте школ. 

Система здравоохранения  в районе представлена муниципальным учреждением здравоохранения «Солнцевская центральная районная больница»  на 89 коеки и    24   ФАПами.


Комитетом здравоохранения Курской области планируется организация межрайонного роддома на базе Солнцевской районной больницы.


В 2011 году  планируется проведение капитального ремонта. 

Культурное обслуживание населения района  обеспечивают 24 библиотеки, 30 клубных учреждений,  сельский  музей поэта  Н. Шумакова. При районном Доме культуры созданы два народных театра, в сельских учреждениях культуры организованы 16 клубных самодеятельных театров.


В течение 2010 года в районе проведено около 6 тысяч культурно-массовых мероприятий. Среди них районный конкурс коллективов художественной самодеятельности, посвященный 65-й годовщине Великой Победы, конкурс исполнителей народной песни «Сударушка».



Район является активным участником мероприятий, организуемых областным Комитетом по культуре . Детский хоровой коллектив  занял 1 место в областном конкурсе хоровых коллективов.

Народный хор «Русская душа»  на Коренской ярмарке был награжден медалью  Губернатора Курской области. Коллектив районного Дома культуры «Околица» получил диплом за участие в ярмарке «Курский мед -2010».


На базе Солнцевской межпоселенческой библиотеки открыт университет пожилого человека «Куряночка»,в котором обучаются более 40 человек.


В 2006 году начат и до настоящего времени не закончен капитальный ремонт районного Дома культуры. В настоящее время состояние строительных конструкций  здания определено, как  неудовлетворительное –  эксплуатация здания запрещена.  


 В 2010 году было организовано и проведено 22  районных физкультурно-массовых мероприятия с общим количеством участников 1852 человека. Активное участие приняли сборные команды района в областных мероприятиях и  Всероссийских  спортивно-массовых мероприятиях:

- 28-я Всероссийская массовая лыжная гонка «Лыжня России – 2010» - 2-е место в беге на 2 км. Мужчины;

- открытый Чемпионат и первенство Курской области по спортивному ориентированию – 1 место в категории М-10. Юноши.

Участвовали в в Кубке Курской области по футболу, областном турнире по дзюдо.


Впервые наша команда по армспорту участвовала в составе сборной команды Курской области на Российских соревнованиях, которые проходили в г. Елабуга Республика Татарстан, где из 69 регионов РФ участвовавших в Сельских играх в своем виде заняли 12 место.


Члены Молодой Гвардии  приняли участие в  областном форуме «Возраждая храм- возрождаем Россию».  Работали на восстановлении храма Александра Невского в с. Шуклинка. 


На территории района действуют 15 детских объединений и 6 молодежных клубов, где наиболее популярными являются поисковый отряд «Память», военно-патриотический клуб «Россиянин». 


Доступность и качество жилья.


В районе в среднем на одного жителя приходится 30,6 кв. метров жилья. Строительство жилья осуществляется только индивидуальными застройщиками. В 2011 году      планируется  построить шесть 4-х квартирных домов для детей -сирот  - 24 ребенка будут обеспечены жильем .

Организация муниципального управления.


Всего за 2010 год в бюджет муниципального района «Солнцевский район Курской области»  поступило 187,5 млн.рублей. Поступления собственных доходов составили 41,1 млн. рублей или 28,8 % объема бюджета.
Расходы бюджета муниципального района составили 181,7 млн. рублей. Наибольший удельный вес занимают расходы на образование – 51,5 % объема бюджета; здравоохранение -15 %;  культуру  – 3,2 %.

В течение 2010 года своевременно производилась выплата заработной платы работникам, полностью произведены расчеты за потребленные топливно-энергетические ресурсы, коммунальные услуги, своевременно осуществлялось финансирование единовременных денежных выплат и социальных гарантий работников бюджетной сферы.


В основу планирования доходов и расходов бюджета муниципального района «Солнцевский район» Курской области на 2011 год положена Методика формирования бюджета муниципального района «Солнцевский район» Курской области, утвержденная приказом Управления финансов администрации района от 12 октября 2010 г № 15. 


Доходы местного бюджета на 2011 год, с учетом финансовой помощи из областного бюджета, предусмотренной в проекте областного бюджета, составляют  180,5 млн. руб. в том числе:


- собственные доходы – 45,2 млн.руб, что составляет 25% в общем объеме бюджета;


- доходы от предпринимательской и иной приносящей доход деятельности –  2600 тыс. руб. 31,4 %.


- финансовая помощь из областного бюджета в виде дотации, субвенции, субсидии – 135,3 млн. руб., т.е. 75  % объема бюджета.


Наибольший удельный вес в собственных доходах занимает налог на доходы физических лиц – 36,2 млн. руб. или 80,2 % объема собственных доходов. Единый налог на вмененный доход – 2471 тыс. руб. или 5,5 %.


Расходная часть бюджета планируется в объеме 181,5  млн. руб.

При планировании расходов не предусмотрены средства на повышение фонда оплаты труда работникам бюджетной сферы на 10 %. По начислениям на оплату труда предусмотрено увеличение с 1 января 2011 года с 26,2 % до 34,2 % или на 8 %.

Расходы на оплату за потребляемые топливно-энергетические ресурсы (электрическая и тепловая энергия, природный газ) планируются  с применением индекса-дефлятора 1,15.


Расходы на приобретение угля для школ района запланированы в сумме 4,7 млн. рублей, что составляет 80 % от потребности. Данный вопрос будет рассмотрен в дальнейшем при уточнении бюджета по итогам 9 месяцев 2011 года по факту освоения средств.

Средства на выплату компенсации работникам образовательных учреждений на приобретение книгоиздательской продукции и периодических изданий, текущую оплату коммунальных услуг, реализацию федеральных законов «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» и «О ветеранах», на выплату опекунских пособий, пособий гражданам,  имеющим детей,  предусмотрены в объемах субвенции из областного бюджета на данные цели.

Прочие материальные расходы запланированы на уровне утвержденного бюджета 2011 года.

Одной из основных задач для всех муниципальных образований района   является  укрепление финансовых основ муниципальных образований за счет увеличения местных налогов,  более эффективного использования муниципальной собственности, совершенствования территориальной структуры местного самоуправления. 


В 2011-2013 годах в районе  будет  продолжена работа  по обеспечению устойчивого водоснабжения, газификации населенных пунктов, благоустройству, освещению и озеленению улиц.
