	


С каждым годом популярность Единого портала только растет

В 2016 году пользователи ежемесячно посещали  Единый портал госуслуг  более 33 миллионов раз. За весь прошедший год пользователи ЕПГУ заказали 380 миллионов услуг на сумму 7,9 миллиардов рублей, что почти в три раза превысило объем платежей в 2015 году.

Количество зарегистрированных пользователей на Едином портале госуслуг уже достигло 40 миллиона человек. И это каждый второй пользователь российского сегмента интернета. За прошедший год у ЕПГУ появились почти 18 миллионов новых пользователей. Ежемесячный прирост составлял от 800 тысяч до 2,4 миллионов человек. На февраль 2017 года в Курской области на портале госуслуг уже   зарегистрировано 59,3 % граждан старше 14 лет.

Самыми популярными услугами стали проверка судебной и налоговой задолженностей, а также штрафов ГИБДД, заказ выписки с индивидуального лицевого счета в ПФР, регистрация автотранспортных средств, получение водительских удостоверений, оформление загранпаспорта и выдача справок о наличии или отсутствии судимости. При этом по всем приоритетным услугам, таким как регистрация автомототранспортных средств, получение водительского удостоверения, оформление паспорта гражданина РФ и загранпаспорта, регистрация по месту жительства или пребывания, выдача разрешений на ношение и хранение охотничьего и травматического оружия, наблюдается двукратный рост числа заявлений в электронном виде.

