	


Россияне в 2017 году сэкономили на госуслугах более 7 млн рублей

С января этого года те, кто оплачивает госпошлины через Единый портал госуслуг, получает скидку в тридцать процентов. По данным Минкомсвязи, автомобилисты, которые оплачивали госпошлины через Единый портал госуслуг со скидкой, сэкономили порядка семи миллионов рублей только за первые две недели января 2017 года.Для того, чтобы получить скидку, необходимо подать заявление через портал Госуслуг и выбрать безналичный способ для оплаты госпошлины (банковская карта, электронный кошелек или мобильный телефон). Пользователи порталов могут воспользоваться льготным тарифом с коэффициентом 0,7 даже, если результаты поданных услуг выдаются в физической форме.

При соблюдении всех условий Вы заплатите, например, не 2000, а 1400 рублей за выдачу регистрационных знаков, столько же и за замену водительского удостоверения.

Экономных пользователей портала в первые дни наступившего года оказалось довольно много. За первые две недели января они совершили почти 12,7 тысячи платежей на сумму 17,3 миллиона рублей за оформление водительских удостоверений и регистрацию транспортных средств.

Оплачивать госпошлины со скидкой можно до 01 января 2019 года — п. 3 ст. 2 ФЗ от 21.07.2014 N 221 «О внесении изменений в главу 25.3 части второй НК РФ».

Госуслуги -проще, чем кажется!

