Информация о результатах 
плановой проверки по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля  в  Муниципальном казённом учреждении дополнительного образования "Тимский Дом детского творчества" Тимского района Курской области

Плановая выездная проверка проводилась на основании распоряжения Администрации Тимского района Курской области «О проведении планового контрольного мероприятия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 18.05.2017 № 37-р, в соответствии с постановлением  Администрации Тимского района Курской области № 594 от 21.12.2016 «Об утверждении  Плана контрольной деятельности Администрации Тимского района Курской области на 2017 год», постановлением Администрации Тимского района Курской области от 23.05.2017 № 243 «Об утверждении порядка осуществления полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю».
Тема проверки:  Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. Контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий.
         Дата начала  проведения  проверки: 24.05.2017 
 Дата окончания проведения проверки: 05.06.2017 
 Проверяемый период: с 01.01.2015 по 31.12.2016 
    Предмет проведения плановой выездной проверки: соблюдение требований бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. Контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий.
Выводы по результатам проверки:
        В ходе осуществления проверки были выявлены следующие нарушения законодательства Российской Федерации:
 - в нарушение п. 1 ст. 10 Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п. 11 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 года №157н поставленные товары, оказанные услуги на общую сумму 16 000,00 руб. несвоевременно отражены в регистрах бухгалтерского учета;

 - в нарушение абзаца 3 п. 66 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 года №157н приобретенные неисключительные права на использование программ для ЭВМ на общую сумму 30 540,00 руб. не отражены в регистрах бухгалтерского учета;
      - в  нарушение  ст.136 ТК РФ  выплата зарплаты отдельным работникам производилась 1 раз в месяц без выплаты аванса.
     По результатам проведенной плановой проверки должностным лицам  МКУ ДО «Тимский ДДТ» выдано предписание по устранению выявленных нарушений. 


