Информация о результатах 
плановой проверки по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля  в  Администрации Быстрецкого сельсовета Тимского района Курской области

Плановая камеральная выборочная проверка проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации на основании:

- решения Представительного Собрания Тимского района Курской области «О принятии полномочий поселений Тимского района Курской области по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 07.09.2017 № 39;

- соглашения Администрации Быстрецкого сельсовета Тимского района Курской области с Администрацией Тимского района Курской области «О передаче полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 28.12.2017;
-  постановления  Администрации Тимского района Курской области от 10.04.2018 № 210 «О внесении изменений в План контрольной деятельности Администрации Тимского района Курской области на 2018 год»;
- распоряжения Администрации Тимского района Курской области «О проведении планового контрольного мероприятия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 10.04.2018 № 22-р. 
Тема контрольного мероприятия: «Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. Контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий». 


Проверка проведена должностным лицом, уполномоченным на проведение проверки – консультантом по контролю в сфере закупок и внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Тимского района Курской области Лысенко Еленой Ивановной.
         Дата начала  проведения  проверки: 04.05.2018 
 Дата окончания проведения проверки: 18.05.2018 
 Проверяемый период: с 01.01.2017 по 31.12.2017 
        Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов РФ, полнота и достоверность отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий.
       Форма и метод контроля: камеральная выборочная проверка.
Выводы по результатам проведенного планового контрольного мероприятия:
   В ходе проведенной плановой выборочной проверки выявлены следующие нарушения:
1.  Нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методическими  указаниями по их применению»:
- инвентарные карточки по учету основных средств  по форме № 0504031, предусмотренной формам первичных учетных документов утвержденных приказом  Министерства финансов Российской Федерации от 30 марта 2015 № 52н не ведутся;

-  оборотная ведомость по нефинансовым активам не ведется; 
- в проверяемом периоде использовалась расчетно-платежная ведомость произвольной формы, вместо предусмотренной формы № 0504401;

- расчет отпускных производился по форме №Т-60, утвержденной Постановленим Госкомстата России от 05.01.2001 № 1, вместо утвержденной Приказом Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических  указаний по их применению» формы записки-расчета об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (ф. 0504425);

- в проверяемом периоде применялась как произвольная форма табеля учета использования рабочего времени, так и утвержденная Приказом Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических  указаний по их применению» (ф. № 0504421);
-   карточки-справки по ф.0504417 в проверяемом периоде не велись.

2.  Нарушение п.11 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»: не ведется главная книга (ф.0504072).
3. Нарушение п.6 «Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета», утвержденной Приказом МФ РФ от 01.12.2010 №157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»: учетная политика в Администрации Быстрецкого сельсовета не разрабатывалась и не утверждалась.
4. Нарушение ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:
- в расчетной ведомости формы Т-51 не заполнялись графы: отработано дней (часов), рабочих, праздничных выходных;
5.  Нарушение ч.1 ст.10 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:
- не ведутся журналы: журнал №2 операций с безналичными денежными средствами (ф.0504071),  журнал №4 операций расчетов с поставщиками и подрядчиками (ф.0504071), журнал № 6 расчетов по оплате труда, денежному довольствию и стипендиям  (ф. 0504071), журнал №7 операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (ф.0504071).
6. В результате выборочной проверки правильности и обоснованности расходования средств на заработную плату в проверяемом периоде  установлено 6 случаев излишне начисленной  заработной платы на общую сумму 18365,98  и выплаченной на общую сумму 16285,98 руб.
7. Нарушение ст.136 ТК РФ:
- перечисление заработной платы на счета работников производилось с нарушением  установленных сроков.
 По результатам проведенного планового контрольного мероприятия должностным лицам Администрации Быстрецкого сельсовета Тимского района Курской области будет выдано предписание по устранению выявленных нарушений.


