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телефон «доверия» по которому можно сообщить о фактах выплаты нелегальной заработной платы и трудовых отношений граждан 8-(47153)-2-32-58
	Негативные последствия нелегальных трудовых отношений
Нелегальные трудовые отношения – это нелегальный найм, который предполагает наличие трудовых отношений без издания приказа о приеме на работу, без оформления письменного трудового договора, без внесения соответствующей записи в трудовую книжку, без официальной выплаты заработной платы и связанных с ней налогов и отчислений. 
При любом варианте нелегальных трудовых отношений все условия труда либо их часть, в первую очередь размер оплаты труда, определяются устными договоренностями, а значительная или большая часть оплаты труда производится не в виде официальной заработной платы, а в скрытых формах — «в конверте», в виде повышенных процентов по депозитам и т.д. 

При этом в отношении значительной части работников наниматели не выполняют своих прямых обязательств, закрепленных в Трудовом кодексе, и являющихся нормами, которые обязательны для выполнения всеми без исключения участниками трудовых отношений. Это в первую очередь обязательства по обеспечению своевременной выплаты заработной платы, оплата временной нетрудоспособности (больничных листов), предоставление отпусков. 

В случае наличия нелегальных трудовых отношений с работодателем, работник лишает себя права: 
на своевременное и в полном объеме получение пенсионного обеспечения, которое гарантируется частью 1 статьи 15 Федерального закона «Об обязательном пенсионном страховании в РФ»; 

на своевременное получение страхового обеспечения, гарантированного Федеральным законом «Об основах обязательного социального страхования», что выражается в материальной компенсации при необходимости получения медицинской помощи, временной нетрудоспособности, трудовом увечье и профессиональном заболевании, материнстве, инвалидности, наступлении старости, признании безработным, смерти застрахованного лица. 

Работник, не имеющий легальных трудовых отношений и заработной платы, лишает себя какой-либо уверенности в своем будущем.



