ИНФОРМАЦИЯ

о состоянии законности в сфере

противодействия коррупции.

Прокуратурой Тимского района на систематической основе осуществляется надзор за исполнением законодательства в сфере противодействия коррупции.
Так, за 2016 прокуратурой  Тимского района выявлено 17 нарушений законов в сфере исполнения законодательства о противодействии коррупции. По выявленным нарушениям внесено 11 представлений, по которым 5 лиц  привлечены к дисциплинарной ответственности, направлено в суд 1 исковое заявление. 

Например, в ходе прокурорской проверки установлено, что не всеми лицами, замещающими муниципальные должности, предоставлены сведения о доходах, расходах, об имуществе, обязательствах имущественного характера.

По итогам проверки в адрес председателя Представительного Собрания Тимского района, Собраний депутатов Погоженского и Барковского сельсоветов внесены представления.

Также прокурорской проверкой были выявлены факты неполноты предоставления муниципальными служащими администрации Тимского района сведений о своих доходах, а также случай укрытия отдельных сведений о доходах со стороны муниципального служащего.

По итогам проверки 09.08.2016 в адрес главы Тимского района внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Также представления внесены в адрес глав администраций Успенского и Становского сельсоветов, 2 лица привлечено к дисциплинарной ответственности.

Кроме того, решением Тимского районного суда по иску прокурора в бюджет муниципального района «Тимский район» Курской области взыскано более 900 тысяч рублей в счёт возмещения ущерба, причинённого преступлениями коррупционной направленности.   
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