Реализация Указа Президента РФ от 4 марта 2013 года № 183 «О рассмотрении общественных инициатив, направленных гражданами Российской Федерации с использованием интернет ресурса «Российская общественная инициатива»

               Размещению общественной инициативы на интернет-ресурсе предшествует обязательная предварительная экспертиза, срок проведения которой не должен превышать два месяца. Общественными инициативами считаются предложения граждан России по вопросам социально-экономического развития страны, совершенствования государственного и муниципального управления, направленные с использованием интернет-ресурса «Российская общественная инициатива» и отвечающие установленным требованиям.

Функции по проведению предварительной экспертизы общественной инициативы осуществляет уполномоченная некоммерческая организация — Фонд развития информационной демократии и гражданского общества «Фонд информационной демократии».

Гражданин, направивший общественную инициативу, указывает, на каком уровне (федеральном, региональном или муниципальном), по его мнению, она должна быть реализована. Уполномоченная некоммерческая организация принимает решение об отказе в размещении общественной инициативы на интернет-ресурсе в случаях, если:

Общественная инициатива противоречит Конституции РФ, общепризнанным принципам и нормам международного права, в том числе в области прав, свобод и законных интересов граждан

Общественная инициатива противоречит статье 6 Федерального конституционного закона от 28.06.2004 № 5-ФКЗ «О референдуме Российской Федерации»

Общественная инициатива не содержит описания проблемы, либо в общественной инициативе не предложены варианты решения проблемы, либо предлагаемые варианты не обоснованы. Поддержанной считается инициатива, которая в течение одного года после её размещения на интернет-ресурсе получила: 

в поддержку инициативы федерального уровня — не менее 100 тысяч голосов граждан

в поддержку инициативы регионального уровня — не менее 5 % голосов граждан, постоянно проживающих на территории соответствующего субъекта РФ (для регионов с численностью населения более 2 млн человек — не менее 100 тысяч голосов граждан, постоянно проживающих на территории соответствующего субъекта РФ)

в поддержку инициативы муниципального уровня — не менее 5 % голосов граждан, постоянно проживающих на территории соответствующего муниципального образования.

Голосование по общественной инициативе начинается в день размещения инициативы на интернет-ресурсе и проводится в течение одного года. Не получившая в ходе голосования необходимой поддержки общественная инициатива считается не поддержанной и снимается с рассмотрения.

По результатам рассмотрения общественной инициативы экспертная рабочая группа в срок, не превышающий двух месяцев, готовит экспертное заключение и решение о разработке соответствующего нормативного правового акта или принятии иных мер по реализации инициативы, которые подписываются председателем соответствующей экспертной рабочей группы, о чём уведомляет уполномоченную некоммерческую организацию в электронном виде.
Для голосования за понравившуюся инициативу (можно проголосовать и против), так и для выдвижения собственной, гражданин должен зарегистрироваться на портале государственных услуг (https://www.gosuslugi.ru) с использованием федеральной информационной системы ЕСИА. Указав номера паспорта, СНИЛС, мобильного телефона, гражданин выбирает способ подтверждения личности с помощью кода активации, который можно получить в Центре обслуживания клиентов ОАО «Ростелеком» в Курске или регистрируемым почтовым отправлением через ФГУП «Почта России». Потом следует активировать учетную запись на портале госуслуг с введением полученного кода, а уже затем зарегистрироваться на сайте www.roi.ru. 
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