Я нахожусь в разводе. У меня с бывшим мужем имеется сын, которому 7 лет. В этом году я планирую съездить с сыном в Египет. Однако бывший муж заявил не согласие на выезд сына за границу. Как решить данную проблему?
На вопрос отвечает прокурор Черемисиновского района Александр Ващенко.
В соответствии со статьями 61, 63 Семейного кодекса РФ родители имеют равные права и несут равные обязанности в отношении своих детей, несут ответственность за воспитание и развитие своих детей. Они обязаны заботиться о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей.
        Таким образом, реализация родительских прав, связанных с воспитанием и развитием детей, предполагает совместное решение родителями вопросов, в том числе и по обеспечению отдыха детей, и по принятию решения о выезде ребенка за границу.
Частью 1 ст. 21 Федерального закона от 15.08.1996 № 114-ФЗ «О порядке выезда из Российской Федерации и въезда в Российскую Федерацию» установлено, что в случае, если один из родителей заявит о своем несогласии на выезд из Российской Федерации несовершеннолетнего ребенка, вопрос о возможности его выезда из Российской Федерации разрешается в судебном порядке.
Таким образом, если Вы считаете, что бывший муж злоупотребляет своими родительскими правами, наложив запрет на выезд ребенка за пределы Российской Федерации, не имея для этого объективных причин, Вы вправе обратиться в суд с иском о снятии данного запрета. 
