Жилье детям-сиротам
Доюродный племянник учится в восьмом классе школы-интерната.  Жилья у него нет. Пьяная мать сгорела вместе с домом. Какой порядок получения жилья моим племянником, учитывая, что он сирота, и ему негде жить?
Отвечает  прокурор Черемисиновского района Александр Ващенко.
В силу ст. 8 Федерального закона от 21.12.1996 г. № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей», детям-сиротам и лицам из их числа, которые не являются нанимателями жилых помещений по договорам социального найма или членами семьи нанимателя жилого помещения по договору социального найма либо собственниками жилых помещений, а также в случае, если их проживание в ранее занимаемых жилых помещениях признается невозможным, органом исполнительной власти субъекта Российской Федерации, на территории которого находится место жительства указанных лиц, в порядке, установленном законодательством этого субъекта Российской Федерации, однократно предоставляются благоустроенные жилые помещения специализированного жилищного фонда по договорам найма специализированных жилых помещений.
Орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации, формирует список детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями.

На основании ст. 3 Закона Курской области от 17.12.2012 № 136-ЗКО «О порядке формирования списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договорам социального найма специализированных жилых помещений» в список включаются дети–сироты, нуждающиеся в обеспечении жилыми помещениями и достигшие возраста 14 лет. Список ведется отдельно по каждому муниципальному району (городскому округу) в Курской области и актуализируется ежеквартально. 
Указанный список формируется на основании списков, предоставляемых органами опеки и попечительства и документов, предоставляемых органами опеки и попечительства по каждому лицу, претендующему на включение в список.
Согласно ст. 4 Закона Курской области от 17.12.2012 № 136-ЗКО орган, уполномоченный на приобретение жилых помещений, на основании списка формирует списки на текущий (очередной) год, в которые включаются лица, по достижении ими возраста 18 лет, а также в случае приобретения ими полной дееспособности до достижения совершеннолетия.

Указанные лица вправе обратиться в орган, уполномоченный на приобретение жилых помещений, с письменным заявлением о предоставлении им жилых помещений по окончании срока пребывания в образовательных организациях, организациях социального обслуживания, в медицинских организациях и иных учреждениях, создаваемых в установленном законом порядке для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также по завершении обучения в образовательных организациях профессионального образования либо окончании прохождения военной службы по призыву, либо окончании отбывания наказания в исправительных учреждениях.
На основании изложенного, по достижении четырнадцатилетнего возраста Ваш племянник должен быть включен Комитетом социального обеспечения Курской области в список детей-сирот, подлежащих обеспечению жилыми помещениями специализированного жилищного фонда по договору социального найма, а после достижения совершеннолетия он вправе претендовать на заключение соответствующего договора.
