Прокуратурой Черемисиновского района пресечена 
незаконная добыча подземных вод 

Прокуратурой Черемисиновского района проведена проверка исполнения требований законодательства в сфере добычи подземных вод и лицензирования.
Установлено, что организация, предоставляющая услуги водоснабжения населению 8 сельских поселений Черемисиновского района и ряду организаций, с марта 2017 года осуществляет добычу подземных вод для питьевого, хозяйственно – бытового водоснабжения без предусмотренной законом лицензии.
В этой связи прокуратурой района в отношении генерального директора организации, допустившего незаконную добычу подземных вод, возбуждено дело об административном правонарушении по части 1 статьи 7.3. КоАП РФ, которой предусмотрена ответственность за пользование недрами без соответствующей лицензии.
Дело об административном правонарушении в настоящее время находится на рассмотрении в Управлении Росприроднадзора по Курской области.
Также в целях безусловного устранения выявленных нарушений в адрес руководителя организации внесено представление об устранении нарушений закона, которое находится на рассмотрении.
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