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Пояснительная записка к типовой форме доклада
Главы  Щигровского Муниципального района Курской области о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления за 2011 год и их планируемых значениях на 3-х летний период.

       Настоящий доклад  подготовлен во исполнение Указа Президента Российской  Федерации от 28 апреля 2008 года №607 «Об оценке эффективности деятельности   органов местного самоуправления  городских и муниципальных районов» и распоряжения Правительства  Российской Федерации от 11 сентября 2008 года № 1313 –р. В докладе приведены утвержденные показатели эффективности  деятельности  органов местного самоуправления Щигровского муниципального района  за отчетный 2011 год, и планируемые  значения  показателей на  3-х летний период, а также  показатели за год, предшествующий отчетному (2010 год). Расчет показателей произведен на основании утвержденных методик и инструкций, с использованием официальных статистических данных.

                                        Общая характеристика 

 Щигровского муниципального района
       Щигровский  район  расположен в северо-восточной части Курской области.  Территория района составляет 1,27 тысяч  квадратных метров, или 4,2% территории области. Граничит с Черемисиновским, Тимским, Солнцевским, Золотухинским,  Курским  районами и Орловской областью.
       Район расположен в полосе умеренного континентального климата. Преобладающие почвы-черноземы.

       На территории района имеются месторождения  фосфоритов, мела, строительного песка.

       В состав Щигровского района входит 18 муниципальных образований, наделенных статусом сельского поселения.

       По данным всероссийской переписи населения в районе проживает -11891 человек.
       Административный центр района – г. Щигры.

       Глава Щигровского района является высшим должностным лицом  муниципального образования  и руководит деятельностью администрации Щигровского муниципального района.  

                                I.  Экономическое развитие.

       Основной показатель, характеризующий уровень экономического развития - валовой  продукт. В  2011 году его размер составил 1558 миллионов рублей. Объем  выпуска промышленной продукции составил более 33 миллионов рублей. 

       Индекс промышленного производства в истекшем году составил 125,8 % относительно 2010 года.
       Основным видом деятельности в  Щигровском  районе является  сельское хозяйство.

       В экономонике района занято 2,3 тысячи  человек.

       Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития района и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.   
       Консолидированный бюджет Щигровского района состоит из бюджета  муниципального района «Щигровский район» и 18 бюджетов сельских поселений.

       Общий объем расходов консолидированного бюджета Щигровского района в 2011 году составил 345 миллионов 965 тысяч  рублей, что выше уровня 2010 года на 74 миллиона 836 тысяч рублей.

       Общий объем бюджета муниципального района «Щигровский район» по расходам за 2011 год составил 251 миллион 371 тысяч рублей, что выше уровня 2010 года на 63 миллиона 98 тысяч рублей.
       Бюджет муниципального района направлен на решение  социальных задач: повышение качества образования, улучшения здравохраниния, формирование достойных условий жизни.

1.1 Дорожное хозяйство и транспорт 
       Транспортная система обслуживания населения - социально важная составляющая инфрастктуры района.
       Общая протяженность автомобильных дорог на территории района составляет 245,257 километров, из них 4,49 километра – областного значения. 

       На территории района транспортным предприятием  ОАО «Щигрыавтотранс» обслуживается  8 пригородных маршрутов, по которым  в 2011 году перевезено более 48 тысяч платных пассажиров. 

       В 2011 году доля отремонтированных дорог общего пользования местного значения  с твердым покрытием, в отношении которых произведен капитальный ремонт  составила 56,2%.

       Автомобильные дороги общего пользования местного значения должным образом оформлены в собственность и поставлены на баланс только в двух сельских советах, Пригородненском и Озерском.

       Из бюджета муниципального образования на дорожное хозяйство средств не выделялось.

       В 2011 году ремонт автомобильных дорог  производился за счет средств областного бюджета, в размере 5775,163 тысячи рублей и 335,8 тысяч рублей софинансирование бюджетов  сельских поселений. Всего затрачено средств 6131 тысяча рублей.

                                1.2. Развитие малого  и среднего предпринимательства 
       Малое предпринимательство – это сектор экономики, во многом определяющий темпы экономического роста, состояния занятости населения, структуру и качество выпускаемой продукции, поэтому его развитию в районе уделяется серьезное внимание.

       По итогам проведения в 2011 году сплошного федерального статистистического наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства  в 2010 году количество зарегистрированных на территории района субъектов малого и среднего предпринимательства составило 224 единицы.
     из них:

-  индивидуальные предприниматели - 181

-  микропредприятия -16

-  малые предприятия  -6

-  крестьянские (фермерские) хозяйства  -10

-  средние предприятия  -11
       Сегодня малый бизнес обеспечивает работой  более 820 человек и занимает устойчивые позиции в таких сферах экономики как сельское хозяйство, торговля, общественное питание, бытовое обслуживание.

       В связи с изменением экономической ситуации в стране происходят изменения в сфере развития предпринимательства. В соответствии с «Программой дополнительных мероприятий, направленных на снижение напряженности на рынке труда по Курской области в 2009 – 2011 годах» создавались новые субъекты малого предпринимательства в рамках  самозанятости населения. В 2011 году таких субъектов было зарегистрировано  18.
       В 2011 году в районе действовала районная целевая программа «Развития малого и среднего предпринимательства. В Щигровском районе Курской области на 2009-2011 годы, в соответствии с которой на развитие малого бизнеса из районного бюджета было выделено в 2010 году-10 тысяч рублей, в 2011 году -30 тысяч рублей.
       27 октября 2011 года  Постановлением Администрации Щигровского Района Курской области №446 утверждена Районная целевая программа «Развития малого и среднего предпринимательства в Щигровском районе Курской области на 2012-2015 годы», в соответствии  с которой на развитие малого предпринимательства планируется выделение  из районного бюджета ежегодно по 70 тысяч рублей.
1.3   Улучшение  инвестиционной привлекательности
       Район проводит постоянную целенаправленную работу в интересах динамичного развития и модернизации базы индустрии и строительства в целом.
       В 2010 году показатель по площади земельных участков, представленных для строительства муниципальными районами не заполнялся, но выделение участков производилось для следующих целей:
  1. для проектирования и строительства магазина      - 100 квадратных метров.

  2. для проектирования и строительства цеха по переработке плодово- 

                                                  ягодного сырья            - 20000 квадратных метров.
  3. для строительства телевизионного ретранслятора- 2075 квадратных метров.
  4. для строительства  торговых павильонов               - 163   квадратных метров.
  5. для проектирования и строительства антенно-башенного сооружения  

                                                    сотовой связи               -  100  квадратных метра
       В 2011 году земельные участки выделялись для :

  1. Проектирования и строительства антенно-башенного  сооружения  

                                                  сотовой связи                  - 200 квадратных метров
  2. для строительства телевизионного ретранслятора -2073 квадратных метра
  3. для строительства торговых павильонов                    - 54 квадратных метра

  4. для строительства газопровода                              - 12160 квадратных метров
  5. для строительства спортивной площадки               -1664  квадратных метра

  6.  для проектирования и строительства объекта «Пруд   для  

                                                          рыборазведения»  -70000 квадратных метров
      Средняя продолжительность периода с даты  подачи заявления на предоставление земельного участка для строительства до даты принятия решения  о предоставлении земельного участка для строительства составляет 14 дней.
      Средняя продолжительность периода с даты подачи заявления на получение разрешения на строительство до даты получения разрешения на строительство составляет 10 дней.

       Объем инвестиций в основной капитал предприятиями района в 2011 году составил 258.8 миллионов рублей. В 2012 году 233,1 миллиона рублей, в связи со снижением объемов газификации сел района, так как район практически уже полностью газифицирован. В последующие годы ожидается рост  данного показателя за счет обновления основных фондов предприятий района.
                                       1.4 Сельское хозяйство         

       Район  является сельскохозяйственным и именно в этой отросли,  достигнуты определенные успехи.

       В 2011 году сельхозпредприятиями  нашего района было задействовано в обработке более 70 тысяч  гектаров пашни, что почти на полторы тысячи больше, чем в прошлом году. Под зерновым клином было занято  около 55 тысяч гектаров, площадь сахарной свеклы составила 3,4 тысячи, площадь под масличными культурами расширена до 5 тысяч гектаров. Не смотря на неблагоприятные погодные условия валовой сбор зерна, выращенный сельхозтоваропроизводителями нашего района, составил 162 тысячи тонн, что в 1,8 раза больше чем в прошлом году. В результате чего наш район занял первое место среди районов области по намолоту зерна. Урожайность зерновых культур, составила более 30 центнеров с гектара, превысив прошлогоднюю на 13 центнеров. Такие показатели являются результатом грамотного отношения наших сельхозтоваропроизводителей к использованию плодородия почв, применения современных технологий возделывания сельскохозяйственных культур с использованием высоко производительной  и энерогонасышенной техники, внедрения  в производство высокоурожайных гибридов. Сельхозтоваропроизводители полностью ушли от старых, традиционных сортов сельскохозяйственных  культур, заменив их на более урожайные сорта с высокими качественными показателями. Практически на 90% изменился состав тракторного парка и прочей сельскохозяйственной техники в сторону высоко производительных и энергосберегающих образцов.

       В текущем году на полях нашего района выращен довольно высокий урожай сахарной свеклы. Несмотря на все трудности с уборкой и вывозкой сахарной свеклы, впервые за последние годы валовой сбор сахарной свеклы, выращенной свеклосеющими  хозяйствами нашего района, превысил 100 тысяч тонн и составил 132 тысячи. С одного гектара получено 400 центнеров сахарных корней.

       Большой вклад вперед сделан и в другой  важнейшей отрасли сельского хозяйства – животноводстве.

       С вводом в строй крупных молочных комплексов животноводство в районе встало на интенсивный  путь развития, что позволило значительно повысить эффективность производства животноводческой продукции.

       По состоянию на 1 января 2012 года  в сельхозпредприятиях района имеется 2830 голов крупного рогатого скота, из них 1348 коров.  Причем основное стадо в сравнении с прошлым годом  увеличилось на 188 голов.

       В 2011 надоено 5058 тонн молока, что на  550тонн больше прошлогоднего. Надой от 1 фуражной коровы составил 3804 килограмма. Среднесуточный привес молодняка КРС – 450 грамм.

       Флагманом в молочном животноводстве является ООО «Защитное», дойное стадо которого дает 60% общего надоя. В 2011 году здесь произведено 3225 тонн молока, от 1 фуражной коровы получено 7000 килограмм молока, На должном уровне в данном хозяйстве относятся и к откормочному стаду. Среднесуточный привес молодняка крупного рогатого скота составил больше килограмма.

       Возросла средняя заработная плата работников сельского хозяйства. В 2011 году она сложилась в размере 13660 рублей, превысив прошлогодний показатель почти на 2600 рублей.

       В 2012 году хлеборобы района поставили перед собой задачу получить валовой сбор зерна не менее 168 тысяч тонн, при урожайности 31,5 центнера  с гектара. 

           1.5 Доходы населения
       Значение показателя «отношение среднемесячной заработной платы  работников муниципальных учреждений к среднемесячной заработной плате крупных и средних предприятий Щигровского района» имеет следующую динамику: 2010 год 67,2 %, 2011 год 79,3 %, 2012 год -80,2 %, 2013 год – 82,3%,2014 год- 83,5%.

       В динамике наблюдается рост среднемесячной заработной платы, как работников крупных и средний предприятий  и  некоммерческих организаций, так и работников учреждений образования и здравоохранения, осуществляющих деятельность на территории муниципального образования.
       Так среднемесячная заработная плата работников крупных и средних предприятий в 2011 году увеличилась на 14,2 %.
       Администрация района проводит большую работу по контролю над полнотой  и своевременностью выплаты заработной платы в организациях Щигровского района.

        Так принято Постановление Администрации Щигровского района Курской области от 06.04.2011года № 126. «О проведении согласованной политики  по обеспечению роста заработной платы и ликвидации ее задолженности в организациях  внебюджетного  сектора экономики района в 2011 году» в соответствии с Постановлением Администрации Курской области от 17.03.2011 года № 95-па.
       Ежемесячно специалистами администрации района проводится мониторинг  уровня заработной платы по организациям внебюджетного сектора экономики.

       На заседаниях районной межведомственной комиссии по социально-экономическим вопросам так же рассматриваются вопросы повышения уровня заработной платы в организациях района и доведение ее до целевых показателей,  обозначенных  в вышеуказанном Постановлении.
II. Здравоохранение и здоровье населения.
       Администрацией муниципального образования  Щигровский район , большое внимание уделяется состоянию здоровья  населения, как одному из важнейших приоритетов социальной политики.

      Здравоохранение района представлено ОБУЗ «Щигровская ЦРБ». В состав, которой входит 29 учреждений: 3 врачебных амбулатории, 2 здравпункта, 24 ФАПа.

       В 2011 году снижен процент охвата  населения профилактическими медицинскими осмотрами на туберкулез и составил 53 %. В дальнейшем планируется повысить показатель за счет обследования лиц, уклонившихся  от ежегодных флюорообследований на туберкулез, не обследованных более 2-х лет.

       Охват населения профилактическими осмотрами  на злокачественные  новообразования  составил 70%, показатель повысился за счет введения дополнительной диспансеризации по национальному проекту «Здоровье». Кроме того, в районе работает  врач – онколог на полную ставку.
       С ноября 2010года ЦРБ переведено на новую (отраслевую) систему оплаты труда, ориентированную на результат. Основной задачей стимулирования работников является повышение мотивации качественного труда работников и поощрения их за результаты труда.
       При оказании стационарной медицинской помощи применяются региональные медико - экономические стандарты  оказания медицинской помощи на 100%.

       Укомплектованность района медицинскими кадрами в последние годы несколько улучшилась.  Средним, младшим и прочим медицинским  персоналом. ЛПУ района укомплектовано полностью.

       Одним из приоритетных направлений развития здравоохранения является снижение смертности в трудоспособном возрасте. Число случаев смерти таких лиц в расчете  на 100 тысяч человек населения сократилось на 21 случай  за счет  внедрения новых методов диагностики и лечения, своевременной госпитализации.

       Показатель средней продолжительности пребывания  пациента на койке характеризует средние сроки нахождения больного в круглосуточном стационаре. В 2011 году этот показатель равен 12,2 дня. 

       Показатель среднегодовой занятости койки характеризует занятость больными койки в течение   календарного года и считается экстенсивным показателем работы, поскольку не связан с конечными результатами лечения. В 2011 году по сравнению с 2010 годом показатель повысился и составил 290 дней. В больнице имеет место излишек коек.

       В связи с увеличением финансирования   здравоохранения, наблюдается  увеличение стоимости единицы объема оказанной медицинской помощи.
       Расходы на здравоохранение в 2011 году увеличились в 1,95 раза  к уровню 2010 года, в связи с увеличением расходов на оплату труда с начислениями на 4 миллиона 597 тысяч рублей,  проведением капитального ремонта родильного отделения, приобретением нового медицинского оборудования на 20 миллионов рублей, обеспечением учреждений здравоохранения медикаментами, продуктами питания, расходными материалами. Для софинансирования расходов в рамках областной целевой Программы «Модернизация здравоохранения Курской области на 2011-2012 годы» из бюджета муниципального района  выделено 1 миллион 46 тысяч рублей. Кредиторской задолженности нет, в 2012 году обеспечено финансирование всех мероприятий, предусмотренных сметой МУЗ «Щигровская ЦРБ».

        С 1 января 2012 года финансирование учреждений здравоохранения  будет осуществляться  из средств областного бюджета.
                            III. Дошкольное образование
       Дошкольное образование в Щигровском района Представлено  2 детскими садами (Косоржанским и Теребужским) и 2 группами краткавременного пребывания детей на базе общеобразовательных школ (Защитенской и Знаменской) с общей численностью -54 ребенка.
       В 2013 году планируется введение в эксплуатацию здания детского сада, расположенного на территории Мелехинского сельсовета, что позволит увеличить численность детей, получающих дошкольную образовательную услугу до 40 человек.

       Коэффициент посещаемости муниципальных дошкольных учреждений составляет 0,83 единицы , в последующие годы планируется довести данный показатель до 0,9.

       Очереди в детские сады отсутствуют. В 2011 году численность детей в возрасте от 3 до 7 лет составила- 388 человек, причем численность детей данной категории резко сокращается, за счет снижения рождаемости в 2005 году. В 2013-2014 годах ожидается увеличение числа детей за счет повышения рождаемости в 2009 году.

       Расходы на дошкольное образование в 2011 году составили 2 миллиона 1 тысячу рублей или увеличились по сравнению с 2010 годом на592 тысячи рублей. Расходы на бюджетные инвестиции увеличились в 20 раз за счет приобретения оборудования  для пищеблоков, компьютерной и другой техники для детских садов района.

       Рост расходов на оплату труда с начислениями в 2011 году составил 354 тысячи рублей или 134% к уровню 2010 года. В 2012 году также планируется увеличение на 391 тысячу рублей.

       Кредиторской задолженности нет, обеспечено финансирование всех мероприятий, предусмотренных сметами детских дошкольных учреждений. 
                   IV. Общее  и  дополнительное  образование

    1 сентября 2010 года в Щигровском районе закончен 1 этап обеспечения структурных преобразований образовательных учреждений района. В результате этих преобразований закрыты 4 начальных малокомплектных школы,  определены 6 базовых школ с 12 филиалами. Данные мероприятия позволили сократить 19 ставок педагогических работников, 48 ставок обслуживающего персонала.        Эти изменения позволили  не только повысить эффективность бюджетных расходов, но самое главное сконцентрировать  ресурсы для обеспечения роста качества образовательных услуг.
        В соответствии с комплексом мер по модернизации системы общего образования Щигровского района на 2012 год  планируется следующий этап — сокращение численности работников образовательных учреждений на 30% и закрытие 3-х филиалов, что позволит сократить неэффективные расходы.

       В результате проведенной реорганизации в районе: 

- общее образование представлено 6-ю базовыми школами и 12-ю их филиалами с контингентом обучающихся – 1180 человек.

     В рамках реализации программы «Школьный автобус»  в 3-х базовых школах организован подвоз  86 обучающихся по школьным маршрутам. Обеспечивая подвоз обучающихся из малых  сел в базовые школы, мы увеличили число детей, обучающихся в современных условиях. В 2012-2013 учебном году планируется получение еще 2-х автобусов – для МКОУ «Никольская СОШ» и  МКОУ «Знаменская СОШ».

Реализуя национальный проект «Образование», в части внедрения современных информационных технологий, в школах района увеличилось общее количество компьютеров.  За счет районного бюджета приобретено  20  мультимедийных проекторов,  80 компьютеров, в рамках нацпроекта поставлено 2  интерактивных  комплекса.

    За 3 последних года муниципальным бюджетом на  обеспечение санитарного режима школьных столовых, приобретение холодильного оборудования направлено 400 тысяч рублей. Сегодня 92%  обучающихся получают в школах горячее питание, из них 164 ребенка из малообеспеченных семей пользуются льготным питанием. На эти цели ежегодно из районного бюджета направляется около 400 тысяч рублей. 

  В 3-х общеобразовательных учреждениях функционируют медицинские кабинеты, в 2012-1013 году планируется получение лицензии на ведение медицинской деятельности в МКОУ «Никольская средняя общеобразовательная школа» и МКОУ «Защитенская средняя общеобразовательная школа».  В МКОУ «Знаменская средняя общеобразовательная школа» также планируется получение лицензии на предрейсовый осмотр. Таким образом будет полностью решен вопрос прохождения ежегодного профилактического осмотра обучающихся в условиях школы.

           Освоение новых подходов к качеству образования  стало одним из приоритетных направлений работы системы образования Щигровского района. С введением в 2009 году ЕГЭ в штатный режим, оценка качества школьного образования стала более объективной и прозрачной.  Анализ результатов ЕГЭ по русскому языку и математике в Щигровском районе за период 2009-2011 гг. позволяет отметить стабильность показателей, характеризующих качество подготовки участников ЕГЭ. Так, средний тестовый балл, полученный участниками ЕГЭ в 2011 году по русскому языку - 58,2 , по математике - 50 . В 2010, 2011 годах 2 выпускника школ района набрали наибольшее количество баллов по русскому языку и истории
            В основной школе за последние 3 года наблюдается стабильный показатель качества знаний:  по русскому языку соответствует - 65%, по математике – 58%.

 Возросла роль образовательных учреждений - как центров патриотического воспитания. В ОУ Щигровского района действуют 181 кружок: 7 — технического творчества, ,17 — эколого-биологических, 55 — художественно-эстетических, 14 — туристско-краеведческих, 38 спортивных кружков. Их посещают 1180 обучающихся района.  Кружковая работа и занятия в секциях ведутся в послеурочное, вечернее и каникулярное время.   В 2012-2013гг планируется рост удовлетворенности населения качеством дополнительного образования детей в связи с получением спортивного оборудования, компьютерного класса.
Большой вклад в воспитание молодежи вносят школьные музеи. В районе действуют 8 школьных музеев. В них более 100 детей приобщаются к исследовательской, собирательской, оформительской, экскурсионно – лекторской и другим видам деятельности. 

Особенное внимание в районе уделяется молодым педагогам.

Кадровый вопрос остается одним из актуальных в сфере образования района.   

Отрасль медленно пополняется молодыми специалистами. В настоящее время в общеобразовательных учреждениях района работает 14% молодых педагогов,  имеющих стаж педагогической работы до 5 лет.
          Расходы на общее образование в 2011 году составили 125 млн.297тыс.рублей или 128% к уровню 2010года, расходы в части бюджетных инвестиций в 11 раз выше расходов 2010 года в связи с приобретением кабинетов, оргтехники, мебели для пищеблоков, столовых и начальных классов, проведением капитального ремонта МОУ «Охочевская средняя общеобразовательная школа». 

        На проведение текущего ремонта было выделено 2 млн.рублей. Все учреждения оснащены противопожарной сигнализацией.

        Расходы на оплату труда в 2011году составили 95млн.940тыс.рублей. Расходы 2012года также предусматриваются с ростом на 1803тыс.рублей. Кредиторской задолженности нет, обеспечено финансирование всех расходов, предусмотренных сметами учреждений образования.

V. Физическая культура и спорт.
         Физкультурная работа в Щигровском районе осуществляется через спортивные секции (клубы) при образовательных школах по видам спорта и любительские клубы.

          В последние годы ведется работа по реализации районной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Щигровском районе Курской области на 2011-2015 годы».

         Занятия по физической культуре и спорту среди детей, подростков, молодежи проходят в урочное, свободное от занятий время, в выходные дни. Доступность физкультурно-оздоровительных и спортивных услуг населению осуществляется работой секций по видам спорта: баскетболу, волейболу, пешеходному туризму, лыжным гонкам, настольному теннису, футболу, шахматам.
         Физкультурная работа ведется с рабочей молодежью в спортивных залах при сельских школах, постоянно действует шахматный клуб. Стало традицией проведение ежегодных турниров по шахматам, посвященных знаменательным датам.

         Совместно с отделом социального обеспечения ежегодно проводится районная спартакиада инвалидов, в том числе и с детьми, победители который принимают дальнейшее участие в областной спартакиаде в санатории «Феодосия Печерского».

         Активно ведется работа с молодежью допризывного и призывного возраста. В 2010 году постановлением Администрации Щигровского района №410 от 22.06.10г. утверждена районная целевая программа «Допризывная подготовка молодежи в Щигровском районе Курской области на 2010-2012 годы». Подростки призывного возраста Щигровского района участвуют в областной спартакиаде допризывной молодежи «К защите Родины готов».

         Активную, безвозмездную работу по пропаганде футбола ведет спортивное общество «НАРТ» ст.Охочевка. Футболисты-победители районных турниров принимают участие в областных мероприятиях по футболу (Кубок Губернатора- «Золотой колос», «Колосок», «Кожаный мяч» и т.д.).

         Каждый год в мае проводятся турниры по футболу среди сельских муниципалитетов на Кубок Главы Щигровского района, участвуют до 20 команд (более 200 человек), в августе ежегодные первенства Щигровского района по футболу, посвященные памяти Лаврова Кирилла Юрьевича (до 16 команд, 180 человек). А также в сентябре турнир по мини-футболу, посвященный памяти нашего земляка, матроса погибшего при исполнении служебного долга в составе экипажа АПРК «Курск»- Романа Кубикова (15 команд). Ежегодно команды района принимают участие в городском турнире по зимнему мини-футболу.

        Каждый год команды Щигровского района участвуют во Всероссийских мероприятиях: «Лыжня России», «Российский Азимут», «Оранжевый мяч», «Кросс Наций».

        Спортсмены района активно принимают участие в областных мероприятиях, проводимых Комитетом по физической культуре и спорту.

        Отмечают спортсмены района и Всемирный день здоровья 7 апреля, устраивая соревнования по волейболу среди работников подведомственных учреждений (больница, школы).

         В ноябре-декабре в рамках областной программы «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту» в образовательных учреждениях Щигровского района проводятся комплексные Спартакиады обучающихся образовательных учреждений «Спорт – против наркотиков» и спортивно-массовые мероприятия по волейболу, а также районная спортивная викторина «Физическая культура и спорт – наш путь к успеху».

         В районе ведется строительство детской спортивной площадки по программе «Газпром детям».    

                                  VI. Жилищное строительство 

и обеспечение граждан жильем
       В 2011 году произошел рост показателя  ввода общей площади жилых помещений, приходящихся  в среднем на одного жителя муниципального  образования Щигроский район в сравнении  с 2010 годом за счет увеличения объема индивидуального жилищного строительства.

       В 2011 году было введено в строй 3,9 тысяч  квадратных метров жилья, в том числе новое строительство- 1,2 тысяч квадратных метров.

        В последующие годы предусматривается рост общей площади жилых помещений в связи с вводом в строй нового жилья в соответствии с Соглашением между Администрацией Курской области  и Администрацией Щигровского района о реализации мероприятий приоритетного национального проекта «Достойное и комфортное жилье – гражданам  России и областной целевой программы Жилье на 2011-2015 годы».

       Решением Представительного Собрания Щигровского района Курской области от30 марта 2010 года №32-2-ПСбыла утверждена Схема территориального планирования Щигровского района Курской области.

       В настоящее время находятся в стадии утверждения правила землепользования  и застройки, которые разрабатывает каждое из  18 сельских поселений, входящих в состав района. 

                     VII. Жилищно-коммунальное хозяйство

       На территории муниципального образования Щигровский район  реализуется концепция реформирования  жилищно-коммунального хозяйства. С 2005 года (начало действия Жилищного  кодекса РФ) проводится постоянная работа с собственниками жилых помещений  по разъяснению основных положений  жилищного законодательства, Федерального закона №185-ФЗ (о фонде содействия), порядка создания ТСЖ и Правил содержания общего имущества  в многоквартирных домах. 

       Среди собственников  жилья преобладает способ непосредственного управления собственниками помещений в многоквартирном доме -100%.

       Но в 2013 году планируется подготовка документации на создание товарищества собственников жилья в деревне 1-я Семеновка  МО «Охочевский сельский совет» В 2014 году данная работа будет продолжаться в том же муниципальном образовании.

       Уровень собираемости платежей за предоставление коммунальных услуг  в 2011 году составил -100%.

       Доля объема отпуска коммунальных ресурсов, счета по которым выставляются по показаниям приборов учета  составляет -100%.

       На территории района установлены единые тарифы  по водоснабжению и водоотведению.

       В районе ведется работа по постановке на кадастровый учет земельных участков под многоквартирными домами.  В 2011 году доля таких домов составила 2%, в 2014 году – планируется довести данный показатель до 17,6%.
                               VIII. Организация муниципального управления
       Консолидированный бюджет Щигровского района состоит из бюджета Муниципального района «Щигровский район» Курской области и 18 бюджетов сельских поселений.

       Общий объем расходов консолидированного бюджета Щигровского района в 2011 году составил 345 миллионов 965 тысяч рублей , что больше уровня 2010 года на 74 миллиона 836 тысяч рублей, в 2012-2014 годах ниже уровня 2011 года в связи с тем . что финансирование учреждений здравоохранения с 1 января 2012 года осуществляется из областного бюджета.
       Общий объем бюджета муниципального района «Щигровский район» Курской области по расходам за 2011 год составил 251 миллион 371 тысячу рублей, что выше 2010 года на 63 миллиона 98 тысяч рублей. В 2012-2014 годах ниже уровня 2011 года в связи с тем, что финансирование учреждений здравоохранения  с 1 января 2012 года осуществляется из областного бюджета.

       Бюджет  муниципального района «Щигровский район» Курской области направлен на решение социальных задач: повышение качества образования, улучшение здравоохранения, формирование достойных условий жизни.

       Для решения социальных задач необходимо увеличить поступления налоговых и неналоговых доходов. Доля налоговых и неналоговых доходов в бюджет муниципального района составила в2011 году 18,5%, что выше уровня 2011 года на 3 пункта, в 2013 году-24,8% или выше уровня 2012 года на 3,3 пункта, в 2014 году-26,2%, или выше уровня 2012 года на 1,4 пункта.
        Во исполнение Бюджетного кодекса Российской Федерации  с 2012 года бюджет муниципального района «Щигровский район» Курской области  утвержден на 3 года.

       В структуре расходов бюджета на протяжении ряда лет расходы на социальную сферу остаются на высоком уровне. Доля финансирования учреждений культуры, образования, здравоохранения, физкультуры составила в общей сумме расходов 72 %.

       В районе наблюдается ежегодный спад численности постоянного населения, что связано с превышением смертности над рождаемостью и оттоком молодежи в города. Высок процент населения в возрасте старше 55 лет.
      Социальная  сфера села немыслима без развития культуры. В 2011 году расходы на финансирование учреждений культуры составили 7 миллионов 931 тысячу рублей или 116 % к уровню 2010 года: осуществлена  газификация Защитенского и Зеленорощенского Домов культуры, Знамеской сельской библиотеки, капитально отремонтированы помещения Вышнеольховатского и Охочевского СДК.

       В 2011 году для  демонстрация фильмов в Щигровском районном доме культуры было приобретено современное видеопроекционное и звукотехническое оборудование на общую сумму 231 тысяча рублей.  
       Большим  событием в культурной жизни района стало открытие в марте 2011 года в селе Косоржа современного многофункционального Дома культуры, построенного в рамках областного софинансирования, на строительство которого только из местного бюджета было выделено более 1 миллиона рублей. А также открытие в июне  первой в районе модельной библиотеки, оснащенной современным оборудованием.

       В 2011 году для населения участвующего в платных культурно-досуговых  мероприятиях,  организованных на базе учреждениями  культуры Щигровского района составило 100%. В дальнейшем планируется сохранять данный показатель без изменений за счет сохранения и развития  традиционной народной культуры, поддержке любительского самодеятельного творчества, повышения качества мероприятий, расширение платных услуг.

         В 2011 году уровень фактической обеспеченности учреждениями культуры в Щигровском районе соответствовал нормативной потребности и составил 100 % как в отношении клубов и учреждений клубного типа так и библиотек. В каждом муниципальном образовании Щигровского района, в зависимости от размера занимаемой площади и количества проживающего населения, действует от 1 до 4 –х учреждений культуры (библиотек и сельских Домов культуры соответственно).

Всего в 2011 году в районе функционировало 51 учреждение культуры. Из них 3 районных учреждения:

МРУК «Щигровский РДК»

МРУК «Щигровский центр досуга и кино»

МРУК «Щигровская межпоселенческая районная библиотека»

24 сельских учреждений культурно-досугового типа, в том числе 

  4 центральных сельских Дома культуры (ЦСДК),

14 сельских Дома культуры (СДК),

6 сельских клубов досуга,

24 сельских библиотеки.

Из 48 сельских учреждений культуры 41 имеет статус юридического лица, 4 сельских клуба досуга и 3 сельские библиотеки являются филиалами.

На базе культурно-досуговых учреждений района действует  202 клубных формирования (клубы по интересам и коллективы  самодеятельного народного творчества)  с общим числом участников 2449 человек.
               В ближайшие 3 года планируется сохранить уровень фактической обеспеченностью района учреждениями культуры на прежнем уровне. 

                                    IX. Энергосбережение  и повышение 

энергетической эффективности
       Постановлением Администрации Щигровского района Курской области от 28 июля 2010 года №463  утверждена «Районная целевая программа  энергосбережения и повышения энергетической эффективности Щигровского района Курской области на период 2011-2015 годы».

       Во исполнение данного постановления утвержден график проведения энергетических обследований учреждений, расположенных на территории Щигровского района на 2012 год.
       В соответствии с вышеуказанными нормативными актами в районе ведется целенаправленная работа по снижению расходов  энергетических ресурсов населением  и бюджетными учреждениями Щигровского района.

                                    Х. Благоустройство территории.

          На благоустройство территорий из бюджетов сельских поселений в 2011 году выделено 9 млн.655 тыс.рублей, которые были израсходованы на ремонт внутрихозяйственных дорог, содержание мест захоронений, установки уличного освещения и прочих мероприятий по благоустройству.

         На территории района нет несанкционированных свалок.

         Между муниципальными образованиями Щигровского района и ООО «Щигровская управляющая компания ЖКХ» заключен  договор на вывоз твердых бытовых отходов на санкционированную свалку, принадлежащую вышеуказанному предприятию.

