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Информация по итогам 
контрольного мероприятия по проведению аудита эффективности использования муниципальных средств, а также эффективность использования муниципального имущества и оказания платных услуг в  МКРУК «Щигровский районный Дом культуры» Щигровского района Курской области  за период с  01.01.2014 года по 31.12.2016 г.

1. Основание для проведения контрольного мероприятия:                  Пункт 18 плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области на 2017 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-ревизионной комиссии от 20.12.2016 года № 22 и распоряжение председателя Контрольно-ревизионной комиссии о проведении контрольного мероприятия от 01.08.2017 года № 68.

2. Предмет контрольного мероприятия:                                                      Нормативные документы, финансовые и бухгалтерские документы по финансово-хозяйственной деятельности.
                                                             3. Объекты контрольного мероприятия:                         МКРУК «Щигровский районный Дом культуры» Щигровского района Курской области.
                                                                                                                                                                                                              
4. Цель контрольного мероприятия:                                                                                                       
Проверка правомерности, эффективности и целевого использования  муници
пальных средств, муниципального имущества, оказание платных услуг.                                                            
5. Проверяемый период: 2014-2016 годы.
6. Срок проведения контрольного мероприятия: с 01.08.2017 года по 31.08.2017 года.

Проверкой установлено:
Выборочной проверкой правильности отнесения расходов по кодам бюджетной классификации нарушений не установлено.

Проверкой использования средств  на оплату труда установлено следующее:

Доля расходов на оплату труда с начислениями (КОСГУ 211, 213) в общей сумме расходов составила:

в 2014 г. – 56,2 % (заработная плата с начислениями- 4240094,33 руб., всего расходы – 7546553,85 руб.);

в 2015 г. – 63,5 % (заработная плата с начислениями – 4457546,25 руб., всего расходы – 7018733,26 руб.);

в 2016 г. – 69,1 % (заработная плата с начислениями – 4465573,22 руб., всего расходы – 6461117,18 руб.)

Оплата труда осуществляется на основании Решения Представительного Собрания Щигровского района Курской области от 20 октября 2010 г. № 72-2-ПС «Об оплате труда работников муниципальных учреждений по виду экономической деятельности «Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа» Щигровского района Курской области.

Локальный нормативный акт – Положение об оплате труда работников МКРУК «Щигровский районный Дом культуры» - утвержден 10.01.2014 г.

Выборочной проверкой начисления заработной платы согласно штатного расписания, приказов, табелей учета рабочего времени установлено следующее:

Приказом директора МКРУК «Щигровский РДК» № 2 от 11.01.2016 г. «О внесение изменений в штатное расписание» Севуляк В.Л. переведен на должность киномеханика с возложением обязанностей рабочего по обслуживанию зданий с 1 января 2016 г.; в штатном расписании и тарификации на 1 января 2016 г. установлена доплата в сумме 3238,72 руб.

Приказом директора МКРУК «Щигровский РДК» № 11 от 01.02.2016 г. «О доплатах» киномеханику Севуляк В.Л. установлена доплата ежемесячно за увеличение объема работ, связанных с выполнением обязанностей рабочего по обслуживанию здания в сумме 5000,0 руб. с 1 февраля 2016 г. по 31 декабря 2016 г.

В соответствии со ст.60.2 Трудового кодекса РФ поручаемая работнику дополнительная работа по другой профессии (должности) может осуществляться путем совмещения профессий (должностей). Также, в соответствии с данной статьей ТК РФ увеличение объема работ –  поручаемая работнику дополнительная работа по такой же профессии (должности).

В нарушение норм ТК РФ, ст.60.2, киномеханику Севуляк В.Л. установлена доплата за выполнение дополнительных обязанностей рабочего по обслуживанию здания при отсутствии  должности рабочего по обслуживанию здания в штатном расписании учреждения.

Таким образом, выплата, произведенная в нарушение трудового законодательства, составила за период с 01.01.2016 г. по 31.11.2016 г. согласно лицевого счета (карточки-справки) Севуляк В.Л. 48683,86 руб.,  с учетом начислений на заработную плату (30,2 %) – 63386,39 руб. 

Приказом директора МКРУК «Щигровский РДК» № 17 от 02.03.2016 г. «О доплатах» киномеханику Воробъеву И.С. установлена ежемесячно доплата за увеличение объема работ, связанных с выполнением обязанностей электрика по ремонту и обслуживанию электрооборудования в сумме 4000,0 руб. с 1 марта 2016 г. по 31 декабря 2016 г.

В штатном расписании учреждения на 2016 год, должность электрика по ремонту и обслуживанию электрооборудования отсутствует.

Таким образом, выплата установлена в нарушение норм трудового законодательства (ст.60.2 ТК РФ); за период с 01.03.2016 г. по 31.11.2016г. согласно лицевого счета (карточки-справки) Воробъеву И.С. начислено доплаты в сумме 32190,48 руб., с учетом начислений на заработную плату (30,2 %) – 41912,0 руб.

Приказом директора МКРУК «Щигровский РДК» № 65 от 30.06.2016 г. «О доплатах» киномеханику Тищенкову Ю.В. установлена доплата ежемесячно за увеличение объема работ, связанных с выполнением обязанностей киномеханика Защитенской киноустановки в сумме 3000,0 руб. с 1 июля 2016 г. по 31 декабря 2016 г.

В штатном расписании учреждения на 2016 год должности киномеханика Защитенской киноустановки нет, общий штат по должности киномеханика в количестве 3,6 единицы полностью укомплектован, вакансий нет.

Таким образом, выплата установлена в нарушение норм трудового законодательства (ст.60.2 ТК РФ); фактически начислено за период с 01.06.2016 г. по 31.11.2016 г. согласно лицевого счета (карточки-справки) Тищенкову Ю.В. доплаты 15130,43 руб., с учетом начислений на заработную плату (30,2%) – 19699,82 руб.

Приказом директора МКРУК «Щигровский РДК» № 28 от 30 сентября 2016г.  «О доплатах» киномеханику Большакову А.П. установлена доплата ежемесячно за увеличение объема работ, связанных с выполнением обязанностей ответственного за безопасную эксплуатацию газоиспользующего оборудования нежилого помещения в сумме 4000,0 руб. с 1 октября 2016 г. по 31 марта 2017 г.

В штатном расписании учреждения на 2016 год должность ответственного за безопасную эксплуатацию газоиспользующего оборудования отсутствует.

Таким образом, выплата установлена в нарушение норм трудового законодательства (ст.60.2 ТК РФ); фактически начислено согласно лицевого счета (карточки-справки) Большакову А.П. за период октябрь-ноябрь 2016 г. 8000,0 руб. (4000,0 руб. * 2 мес.), с учетом начислений на заработную плату (30,2 %) – 10416,0 руб.

В декабре 2016 г. все вышеперечисленные доплаты не начислялись.

Всего незаконные расходы по заработной плате (нарушение норм ТК РФ, ст. 60.2) составили  104004,77 руб., с учетом начислений на заработную плату (30,2%) – 135414,21 руб.

Проверкой расчетов с внебюджетными фондами по состоянию на 31.12.2016г. установлено следующее:

Задолженности (переплаты) по взносам в пенсионный фонд, на обязательное медицинское страхование, на обязательное социальное страхование нет.

Проверкой кассовых операций установлено следующее:

Кассовые операции осуществляются в соответствии с Порядком ведения кассовых операций – Положением № 373-п от 12.10.2011 г.

Нарушений не установлено.

Проверкой банковских операций установлено следующее:

Произведенные операции по счетам подтверждены первичными документами и соответствующими, записями оборотов, указанными в выписках по счетам.

Нарушений не установлено.

Выборочной проверкой расчетов с подотчетными лицами нарушений не установлено. 

Выборочной проверкой списания материальных запасов, горюче-смазочных материалов нарушений не установлено.

Проверкой основных средств установлено следующее:

Инвентаризация основных средств  проведена по состоянию на 27.12.2016 г.  расхождений фактического наличия основных средств с данными бухгалтерского учета не установлено.

Фактов незаконного списания основных средств не установлено.

Проверкой дебиторской и кредиторской задолженности установлено следующее:

По состоянию на 01.01.2015 г., 01.01.2016 г. и 01.01.2017 г. дебиторской и кредиторской задолженности по данным бухгалтерского учета и отчетности не значится.

Проверкой порядка оказания платных услуг установлено следующее:

В соответствии с п. 2.4 Устава учреждение осуществляет следующие виды деятельности, приносящие доходы:

- организация и проведение вечеров отдыха, праздников, встреч, гражданских и семейных обрядов, литературно-музыкальных гостиных, балов, дискотек, концертов, спектаклей и других культурно-досуговых мероприятий, в том числе по заявкам организаций, предприятий и отдельных граждан;

- предоставление самодеятельных художественных коллективов и отдельных исполнителей для семейных и корпоративных праздников и торжеств на договорной основе;

- прокат и демонстрация художественных, документальных и мультипликационных фильмов;

- обучение в платных кружках, студиях, на курсах;

- оказание консультативной, методической и организационно-творческой помощи в подготовке и проведении культурно-досуговых мероприятий на договорной основе;

- прокат сценических костюмов, реквизита, сценического инвентаря, звукоусилительной и осветительной аппаратуры и другого профильного оборудования, изготовление сценических костюмов, реквизита, записи фонограмм.

Положение о платных услугах, предоставляемых физическим и юридическим лицам МКРУК «Щигровский РДК» утверждено приказом по учреждению от 09.01.2014 г. № 10.

Прейскурант цен на платные услуги, предоставляемые физическим и юридическим лицам утвержден приказом от 8.07. 2015 г. № 16, приказом № 19 от 05.10.2015 г., приказом от 01.09.2016 г. № 23.

МКРУ «Централизованная бухгалтерия учреждений культуры» проведена проверка осуществления деятельности по платным услугам в МКРУК «Щигровский РДК» за период с 01.09.2015 г. по 30.09.2016 г., о чем составлен акт проверки от 03.10.2016 г. Проверкой отмечены недостатки в организации работы платных кружков и внесены предложения и рекомендации по совершенствованию организации работы платных кружков и упорядочиванию текущей документации.    

Во исполнение акта проверки от 03.10.2016 г. имеется информация директора МКРУК «Щигровский РДК»  об устранении выявленных нарушений.

Проведенным анализом поступления доходов от платных услуг за проверяемый период установлено следующее:

Поступило доходов всего:

2014 год – 247,0 тыс. руб.

2015 год – 499,0 тыс. руб.

2016 год – 440,7 тыс. руб.

Таким образом, по отношению к 2014 году установлен рост поступлений в 2015 году – на 202 %, в 2016 году – на 178,4 %.    

Выборочной проверкой полноты зачисления средств, полученных от оказания платных услуг, установлено следующее:

Проверкой полноты оприходования денежных средств, полученных за оформление и сопровождение торжественной регистрации браков за период с 01.06.2015 г. по 31.12.2016 г.  установлено следующее:

За период июнь-декабрь 2015г. по данным отдела ЗАГС Администрации Щигровского района Курской области количество торжественных бракосочетаний составило 25; по данным бухгалтерского учета (согласно приходных кассовых ордеров) в кассу поступило за проведение торжественной регистрации браков за июнь-декабрь 2015 г. в количестве – 25.

За 2016 год по данным ЗАГС количество торжественных бракосочетаний составило 47; денежные средства сданы в кассу в полном объеме.    

Выборочной проверкой полноты оприходования денежных средств, полученных за организацию и проведение выставок, ярмарок, встреч с опубликованными объявлениями в средствах массовой информации нарушений не установлено. 

Договора на сдачу имущества в аренду в проверяемом периоде не заключались.

Выборочной проверкой состояния бухгалтерского учета установлено следующее:

Бухгалтерский учет осуществляется на основании Федерального Закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 г. № 402-ФЗ; инструкцией по бухгалтерскому учету от 01.12.2010г. № 157-н; нарушений не установлено.

Отчет по итогам контрольного мероприятия направлен:

- Главе Щигровского района;
- Председателю Представительного Собрания Щигровского района;

Председатель Контрольно-ревизионной                                                                                    комиссии   Муниципального образования                                                                                             «Щигровский район» Курской области                                            Т. Мищенко.                






      

