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Информация по итогам 
Контрольного мероприятия по проверке  законности и эффективности использования  муниципального имущества Щигровского района Курской области в Администрации Щигровского района Курской области за период с 01.01.2014 г. по 31.12.2016 г.
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 16 плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области на 2017 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-ревизионной комиссии от 20.12.2016 года № 22 и распоряжение председателя Контрольно-ревизионной комиссии о проведении контрольного мероприятия от 27.06.2017 года № 49.

2. Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, платежные и первичные документы, регистры бухгалтерского учета и бухгалтерская отчетность. 
3. Объекты контрольного мероприятия: Администрация Щигровского района Курской области.

 4.    Цель контрольного мероприятия:  Контрольное мероприятия по проверке  законности и эффективности использования муниципального имущества Щигровского района Курской   области в Администрации Щигровского района Курской области с 01.01.2014 г. по 31.12.2016г.

5.    Проверяемый период: 2014-2016 годы.
6.  Срок проведения контрольного мероприятия: с 03.07.2017 года по 15.08.2017 года.

Проверкой установлено:
В соответствии со ст.40 Устава муниципального района «Щигровский район» Курской области (далее Устав) имущество, находящееся в муниципальной собственности Щигровского района Курской области, средства местного бюджета, а также имущественные права Щигровского района Курской области, составляют экономическую основу местного самоуправления Щигровского района Курской области.

В соответствии со ст.41 Устава в собственности Щигровского района Курской области может находиться:

- имущество, предназначенное для решения муниципальным районом вопросов местного значения;

- имущество, предназначенное для осуществления отдельных государственных полномочий, переданных органам местного самоуправления, в случаях, установленных федеральными законами и законами Курской области, а также имущество, предназначенное для осуществления отдельных государственных полномочий органов местного самоуправления, переданных им в порядке, предусмотренном ч.4 ст. 15 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;

- имущество, предназначенное для обеспечения деятельности органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления, муниципальных служащих, работников муниципальных предприятий и учреждений в соответствии с решениями Представительного Собрания Щигровского района Курской области;

- имущество, необходимое для решения вопросов, право решения которых предоставлено органам местного самоуправления федеральными законами и которые не отнесены к вопросам местного значения.

В соответствии со ст.42 Устава органы местного самоуправления от имени Щигровского района Курской области самостоятельно владеют, пользуются и распоряжаются муниципальным имуществом в соответствии с Конституцией РФ, федеральными законами и принимаемыми в соответствии с иными нормативными правовыми актами органов местного самоуправления Щигровского района Курской области.

Органы местного самоуправления Щигровского района Курской области вправе передавать муниципальное имущество во временное или в постоянное  пользование физическим и юридическим лицам, органам государственной власти РФ, органам государственной власти Курской области и органам местного самоуправления иных муниципальных образований, отчуждать, совершать иные сделки в соответствии с федеральными законами. 

Право собственности на имущество муниципального района закреплено Решениями Представительного Собрания Щигровского района Курской области.

Право оперативного управления, хозяйственного ведения закреплено за подведомственными учреждениями Постановлениями Администрации Щигровского района Курской области. Договора на оперативное управление с подведомственными учреждениями не заключались.

Формирование  и ведение учета муниципального имущества муниципального района «Щигровский район» осуществляется на основании Порядка, утвержденного Решением Представительного Собрания Щигровского района Курской области от 29 октября 2014 г. № 64-3-ПС «Об утверждении Порядка формирования и ведения реестра муниципальной собственности муниципального района «Щигровский район» Курской области» (далее Порядок).

Вышеназванный Порядок утвержден в соответствии с частью 5 статьи 51 Федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 30.08.2011 г. № 424 «Об утверждении порядка ведения органами местного самоуправления реестров муниципального имущества», Уставом муниципального образования «Щигровский район» Курской области.

В соответствии п.1.2 Порядка Реестр представляет собой базу данных о муниципальном имуществе, формируемую на основе данных, представляемых бухгалтерией Администрации Щигровского района Курской области и бухгалтериями учреждений, подведомственных Администрации Щигровского района Курской области и включенных в раздел 3 Реестра.

В соответствии с п.2.1 Порядка, муниципальное имущество подлежит обязательному учету в Реестре муниципальной собственности муниципального района «Щигровский район» Курской области.

В соответствии с п.2.5 Порядка ведение Реестра должно обеспечивать решение следующих задач:

- анализ состояния имущества, экономической и социальной эффективности его использования по целевому назначению в соответствии с действующим законодательством РФ в интересах населения Щигровского района;

- информационно-справочное обеспечение по вопросам использования муниципальной собственности и реализации прав собственника на нее;

- обеспечение информацией об объектах муниципальной собственности государственных органов власти, органов местного самоуправления, других юридических лиц и граждан при возникновении гражданских правоотношений с данными объектами.

В соответствии с п. 4.4 Порядка сведения о муниципальном имуществе вносятся в Реестр на основании представленных бухгалтерских документов. Стоимость основных фондов в Реестре не должна отличаться от стоимости имущества, отраженного на балансе муниципального предприятия и подведомственных учреждений.

Реестры муниципального имущества за проверяемый период 2014-2016 годы составлены по годам по состоянию на отчетные даты (на начало года) в следующем порядке:

- Раздел 1 – сведения о муниципальном недвижимом имуществе;

- Раздел 2 – сведения о муниципальном движимом имуществе;

-Раздел 3 – сведения о муниципальных унитарных предприятиях, муниципальных казенных учреждениях, хозяйственных обществах, товариществах, акции, доли (вклады) в уставном (складочном) капитале которых принадлежит муниципальному району «Щигровский район» Курской области, иных юридических лицах, в которых муниципальное образование является учредителем (участником). 

В нарушение Порядка, п. 4.5 в Реестре отсутствуют сведения об установленных в отношении муниципального имущества ограничениях (обременениях) с указанием основания и даты их возникновения и прекращения.

В нарушение п. 3.4, п. 3.5 Порядка  сведения о движении основных средств в течение полугодия (приобретение и выбытие), либо об отсутствии движения основных средств, предоставляемые бухгалтериями уполномоченному лицу по итогам полугодия, отсутствуют. 

В период проверки проведена сверка данных об имуществе с подведомственными учреждениями по состоянию на 01.01.2017 г.

При сверке данных об имеющемся в их распоряжении имуществе, представленных учреждениями и организациями, с данными Реестра муниципального имущества по состоянию на 01.01.2017 г. установлено:

В разделе 1 Реестра – сведения о муниципальном недвижимом имуществе - выборочной сверкой стоимости объектов учета установлено следующее:

МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство Щигровского района» - в Реестре числятся сооружения (дороги) на сумму балансовая/остаточная стоимость 1170690,16/427149,42 руб.; по данным учреждения на балансе числятся 6 дорог (без стоимости), другое имущество не числится, т.к. находится в стадии передачи от Администрации Щигровского района Курской области.

(Постановление  Администрации Щигровского района Курской области от 3 октября 2016 г. № 263 «О закреплении недвижимого имущества муниципального района «Щигровский район» Курской области»).

Также выборочной проверкой установлено, что по ряду учреждений и организаций не оформлена государственная регистрация права собственности на действующие объекты недвижимости (здания):

МКРУК «Щигровская Межпоселенческая районная библиотека» - оформлено в период проведения проверки;

МАУ «Детский оздоровительный лагерь им. В. Терещенко»;

МКДОУ Теребужский детский сад «Сказка» - оформлено в период проведения проверки;

МКДОУ «Косоржанский детский сад» - офрмлено в период проведения проверки.

В разделе 2 Реестра – сведения о муниципальном движимом имуществе, акции, доли (вклады) в уставном (складочном) капитале хозяйственного общества или иное не относящееся к недвижимости имущество, стоимость которого превышает 40000,0 руб. (в соответствии с п.3.1 Порядка), выборочной проверкой установлено несоответствие данных Реестра данным, предоставленным учреждениями, по следующим учреждениям:

Администрация Щигровского района Курской области – балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре отсутствует, по данным учреждения балансовая/остаточная стоимость движимого имущества составляет 847526,83/344896,64 руб.; не учтено в Реестре движимое имущество на сумму 847526,83/344896,64 руб.;

Представительное Собрание Щигровского района Курской области – балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре 44337,60 руб., балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения отсутствует; не учтено в Реестре имущество на сумму(-) 44337,60/0 руб.

Управление аграрной политики, земельных и имущественных правоотношений Администрации Щигровского района Курской области – балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре отсутствует, балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 272505/70714,32 руб.; не учтено в Реестре движимое имущество на сумму 272505/70714,32 руб.;

МКРУК «Щигровский РДК» - балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре составляет в общей сумме 2252317,0/2088646,82 руб., балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 1715457,87/927445,95 руб.; не учтено в Реестре движимое имущество на сумму (-) 536859,13/(-) 1161200,87 руб.

МКРУК «Щигровская Межпоселенческая районная библиотека» - балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре составляет 58511,0/0 руб., балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 103890,0/77569,81 руб.; не учтено в реестре движимое имущество на сумму 45379,0/77569,81 руб.;

МКРУ «Щигровская ЦБ учреждений культуры» - балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре составляет 702282,61/313600,0 руб., балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 629000,0/157045,28 руб.; не учтено в Реестре движимое имущество на сумму (-)73282,61/ (-)156554,72 руб. 

МКУ «ЦБ учреждений образования Щигровского района» - балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре отсутствует, балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 660155,0/97500,0 руб., не учтено в Реестре движимое имущество на сумму 660155,0/97500,0 руб.

Управление образования Администрации Щигровского района Курской области – балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре составляет 50000,0/50000,0 руб., балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 197265,0/124259,84 руб.; не учтено в Реестре движимое имущество на сумму 147265,0/74259,84 руб.

МКДОУ Теребужский детский сад «Сказка» - балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре отсутствует, балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 162645,75/107645,63 руб.; не учтено в Реестре движимое имущество на сумму 162645,75/107645,63 руб.

МКДОУ «Косоржанский детский сад» - балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре отсутствует, балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 165478,99/109205,58 руб.; не учтено в Реестре движимое имущество на сумму 165478,99/109205,58 руб.

МКОУ «Защитенская средняя общеобразовательная школа» - балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре составляет 4563036,81/818474,80 руб., балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 4542432,96/2154561,07 руб.; не учтено в Реестре движимое имущество на сумму (-) 20603,85/1336086,27 руб.

МКОУ «Знаменская средняя общеобразовательная школа» - балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре составляет 2607442,11/1236012,76 руб., балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 2747539,37/907460,53 руб., не учтено в Реестре движимое имущество на сумму 140097,26/ (-) 328552,23 руб. 

МКОУ «Косоржанская средняя общеобразовательная школа» - балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре составляет 4898963,01/225175,68 руб., балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 6216492,0/5928540,63 руб.; не учтено в Реестре движимое имущество на сумму 1317528,99/5703364,95 руб.

МКОУ «Охочевская средняя общеобразовательная школа» - балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре составляет 4199623,6/1394727,63 руб., балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 4308355,01/1869388,12 руб., не учтено в Реестре движимое имущество на сумму 108731,41/474660,49 руб.

МКОУ «Пригородненская средняя общеобразовательная школа» - балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре составляет 13858498,14/5388369,11 руб., балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 4096914,95/2082468,83 руб., не учтено в Реестре движимое имущество на сумму (-) 9761583,19/(-) 3305900,28 руб.

МКОУ «Никольская средняя общеобразовательная школа» - балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре отсутствует, балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 4167427,7/1868931,65 руб., не учтено в Реестре движимое имущество на сумму 4167427,71/1868931,65 руб.

МКУ «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Щигровского района Курской области» - балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре составляет 94500,0/0 руб., балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным учреждения 4348978,0/1349288,32 руб.; не учтено в Реестре движимое имущество на сумму 4254478,0/1349288,32 руб.

МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство – балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре составляет 4906287,33/4566699,09 руб., балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным предприятия 4575598,89/4566698,96 руб.; не учтено в Реестре движимое имущество на сумму (-)330688,44/ (-)0,13 руб. 

Согласно информации МУП «ЖКХ» основные средства были приняты к бухгалтерскому учету в размере остаточной стоимости имущества по актам приема-передачи объектов основных средств (кроме зданий, сооружений) ф. ОС-1 от 24.06.2015 г. в общей сумме 4566698,96 руб. и госпошлина, уплаченная при регистрации транспортных средств в сумме 8900,0 руб. 

Отдел опеки и попечительства Администрации Щигровского района Курской области – балансовая/остаточная стоимость движимого имущества в Реестре отсутствует, балансовая/остаточная стоимость движимого имущества по данным предприятия 46450,0/46450,0 руб.; не учтено в Реестре движимое имущество на сумму 46450,0/46450,0 руб.

Таким образом,  не учтено движимого имущества в Разделе 2 Реестра (с учетом излишне учтенного) в общей сумме балансовая/остаточная стоимость 1568314,12/ 6708365,27 руб.

В разделе 3 Реестра – отражены сведения о муниципальных унитарных предприятиях, муниципальных учреждениях, хозяйственных обществах, товариществах, акции, доли (вклады) в уставном (складочном) капитале которых принадлежит муниципальному образованию, иных юридических лицах, в которых муниципальное образование является учредителем (участником), данные о балансовой и остаточной стоимости основных средств по состоянию на 01.01.2017 г. 

Выборочной проверкой отражения в учете движения имущества (прихода, выбытия, перемещения), а также сверкой данных с подведомственными учреждениями установлено следующее:

Согласно Решения Представительного Собрания Щигровского района Курской области от 23 июня 2015 г. № 121-3-ПС «О принятии недвижимого имущества в муниципальную собственность муниципального района «Щигровский район» Курской области» приняты в собственность района 6 зданий на территории Вишневского сельсовета» стоимостью балансовая/остаточная 10096988,55/563750,92 руб.

Постановлением Администрации Щигровского района Курской области от 9 февраля 2016 г. № 22 «О закреплении недвижимого имущества муниципального района «Щигровский район» Курской области» за МКУ «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Щигровского района Курской области» закреплено недвижимое имущество на праве оперативного управления 6 зданий на территории Вишневского сельсовета общей стоимостью закрепляемых объектов балансовая/остаточная 10096988,55/541704,84 руб.; передано согласно актов о приеме-передаче зданий (сооружений) от 9 февраля 2016 г.(ф. № ОС-1а) с указанием сумм начисленной амортизации и остаточной стоимости .

На балансе МКУ «Служба хозяйственного обеспечения Администрации Щигровского района Курской области» данные объекты недвижимости отсутствуют; право оперативного управления не зарегистрировано.  

Таким образом, в Реестре муниципальной собственности (Разделе 3) не учтена стоимость зданий на территории Вишневского сельсовета балансовая/остаточная 10096988,55/541704,84 руб.

Выборочной проверкой в проверяемом периоде своевременности и полноты оформления операций по использованию муниципального имущества – прихода (закрепление), выбытия (списание), перемещения объектов основных средств  нарушений не установлено.

Таким образом, Реестр муниципального имущества по состоянию на 01.01.2017 г., находящегося в собственности муниципального района «Щигровский район» Курской области, ведется с нарушением действующего законодательства по ведению учета муниципального имущества и не обеспечивает в полной мере решение следующих задач:

недостоверные данные о стоимости балансовой/остаточной имущества, установленные проверкой, а именно -

в разделе 2 Реестра -

не учтено движимое имущество в сумме 1568314,12/ 6708365,27 руб.

также в разделе 3 Реестра -

не учтена стоимость зданий на территории Вишневского с/с – балансовая/остаточная 10096988,55/541704,84 руб.,

не полный перечень имущества в Реестре (в частности, в разделе 2 Реестра),

не в полном объеме оформление государственной регистрации прав на недвижимое имущество -

не позволяют оперативно управлять сведениями о муниципальном имуществе, давать объективную оценку состояния имущества, степени его изношенности и пригодности с целью экономического анализа и эффективного использования его по целевому назначению,

а также не обеспечивают достоверное информационно-справочное обеспечение по вопросам использования муниципальной собственности и реализации прав собственника на нее.

Отчет по итогам контрольного мероприятия направлен:

- Главе Щигровского района;
- Председателю Представительного Собрания Щигровского района;

Председатель Контрольно-ревизионной                                                                                    комиссии   Муниципального образования                                                                                             «Щигровский район» Курской области                                            Т. Мищенко.                






      

