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Информация по итогам контрольного мероприятия по
проверке  использования  бюджетных средств, направленых на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Титовский сельсовет»  Щигровского района Курской области на  2015-2017 г.».
1. Основание для проведения  контрольного мероприятия:              пункт 22  плана работы Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области на 2017 год, утвержденного распоряжением председателя Контрольно-ревизионной комиссии муниципального образования «Щигровский район» Курской области от 20.12.2016 г. № 22 и распоряжение председателя Контрольно-ревизионной комиссии о проведении контрольного мероприятия от 10.10.2017 года № 75.

2. Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, платежные и первичные документы, регистры бухгалтерского учета и бухгалтерская отчетность. 
3. 3.       Объекты контрольного мероприятия:

Администрация Титовского сельсовета Щигровского района Курской области.                                                                                                                                       
4.       Цель контрольного мероприятия: 

Проверка  использования  бюджетных средств, направленых на реализацию муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Титовский сельсовет»  Щигровского района Курской области на  2015-2017 г.».
5.       Проверяемый период:   2015-2016 годы. 

6.       Срок проведения контрольного мероприятия: с 12.10.2017 г.  по 31.10.2017 года.
Проверкой установлено:
В проверяемом периоде проведена проверка использования бюджетных средств, направленных на реализацию программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Титовский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2015-2017 годы» за 2015 – 2016 годы. 

Программа «Развитие культуры в муниципальном образовании «Титовский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2015-2017 годы» была утверждена Постановлением Администрации Титовского сельсовета № 40 от 28.10.2014 года.

Основанием для разработки Программа «Развитие культуры в муниципальном образовании «Титовский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2015-2017 годы» является Федеральный закон от 06.10.2003 г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации». Субъектом бюджетного планирования программы является Администрация Титовского сельсовета Щигровского района Курской области.

Муниципальная программа «Развитие культуры в муниципальном образовании «Титовский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2015-2017 годы» (далее – Программа) направлена на создание условий для культурного отдыха населения путем проведения культурно-досуговых массовых мероприятий, привлечения жителей сельского поселения к систематическим занятиям в клубах по интересам, эстетическое воспитание и художественное образование, формирование высоких духовно-нравственных качеств личности и общества, пользование учреждениями сферы культуры, доступ к культурным ценностям.

Программа рассчитана на 2015-2017 годы.

Целью Программы является – формирование единого культурного пространства на территории сельского поселения и условий для реализации на свободу творчества, участие в культурной жизни, пользование учреждениями культуры, удовлетворения культурных потребностей граждан.

Программа включает в себя подпрограмму «Искусство» муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Титовский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2015-2017 годы».

  Задачами подпрограммы является:

- обеспечение равного доступа и популяризация среди населения Титовского сельсовета Щигровского района Курской области в сфере театрального и музыкального искусства;

- выявление и поддержка одаренных детей и молодежи.

Руководствуясь распоряжением Правительства Российской Федерации от 28 декабря 2012 года № 2606-р «Об утверждении плана мероприятий «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры» Администрация Титовского сельсовета Постановлением № 28 от 11.04.2013 года утвердила план мероприятий («дорожная карта») «Изменения в отраслях социальной сферы, направленные на повышение эффективности сферы культуры». 

Целями плана мероприятий («дорожной кары») являются:

· развитие и сохранение кадрового потенциала учреждений культуры;

· создание благоприятных условий для устойчивого развития сферы культуры;

· сохранение культурного и исторического наследия Титовского сельсовета Щигровского района, обеспечение доступа граждан к культурным ценностям и участию в культурной жизни, реализация творческого потенциала.

Финансирование мероприятий осуществляется за счет средств местного бюджета муниципального образования, предусмотренных подпрограммой и утвержденных решением Собрания депутатов о бюджете муниципального образования на очередной финансовый год и плановый период. Объем средств бюджета муниципального образования, необходимый для финансирования Программы в соответствии с утвержденной Подпрограммой на 2015 год составляет – 660,83280 тыс. руб., на 2016 год – 365,27672 тыс. рублей.

Утвержденный объем бюджетных ассигнований на финансовое обеспечение реализации муниципальной программы соответствует фактическому расходованию средств.

На основании предоставленного отчета об исполнении бюджета за 2015 год (ф.117g) на реализацию подпрограммы Развитие культуры в муниципальном образовании «Титовский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2015-2017 годы» были произведены расходы в сумме 660832 рубля 80 копеек. Расходы были произведены в том числе по: 

ВР 111 «Фонд оплаты труда и страховые взносы»:

КОСГУ 211 «Заработная плата» были произведены расходы в сумме 380000 руб.;

КОСГУ 213 «Начисления на выплаты по оплате труда» -  в сумме 114760 руб.;

КОСГУ 242 «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий»:

КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» в сумме 23430 руб. 

КОСГУ 310 «Увеличение стоимости основных средств» в сумме – 2000 руб.;

КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» в сумме – 8360 руб.;

ВР 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд»:

КОСГУ 223 «Коммунальные услуги» в сумме – 23105 руб. 18 коп.;

КОСГУ 225 «Работы, услуги по содержанию имущества» в сумме – 8210 руб.;

КОСГУ 226 «Прочие работы, услуги» в сумме 86549 руб. 62 коп. 

КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» в сумме – 14387 руб.;

КОСГУ 290 «Прочие расходы» в сумме – 31 руб. 

 В период с 01.01.2015 г. по 01.01.2017 г. администрации Титовского сельсовета Щигровского района Курской области предоставлялась субсидия из областного бюджета на частичное возмещение расходов на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работникам культуры.

     Между муниципальным образованием и комитетом по культуре Курской области было заключено Соглашение № 294 от 24.06.2015г. на предоставление субсидий из областного бюджета в бюджет муниципального образования на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работникам культуры в сумме 48504 руб., при наличии предусмотренных в нормативных актах органа местного самоуправления о местном бюджете бюджетных ассигнований в размере 559000 рублей.

В контрольно-ревизионную комиссию было представлено Дополнительное соглашение № 294/1  от 28.09.2015 года к соглашению № 294 от 24 июня 2015 года между комитетом по культуре Курской области и Администрацией муниципального образования «Титовский сельсовет» Щигровского района Курской области на предоставление субсидий из областного бюджета бюджету муниципального образования на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников учреждения культуры, где были внесены изменения в размер бюджетных ассигнований местного бюджета, которые составили – 446256 рублей. 

     Согласно отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Титовский сельсовет» за 2015 год по Р/ПР 0801 «Культура» ЦСР 0131333 «Субсидии местным бюджетам на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников учреждений культуры муниципальных образований городских и сельских поселений» ВР 111 «Фонд оплаты труда и страховые взносы» были утверждены бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств в сумме 48504,0 руб. за счет средств, полученных из областного бюджета Курской области в виде субсидий на выплату заработной платы и начисления на выплаты по оплате труда работникам муниципальных учреждений культуры – МКУК «Титовский СДК».

    В 2016 году между муниципальным образованием и комитетом по культуре Курской области было заключено Соглашение № 266 от 25.05.2016г. на предоставление субсидий из областного бюджета в бюджет муниципального образования на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работникам культуры в сумме 55782 руб., при наличии предусмотренных в нормативных актах органа местного самоуправления о местном бюджете бюджетных ассигнований в размере 300000 рублей.

В контрольно-ревизионную комиссию были представлены Дополнительные соглашения № 266/1  от 01.07.2016 г. и № 261/2 от 26.12.2016 г. к соглашению № 266 от 25 мая 2016 года между комитетом по культуре Курской области и Администрацией муниципального образования «Титовский сельсовет» Щигровского района Курской области на предоставление субсидий из областного бюджета бюджету муниципального образования на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников учреждения культуры, где были внесены изменения в размер бюджетных ассигнований местного бюджета. В Дополнительном Соглашении № 266/2 от 26.12.2016 г. бюджетные ассигнования составляют – 275604 рублей. 

Согласно отчету об исполнении бюджета муниципального образования «Титовский сельсовет» за 2016 год по Р/ПР 0801 «Культура» ЦСР 0110113330 «Субсидии местным бюджетам на заработную плату и начисления на выплаты по оплате труда работников учреждений культуры муниципальных образований городских и сельских поселений» ВР 111 «Фонд оплаты труда и страховые взносы» были утверждены бюджетные ассигнования и лимиты бюджетных обязательств в сумме 55782,0 руб. за счет средств, полученных из областного бюджета Курской области в виде субсидий на выплату заработной платы и начисления на выплаты по оплате труда работникам муниципальных учреждений культуры – МКУК «Титовский СДК».

На основании предоставленного отчета об исполнении бюджета за 2016 год (ф.117g) на реализацию подпрограммы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Титовский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2015-2017 годы» были произведены расходы в сумме 365276 рублей 72 копеек. Расходы были произведены в том числе по: 

ВР 111 «Фонд оплаты труда учреждений» были произведены расходы в сумме 258677 руб. 18 коп.;

ВР 119 «Взносы по обязательному социальному страхованию на выплаты по оплате труда работников и иные выплаты работникам учреждений» -  в сумме 72708 руб. 82 коп.;

ВР 242 «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий» в сумме 4900 руб. 

ВР 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для государственных нужд» в сумме – 28990 руб. 72 коп.

  Оплата труда осуществляется на основании штатных расписаний, утвержденных Распоряжениями Главы администрации Титовского сельсовета.
      Локальный нормативный акт – Положение об оплате труда работникам муниципальных учреждений по виду экономической деятельности «Деятельность библиотек, архивов, учреждений клубного типа» администрации Титовского сельсовета Щигровского района Курской области – утвержденное Решением Собрания депутатов Титовского сельсовета Щигровского района Курской области № 30 от 30.11.2010 года.

Директором МКУК «Титовский СДК» был заключен договор об оказании услуг по охране помещения № 6 от 01.09.2015 года с работником Р... Сумма по договору за оказанные услуги составляет 27400 рублей. Исходя из подписанного акта сдачи-приемки услуг – услуги по охране помещения оказывались в полном объеме и замечаний не имеется, но оплата по данному договору произведена не в полном объеме, а именно 17000 рублей (п/п № 443684 от 29.10.2015г). По договору № 6 от 01.09.2015г. были произведены начисления и перечисления в Пенсионный фонд, Фонд социального страхования, а также удержан и перечислен НДФЛ в налоговый орган в сумме 3562 рубля. Таким образом задолженность по заработной плате перед работником Р….. по договору № 6 от 01.09.2015 года за охрану помещения составляет 6838 рублей.

Проверкой целевого использования средств нарушений не установлено.

Предоставлена информация об итогах реализации муниципальной программы «Развитие культуры в муниципальном образовании «Титовский сельсовет» Щигровского района Курской области на 2014-2016 годы» Подпрограмма «Искусство» за 2015 - 2016 годы в отдельности по годам. 

Проверкой полноты и своевременности составления бухгалтерских документов и отражения операций в бухгалтерском учете нарушений не установлено.

Акт по итогам контрольного мероприятия направлен:

- Главе Администрации Титовского  сельсовета Щигровского района;
Начальник отдела КРК                                                        Е.Севостьянова    
