СПРАВКА
г. Щигры                                                                                      31.03.2015 г.                 
На основании распоряжения Председателя Контрольно-ревизионной комиссии  муниципального образования «Щигровский район» Мищенко Т.Н. № 3 от 26.02.2015 г. ведущим инспектором Прохоровой Е.В.
проведена проверка использования средств бюджета, направленных на реализацию муниципальной программы «Повышение эффективности реализации молодежной политики, создание благоприятных условий для развития системы оздоровления и отдыха детей в Щигровском районе Курской области» на 2014 – 2020годы в МКОУ «Защитенская средняя общеобразовательная школа»  Щигровского района Курской области за период с  01.01.2014 года по 31.12.2014 г.
                                      Проверка начата 5 марта 2015 г.
                                                             Проверка окончена 31 марта 2015 г.
В ходе проведения проверки установлено следующее:

Полное наименование: Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Защитенская средняя общеобразовательная школа» Щигровского района Курской области. 
Сокращенное наименование: МКОУ «Защитенская средняя общеобразовательная школа»
ИНН: 4628004639
Юридический адрес:306513, Курская область, Щигровский район, с.Защитное
Фактический адрес: 306513, Курская область, Щигровский район, с.Защитное
Организационно-правовая форма: Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение
Форма собственности: муниципальная 
Функции и полномочия учредителя осуществляет Администрация Щигровского района Курской области.
ОКВЭД 80.21.2

ОГРН 1024600840098
Р/с 40204810500000000720 ГРКЦ ГУ Банка России по Курской обл. г.Курск

л/с 03443025600 УФК по Курской области.

Право первой подписи в проверяемом периоде имели: начальник МКУ «Централизованная бухгалтерия учреждений образования Щигровского района» Сапронова Е.Г., директор школы  Помельникова М.П., обязанности главного бухгалтера выполняла Бабынцева И.С.
МКОУ «Защитенская средняя общеобразовательная школа» создано в соответствии с Постановлением Администрации Щигровского района Курской области от 24.10.2011 г. № 440 «О правовом положении муниципальных учреждений Щигровского района» путем изменения типа существующего муниципального общеобразовательного учреждения «Защитенская средняя общеобразовательная школа» Щигровского района Курской области для осуществления управления в области образования.
Устав утвержден Постановлением Администрации Щигровского района Курской области от 30 ноября 2011 г. № 508.
Основным предметом деятельности является создание условий для реализации права на получение общедоступного и бесплатного начального (общего), основного (общего), среднего (полного) общего образованияв пределах федеральных государственных образовательных стандартов в соответствии с лицензией № 1190 от 26 марта 2012 г.
Проверкой установлено:
Муниципальная  программа «Повышение эффективности реализации молодежной политики, создание благоприятных условий для развития системы оздоровления и отдыха детей  в Щигровском районе Курской области» на 2014-2020 годы  утверждена Постановлением Администрации Щигровского района Курской области от 27 августа 2013 г. № 351, с внесенными изменениями Постановлением Администрации Щигровского района Курской области от 4 апреля 2014 г. № 148, Постановлением Администрации Щигровского района Курской области от 30 мая 2014 г. №218, Постановлением Администрации Щигровского района Курской области от 25 июля 2014г. № 286, Постановлением Администрации Щигровского района Курской области от 31 декабря 2014 г. № 539. 
В 2014 году на мероприятия, направленные на реализацию программы, из  бюджета учреждению выделены средства:

по Р/ПР 0707 ЦСР 1711354 ВР 244 КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов»  в сумме 53671,0 руб., исполнено в сумме 53671,0 руб. – 100 % от утвержденного объема;
по Р/ПР 0707 ЦСР 1721408 ВР 244 КОСГУ 340 «Увеличение стоимости материальных запасов» в сумме 38369,0 руб., исполнено 38369,0 руб. – 100 % от утвержденного объема.
Средства в сумме 92040,0 руб. направлены на организацию оздоровления и отдыха детей Щигровского района Курской области в загородных лагерях и лагерях дневного пребывания в каникулярное время в соответствии с утвержденным перечнем мероприятий – мероприятие 2.1 подрограммы 2 «Оздоровление и отдых детей Щигровского района»:
на закупку продуктов питания для оздоровительного лагеря дневного пребывания «Солнышко» на базе Мелехинского филиала МКОУ «Защитенская средняя общеобразовательная школа» Щигровского района Курской области на основании заключенных договоров для организации 2-х разового питания 39 детей по 2360,0 руб. в смену (112,38 руб. * 21 день) согласно доведенных нормативов Комитетом по делам молодежи и туризму Администрации Курской области.
Проверкой целевого и эффективного использования бюджетных средств нарушений не установлено.
Проверкой полноты и своевременности составления финансовых и бухгалтерских документов и отражения в бухгалтерском учете нарушений не установлено.

Ведущий инспектор КРК
Начальник МКУ ЦБ
                                 Прохорова Е.В.
                Сапронова Е. Г.                                                                               
                                                                                                       Директор школы







                                            Помельникова  М.П.                                      

                                                                                                                                               Главный бухгалтер                                                                                                                                       

                                                                                                    Бабынцева И.С.        
Справка составлена в двух экземплярах.

Один экземпляр на 3 листах получил
