ОБРАЩЕНИЕ ПОПЕЧИТЕЛЬСКОГО СОВЕТА ПО СТРОИТЕЛЬСТВУ 
СВЯТО-ТРОИЦКОГО ХРАМА К ЖИТЕЛЯМ ГОРОДА ЖЕЛЕЗНОГОРСКА
Дорогие железногорцы!

В последние годы мы все являемся свидетелями активного процесса восстановления и строительства храмов на нашей курской земле. Вместе с ними возрождаются вера, духовная жизнь, традиции российской благотворительности. Мощный импульс духовному возрождению области дали восстановление в первозданном виде соборного храма Рождества Пресвятой Богородицы в Коренной пустыни и состоявшийся в 2009 году визит на курскую землю святейшего Патриарха Московского и Всея Руси Кирилла. Сегодня все больше людей осознает, что возвращение к вековым духовным ценностям является одним из важнейших условий, способствующих укреплению и процветанию нашей великой Родины.

В 2001 году по инициативе жителей города Железногорска был заложен первый камень в строительство Свято-Троицкого храма, призванного стать символом, олицетворяющим стремление железногорцев к духовно-нравственному возрождению родного края. За прошедшие годы силами верующих, прихожан, предпринимателей-меценатов было сделано немало для того, чтобы мечта стала реальностью. Однако имеющихся на сегодня средств и возможностей недостаточно для завершения строительства.

Для решения вопросов, связанных со строительством храма, в марте этого года с благословения архиепископа Курского и Рыльского владыки Германа был создан Попечительский совет, в который вошли многие известные своими добрыми делами горожане.

От Попечительского совета обращаемся ко всем жителям города Железногорска с просьбой оказать посильную благотворительную помощь на завершение строительства храма, тем самым, внеся свой личный вклад в это благое начинание. Давайте же всем миром построим храм!

                                                    Председатель Попечительского совета      А.В. Шелестов

                                              Настоятель Свято-Троицкого храма, иерей      отец Михаил
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Все отделения Сберегательного Банка Росс в г. Железногорске пожертвования на храм принимают без взимания комиссионных сборов.
