РКЦ взамен ЕРЦ. В чем разница и сходство.

На днях заместитель главы администрации города Сергей Григорьев дал комментарии по поводу реорганизации МУП «ЕРЦ» и порядке платежей за жилищно-коммунальные услуги. 
– Сергей Алексеевич, ООО «Жилищник» создает свой расчетный центр. Вы сможете прокомментировать ситуацию?

– Да, вопрос согласовывался с администрацией города и с Главой. Законодательство позволяет сегодня управляющим компаниям самостоятельно рассчитывать и собирать платежи за жилищно-коммунальные ресурсы. Да и весь вектор реформирования жилищно-коммунальной сферы для эффективного управления направлен в сторону передачи ее в частные руки.
– Тогда не возникают ли в данном случае риски, связанные с мошенничеством или потерей денежных средств населения?

– Риски были и есть всегда, даже в случаях с муниципальными предприятиями. Но в данном случае риски минимальны потому, что ООО «Жилищник» - крупная и надежная компания. Кроме того, муниципалитет будет входить в состав учредителей нового расчетного центра, и представитель муниципалитета будет в Совете директоров. Это позволит оперативно отслеживать ситуацию и вмешиваться, если что-то пойдет не так.

– А что будет с МУП «ЕРЦ»?

– Содержать свой расчетный центр с уменьшением количества домов, находящихся в управлении МУП «ЕРЦ» становится невыгодно экономически. Кроме того, увеличение количества расчетных центров в городе внесет определенную путаницу. Поэтому принято решение, что МУП «ЕРЦ» остается, как управляющая компания для тех домов, которые остаются у него в управлении, а функции расчета и сбора платежей производить не будет.
– Люди, которые работали в расчетном центре МУП «ЕРЦ» будут сокращены?

– Есть принципиальная договоренность с ООО «Жилищник» о том, что все работники МУП «ЕРЦ» смогут уволиться из этого учреждения и поступить на работу в ООО «РКЦ». Кто не пожелает перейти, то будет сокращен в порядке, предусмотренном Трудовым Кодексом РФ, за исключением тех, кто задействован в МУП «ЕРЦ», как в управляющей организации.

– Сергей Алексеевич, а привычные для горожан адреса пунктов приема платежей изменятся?

– Скорее всего, нет. По тем помещениям, которые находятся в собственности муниципалитета, будут проведены конкурсы на право заключения аренды. По тем помещениям, которые МУП «ЕРЦ» арендовало для своих пунктов у третьих лиц, просто расторгнем договоры аренды, и вероятнее всего они будут арендованы новым расчетным центром. Все произойдут таким образом, чтобы привычный для жителей алгоритм платежей был сохранен.

– Кто теперь будет начислять и собирать для управляющей организации МУП «ЕРЦ» платежи?

– Это будет новый расчетный центр. Есть договоренности о том, что проценты за сбор будут минимальными, на уровне себестоимости. 

– А что ожидает старые долги?

– Повторюсь, привычный порядок платежей сохраняется. И старые долги, и текущие начисления будет собирать ООО «РКЦ». 

