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От первого лица

БЕЗОПАСНОСТЬ НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ

С установлением жаркой погоды количество посещающих пляж и традиционные неорганизованные места купания и отдыха на воде увеличилось. Среди отдыхающих зачастую большое количество граждан находится в нетрезвом состоянии и злоупотребляет спиртными напитками во время отдыха на воде.
В летний купальный сезон 2012 года на водных объектах Курской области уже погиб 31 человек. К сожалению два несчастных случая на воде, повлекшие за собой гибель 2-х человек, произошли и на городском водохранилище города Железногорска.
Основные причины произошедших несчастных случаев – это пренебрежение и не соблюдение элементарных мер безопасности и правил поведения на воде, купание в состоянии алкогольного опьянения и в необорудованных для купания местах.
В целях обеспечения безопасности на водных объектах города Железногорска проведен комплекс мероприятий, направленный на обеспечение безопасного нахождения (отдыха) людей на воде:

- принята нормативно-правовая база МО «город Железногорск» в области  обеспечения безопасности населения на водных объектах в летний период;

- организована работа городского пляжа, дежурство спасателей;

- проводятся ежедневные рейды оперативной группой в целях контроля соблюдения гражданами правил безопасного нахождения на воде.

На всех водоемах города установлены информационные и запрещающие знаки в местах, необорудованных для купания.
Вопросы обеспечения безопасности населения на водных объектах города неоднократно рассматривались на заседаниях комиссии по ЧС и ОПБ администрации города Железногорска. 

Решением комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечения пожарной безопасности Администрации Курской области (протокол № 8 от 28 июня 2012 года) с 1 по 31 июля проводится месячник безопасности населения на водных объектах.

Целью месячника является повышение уровня обеспечения безопасности граждан, снижение несчастных случаев и гибели людей на водных объектах, усиления роли и эффективности муниципального образования при осуществлении контрольно-надзорной деятельности на водных объектах, профилактике правонарушений, обучению населения и пропаганде здорового образа жизни.
В ходе месячника на водных объектах города будет проводиться работа по комплексному использованию мероприятий, обеспечивающих безопасность на воде с привлечением к совместной работе заинтересованных надзорных и правоохранительных органов, органов местного самоуправления, а так же общественности. Сначала июля уже проведено 8 рейдов, вручено памяток и проинструктировано – 157 человек.
Управление по делам ГО и ЧС города Железногорска предупреждает, что среди самых распространенных случаев, которые приводят к несчастным последствиям на воде, являются:

- купание в пьяном виде;

- недомогание, повышенная температура, острое инфекционное заболевание;

- купание в запрещенных местах (например, у плотины), неблагоустроенных пляжах, а так же  в необорудованных для отдыха на воде местах;

- переохлаждение (вода ниже 18 градусов, воздух ниже 22);

- ныряние в запрещенном месте;

- перегруз плавающих средств, использование для плавания самодельных устройств;

- купание детей самостоятельно без сопровождения взрослых;

- купание в воде неблагополучной по санитарно-эпидемиологическим показателям.

Оказание помощи пострадавшим на воде:

- используйте для спасения любые подручные средства;

- не отплывайте от перевернувшейся лодки до прибытия помощи;

- не оставляйте попытку достать утонувшего со дна. Это нужно делать 10 минут с момента его погружения, т.к. паралич дыхательного центра наступает через 4-6 минут после погружения в воду, а сердечная деятельность может сохраняться до 15 минут;

- не давайте утопающему схватиться за вас, подплывайте к нему сзади, при буксировке утопающего следите за тем, чтобы голова все время находилась над водой. Самому при этом лучше плыть на спине или боком, держа пострадавшего за подбородок или через подмышку.

Правильное и своевременное оказание первой  помощи пострадавшему зачастую является единственным шансом для него вернуться к жизни. Если волею случая Вы оказались рядом, то прежде всего необходимо сделать:
- на берегу положить пострадавшего животом на согнутое колено (голова при этом не должна свисать вниз), очистить ему полость рта круговым движением пальца, путем сдавливания грудной клетки удалить воду из дыхательных путей;

- после этого уложить пострадавшего на спину и при отсутствии дыхания или сердечной деятельности провести искусственное дыхание и непрямой массаж сердца; 

- следует помнить, что отсутствие дыхания в течение 1-2 минут может привести к смерти пострадавшего. Основным признаком остановки сердца являются отсутствие пульса, расширенные зрачки. В этом случае необходимо немедленно приступить к проведению искусственного дыхания “рот в рот” и непрямого массажа сердца: 4-5 резких надавливаний на грудную клетку и затем одно вдувание воздуха (16 вдуваний в минуту, 64-90 надавливаний). При восстановлении дыхания и сердечной деятельности дайте пострадавшему горячее питье, тепло и доставьте в лечебное учреждение.

У пожилых людей надавливание щадящее, маленьким детям надавливание производить не ладонью, а пальцами.

Помните! Жизнь пострадавшего на воде целиком зависит от Вашего умения правильно и быстро оказать первую помощь! А Ваша жизнь на воде целиком и полностью в Ваших руках и зависит от соблюдения Вами правил и норм поведения на водном объекте.

Взрослые и дети, соблюдайте правила поведения на водных объектах! 

Если Вы стали очевидцем несчастного случая на водном объекте или сами попали в аналогичную ситуацию, и существует возможность сообщить о происшествии, срочно обращайтесь в Единую службу спасения по телефону «112» (звонок бесплатный).
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