Отпуск по ЧАЭС возьми своевременно!
Администрации города Железногорска доводит до сведения руководителей предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности информацию о сроках обращения за дополнительным оплачиваемым отпуском, предусмотренным статьей 19 Закона Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС». Подробнее…
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30.08.2005 г. № 542 «Об утверждении правил финансирования расходных обязательств Российской Федерации по возмещению вреда и предоставлению гражданам мер социальной поддержки, предусмотренных законом Российской Федерации «О социальной поддержке граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС», и Федеральным законом «О социальных гарантиях гражданам, подвергшихся радиационному воздействию вследствие ядерных испытаний на Семипалатинском полигоне» финансовое обеспечение расходных обязательств Российской Федерации по предоставлению мер социальной поддержки гражданам, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС, осуществляется в пределах средств, предусмотренных на эти цели в федеральном бюджете на соответствующий   год.
Учитывая вышеизложенное, и во избежание социальной напряженности, просим Вас проинформировать работников Вашей организации о сроках обращения за дополнительным оплачиваемым отпуском за 2010 год - до 15 декабря 2010 года.
