Полезная информация.

Центр оказывает  экстренную  психологическую  помощь (консультативный пункт)

SOS (телефон горячей линии  2-13-39).
     Педагоги- психологи оказывают  помощь семьям (индивидуально клиенту) помогают осознать внутренние проблемы, связанные с  ними переживания,  разрешить  конфликты, обнаружить их причины, восстановить внутреннюю цельность,  отношение к себе, как к  ценности, найти новый смысл жизни, подвести к выбору путей преодоления существующих трудностей.
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                                НАШ АДРЕС:  

             307170  Курская область г. Железногорск, ул. Комарова, 24

             электронная почта: fecentr@mail.ru  

ГРАФИК РАБОТЫ

ГУСОНССО «Железногорский межрайонный центр социальной помощи семье и детям»

С 8:30  до 17:30.
Перерыв с 13:00 до 14:00.
Выходной: суббота, воскресенье 


В Центре имеются методики работы с разными категориями семей, где  особое внимание уделяется решению  судеб детей, оказавшихся  в нестандартных ситуациях.

      Для несовершеннолетних детей и подростков на базе Центра работает 8 клубов и 8 кружков, которые посещают более 200 несовершеннолетних.     

      Вся работа специалистов Центра направлена на оказание эффективной помощи нуждающимся семьям с использованием различных форм и методов, но кардинальное изменение ситуации в семье требует времени.

      С целью повышения качества предоставляемой помощи населению, сотрудники Центра целенаправленно ведут работу, осуществляя комплексный подход в решении вопросов социальной реабилитации воспитанников приюта, несовершеннолетних, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, других категорий семей.
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