№1811 от 31.08.2011г. О разработке документации по разработке проекта планировки территории индивидуальной жилой застройки в районе п. Алексеевский.
Руководствуясь Градостроительным кодексом Российской Федерации,  Федеральным законом от 29.12.2004 № 191-ФЗ «О введении в действие Градостроительного кодекса Российской Федерации», Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом города Железногорска Курской области, Правилами землепользования и застройки муниципального образования «город Железногорск» Курской области, утвержденными решением Железногорской городской Думы от 24.11.2009 № 269-4-РД, ПОСТАНОВЛЯЮ:

1.
Управлению архитектуры, градостроительства и землеустройства администрации города Железногорска обеспечить подготовку документации по разработке проекта планировки территории индивидуальной жилой застройки в районе поселка Алексеевский.
2.
Начальнику отдела по связям с населением и СМИ администрации города Железногорска Извековой И.А. разместить настоящее постановление на официальном сайте города Железногорска в сети Интернет и опубликовать в газете «Железногорские новости».

3.
Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города  Железногорска Григорьева С.А.

4.
Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава города 





                             В.И. Солнцев
Диденко А.В.
   2-63-25
