Основные задачи:

- реализация единой государственной политики в области гражданской обороны, защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, первичных мер пожарной безопасности на территории города Железногорска;

- поддержание оперативной готовности Управления к действиям по ликвидации чрезвычайных ситуаций на территории города Железногорска;

- разработка и реализация мероприятий по организации и ведению гражданской обороны, защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций, обеспечению первичных мер пожарной безопасности и обеспечению безопасности людей на водных объектах в границах территории города Железногорска;

- осуществление управления в области гражданской обороны, предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, координация деятельности города Железногорска и организаций в этих областях;

- организация работ по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций  на территории города Железногорска;

- руководство аварийно-спасательным формированием;

- организация  в установленном порядке обучения населения;

- организация деятельности единой дежурно-диспетчерской службы города;

- поддержание состояния постоянной готовности к использованию систем оповещения населения, объектов гражданской обороны об опасности;

- организация работ по созданию и содержанию в целях гражданской обороны запасов материально-технических, продовольственных и иных средств.

