Меры ответственности за неуплату налоговых платежей, предусмотренные действующим законодательством

Администрация города Льгова и Межрайонная ИФНС России №2 по Курской области разъясняет нормы действующего налогового законодательства.

В Федеральном законе не предусмотрены различия между предпринимателями и рядовыми гражданами при уплате обязательных платежей, поступающих в бюджет государства. Когда образуется задолженность по налогам, меры принудительного взыскания применяются незамедлительно. Поэтому не надо забывать о своевременности уплаты налогов.

После истечения срока уплаты по требованиям, в случае, если денежные средства в бюджет не поступят, налоговыми органами будут направлены информационные письма работодателям о наличии у работников задолженности по налоговым обязательствам.

Одновременно, налоговые органы обращаются в суд с заявлением о вынесении судебного приказа о взыскании задолженности с физического лица. Указанные судебные приказы направляются на исполнение в службу судебных приставов.

Когда дело доходит до суда, должник платит не только задолженность, ему приходится оплачивать и судебные издержки. Это влечет для недобросовестных налогоплательщиков дополнительные расходы в виде начисленных пени за каждый день просрочки платежа, государственной пошлины за обращение в суд и, наконец, исполнительского сбора, взимаемого службой судебных приставов, за исполнительные действия в размере 7% от задолженности.

Когда взыскание задолженности осуществляется по судебному приказу, у налогового органа имеются следующие полномочия.

Во-первых, судебный приказ в соответствии со ст. 8 Федерального закона от 02.10.2007 № 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» направляется на взыскание в банк и иные кредитные организации, в котором у должника открыт счет.

В 2017 году инспекциями направлено 667 судебных актов в банки на сумму почти 9 миллионов рублей. В результате погашена задолженность 398 должников на сумму 4,5 миллиона рублей или 51,1 процент.

Во-вторых, судебный приказ направляется работодателю или иному лицу, осуществляющему периодические выплаты.

В 2017 году инспекциями направлено работодателям более 1,5 тысяч судебных актов на сумму почти 8 миллионов руб., в результате погашено 4,7 миллиона рублей или 60,1 процент.

По ходатайству налогового органа или по собственной инициативе судебные приставы накладывают арест на имущество должника или выносят постановления о запрете совершения регистрационных действий в отношении этого имущества.

В 2017 году по ходатайству налоговых органов службой судебных приставов наложено 213 арестов на сумму более 7 миллионов рублей, что больше, чем в 2016 году на 101 арест по количеству и более чем на 2 миллиона рублей по сумме.

Увеличилось вынесение службой судебных приставов по запросам налоговых органов постановлений о запрете совершения регистрационных действий. В 2017 году вынесено почти 7,5 тысяч постановлений на сумму 76 миллионов рублей, что больше, чем в 2016 году на 20 миллионов рублей.

Кроме того, службой судебных приставов проводятся аресты имущества должников в ходе совместных с налоговым органом рейдовых мероприятий.

Так, в 2017 году проведено 276 совместных рейдовых мероприятия и 154 ареста имущества на сумму более 3 миллионов рублей. Должники погасили задолженность на сумму более 2 миллионов рублей.

В прошлом году были случаи, когда из-за долга по налогам куряне не смогли выехать за границу. В 2017 году по заявлениям налоговых органов службой судебных приставов вынесено 892 соответствующих постановления на сумму 27, 5 миллионов рублей.

