Информационно-аналитическая записка 

«О результатах проводимой работы по охране общественного порядка и обеспечению безопасности на территории обслуживания межмуниципального отдела МВД России «Льговский», защите прав и законных интересов граждан от преступных посягательств, а также принимаемые меры по обеспечению общественного доверия и поддержки граждан в первом полугодии 2018 года».

В  первом полугодии 2018 года  сотрудниками межмуниципального  отдела МВД России «Льговский» реализовывались мероприятия, направленные на повышение эффективности работы по профилактике, раскрытию и расследованию преступлений на обслуживаемой территории. 

Количество зарегистрированных преступлений в сравнении с аналогичным периодом прошлого года сократилось на 22,5% (179 преступлений). 
Расследованы уголовные дела по 138 (-27,7%) преступлениям. Остаток нераскрытых преступлений уменьшился на 11,1% (с 36  до 32). Общая раскрываемость преступлений составила  более 81%.
Сотрудниками полиции проведен ряд оперативно – розыскных и следственных мероприятий, позволивший раскрыть 14 преступлений прошлых лет, из которых  10 краж, в том числе 1 квартирная кража, 2 тяжких преступления.   

Подразделением экономической безопасности и противодействия коррупции проведены мероприятия, которые позволили выявить и зарегистрировать 13 преступлений экономической направленности (+62,5%; 8), из которых 11 тяжких и особо тяжких (АППГ-6), 8 – коррупционной направленности (АППГ-4), 7- совершены в крупном размере.  

В первом полугодии 2018 года удалено с общественных мест 170 лиц, находящихся в пьяном виде, за распитие спиртных напитков в общественных местах привлечено к административной ответственности 89 граждан, пресечено 46 случаев совершения мелкого хулиганства. 

Принятые меры позволили не допустить роста «пьяной» преступности, число таких преступлений составило 56 (-31,7%; 82).  

Удалось стабилизировать обстановку в общественных местах. Здесь зарегистрировано снижение преступности на 29,4% (с 68 до 48). На улицах города снижение уровня преступности отмечено на 35,8%, или с 53 до 34 преступлений. 

В сфере незаконного оборота оружия выявлено 3 факта нарушений условий хранения оружия и 4 преступления, что позволило не допустить   бесконтрольного распространения оружия и взрывчатых веществ. 

В отчетном периоде службами МО МВД России «Льговский» выявлено (без учета ГИБДД) 794 административных правонарушения. Сумма наложенных должностными лицами отдела  административных штрафов составила  141,1 тыс. рублей, из которых взыскано свыше 100 тыс. рублей, что составило 70,9% (областной показатель – 70,1%).   

Принимаются исчерпывающие меры по предупреждению и пресечению нарушений Правил дорожного движения и иных противоправных действий, угрожающих безопасности дорожного движения, а также выявление условий и причин, способствующих совершению дорожно-транспортных происшествий. 

Сотрудниками ДПС пресечено 2471 (+14,3%) нарушение правил дорожного движения, в том числе 71 факт управления транспортом в состоянии опьянения, 18 фактов отказа от прохождения медицинского освидетельствования на состояние опьянения, 225 нарушений ПДД пешеходами. 
Кроме этого к уголовной ответственности по ст. 264.1 за управление транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию по статье 264 УК РФ привлечено 16 водителей.

Обеспечено принятие предупредительных мер реагирования на противоправные действия должностных и юридических лиц при содержании автодорог и эксплуатации автотранспорта. Так, по выявленным нарушениям привлечено к административной ответственности 22 должностных и 7 юридических лиц. 

Принятые меры реагирования позволили добиться положительных результатов в сфере обеспечения безопасности дорожного движения. Так,  количество ДТП, в которых пострадали люди, снизилось на 30,7% и составило 9. Количество граждан получивших в них ранения снизилось с 16 до 10 (-62,5%). 
Зарегистрировано снижение уровня преступности в среде несовершеннолетних на 66,7%,  расследовано 1 (АППГ – 3)  преступление, совершенное несовершеннолетним. 

Выявлено и поставлено на учет 30 несовершеннолетних, поставлено на учет групп несовершеннолетних с антиобщественной направленностью – 8, выявлен и поставлен на учёт 21 родитель. К административной ответственности за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних привлечен 121 родитель и законный представитель.

За совершение административных правонарушений помещено в ЦВСНП УМВД 3 несовершеннолетних. 

Число выявленных преступлений в сфере незаконного оборота наркотиков  составило 10 преступлений (-16,7%; 12), из которых преступлений связанных со сбытом наркотических средств – 2. 

Из незаконного оборота изъято 264 грамма различных наркотических средств, психотропных и сильнодействующих веществ.

 В первом полугодии 2018 года находилось в розыске 6 преступников (в прошлом году – 7),  4 из них найдено (в прошлом году – 5). Из 34 объявленных в розыск безвестно отсутствующих граждан установлено местонахождение 26 лиц. 

Благодаря принятым мерам профилактического характера,  удалось добиться снижения на 39,7% (со 131 до 79) числа преступлений, совершенных лицами, ранее совершавшими преступления, в том числе ранее судимыми – с 79 до 39 (-50,6%).
Содействие в решении вопросов профилактики преступлений, обеспечения правопорядка и общественной безопасности в настоящее время оказывают 9 добровольных народных дружины общей численностью 91 человек. Сотрудниками полиции совместно с дружинниками проведено 60 мероприятий, по результатам которых пресечено 49 административных правонарушений, раскрыто 2 преступления.
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