Вопрос: Существует ли административная ответственность за воспрепятствование оказанию медицинской помощи?  

Ответ: Опубликован Федеральный закон от 26.07.2019 № 229-ФЗ «О внесении изменений в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях в части обеспечения прав граждан на медицинскую помощь».
КоАП РФ дополнен статьей 6.36. Законодателем вводится административная ответственность за воспрепятствование в какой бы то ни было форме законной деятельности медицинского работника по оказанию медицинской помощи (за исключением случаев непредоставления преимущества в движении транспортному средству с включенными спецсигналами), если это действие не содержит признаков уголовно наказуемого деяния. Совершение такого правонарушения повлечет для виновных лиц наложение штрафа в размере от 4 тысяч до 5 тысяч рублей. Рассмотрение дел указанной категории отнесено к компетенции судей.
Кроме того Законом ужесточено наказание за непредоставление преимущества в движении транспортному средству с включенными спецсигналами (ч. 2 ст. 12.17 КоАП РФ). Виновным может быть назначено наказание вплоть до 1 года лишения права управления транспортными средствами.

Изменения вступили в силу 06.08.2019.
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