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Отчет
о проведении проверки соблюдения МКОУ «Берёзовская средняя 
общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых 
актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при 
использовании средств муниципального района 
«Дмитриевский район» в 2015-2016 годах

г. Дмитриев                                                                             27 января 2017 года

На основании Плана работы должностного лица по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений Администрации Дмитриевского района Курской области на 2017 год, утвержденного Распоряжением Администрации Дмитриевского района Курской области от 28.12.2016 г. №497-р, в период с 11 января 2017 года по 27 января 2017 года было проведено контрольное мероприятие в отношении МКОУ «Берёзовская средняя общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области.
Цель контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности и целевого использования средств, выделенных из бюджета муниципального района «Дмитриевский район».
В результате контрольного мероприятия было установлено: 
Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Берёзовская средняя общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области является юридическим лицом, обладает обособленным имуществом, имеет свое наименование, самостоятельный баланс и смету, лицевой счет, открытый в Управлении Федерального казначейства по Курской области, печать с изображением Государственного герба РФ, штамп, бланки со своим наименованием и иные реквизиты.
Финансовое обеспечение осуществляется из бюджета муниципального района «Дмитриевский район» за счет областного бюджета в части финансирования расходов на оплату труда работников муниципальных общеобразовательных учреждений, расходов на учебники и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды. Расходы на содержания здания, коммунальные расходы осуществляются из бюджета муниципального района.
Смета расходов на содержание школы в 2015 году утверждена 23.12.2014 года в сумме 8 855 283,00 рубля. В течение года сметные назначения уточнялись, и по состоянию на 30.12.2015 года расходы на содержание школы составили 10 607 293,36 рублей. Кассовые расходы за 2015 год составили 10 303 985,37 рублей.
Смета расходов на содержание школы в 2016 году утверждена 25.12.2015 г. в сумме 9 965 629,00 рублей. В течение года сметные назначения уточнялись. По состоянию на 30.12.2016 года расходы на содержание Учреждения составили 11 965 684,83 рублей. Кассовые расходы за 2016 год составили 11 888 709,99 рублей.
В целом ведение бухгалтерского учета соответствует требованиям Федерального закона от 01.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 года №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».
Однако в результате проверки выявлены следующие нарушения:
1) в учетной политике имеются ссылки на документы, утратившие силу;
2) содержание приложений к учетной политике не соответствует информации указанной в самом документе;
3) нарушение Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 года №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» в бухгалтерской отчетности за 2014, 2015 годы не отражена кредиторская задолженность в сумме 427 950,11 рублей и 191 310,18 рублей соответственно;
4) при проверке соблюдения кассовой дисциплины выявлено:
- нарушение п.5.1. и п.6.1. Указаний ЦБ РФ от 11.03.2014 г. №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», выразившееся в том, что в приходных и расходных кассовых документах не заполнялась графа «Приложение»;
- нарушение п.2.21 Положения о документах и документообороте в бухгалтерском учете, утвержденного Министерством финансов СССР от 29.07.1983 г. №105, выразившееся в том, что на расходных кассовых ордерах и приложенных к ним документам не проставлялся штамп «оплачено» с указанием даты проведения операции, а на приходных кассовых документах штамп «получено»;
5) при проверке правильности отнесения кассовых расходов на соответствующие коды бюджетной классификации было выявлено нарушение Приказа Минфина РФ от 01.07.2013 года №65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации». Учреждением приобретались:
- устройство «Тахограф» на сумму 48 250,00 рублей по КОСГУ 225, а следовало его приобретение отразить по КОСГУ 310;
- программное обеспечение для компьютера (антивирус) на сумму 18 835,00 рублей по виду расходов 244, а следовало их приобретение отразить по виду расходов 242;
6) нарушение Постановления Государственного комитета РФ по статистике от 01.08.2001 года №55 «Об утверждении унифицированной формы первичной документации №АО-1 «Авансовый отчет»», выразившееся в том, что в авансовых отчетах подотчетных лиц заполнены ни все обязательные к заполнению реквизиты;
7) нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 года №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»:
- журналы операций не соответствуют утвержденной форме;
- форма инвентарных карточек не соответствует утвержденной форме;
- форма описи инвентарных карточек не соответствует утвержденной.

По результатам проведенной проверки в 2-х экземплярах составлен акт проведения проверки соблюдения МКОУ «Берёзовская средняя общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании средств муниципального района «Дмитриевский район» в 2015-2016 годах. 
Объекту контроля направлено представление об устранении выявленных нарушений законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов.
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