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Отчет
о проведении проверки соблюдения МКОУ «Неварская основная общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании средств бюджета муниципального района «Дмитриевский район» в 2016-2017 годах

с.Неварь                                                                              19 февраля 2018 года

На основании Плана работы должностного лица по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений Администрации Дмитриевского района Курской области на 2018 год, утвержденного Распоряжением Администрации Дмитриевского района Курской области от 22.12.2017 г. №452-р, в период с 05 февраля 2018 года по 19 февраля 2018 года было проведено контрольное мероприятие в отношении МКОУ «Неварская основная общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области.
Цель контрольного мероприятия: проверка финансово-хозяйственной деятельности и целевого использования средств, выделенных из бюджета муниципального района «Дмитриевский район» Курской области.
В результате контрольного мероприятия было установлено: 
МКОУ «Неварская основная общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области является юридическим лицом, обладает обособленным имуществом, имеет свое наименование, самостоятельный баланс и смету, лицевой счет, открытый в Управлении Федерального казначейства по Курской области, печать с изображением Государственного герба Российской Федерации, штамп, бланки со своим наименованием и иные реквизиты юридического лица.
Финансовое обеспечение осуществляется из бюджета муниципального района «Дмитриевский район» за счет средств областного бюджета в части финансирования расходов на оплату труда работников муниципального общеобразовательного учреждения, расходов на учебники и учебные пособия, технические средства обучения, расходные материалы и хозяйственные нужды. Расходы на содержание здания, коммунальные расходы, оплата услуг связи осуществляются из средств бюджета муниципального района.
Смета расходов на содержание школы в 2016 году утверждена 25.12.2015 года в сумме 3 480 306,00 рублей. В течение года сметные назначения уточнялись и по состоянию на 31.12.2016 года расходы на содержание школы составили 4 002 988,59 рублей. Кассовые расходы за 2016 год составили 3 896 592,44 рубля, что составляет 97,34% доведенных назначений.
Смета расходов на содержание школы в 2017 году утверждена 27.12.2016 года в сумме 3 546 640,00 рублей. В течение года сметные назначения уточнялись и по состоянию на 27.12.2017 года расходы на содержание школы составили 4 351 702,60 рубля. Кассовые расходы за   2017 год составили 4 308 623,32 рубля, что составляет 99,01% доведенных назначений. 
В целом ведение бухгалтерского учета соответствует требованиям Федерального закона от 06.12.2011 года №402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Приказа Минфина РФ от 01.12.2010 года №157н «Об утверждении единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению».
Однако, в результате проверки выявлены следующие нарушения:
1) при проведении экспертизы учётной политики установлено:
- содержание приложений к учетной политике не соответствует информации указанной в самом документе;
2) нарушение Приказа Минфина РФ от 28.12.2010 г. №191н «Об утверждении инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации» в бухгалтерской отчетности за                       2015-2016 годы не отражена кредиторская задолженность в сумме                            31 225,94 рублей и 24 511,22 рублей соответственно;
3) при проверке соблюдения кассовой дисциплины выявлено нарушение пункта 5.1 и пункта 6.1 Указания ЦБ РФ от 11.03.2014 года №3210-У «О порядке ведения кассовых операций юридическими лицами и упрощенном порядке ведения кассовых операций индивидуальными предпринимателями и субъектами малого предпринимательства», выразившееся в том, что в приходных и расходных кассовых документах не заполнялась графа «Приложение», где необходимо перечислять подтверждающие документы;
4) при проверке правильности отнесения кассовых расходов на соответствующие коды бюджетной классификации было выявлено нарушение Приказа Минфина РФ от 01.07.2013 года №65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации»:
- в соответствии с платежным поручением №434924 от                                          27.07.2016 года, Учреждением были оплачены расходы по приобретению программного обеспечения для компьютера на сумму 18 835,00 рублей по виду расходов 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд», а следовало их отразить по виду расходов 242 «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий»;
- в соответствии с платежными поручениями №322982 от                              08.07.2016 года на сумму 600,00 рублей и №531122 от 27.12.2016 года на сумму 1 200,00 рублей, Учреждением были перечислены денежные средства за оказанные услуги по технической и информационной поддержке официального сайта Учреждения. Расходы произведены по виду расходов 244 «Прочая закупка товаров, работ и услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд», а следовало их отразить по виду расходов 242 «Закупка товаров, работ, услуг в сфере информационно-коммуникационных технологий»;
5) при проверке правильности начисления заработной платы выявлено:
- нарушение статьи 91 Трудового кодекса РФ, выразившееся в том, что в Табелях учета рабочего времени не всегда проставлялись дни временной нетрудоспособности работников;
- необоснованно и излишне выплаченная заработная плата в сумме 114,19 рублей, денежные средства подлежат возмещению в бюджет муниципального района «Дмитриевский район»;
- допускаются случаи издания приказов по истечении сроков возможного их исполнения;
6) нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 г. №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических указаний по их применению»:
а) в проверяемом периоде в записках-расчетах не всегда указывались структурное подразделение и основание предоставления отпуска;
б) в инвентарных карточках заполнены не все обязательные для заполнения реквизиты;
По результатам проведенной проверки в 2-х экземплярах составлен акт проведения проверки соблюдения МКОУ «Неварская основная общеобразовательная школа» Дмитриевского района Курской области бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, при использовании средств бюджета муниципального района «Дмитриевский район» в 2016-2017 годах. 
Объекту контроля направлено представление об устранении выявленных нарушений бюджетного законодательства РФ и иных нормативно-правовых актов в сфере бюджетных правоотношений.
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