Предъявление гражданских исков в уголовном процессе

19 декабря 2016 года Президентом Российской Федерации подписаны ряд Федеральных законов, которыми внесены изменения в уголовное и уголовно-процессуальное законодательство.
Так, с 20 декабря 2016 года прокуроры получили право предъявлять гражданские иски в уголовном процессе от имени субъектов РФ, муниципальных образований, государственных и муниципальных унитарных предприятий.
Соответствующие поправки внесены в ст. 44 «Гражданский истец» и                        ст. 246 «Участие обвинителя» Уголовно-процессуального кодекса РФ.
Необходимость изменений была обусловлена возникшими сложностями, связанными с рассмотрением в порядке уголовного судопроизводства гражданских исков о возмещении причиненного преступлением вреда. 
Так, уголовно-процессуальным законом ранее было предусмотрено, что прокурор может обратиться с иском только в интересах государства, тогда как Гражданский процессуальный кодекс предусматривал возможность предъявления прокурором иска как в интересах Российской Федерации, так и субъектов Российской Федерации и муниципальных образований.
В результате по ряду уголовных дел возникали ситуации, когда вопрос о взыскании с виновного ущерба, причиненного бюджету, переносился на более поздний срок, что было связано с необходимостью вступления приговора суда в законную силу, повторному собиранию документов, подготовке и предъявлению иска в порядке гражданского судопроизводства, проведению судебного заседания.
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  Медицинское освидетельствование административно 
арестованных

С 07 февраля 2017 года начал действовать приказ Минздрава России от 30.12.2016 № 1028н «Об утверждении Порядка медицинского освидетельствования лиц, подвергнутых административному аресту».
Данным Приказом установлен порядок медицинского освидетельствования при поступлении в место отбывания административного ареста либо в период отбывания административного ареста, которое проводится в целях определения состояния здоровья лиц, подвергнутых административному аресту, и наличия у них телесных повреждений при их поступлении в место отбывания административного ареста либо при ухудшении состояния их здоровья в период отбывания административного ареста.
Освидетельствование осуществляется при наличии информированного добровольного согласия на медицинское вмешательство, при этом лицо, подвергнутое административному аресту, имеет право отказаться от медицинского освидетельствования или потребовать его прекращения, за исключением случаев, предусмотренных частью 9 статьи 20 Закона об основах охраны здоровья граждан РФ.
Медицинское освидетельствование включает в себя:
- сбор жалоб и анамнеза, в том числе сведений об используемых лекарственных препаратах для медицинского применения;
- осмотр, включающий визуальное исследование, пальпацию, перкуссию, аускультацию;
- измерение частоты дыхания, пульса и артериального давления;
- иные медицинские исследования (при наличии медицинских показаний).
Медицинское освидетельствование проводится не позднее 24 часов с момента поступления лица, подвергнутого административному аресту, в место отбывания административного ареста.
Результаты медицинского освидетельствования, в том числе сведения о наличии (об отсутствии) у лица, подвергнутого административному аресту, заболеваний, препятствующих отбыванию административного ареста, отражаются в акте медицинского освидетельствования лица, подвергнутого административному аресту, форма которого утверждена настоящим приказом.
Результаты медицинского освидетельствования вносятся медицинским работником, проводившим медицинское освидетельствование, в журнал, который в течение 5 лет в месте отбывания административного ареста, в котором проводилось медицинское освидетельствование.
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Административное наказание - Обязательные работы

Одним из видов административных наказаний являются обязательные работы, которые назначаются только судьей и заключаются в выполнении физическим лицом, совершившим административное правонарушение, в свободное от основной работы, службы или учебы время бесплатных общественно полезных работ.  
Обязательные работы устанавливаются на срок от двадцати до двухсот часов и отбываются не более четырех часов в день.  
В соответствии с изменениями, внесенными Федеральным законом от 01.05.2016 № 135-ФЗ «О внесении изменений в статьи 313 и 32.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях и статьи 33 и 109.2 Федерального закона «Об исполнительном производстве» максимальное время отбывания обязательных работ может быть увеличено до восьми часов в день в порядке, предусмотренном частью 10 статьи 32.13 КоАП РФ. 
Теперь лицам, которым назначено административное наказание в виде обязательных работ, по их письменному заявлению могут увеличить максимальное время работ до 8 часов в выходные дни и дни, когда лицо не занято на основной работе, службе или учебе.
Внесенные изменения позволяют гражданам гораздо быстрее отбывать назначенное административное наказание – обязательные работы. 
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Отсрочка от призыва 

Студентам, получающим среднее профессиональное образование, с 1 января 2017 года будет предоставляться отсрочка от призыва на военную службу независимо от достижения ими определенного возраста.
С 1 января 2017 года право на отсрочку будут иметь студенты очной формы обучения в образовательных организациях по имеющим государственную аккредитацию программам среднего профессионального образования – в период освоения указанных программ, но не свыше сроков получения среднего профессионального образования, установленных федеральными государственными образовательными стандартами.
Таким образом, с 2017 года ограничения, связанные с возрастом студентов, отменяются.
Законом также предусмотрено, что с 1 января 2017 года студенты, получившие отсрочку по указанным выше основаниям в соответствии с ранее действовавшей редакцией статьи 24 Закона № 53-ФЗ, пользуются этой отсрочкой в течение всего периода освоения указанных образовательных программ, но не свыше сроков получения среднего профессионального образования.

Помощник прокурора Дмитриевского района
юрист 2 класса                                                                                               Л.А. Радина 
























  Уголовная ответственность за фальсификацию доказательств по административному делу  

 28.04.2017 года вступил в законную силу Федеральный закон от 17.04.2017 № 71-ФЗ которым внесены изменения в часть 1 статьи 303 Уголовного кодекса Российской Федерации, которой предусматривалась ответственность за фальсификацию доказательств по гражданскому делу.  
Внесенными изменениями установлена уголовная ответственность за фальсификацию доказательств по административному делу лицом, участвующим в деле, или его представителем, участником производства по делу об административном правонарушении или его представителем, должностным лицом, уполномоченным рассматривать дела об административных правонарушениях, должностным лицом, уполномоченным составлять протоколы об административных правонарушениях.  
Наказание, предусмотренное за совершение преступления, предусмотренного частью 1 статьи 303 УК РФ, не изменилось. 
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 Отменен срок бесплатной приватизации жилья

Федеральным законом от 22.02.2017 № 14-ФЗ признана утратившей силу часть 2 статьи 2 Федерального закона «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации» в соответствии с нормами которой с 1 марта 2017 года законодательство о приватизации жилых помещений утрачивало силу.  
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Трудовым законодательством предусмотрены льготы
для родителей детей-инвалидов
[bookmark: _GoBack]
С целью защиты прав детей-инвалидов трудовым законодательством предусмотрен ряд льгот и гарантий для их родителей.
Так, в соответствии со ст. 93 Трудового кодекса Российской Федерации работодатель обязан устанавливать неполный рабочий день (смену) или неполную рабочую неделю по просьбе одного из родителей (опекуна, попечителя), имеющего ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет. При этом работа на условиях неполного рабочего времени не влечет для работников каких-либо ограничений продолжительности ежегодного основного оплачиваемого отпуска, исчисления трудового стажа и других трудовых прав.
На основании ст. 262 Трудового кодекса Российской Федерации одному из родителей (опекуну, попечителю) для ухода за детьми-инвалидами по его письменному заявлению предоставляются четыре дополнительных оплачиваемых выходных дня в месяц, которые могут быть использованы одним из указанных лиц либо разделены ими между собой по их усмотрению. Оплата каждого дополнительного выходного дня производится в размере среднего заработка.
Одному из родителей (опекуну, попечителю, приемному родителю), воспитывающему ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет, ежегодный оплачиваемый отпуск предоставляется по его желанию в удобное для него время (ст. 262.1 ТК РФ).
Работнику, имеющему ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет, коллективным договором могут устанавливаться ежегодные дополнительные отпуска без сохранения заработной платы в удобное для них время продолжительностью до 14 календарных дней (ст. 263 ТК РФ)
Направление в служебные командировки, привлечение к сверхурочной работе, работе в ночное время, выходные и нерабочие праздничные дни родителей детей-инвалидов допускаются только с их письменного согласия (ст. 259 ТК РФ).
Расторжение трудового договора с одинокой матерью, воспитывающей ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет, с другим лицом, воспитывающим такого ребенка без матери, с родителем (иным законным представителем ребенка), являющимся единственным кормильцем ребенка-инвалида в возрасте до восемнадцати лет по инициативе работодателя не допускается, за исключением случаев, предусмотренных ст. 261 Трудового кодекса Российской Федерации.
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