
Прекращение уголовного дела не освобождает от возмещения вреда


Вопрос: В январе 2016 года меня избил сосед, подала жалобу мировому судье по ч. 1 ст. 116 УК РФ. Ответчик не признается в содеянном, дело затянулось. Теперь по совету своего адвоката обвиняемый ходатайствует о прекращении дела. Неужели мой обидчик не будет наказан? 

Отвечает заместитель прокурора Дмитриевского района Ольга Фирсова: В связи с вступлением в законную силу с 15 июля 2016 года Федерального закона от 03.07.2016 № 323-ФЗ "О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации по вопросам совершенствования оснований и порядка освобождения от уголовной ответственности" упразднена уголовная ответственность за нанесение побоев или совершение иных насильственных действий (ч. 1 ст. 116 УК РФ).

В соответствии с положениями статьи 10 Уголовного кодекса Российской Федерации уголовный закон, устраняющий преступность деяния, смягчающий наказание или иным образом улучшающий положение лица, совершившего преступление, имеет обратную силу, то есть распространяется на лиц, совершивших соответствующие деяния до вступления такого закона в силу.


Согласно ч. 2 ст. 24 Уголовно-процессуального кодекса Российской Федерации уголовное дело подлежит прекращению по основанию, предусмотренному п. 2 ч. 1 ст. 24 УПК РФ (за отсутствием в деянии состава преступления), в случае, когда до вступления приговора в законную силу преступность и наказуемость этого деяния были устранены новым уголовным законом.


Уголовное дело в отношении избившего Вас лица будет прекращено, так как действующим законодательством не предусмотрена уголовная ответственность за совершение такого деяния. Однако лицо, нанесшее побои при прекращении производства по уголовному делу не освобождается от обязанности возместить вред, причиненный в результате противоправных действий. 

Вы вправе обратиться с заявлением в суд и потребовать возмещения причиненного  вреда.
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