
Про ответственность за вовлечение несовершеннолетних в распитие спиртного

Вопрос: По-соседству со мной проживает неблагополучная семья, в которой воспитываются трое несовершеннолетних детей. Неоднократно я видела, как родители распивают спиртные напитки вместе с детьми. Какие меры можно принять к таким родителям?


Отвечает заместитель прокурора Дмитриевского района Ольга Фирсова: В соответствии со ст. 6.10 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях вовлечение несовершеннолетнего в употребление алкоголя и спиртосодержащей продукции, новых потенциально опасных психоактивных или одурманивающих веществ, совершенное родителями, влечет наложение административного штрафа в размере от четырех до пяти тысяч рублей.


Предусмотрена также уголовная ответственность за вовлечение несовершеннолетнего в совершение  антиобщественных действий.
  
В соответствии с ч. 2 ст. 151 Уголовного кодекса Российской Федерации  вовлечение несовершеннолетнего в систематическое употребление (распитие) алкогольной и спиртосодержащей продукции, одурманивающих веществ, в занятие бродяжничеством или попрошайничеством, совершенное родителем,  наказывается ограничением свободы на срок от двух до четырех лет, либо лишением свободы на срок до пяти лет.


В случае, если данные преступления совершены с применением насилия или с угрозой его применения, то в этом случае последует наказание в виде  лишения свободы на срок от двух до шести лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Таким образом, Вы можете сообщить в органы полиции об известных фактах спаивания несовершеннолетних. В отношении родителей будет проведена проверка и рассмотрен вопрос о привлечении их к  ответственности.
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