
Последствия привлечения несовершеннолетнего к ответственности

Вопрос: Моего сына 16-летнего сына поставили на учет в подразделении по делам несовершеннолетних за совершение грабежа. Уголовное дело в отношении него направлено в суд. Какие последствия это влечет? Сын в будущем хотел стать военнослужащим.

Отвечает заместитель прокурора Дмитриевского района Ольга Фирсова: Подразделения по делам несовершеннолетних органов внутренних дел проводят индивидуальную профилактическую работу в отношении несовершеннолетних обвиняемых или подозреваемых в совершении преступлений, в отношении которых избраны меры пресечения, не связанные с заключением под стражу; получивших отсрочку отбывания наказания или отсрочку исполнения приговора; осужденных за совершение преступления небольшой или средней тяжести и освобожденных судом от наказания с применением принудительных мер воспитательного воздействия; осужденных условно, осужденных к обязательным работам, исправительным работам или иным мерам наказания, не связанным с лишением свободы. 

Тех, кто попал под пристальное внимание подразделения по делам несовершеннолетних, постоянно проверяют на причастность к какому-либо происшествию в районе, сообщают в школу, а еще дают сведения в военные комиссариаты, а это может отрицательно повлиять на возможности молодого человека в учебе и трудоустройстве в будущем. 


В случае вынесения судом обвинительного приговора, у несовершеннолетнего будет судимость. Судимость – правовое последствие совершения преступления. Лицо, осужденное за совершение преступления, считается судимым со дня вступления обвинительного приговора суда в законную силу до момента погашения или снятия судимости. Судимость фиксируется в административных базах данных о населении и влечет серьезные ограничения в гражданских правах человека. Так лицо, имеющее судимость, не может получить лицензию на ношение оружия гражданской самообороны или охотничьего оружия. Кроме правовых последствий, судимость сильно влияет на отношение к лицу при приеме на работу. Для лиц, совершивших преступления до достижения возраста восемнадцати лет, сроки погашения судимости равны шести месяцам после отбытия или исполнения наказания более мягкого, чем лишение свободы;  одному году после отбытия лишения свободы за преступление небольшой или средней тяжести; трем годам после отбытия лишения свободы за тяжкое или особо тяжкое преступление.

Погашение или снятие судимости аннулирует все правовые последствия, связанные с судимостью. Основанием для отказа в приеме на работу судимость быть не может, поскольку это будет считаться дискриминацией по ст. 3 Трудового кодекса РФ. Возможны случаи, когда согласно Федеральному законодательству (например, федеральный закон «О прокуратуре», «О службе в органах внутренних дел…», «О государственной гражданской службе Российской Федерации», «О частной детективной и охранной деятельности» и другие), наличие судимости является препятствием к заключению трудового договора. Работодатель вправе потребовать предоставления информации о наличии судимости в прошлом. Если факт наличия судимости в прошлом выявиться работник может быть уволен в соответствии с п. 11 ст. 81 Трудового кодекса РФ в связи с представлением работником работодателю подложных документов или заведомо ложных сведений при заключении трудового договора.

Что касается службы в рядах вооруженных сил и обучения в военных образовательных организациях, то в силу ст.ст. 34, 35 Федерального закона «О воинской обязанности и военной службе» не могут быть приняты на службу и обучением граждане,  в отношении которых вынесен обвинительный приговор и которым назначено наказание, в отношении которых ведется дознание либо предварительное следствие или уголовное дело в отношении которых передано в суд, граждане, имеющие неснятую или непогашенную судимость за совершение преступления, отбывавшие наказание в виде лишения свободы.
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