Противодействие терроризму

Прокуратурой Дмитриевского района на постоянной основе осуществляется надзор за исполнением законодательства о противодействии терроризму т.к. в настоящее время терроризм является реальной угрозой, представляющей большую опасность, способную расшатать любое, даже самое стабильное и благополучное, общество.
[bookmark: _GoBack]Правоотношения в указанной сфере регулируются Федеральным законом от 06.03.2006 № 35-ФЗ «О противодействии терроризму», которым в целях защиты прав и свобод человека и гражданина, основ конституционного строя, обеспечения целостности и безопасности государства законодателем определены правовые и организационные основы противодействия террористической деятельности, установлена ответственность за ее осуществление, а также вознаграждение за содействие борьбе с терроризмом.
К основным принципам противодействия терроризму отнесены – обеспечение и защита прав и свобод граждан, приоритет мер предупреждения терроризма, минимизация и ликвидация последствий проявления терроризма и др.
Одним из проявлений терроризма является террористический акт –совершение взрыва, поджога или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий.
Одним из распространенных преступлений, относящихся к категории террористических, является преступление, предусмотренное ст. 207 УК РФ – «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма». Общественная опасность данного преступления заключается в нарушении нормального функционирования государственно-властных институтов, отвлечении сил органов охраны правопорядка на проверку ложных сообщений, а также специальных служб, призванных оказывать в чрезвычайных ситуациях помощь населению (бригады МЧС, скорой помощи, пожарной охраны и т.д.), нарушении прав и охраняемых законом интересов граждан. 
Вместе с тем, за такие «развлечения» предусмотрено уголовное наказание до 3 лет лишения свободы, а привлечению к уголовной ответственности по ст. 207 УК РФ подлежат лица, достигшие 14-ти лет, имущественный и материальный ущерб, связанный с работой бригад скорой помощи, МЧС и иных спасательных служб, призванных оказывать помощь в экстренных случаях и вынужденных проводить проверку ложного сообщения, ложится на плечи виновного лица.
Необходимо понимать, что профилактика терроризма — это не только задача государства, но и задача представителей гражданского общества, самих граждан. В случае если Вам стали известны такие факты вы имеете право и должны обратиться в правоохранительные органы.
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