Информация
по  результатам  проведения контрольно-ревизионного мероприятия «Камеральная проверка муниципальной программы «Противодействие злоупотреблению наркотиками в Железногорском районе Курской области в 2015 - 2017 годах  и на плановый период до 2020 года»
г. Железногорск

       По результатам проведения контрольно-ревизионного мероприятия «Камеральная проверка муниципальной программы «Противодействие злоупотреблению наркотиками в Железногорском районе Курской области в 2015 - 2017 годах  и на плановый период до 2020 года» выявлено:

        - проекты Программ  на 2016, 2017 гг.  не направлены в соответствующий орган (Ревизионная комиссия Железногорского района Курской области) в целях проведения экспертизы;

        - ответственным исполнителем не направлены проекты планов реализации Программы на 2016, 2017 гг.  в Управление финансов Администрации  Железногорского района Курской области,  в отдел социально-экономического развития и регулирования продовольственного рынка Управления Аграрной политики Администрации  Железногорского района Курской области;

         - несоответствие паспорта Программы и годового отчета за 2016 г. в части  касаемо «Соисполнители программы»;

        - по первичным документам, подтверждающим фактическое использование Программы (счета-фактуры, накладные, ведомости и т.д.) расхождений не установлено; 

        - Программа на 2016 год освоена на 25% от общего объема финансирования;            

        - при оценке эффективности комиссия Администрации  Железногорского района Курской области не учла процент исполнения Программы;

       -  годовой отчет за 2016 год по Программе составлен и направлен в соответствующие структурные подразделения Администрации  Железногорского района Курской области в срок;

      -  ответственным исполнителем размещен годовой отчет за 2016 г. на официальном сайте Администрации  Железногорского района Курской области.
           В связи с тем, что нарушения, выявленные в ходе контрольно-ревизионного мероприятия и отраженные в акте от 15.09.2017 не нанесли ущерба бюджету муниципального района «Железногорский район» Курской области, представление, предписание и уведомление о применении бюджетных мер принуждения направляться не будут.
Консультант по проведению внутреннего

муниципального финансового контроля 

Администрации  Железногорского района 

Курской области                                                                                     Е.В.Планидина
