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Информация
по антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов, приятых  Администрацией поселка Олымский Касторенского района Курской области.
За период 1-3  квартал 2019г. прокуратурой Касторенского района проводилась проверка нормативно-правовых актов в соответствии с Правилами проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов и Методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов, утвержденной постановлением Правительства РФ от 26.02.2010 № 96.  

По результатам проведенной  антикоррупционной экспертизы в отношении 6 постановлений  Администрации поселка Олымский Касторенского района Курской области Прокуратурой Касторенского района в адрес Администрации поселка Олымский было направлено   5 протестов на нормативно-правовые акты с  обязанием исключить  из постановлений коррупциогенные факторы и  приведения  в соответствие с законодательством РФ и 1 требование об изменении нормативно-правового акта с целью исключения выявленного коррупциогенного фактора. 
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