         Разъяснение порядка предоставления дополнительной меры социальной поддержки по ремонту жилых помещений, расположенных на территории Курской области, закрепленных на праве собственности за детьми-сиротами и детьми, оставшихся без попечения родителей.
           В рамках реализации полномочий, предусмотренных Законом Курской области от 24.11.2011 №92-ЗКО «О предоставлении дополнительной меры социальной поддержки по ремонту жилых помещений, расположенных на территории Курской области, закрепленных на праве собственности за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей», за счет средств областного бюджета осуществляется предоставление дополнительной гарантии поддержки детям-сиротам на ремонт закрепленных за ними на праве собственности жилых помещений.
Порядок предоставления дополнительной меры социальной поддержки регулируется постановлением Администрации Курской области от 02.04.2012г №300-па «О порядке предоставления дополнительной меры социальной поддержки по ремонту жилых помещений, закрепленных на праве собственности за детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей» (с изменениями и дополнениями).

Предоставление дополнительной меры социальной поддержки на ремонт принадлежащих детям-сиротам на праве собственности жилых помещений осуществляется однократно департаментом по опеке и попечительству, семейной и демографической политике Курской области по результатам рассмотрения представленных заинтересованным лицом документов.

При этом, одним из основных документов является акт обследования сохранности жилого помещения с указанием необходимости проведения ремонтных работ, который оформляется органом опеки и попечительства муниципального района или городского округа по результатам проведенного комиссионного обследования жилого помещения.
Наряду с этим, органы опеки и попечительства муниципального района или городского округа готовят сводную заявку на финансовое обеспечение предоставления дополнительной меры социальной поддержки за счет средств областного бюджета, которую направляет в департамент по опеке и попечительству, семейной и демографической политике Курской области в срок до 1 июня года, предшествующего году проведения ремонта жилых помещений.

За более подробными разъяснениями реализации указанной дополнительной меры социальной поддержке можно обращаться в прокуратуру Конышевского района в рабочие дни с 9 до 18 часов, кроме обеденного перерыва с 13 до 13-45 часов.
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