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Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства в сфере оборота сельскохозяйственных земель
В четвертом квартале 2016 года в ходе проведенной проверки соблюдения законодательства в сфере оборота сельскохозяйственных земель прокурором района выявлен факт самовольного занятия земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения площадью 39 га на территории Прилепского сельсовета Конышевского района Курской области. Земельный участок использовался главой крестьянского фермерского хозяйства для выращивания сельскохозяйственных культур в отсутствие воли собственника и каких-либо правоустанавливающих документов. В связи с чем, глава КФХ по постановлению прокурора привлечен к административной ответственности по ст. 7.1 КоАП РФ в виде предупреждения.
Кроме того, по результатам проверки прокурором района были выявлены нарушения, связанные с отсутствием в муниципальном районе «Конышевский район» органов местного самоуправления, уполномоченных на осуществление муниципального земельного контроля, административного регламента осуществления муниципального земельного контроля, в связи с чем прокурором района в адрес главы района внесено представление, которое рассмотрено, удовлетворено, виновное лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.
А также в порядке мониторинга на предмет соответствия нормативной базы органов местного самоуправления действующему законодательству РФ в сфере земельных правоотношений по протестам прокурора в соответствие с изменениями, внесенными в Земельный кодекс РФ и законодательство о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, приведены три муниципальных нормативных правовых акта.
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