Действия при пожаре. Это должен знать каждый.
       Как показывает практика поведение людей при пожаре в значительной мере определяется страхом, вызванным осознанием опасности. Сильное нервное возбуждение мобилизует физические ресурсы: прибавляется энергия, возрастает мышечная сила, но при этом сужается сознание, теряется способность правильно воспринимать ситуацию, поскольку вниманием всецело приковано к происходящим устрашающим событиям. Поэтому каждый должен знать алгоритм действий в случае пожара.

           Что нужно делать если вы почувствовали запах дыма в подъезде:
 - немедленно позвоните в пожарную охрану по телефону 01,112,101;

 - если дым не густой и вы чувствуете что дышать можно, то попробуйте определить где и что горит, при этом помните, что огонь и дым на лестничной клетке может распространятся только снизу вверх;

 -если вам удалось обнаружить очаг возгорания, то попробуйте его потушить самостоятельно подручными средствами;

 -если потушить не представляется возможным, то оповестите жильцов дома и попробуйте выбраться наружу, используя безопасные выходы из здания. Проходя по задымленным участкам задержите дыхание или закройте рот и нос влажным полотенцем;

 -если же, выйдя в подъезд, вы попали в густой дым, то нужно немедленно вернуться в квартиру и плотно закрыть дверь, а дверные щели закрыть мокрыми тряпками. Если дым все же проникает, то покиньте прихожую и закройтесь в комнате. По прибытию пожарных выйдите на балкон, или к оконному проему плотно закрыв за собой дверь, и постарайтесь привлечь к себе внимание.

Помните, правильные действия при пожаре сохранят вашу жизнь и здоровье.
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