На пожаре погибла 46-летняя женщина

      17 ноября 2019 года в 10 часов 26 минут на пульт связи 30 пожарной части Конышевского района поступила информация о возгорании одноквартирного жилого дома, расположенного по адресу: Курская область, Конышевский район, д. Прилепы (Прилепский сельский совет).
     Первые пожарные подразделения прибыли к месту вызова через 10 минут. Из окон дома вырывалось открытое пламя. Внутрь дома зайти было невозможно, на тушение пожара было подано 3 ствола, работало 4 отделения 30 ПСЧ в количестве 10 человек.
    Открытое горение было ликвидировано в 10 часов 48 минут.

    На месте пожара, к сожалению, было обнаружено тело хозяйки домовладения гр. Л. 1973 года рождения. 
    Предварительной причиной пожара послужило - аварийный режим в работе электрической сети. 

    Гибель людей на пожарах во многом обусловлена отсутствием противопожарных знаний и навыков у граждан. Люди зачастую не знают не только элементарных правил пожарной безопасности, но и комбинацию номера телефона пожарной охраны (101 – прямой, 112 – единый телефон экстренных служб). Не говоря уже о действиях в начальный момент развития пожара до прибытия подразделений пожарной охраны и о способах самоспасения в экстремальной ситуации. Статистика показывает, что большинство людей не думают о пожарах, не заботятся о безопасности своего жилья, пренебрегают собственной безопасностью и здоровьем близких. Об этом свидетельствует отсутствие огнетушителя, который позволил бы без проблем потушить начавшийся пожар, и  автономного пожарного изве​щателя для квартир и жилых домов чтобы его обнаружить на начальной стадии. Самое страшное, если пожар возникает в жилом доме среди ночи. Вы думаете, что проснётесь и начнёте действовать? Однако люди не просыпаются от запаха дыма, а только ещё крепче засыпают. Человек впадает в глубокий сон, как если бы находился под наркозом, он не может двигаться, дым омертвляет его мозг. 90% людей, которых находят пожарные в дыму, выглядят так, как будто они спали.

    К сожалению, мы явно недооцениваем значения реальной угрозы пожара и его опасных факторов. Свидетельство тому – наше отношение к отопительным печам, десятилетиями не обслуживаемой электропроводки. Но самое страшное, то, что человек, прочитав страшную статистику гибели на пожарах, по прежнему пренебрегает элементарными правилами пожарной безопасности, успокаивая себя тем, что это произошло где то далеко и со мной вряд ли случится. Когда же случается беда шансов на то, чтобы выжить до прибытия подразделений пожарной охраны будет мало, особенно для тех, кто сегодня не думает об этом, не имеет первичных средств пожаротушения и приборов способных обнаружить пожар на его ранней стадии.

      Уважаемые граждане Конышевского района принимайте необходимые профилактические меры по предупреждению пожаров. Соблюдайте основные правила пожарной безопасности (при пользовании открытым огнём, курении, эксплуатации печного отопления, электрооборудования, газового оборудования).

       Будьте бдительны! В случае возникновения пожара необходимо: сообщить о возгорании в пожарную охрану по телефонам сотовой связи 112; 101, по стационарному телефону 2-15-01 или 01.
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