Рейд по жилому сектору 
      С наступлением холодов в жилом секторе, как правило, увеличивается количество пожаров.

      Это связано с интенсивным использованием обогревательных приборов и отопительных печей, при котором не всегда соблюдаются элементарные правила пожарной безопасности. В связи с чем межведомственной рабочей группой в состав которой входят сотрудники отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Льгову, Льговскому и Конышевскому районам,  представители администрации Конышевского района, муниципальных образований, ОБУСО «Льговский Межрайонный центр социального обслуживания населения», отела социальной защиты населения, отдела по вопросам опеки и попечительства, ОКУ «Железногорский центр соцпомощи», а также сотрудники Конышевского пункта полиции МО МВД «Фатежский» проведен совместный профилактический рейд по жилому сектору на территориях муниципальных образований Конышевского района.

     Участники рейда провели инструктажи с населением, а также напомнили телефонные номера экстренных служб. Основная цель проведенных профилактических мероприятий - предупреждение пожаров и гибели людей на них, разъяснение гражданам правил пожарной безопасности в осенне-зимней пожароопасный период.
      Межведомственная рабочая группа не только разъяснила гражданам правила пожарной безопасности, в частности, об опасности самодельных «скруток», несоблюдения правил пожарной безопасности при эксплуатации печей и электрооборудования и раздали информационные памятки и листовки, но и предложили установить автономный пожарный извещатель для своевременного обнаружения и оповещения о пожаре.

В случае возникновения пожара необходимо: сообщить о возгорании в пожарную охрану по телефонам сотовой связи 112; 101, по стационарному телефону 2-15-01 или 01.
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