
Увы, но палы травы продолжаются и принимают стихийный характер

       Не смотря на все предупреждения отдела надзорной деятельности и профилактической работы по г. Льгову, Льговскому и Конышевскому районам буквально за минувшие дежурные сутки пожарно-спасательные подразделения района порядка 11 раз выезжали на ликвидацию загораний сухой травяной растительности и мусора, площадь, пройденная огнем, составила несколько десятков гектар.
        С начала пожароопасного периода на территории Конышевского района зафиксировано 46 палов сухой травянистой растительности и мусора.
       Ежедневно количество палов увеличивается в геометрической прогрессии.
       Для контроля за обстановкой МЧС России проводится космический мониторниг по выявлению термоточек, что позволяет более оперативно принимать соответствующие меры по ликвидации загораний. По координатам термических точек для подтверждения информации и дальнейшей ликвидации возгораний, в случае подтверждения, осуществлен выезд оперативных групп муниципальных образований, а также местного пожарно-спасательного гарнизона.
       Уважаемые жители Конышевского района, помните, что Правилами противопожарного режима в Российской Федерации установлена обязанность собственников земельных участков, землепользователей, землевладельцев и арендаторов земельных участков производить регулярную уборку мусора и покос травы.
  А собственники и правообладатели земельных участков на землях сельскохозяйственного назначения должны принимать меры по защите сельскохозяйственных угодий от зарастания сорной растительностью и своевременному проведению сенокошения на сенокосах.
      Хочется надеяться на благоразумие и сознательность наших граждан. Не нарушайте действующее законодательство в области пожарной безопасности! Это не только чревато привлечением к ответственности, но также может быть опасным непосредственно для вас самих.
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