Результат проверки законодательства в сфере пожарной безопасности образовательных учреждений Конышевского района Курской области
Прокуратурой Конышевского района Курской области совместно со старшим инспектором ОНД и ПР по городу Льгову, Льговскому и Конышевскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Курской области капитаном Быковым В.Н.  в феврале 2018 года в образовательных организациях, в том числе и дошкольном Конышевского района Курской области проведена проверка исполнения законодательства РФ  «О пожарной безопасности»
В ходе проверки были установлены нарушения ст. 37 Федерального закона от 21.12.1994 N 69-ФЗ "О пожарной безопасности" руководители организации обязаны соблюдать требования пожарной безопасности.

 Частей 6, 7 ст. 28 Федерального закона от 29.12.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" следует, что образовательная организация обязана осуществлять свою деятельность в соответствии с законодательством об образовании, в том числе создавать безопасные условия обучения, воспитания обучающихся, присмотра и ухода за обучающимися, их содержания в соответствии с установленными нормами, обеспечивающими жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации. Образовательная организация несет ответственность в установленном законодательством Российской Федерации порядке за невыполнение или ненадлежащее выполнение функций, отнесенных к ее компетенции, за реализацию не в полном объеме образовательных программ в соответствии с учебным планом, качество образования своих выпускников, а также за жизнь и здоровье обучающихся, работников образовательной организации.

  Пунктов 61 Постановления Правительства РФ от 25.04.2012 №390 (в ред. от 30.12.2017) «О противопожарном режиме в РФ» руководитель организации обеспечивает исправное состояние систем и установок противопожарной защиты и организует проведение проверки их работоспособности в соответствии с инструкцией на технические средства завода-изготовителя, национальными и (или) международными стандартами и оформляет акт проверки;  55 Постановления правительства РФ - руководитель организации обеспечивает исправность, своевременное обслуживание и ремонт источников наружного противопожарного водоснабжения и внутреннего противопожарного водопровода и организует проведение проверок их работоспособности не реже 2 раз;  подп. «в» п. 42  Постановления Правительства РФ –запрещается, в том числе, обертывать электролампы и светильники бумагой, тканью и другими горючими материалами, а также эксплуатировать светильники со снятыми колпаками (рассеивателями), предусмотренными конструкцией светильника; п. 43 Правил противопожарного режима в Российской Федерации утверждённым Постановлением Правительства РФ  -  руководитель организации обеспечивает исправное состояние знаков пожарной безопасности, в том числе обозначающих пути эвакуации и эвакуационные выходы. Эвакуационное освещение должно находиться в круглосуточном режиме работы или включаться автоматически при прекращении электропитания рабочего освещения. В зрительных, демонстрационных и выставочных залах знаки пожарной безопасности с автономным питанием и от электросети могут включаться только на время проведения мероприятий с пребыванием людей;  п. 475 Правил противопожарного режима в Российской Федерации утверждённым Постановлением Правительства РФ - каждый огнетушитель, установленный на объекте защиты, должен иметь паспорт завода-изготовителя и порядковый номер; п. 35 Постановления правительства РФ - Запоры на дверях эвакуационных выходов должны обеспечивать возможность их свободного открывания изнутри без ключа, за исключением случаев, устанавливаемых законодательством Российской Федерации; п. 38 Постановления правительства РФ - на объектах защиты с массовым пребыванием людей руководитель организации обеспечивает наличие исправных электрических фонарей из расчета 1 фонарь на 50 человек;  п. 70 Постановления правительства РФ - руководитель организации обеспечивает объект защиты огнетушителями по нормам согласно пунктам 468 и 474 настоящих Правил и приложениям N 1 и 2, а также обеспечивает соблюдение сроков их перезарядки, освидетельствования и своевременной замены, указанных в паспорте огнетушителя.
В ходе поверки  требований действующего законодательства в 8 образовательных и 1 дошкольном учреждении (Васильевская, Конышевская, Жигаевская, Кашарская, Малогородьковская, Машкинская, Старобелицкая, Ширковская школы и детский сад) были выявлены вышеуказанные действующего законодательства нарушения.

       Во всех указанных учреждениях, несмотря на заключенные договора на обслуживание пожарной сигнализации, акты проверки работоспособности установок противопожарной защиты отсутствовали. 

       В МКОУ Ширковская ООШ первичные средства пожаротушения (огнетушители) эксплуатируются с истекшим сроком годности, отсутствовал акт проверки работоспособности наружного противопожарного водоснабжения (водонапорной башни оборудованной приспособлением для забора воды пожарной техникой).

      В Старобелицкой и Конышевской СОШ над дверью запасного эвакуационного выхода расположенной на первом этаже зданий световой оповещатель «Выход» находиться в неисправном состоянии, эвакуационные двери расположенные на первом этаже здания  закрыты на замок, несмотря на то, что данные двери обеспечены запором, обеспечивающим возможность открывания изнутри без ключа, не обеспечено наличие электрических фонарей и др. 

  По выявленным нарушениям прокуратурой Конышеского района в отношении 9 должностных лиц вынесены постановления о возбуждении дела об административном правонарушении по ст.20.4 ч.1 КоАП РФ, то есть нарушение требований пожарной безопасности, которые направлены для рассмотрения в ОНД и ПР по городу Льгову, Льговскому и Конышевскому районам УНД и ПР ГУ МЧС России по Курской области.
Также по выявленным нарушениям в адрес указанных руководителей внесены представления об устранении нарушений. Также, по выявленным нарушениям прокуратурой района направлено обобщенное представление руководителю Управления образования администрации Конышевского  района Курской области.
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