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Результаты проверки исполнения градостроительного законодательства при утверждении и реализации правил землепользования и застройки территорий.

Прокуратурой Конышевского района в истекшем периоде 2018 года проведена проверка исполнения градостроительного законодательства при утверждении и реализации правил землепользования и застройки территорий. 
         В ходе проведенной в  истекшем периоде 2018 года было выявлено несоответствие требованиям действующего законодательства РФ утвержденных органами местного самоуправления Схем и Порядка размещения рекламных конструкций, а также Порядка проведения торгов на право заключения договоров на размещение рекламных конструкций, в связи с чем в адрес  Представительного собрания и Администрации Конышевского района Курской области внесено три протеста, которые рассмотрены и удовлетворены.
Также в ходе проверки установлено несоответствие требованиям действующего законодательства РФ утвержденных органами местного самоуправления Положений и Порядков разработки и утверждения схем размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований, в связи с чем в адрес уполномоченных органов местного самоуправления внесено 20 протестов, которые рассмотрены 
и удовлетворены.
Кроме того, в ходе проверки выявлен факт вынесения за пределами компетенции Администрацией поселка Конышевка постановления, утверждающего местные нормативы градостроительного проектирования муниципального образования. В связи с изложенным в адрес данного муниципального образования внесен протест, который в настоящее время находится на рассмотрении. 

Также было установлено, что отдельные положения проектов административных регламентов, устанавливающих порядок предоставления муниципальных услуг по присвоению адресов объектам адресации, выдаче разрешений на строительство и реконструкцию объектов капитального строительства, выдаче разрешений на ввод объектов в эксплуатацию, а также выдаче разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, 
и планируемых к утверждению постановлениями Администрации поселка Конышевка и Администрации Конышевского района Курской области, приняты данными органами местного самоуправления за пределами компетенции. В связи с изложенным, в адрес Администраций указанных муниципальных образований внесено пять протестов, которые в настоящее время находятся на рассмотрении.
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