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Прокуратурой Конышевского района Курской области на системной основе осуществляется надзор за соблюдением обеспечения мер пожарной безопасности в границах населенных пунктов.
В силу п. 4 ст. 6 Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», пожарная безопасность городских и сельских поселений обеспечивается в рамках реализации мер пожарной безопасности соответствующими органами государственной власти и органами местного самоуправления в соответствии со статьей 63 данного Федерального закона.

В соответствии со ст. 63 Федерального закона от 22.07.2008 № 123-ФЗ, первичные меры пожарной безопасности включают в себя в том числе: реализацию полномочий органов местного самоуправления по решению вопросов организационно-правового, финансового, материально-технического обеспечения пожарной безопасности муниципального образования; разработку плана привлечения сил и средств для тушения пожаров и проведения аварийно-спасательных работ на территории муниципального образования и контроль за его выполнением; установление особого противопожарного режима на территории муниципального образования, а также дополнительных требований пожарной безопасности на время его действия; обеспечение беспрепятственного проезда пожарной техники к месту пожара;  обеспечение связи и оповещения населения 
о пожаре; организацию обучения населения мерам пожарной безопасности 
и пропаганду в области пожарной безопасности, содействие распространению пожарно-технических знаний; социальное и экономическое стимулирование участия граждан и организаций в добровольной пожарной охране, в том числе участия в борьбе с пожарами.
Согласно информации ОНД и ПР по городу Льгову, Льговскому 
и Конышевскому районам ГУ МЧС России по Курской области, в 2018 году, 
в сравнении с 2017 годом, на территории Конышевского района Курской области наблюдается ухудшение состояния в сфере пожарной безопасности. 
Так, зафиксировано 11 пожаров, один из которых – со смертельным исходом, травмирован один человек. Кроме того, в январе 2019 года на территории Конышевского района произошел пожар, результатом которого стала гибель человека.
В связи с изложенным в адрес 10 органов местного самоуправления Конышевского района Курской области прокуратурой района внесены предостережения, направленные на принятие мер, в том числе информационного характера, в целя выполнения комплекса мероприятий по очистке от снега 
и устранению зимней скользкости на покрытии автомобильных дорог, тротуаров, служебных проходов мостовых сооружений, пешеходных, велосипедных дорожек, остановочных пунктах маршрутных транспортных средств и иных объектах.
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