[bookmark: _GoBack]В целях совершенствования контроля за соблюдением законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции Федеральным законом от 03.08.2018 № 307-ФЗ внесены изменения в отдельные законодательные акты Российской Федерации.
    Одним из основных нововведений является введение упрощенного порядка применения взысканий за коррупционные правонарушения к лицам, замещающим должности государственной и муниципальной службы.
     С согласия работника и при условии признания им факта совершения коррупционного правонарушения взыскание, за исключением увольнения в связи с утратой доверия, может быть применено на основании доклада подразделения кадровой службы соответствующего органа прокуратуры по профилактике коррупционных и иных правонарушений о совершении коррупционного правонарушения, в котором излагаются фактические обстоятельства его совершения, и письменного объяснения такого работника.
    Также установлен единый срок давности для применения взысканий - не позднее трех лет со дня совершения коррупционного правонарушения.
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