НОВОГОДНЯЯ ЕЛКА
Новогодние праздники всегда приносят людям радость и веселье, а украшенные игрушками и разноцветными огоньками гирлянд ёлки в домах и квартирах курян создают праздничное настроение.
Чтобы Новый год вам надолго запомнился и не огорчил, принес только радость и удовольствие, не забудьте о соблюдении необходимых правил пожарной безопасности.
[bookmark: _GoBack]ПОМНИТЕ!
Устанавливать ёлку необходимо на устойчивом основании и с таким расчетом, чтобы выход из помещения не был затруднен.
Ёлка не должна находиться вблизи отопительных приборов.
Ветки ёлки должны находиться на расстоянии не менее 1 метра от стен и потолка.
Иллюминация ёлки должна быть смонтирована прочно и надежно; электропровода гирлянд должны быть гибкими, с медными жилами, иметь исправную изоляцию и подключаться к электросети при помощи штепсельных соединений.
Обнаружив неисправность в иллюминации (сильное нагревание проводов, мигание лампочек, искрение), надо немедленно обесточить ёлочное освещение и не включать его до выяснения неисправностей и их устранения.
Запрещается украшать ёлку целлулоидными игрушками, а также марлей и ватой, не пропитанными огнезащитными составами; применять дуговые прожекторы, свечи, хлопушки, бенгальские огни и петарды; устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты, которые могут привести к пожару.
Не оставляйте детей одних без присмотра взрослых возле ёлки.
 
С Новым, 2019 годом!
 
Будьте внимательны, проявляйте бдительность и осторожность!

