Прокуратурой Кореневского района проведена проверка исполнения федерального законодательства при использовании школьных автобусов, выделенных в рамках приоритетного национального проекта «Образование», в 6 образовательных учреждениях Кореневского района.

В ходе проверки установлено, что на основании Решения Комитета по управлению имуществом администрации Курской области, в собственность муниципального образования "Кореневский район" Курской области безвозмездно были переданы автобусы для перевозки детей.

Затем указанные автобусы администрацией Кореневского района были переданы в оперативное управление общеобразовательных учреждений Кореневского района, которые в свою очередь оформили автобусы в собственность школы.

Однако в силу ст. 209 ГК РФ собственник имущества может передать другому лицу все свои правомочия (владения, пользования, распоряжения), не утратив при этом статус собственника. 

В нарушение действующего законодательства в паспорте транспортного средства на автобус в графе «собственник» были указаны общеобразовательные учреждения Кореневского района, что нарушало имущественные права муниципального района «Кореневский район» как собственника данного имущества.
В этой связи прокуратура Кореневского района обратилась в суд с исковыми заявлениями об обязании перерегистрировать имущество администрации Кореневского района – автобусы для перевозки детей на его законного собственника. 

