Прокуратурой Кореневского района проведена проверка соблюдения органами местного самоуправления Кореневского района законодательства при обеспечении населения  доброкачественной питьевой водой.

В ходе проверки установлено, что муниципальными образованиями  Кореневского района допускаются нарушения при обеспечении населения питьевой водой.

В соответствии с ч.1 ст.20 в совокупности с ч.1 ст.41 Конституции РФ каждый имеет право на жизнь и на охрану здоровья.

Согласно ст.18 Федерального Закона от 30.03.1999 № 52 –ФЗ «О санитарно- эпидемиологическом благополучии населения» водные объекты используемые в целях питьевого и хозяйственно бытового водоснабжения, а также в лечебных, оздоровительных и рекреационных целях, в том числе водные объекты, расположенные в границах городских и сельских населенных пунктов, не должны являться источниками биологических, химических и физических  факторов вредного воздействия на человека. Критерии безопасности и (или) безвредности для человека водных объектов, в том числе предельно допустимые концентрации в воде химических, биологических веществ, микроорганизмов, уровень радиационного фона устанавливаются санитарными правилами.

Согласно п.3.3.3, 3.3.4, 3.3.11 Постановления Главного государственного санитарного врача РФ от 25.11.2002 № 40 «О введении в действие санитарных правил «Гигиенические требования к качеству воды нецентрализованного водоснабжения. Санитарная охрана источников. СанПин 2.1.4.1175-02.) оголовок колодца должен иметь крышку или железобетонное перекрытие с люком, также закрываемое крышкой. Сверху оголовок должен быть прикрыт навесом или помещен в будку, осадки в колодец попадать не должны. Кроме того, колодец должен быть оборудован подъемным механизмом, ведром, скамьей для ведра, оголовок колодца не должен протекать, колодец должен быть огорожен.

Однако в ходе проверки установлено, что во всех муниципальных образованиях Кореневского сельсовета допускаются нарушения подобного рода. В этой связи прокуратурой Кореневского района в суд направлено 10 заявлений об оспаривании бездействия администраций муниципальных образований.

