Соблюдение правил электробезопасности!
[bookmark: _GoBack]Уважаемые граждане!
Внимание!
Филиал ОАО "МРСК Центра"-"Курскэнерго"  напоминает Вам о наступлении пожароопасного периода . Энергетики обращают Ваше внимание на необходимость  соблюдения мер пожарной  и электробезопасности в быту, на приусадебных участках , а так же в местах активного отдыха.
Помните! плохо потушенный костер или плохо потушенная сигарета могут привести к возгоранию сухой травы и распространению пожара на действующие электроустановки, что повлечет за собой длительный перерыв в электроснабжении.
Запрещается:
-Набрасывать на провода и опоры воздушных линий электропередачи ( ВЛ) посторонние предметы.
-подниматься на опоры ВЛ
-приближаться к оборванному проводу ближе 8м
-проникать в действующие электроустановки и самовольно включать и выключать оборудование.
-устраивать площадки для игр, спортивных сооружений в близи подстанций и ВЛ
-возводить сооружения и проводить любые работы, которые могут препятствовать доступу к объектам электросетевого хозяйства.
-разжигать костры  под линиями электропередачи или в близи трансформаторных подстанций.
Будьте внимательны!
Находясь рядом с подстанциями обращайте внимание на недопустимость присутствия посторонних лиц на территориях энергообъектов. При обнаружении открытого доступа на территорию подстанции ( открытой двери, сломанного ограждения, сбитого замка и т.д) ,неисправностей в электроустановках ( падения деревьев на провода ВЛ) и оборванных или висящих проводов- просьба немедленно сообщить об этом по телефону ПРЯМОЙ ЛИНИИ ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИКОВ  8-800-50-50-115 ( бесплатно, круглосуточно)
Уважаемые любители рыбной ловли!
Выезжая на рыбалку будьте осторожней и берегите свои жизни!
-Вы часто выбираете место для ловли рыбы  под действующими линиями электропередачи (ЛЭП).Это очень опасно для жизни! Напоминаем, что расстояние от земли до проводов ЛЭП составляет 6-7 м, а длина удочки доходит до 7м.
-Будьте внимательны при перемещениях под проводами ЛЭП. Необходимо предварительно складывать удилище во избежание случайного прикосновения к проводам или приближении удилища на недопустимо  близкое расстояние- не менее 1м для воздушных ЛЭП напряжением до 110кВ.
-Современные удилища изготавливаются из углепластика - материала , который является проводником электрического тока. Повышенная влажность в границах водоема, мокрая леска и удилище создают опасность для жизни даже при приближении к проводам действующей ЛЭП, а касание проводов  неизбежно приведет к смертельной или тяжелой травме.
-Если Вы подарили ребенку удочку,  обязательно расскажите ему об опасностях , связанных с электрическим током . Разъясните ребенку  правила поведения под ЛЭП, а также использование удилища под проводами.
-При обнаружении провисшего или оборванного провода, упавшего на землю, открытых дверей электроустановок, а так же поврежденных опор не в коем случае не приближайтесь к поврежденным проводам ближе чем на 8 м и не проникайте внутрь электроустановки, а немедленно сообщите  об этом по телефону " ПРЯМОЙ ЛИНИИ ЭНЕРГЕТИКОВ"  МРСК Центра или в район электрических сетей.
Несоблюдение данных правил электробезопасноти может привести к смертельной или тяжелой травме.


