Прокуратура Кореневского района добилась восстановления жилищных прав ребёнка-сироты.

Прокуратура Кореневского района провела проверку по обращению ребёнка-сироты Сафроновой Ольги Ивановны, проживающей в п. Коренево, о нарушении её жилищных прав.

В ходе прокурорской проверки установлено, что в 1993 году у Сафроновой умер отец, в 2004 году – умерла мать, ей был назначен опекун.

Однако с 2004 году на учет как ребёнок-сирота, нуждающийся в жилом помещении по договору социального найма, Сафронова поставлена не была, в связи с чем в 2012 году она обратилась в суд с требованием о постановке её на учет в качестве нуждающейся в жилом помещении. Кореневский районный суд удовлетворил требования Сафроновой Ольги Ивановны и обязал Администрацию Толпинского сельсовета Кореневского района поставить её на учет с 2004 года. 

Постановлением главы Толпинского сельсовета Кореневского района Сафронова была поставлена на учет для внеочередного предоставления жилого помещения. Однако с 2012 года жилое помещение ей предоставлено так и не было.

В этой связи прокуратура Кореневского района обратилась в суд с исковым заявлением, в котором просила обязать комитет социального обеспечения Курской области предоставить Сафроновой Ольге Ивановне жилое помещение по договору специализированного жилого найма на территории Кореневского района.

Суд удовлетворил требования прокуратуры в полном объеме.

Исполнение решения суда находится на контроле прокуратуры Кореневского района Курской области.
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