Предусмотрена ли уголовная ответственность за снятие денежных средств со счёта чужой банковской карты?

Разъясняет прокурор Кореневского района Бобнев А.А. 
[bookmark: _GoBack]За хищение денежных средств со счёта банковской карты предусмотрена уголовная ответственность в соответствии с п. «г» ч. 3 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (далее - УК РФ).
При этом не имеет значения, каким образом похищены денежные средства со счёта – через банкомат, либо путём перевода со счёта на счёт, либо путём совершения покупок через сеть интернет, путём расчёта за покупки в магазине.
Найденная банковская карта не является находкой, снятие с расчётного счёта денежных средств образует состав преступления, предусмотренный п. «г» ч. 3 ст.158 УК РФ, за совершение которого предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет со штрафом до восьмидесяти тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осуждённого за период до шести месяцев либо без такового, с ограничением свободы на срок до полутора лет либо без такового.
В отличие от простого неквалифицированного хищения чужого имущества, кража денежных средств со счёта карты относится к категории тяжких преступлений. Уголовные дела, возбужденные по п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ, не подлежат прекращению за примирением сторон по ст. 25 УПК РФ, а также не могут рассматриваться в особом порядке судебного разбирательства.

