Отягчающее обстоятельство – публичная демонстрация совершения умышленного преступления

[bookmark: _GoBack] Разъясняет прокурор Кореневского района Бобнев А.А. 
Федеральным законом от 08.08.2024 № 218-ФЗ внесены изменения в Уголовный кодекс РФ, расширившие перечень обстоятельств, отягчающих уголовное наказание. 
Часть 1 статьи 63 Уголовного кодекса РФ дополнена пунктом «т», согласно которому к отягчающим обстоятельствам отнесено совершение умышленного преступления с публичной демонстрацией, в том числе в средствах массовой информации или информационно-телекоммуникационных сетях (включая сеть «Интернет»).
Также публичная демонстрация определена в качестве квалифицирующего признака, влекущего более строгое наказание, для десяти составов умышленных преступлений (убийство, причинение вреда здоровью любой степени, истязание, угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, похищение, незаконное лишение свободы, использование рабского труда).
Кроме того, по указанным составам введено дополнительное наказание: лишение права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью, что позволит судам ограничивать осужденным доступ в сеть «Интернет».
Федеральный закон вступил в законную силу 19 августа 2024 года.
