информация
о деятельности Администрации поселка Коренево, состояние и динамика развития социальной сферы, об использовании средств бюджета поселка Коренево в 2013 году
            Основой деятельности администрации поселка, как органа местного самоуправления, является исполнение бюджета муниципального образования в целях улучшения жизни людей.
             Бюджет поселка в 2013 году по доходам с учетом безвозмездных поступлений от других бюджетов составил 14.4 млн. рублей, в том числе 12,8 млн. рублей собственных доходов. Бюджет исполнен на 98,3%  на сумму 13 млн. 980 тыс. руб.
             Значительную долю поступлений в бюджет составляет налог на доходы физических лиц – это 8,3 млн. рублей или 64,8% от всех поступлений; 0,8 млн. руб. или 6,3% от продажи материальных и нематериальных активов, налоги на имущество 3,8 млн. руб. или 23,4%.
             Безвозмездные поступления из областного бюджета (это субсидии и субвенции) составили 1,9 млн. руб. при планируемых 1,9 млн. руб., которые носят целевой характер.

             Как и в предыдущие годы, бюджет 2013г. имел социальную направленность.
На адресную социальную помощь семьям, попавшим в трудную жизненную ситуацию, оплату продовольственных наборов вдовам погибших участников войны, поддержку молодых семей, выплату пособий на новорожденных, новогодние подарки детям неработающих родителей в прошедшем году было выделено 323 тыс. руб.

             В организуемых нами благотворительных акциях «Первоклассник», «Помоги ближнему своему», декадах пожилого человека, инвалидов, милосердия активную помощь оказывают наши муниципальные предприятия «Татьяна», «Кореневский рынок», а также  ООО «Тепло Плюс»(Мосин Е.Н.), ООО «Водник» (Дмитров А.В.), ООО «Жилищник» (Матвиенко В.М.), ПО «Кореневское», ИП Федоркин и др.; оказана вещевая и денежная помощь на сумму около 45 тыс. руб.
              Одно из направлений социальной поддержки граждан с низким уровнем доходов – предоставление субсидий на оплату услуг ЖКХ. В 2013 году субсидии получили 64 семья на сумму 767 тыс. руб. 
              Немало делаем для организации досуга и отдыха жителей поселка, культурного и  духовного воспитания молодежи.
              Традиционными стали праздники улиц (в прошлом году это были улицы Комсомольская, им. Шолохова, 141 Дивизии), проводы Русской зимы, торжественные мероприятия, посвященные Дню освобождения поселка Коренево от немецко-фашистских захватчиков, День победы и др. Существенную помощь в финансировании этих мероприятий оказывают спонсоры – ИП, коллективы предприятий и учреждений (Рухлин Сергей Леонидович, Тарыкин Юрий Васильевич, Гуков Петр Петрович, Клименко Василий Борисович, Коряк Лидия Ивановна, Мелихов Валерий Викторович, Федоркин Александр Николаевич, Шумарова Анна Васильевна, Куренков Игорь Иванович, Кириллов Олег Аркадьевич и др.)
              Финансировалась работа детской футбольной секции « Пересвет» (тренер Зеленский А.В.), приобретены спортинвентарь и спортивная форма для футболистов и хоккеистов, оплачивались поездки на соревнования. На эти цели израсходовано 95,4 тыс. руб.

Благодаря спонсорской помощи депутата Представительного собрания района Мусияченко НН при содействии администрации поселка, в том числе финансовом, оборудована хоккейная площадка на улице 70 лет Октября.

За счет бюджета поселка отремонтирована дорога к этой площадке, установлено освещение, всего на сумму 500 тыс. руб.
Построены 2 детские игровые площадки: на улице Школьная около дома 27 (85 тыс. руб. бюджета поселка); за счет средств ПО «Коренево» на улице Комсомольская около магазина «Дубрава».

Начато строительство площадки на улице Юбилейная (установлены качели, завезен песок), весной планируем завершить.
Поддерживаются в порядке ранее оборудованные 15 детских игровых  площадок, а так же хоккейная на улице Осипенко.
               В 2013 году нам многое удалось сделать, опираясь на активную, наиболее инициативную часть населения поселка. Это прежде всего председатели уличных комитетов.
              Кроме собраний с участием уличкомов по наведению санитарного порядка, по обсуждению нормативных муниципальных актов практикуем чествование наиболее активных уличкомов, вручаем подарки.

           Результативно работали комиссии и общественные объединения: общественный совет по профилактике правонарушений, санитарная комиссия, совет ветеранов войны и труда, женсовет, добровольная народная дружина.

Положительные результаты дает участие в дежурствах ДНД депутатов, учителей, родителей учащихся КСШ №1. На контроле неблагополучные семьи, семьи и одинокие граждане группы «риска», оказывалась помощь на лечение родителей от алкогольной зависимости. В настоящее время на учете в КДН и ЗП состоят 5 человек, несовершеннолетними совершены 3 преступления (кражи). Кроме того, на профилактическом учете состоят 17 неблагополучных семей, в которых воспитываются 34 несовершеннолетних детей. В целях профилактики за ними закреплены депутаты поселка, члены женсовета. 
В результате совместной профилактической работы наблюдается снижение числа преступлений и правонарушений среди взрослого населения. Если в 2012 году было совершено 78 преступлений, то за 2013 год на территории поселка зарегистрировано 43 преступления, 38 из них раскрыты участковыми уполномоченными полиции Даценко А.В., Порываев Р.А.
В основном это кражи различных форм собственности – 21 преступление, причинение телесных повреждений – 4 преступления, угроза убийством – 11 преступлений, допущено одно убийство.

Кроме того выявлены 26 административных правонарушений.

Ведутся мероприятия по выявлению и пресечению правонарушений, связанных с оборотом крепких спиртных напитков домашней выработки. За отчетный период выявлены и наказаны 48 лиц, занимающихся изготовлением, сбытом и приобретением самогона. 
Администрацией поселка с участковыми уполномоченными, сотрудниками пожарной службы велись работы, особенно в осенне-зимний отопительный сезон,   с жителями группы «риска», куда вошли одинокие престарелые люди, жители, злоупотребляющие спиртными напитками, инвалиды.
В практике работы с такой категорией граждан рейды, индивидуальные посещения и беседы, оказание помощи в ремонте печного отопления, герантоволонтерство, определение одиноких престарелых людей в приемные семьи, к родственникам. Однако был допущен случай пожара с гибелью человека. 
На состоянии преступности и правонарушений не в лучшую сторону сказалась реорганизация структуры отдела внутренних дел.

 На встрече с губернатором я в своем выступлении поднимал вопрос о возвращении в наш район отдела полиции и просил его от имени жителей поселка вернуться к прежней структуре. Будем надеяться на положительное решение этого вопроса.     

Стабилизировалась демографическая ситуация. За последние 3 года рождаемость составляет 63-64 ребенка в год. В 2013 году умерли 99 человек, как видим смертность все-таки превышает рождаемость, но за счет приезжих население поселка не уменьшается. В 2012 году – 6600 человек, в 2013 – 6607 человек (это зарегистрированных, фактически проживающих около 7000 человек).
            Продолжается  работа над реализацией Федеральных программ по обеспечению нуждающихся в жилье ветеранов войны, вдов погибших (умерших) участников войны, молодых семей и переселенцев. В 2013 г. 2 чел. этой категории граждан приобрели жилье, (25 чел. до 2013г.из них 21 ветеран войны , 2 семьи вынужденных переселенцев и 2 молодые семьи). Из бюджета поселка в соответствии с муниципальной программой по улучшению жилищно-бытовых условий ветеранов ВОВ, ежегодно 4-5 чел. получают материальную помощь на ремонт домовладений (12-20 тыс. руб.)
Администрация поселка Коренево активно содействует строительству жилых домов для детей-сирот. В 2012 году сданы в эксплуатацию и заселены 7 домов – 28 квартир по улице Юбилейная. В этом году планируется строительство еще 8-ми домов (32 квартиры) по улице Покровская: 4 дома для ветеранов Великой Отечественной войны или вдов, 4 – для граждан из числа детей сирот. Изготовлена проектно-сметная документация, построена дорога по улице и переулку Покровский. На эти цели израсходовано 1 млн. 665 тыс. рублей бюджета поселка. 

            Продолжает работу предприятие бытового обслуживания МУП «Татьяна» - швейный цех, мастерская по ремонту обуви, парикмахерская. За год получили услуги около 6 тыс. человек на сумму 1 млн. 176 тыс. руб. За счет средств вырученных от продажи помещений выполнены работы по замене крыши, окон, ремонту полов, электропроводки.
Совершенствуется торговое обслуживание. На территории поселка в 2013 году открыты торговые точки, ларьки ИП «Молоко-мясо» ул. Красноармейская, охотничьих товаров, запчастей, аптечный киоск по ул. Октябрьской, «Смешные цены», «Оптимист», «Мойдодыр» на рынке и др. 
Происходят изменения в работе МУП «Кореневский рынок». В настоящее время здесь работают 70 местных индивидуальных предпринимателей, кроме того 60 ИП приезжают в выходные дни из других регионов. Годовой доход по рынку составил 2 млн. 464 тыс. рублей. Ведется работа по улучшению условий труда ИП. В 2013 год электрифицированы 15 новых павильонов, функционирует громкоговорящая связь.

Продолжает работать поселковая баня. С газовым отоплением стало намного комфортней. В 2013 году было 3200 посещений бани, получен доход на сумму 528 тыс. руб., 200 детей до семилетнего возраста пользуется услугами бани бесплатно.
В прошедшем году был заключен договор с автопредприятием пассажирских перевозок на обслуживание населения поселка на маршруте «поселок Коренево – село Коренево». Маршрут убыточен  для предприятия, поэтому на возмещение убытков перечислено 42,4 тыс. руб.
        Социальное благополучие граждан во многом зависит от трудовой  занятости. Отрадно отметить, что в 2013г. в поселке увеличилось число рабочих мест, наращивают темпы работы, а значит и количество занятых в производстве, завод по переработке солода, предприятие «Солнечный край» по выработке подсолнечного масла и розливу минеральной воды, не допущено сокращение численности работающих на заводе НВА - (760 чел.), увеличилось число рабочих мест в торговле. 
          Осуществляется комплекс мероприятий по улучшению условий жизни жителей поселка. За собственные средства выложены тротуарные дорожки по улицам 70 лет Октября, Школьная площадью 212 кв.м. на сумму 150 тыс. руб. 
Нормализовано уличное освещение, которое в 2013г. местному бюджету обошлось в 1,2 млн. руб. Налажена работа по благоустройству, уборке территорий поселка, ремонту дорог, их содержанию, гредированию, спилу деревьев, скашиванию травы. На эти цели расходовано 1 млн. 450 тыс. руб. 
В 2013 году на капитальный, текущий ремонт и содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения (улицы Красноармейская, Октябрьская, 70 лет октября, Спортивная и др.) выделено 3,4 млн. рублей собственных средств.

В соответствии с законодательством администрацией поселка в прошедшем году начата очень важная работа по межеванию автомобильных дорог местного значения с последующим оформлением права собственности на них. В соответствии с законодательством только при таких условиях будут выделяться средства дорожного фонда на ремонт и содержание дорог.

             Отработана система по сбору твердых бытовых отходов, охвачены все улицы поселка: на отдельных оборудованы контейнерные площадки, на остальных мусор собирается трактором.                 Здесь тоже есть проблемы: не все жители поселка оказались добросовестными − отказываются заключать договоры на вывоз ТБО, а в контейнеры выбрасывают мусор. Конечно, мы будем вести с ними разъяснительную работу, ведь все должны понять, что трактор, контейнеровоз надо заправлять, платить заработную плату водителям. Значит надо заключить договор и оплачивать эту услугу.


Санитарная комиссия организует смотры состояния зданий, территорий учреждений, организаций, предприятий, жилого фонда, в т. ч. и в частном секторе. 


Остается проблемой благоустройство придомовых территорий многоквартирных домов. До сих пор многие жильцы не могут понять, что квартиры практически все приватизированы, т.е. стали собственностью владельцев. Места общего пользования (подъезды, подвалы, придомовая территория) также должны содержаться жильцами, ведь никто не приходит в частное домовладение убирать коридор, двор, прилегающею к дому территорию. В тарифы по оплате услуг УК «Жилищник» или ТСЖ не входят уборка подъездов, благоустройство вокруг дома. То есть убирать и благоустраивать надо силами жильцов или нанимать людей и платить им за проведенную работу. В последнее время в микрорайоне 70 лет Октября в домах под управлением Товарищества собственников жилья “Кореневожилсервис” (Дубонос В.В.) наведен относительный порядок на придомовых территориях, ставится задача навести такой же порядок в микрорайоне ул. Школьная (управляющая компания ООО “Жилищник”).

      Главный показатель успешности работы коммунальных служб – безаварийный отопительный период и бесперебойное водоснабжение. Мы смогли это обеспечить в прошедшем году и текущем сезоне.

ООО «Водник» при подготовке систем водоснабжения и водоотведения затратило около 400 тыс. руб. Произведены ремонт сетей на 8-ми улицах поселка водоразборных колонок, смотровых колодцев, замена 2-х глубинных насосов и др. Беспокоит большая изношенность водопроводных сетей, инфраструктуры по предоставлению коммунальных услуг (80 – 100%), что не гарантирует стабильное и качественное оказание услуг по водоснабжению. Еще в 2006 году изготовлен проект водоснабжения юго-восточной части поселка стоимостью 15 млн. рублей. Возможно в этом году совместными усилиями при содействии районной администрации эти работы начнутся. 

За прошедший год проведена большая работа по решению проблем теплоснабжения (ООО «Тепло Плюс»). Несмотря на изношенность тепловых сетей (их протяженность 4,3 км., строились в 1976-1992 гг.), необходимость ремонта квартальной котельной тепловое хозяйство было подготовлено к отопительному сезону за счет собственных средств. Однако, сохраняются проблемы низкого температурного режима в отдельных домах и квартирах. По мнению специалистов причина в том, что внутридомовые системы отопления длительно эксплуатируются, владельцы не принимают мер по промывке систем, их текущему обслуживанию. Такие работы готовы производить специалисты ООО «Тепло Плюс» естественно за счет собственников квартир. 

УК ООО «Жилищник», ТСЖ «Коренево-Жилсервис»  проведены работы по текущему ремонту мест общего пользования МЖД в соответствии с суммой средств, поступивших от жильцов. 
       Более качественной подготовке к очередному отопительному сезону и текущему содержанию коммунальных систем каждый год мешает наличие задолженностей по всем направлениям.

Значительные задолженности имели место на начало отопительного сезона, а на 01.02.2014г. они еще выросли и составляют:

 ООО «Водник» - население 300 тыс. руб.                           
                             - бюджетные организации 200 тыс. руб.

                             - другие предприятия 525 тыс. руб. 
                            всего около 1 млн. руб.

ООО «Жилищник» - население 960 тыс. руб.

МУП «ЖКХ» (Вывоз ТБО) – население 375 тыс. руб.

                                             - бюджетные организации 280 тыс. руб.

                                             - другие предприятия 880 тыс. руб.

                                             всего больше 1,5 млн. руб.

ООО «Тепло Плюс» - население 900 тыс. руб.

                                    - бюджет 1,5 млн. руб.

                  Правительство РФ озабочено нерациональным использованием природных  тепловых ресурсов. Ставится задача − уменьшить, исключить неэкономный расход топлива, в т.ч. сократить протяженность тепловых сетей, чтобы не обогревать почву и атмосферу. А это максимально возможно при переходе на индивидуальное поквартирное отопление.


В соответствии с Федеральным законом № 190-ФЗ «О теплоснабжении и о повышении энергетической эффективности», который вступил в силу с 01.01.2011 г., запрещается установка индивидуального отопления в отдельных квартирах, если есть центральное отопление. На поквартирное отопление можно перейти, если владельцы всех квартир данного дома согласились установить индивидуальное отопление. Тогда этот дом отключается от центральных тепловых сетей.
На сегодня 3 дома (48 квартир) уже перешли на поквартирное отопление, еще 5 заявили о переходе.

Несмотря на определенные положительные результаты остаются нерешенные вопросы:

1 Наведение нормального санитарного состояния на придомовых территориях многоквартирных домов совместно с УК и ТСЖ, а также жильцами. Приобретение прицепного инвентаря к трактору (косилки)
2 Ремонт квартальной котельной, перевод на индивидуальное отопление МКД.

3 Строительство спорткомплекса. В этом году начнется строительство. 
4 Организовать контроль за работой УК, ТСЖ. Необходимо наладить отчетность, открытость, информированность населения

5 Асфальтирование поселковых дорог (улиц), строительство тротуаров.

6 Разобраться с бесхозными домами.

7 Навести порядок на гражданском кладбище, ул. Орджоникидзе.

8 Оборудовать новые детские игровые площадки.

9 Организовать ремонт фасадов всех зданий, начиная с Администрации поселка.

   10 Продолжить работу по финансовой поддержке общественных организаций:

− Женсовета;

− Совета ветеранов;

− Добровольной народной дружины;

− Добровольной пожарной дружины;

− спортивных объединений;

− Молодежного совета.

11. Обустройство пешеходных дорожек тротуарной плиткой.

12. Строительство и ремонт дорог с твердым покрытием на улицах поселка.
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