Курская область вошла в первую двадцатку по регистрации на портале государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства

[bookmark: _GoBack]Под председательством управляющего делами администрации Курской области Анатолия Стрелкова 18 июля состоялось заседание Комиссии по повышению качества и доступности предоставления государственных и муниципальных услуг и развитию информационного общества в регионе.
Речь шла об исполнении органами власти области Указа Президента Российской Федерации 2012 г. № 601 «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления».
Среди муниципальных образований Курской области по исполнению названного указа лучшим признан Глушковский район.
Показатель индикатора «Доля услуг, оказанных в электронной форме, к общему объему оказанных услуг» в Курском регионе за июнь 2018 года составил 85,72% при запланированных 70%.
Для взаимодействия с управляющими компаниями, ТСЖ и органами власти успешно функционирует единый портал государственной информационной системы жилищно-коммунального хозяйства (ГИС ЖКХ) https://dom.gosuslugi.ru.
На этом портале каждый желающий житель области может зарегистрироваться, создать свой личный кабинет, просматривать начисления за ЖКХ, за капитальный ремонт, оплачивать услуги, подавать показания приборов учета, направлять обращения или жалобы, участвовать в голосованиях.
Услуги на портале ГИС ЖКХ доступны не только физическим лицам, но и организациям, поставщикам услуг (управляющим компаниям, ресурсоснабжающим организациям), федеральным, региональным и муниципальным органам власти.
Курская область по регистрации организаций на портале занимает 20 место среди регионов России.
