Открытие смены STEAM-CAMP

[bookmark: _GoBack]В период осенних школьных каникул на базе Спортивно-оздоровительного центра им. Валентины Терешковой проходит профильная смена актуального образовательного проекта в сфере высоких технологий от Курского государственного университета и Учебно-оздоровительного детского центра «Магистр» «STEAM-CAMP».
STEАM – это сокращение от английских слов наука (в понимании естествознание), технологии, инженерное дело, искусство и математика. То есть, STEАM является основой подготовки в области высоких технологий.
Проведение данной профильной смены призвано стать стартовой площадкой для будущих IT-специалистов, инженеров, изобретателей, конструкторов Курского региона. Актуальность данной программы состоит в том, что она направлена на получение участниками конструкторских и технологических знаний, готовит школьников к осознанному выбору профессий будущего, связанных с IT-индустрией.
В этом профильном лагере в проектных мастерских под руководством региональных спикеров-практиков IT-технологий школьники научатся выстраивать свое будущее в сфере высоких технологий. Познакомятся с компьютерными разработками, робототехникой и элементами «Умного дома». Познают эксклюзивные авторские методики обучения.
В проекте принимают участие 100 старшеклассников Курской области в возрасте 13-17 лет.
30 октября состоялось открытие смены. В ходе панельной дискуссии, в которой приняли участие специалисты комитета информатизации, государственных и муниципальных услуг Курской области, учащиеся школ региона могли специалистам задать вопросы на интересующие темы.
«STEAM-CAMP» - это современная площадка для приобретения опыта учащимися школ в решении исследовательских и прикладных научно-технических задач в IT-индустрии.
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