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8 ноября в Курской академии государственной и муниципальной службы состоялся обучающий семинар с сотрудниками органов местного самоуправления (муниципальных районов, городских округов и сельских советов), в котором приняли участие более 104 представителя.
Семинар открыл временно исполняющий обязанности председателя комитета информатизации, государственных и муниципальных услуг Курской области Борис Юровчик. Перед участниками семинара он поставил задачи, которые предстоит решить до завершения текущего года, а также на перспективу, связанные с разработкой и принятием административных регламентов. Это позволит расширить возможность получения муниципальных услуг в электронном виде через региональный портал государственных услуг и областное бюджетное учреждение "Многофункциональный центр по предоставлению государственных и муниципальных услуг" и его филиалы.
На семинаре были даны разъяснения по изменениям, внесенным в правила разработки и утверждения административных регламентов в соответствии с требованиями действующего законодательства.
