Уголовные дела частного и частно-публичного обвинения.
Уголовным законодательством Российской Федерации в зависимости от характера и тяжести совершенного преступления уголовное преследование, включая обвинение в суде, осуществляется в публичном, частно-публичном и частном порядке.

 Уголовные дела о преступлениях, предусмотренных статьями 115 частью первой- умышленное причинение легкого вреда здоровью, 116 частью первой Уголовного кодекса Российской Федерации -  побои, считаются уголовными делами частного обвинения, возбуждаются не иначе как по заявлению потерпевшего, его законного представителя и подлежат прекращению в связи с примирением потерпевшего с обвиняемым. Примирение допускается до удаления суда в совещательную комнату для постановления приговора.

За исключением случаев, когда руководитель следственного органа, следователь, а также с согласия прокурора дознаватель возбуждают уголовное дело о любом преступлении частного и частно-публичного обвинения и при отсутствии заявления потерпевшего или его законного представителя, если данное преступление совершено в отношении лица, которое в силу зависимого или беспомощного состояния либо по иным причинам не может защищать свои права и законные интересы. К иным причинам относится также случай совершения преступления лицом, данные о котором не известны.

Уголовные дела о преступлениях, предусмотренных статьями 131 частью первой - изнасилование, 132 частью первой – насильственные действия сексуального характера, 137 частью первой - нарушение неприкосновенности частной жизни, 138 частью первой – нарушение тайны переписки, телефонных переговоров, почтовых, телеграфных или иных сообщений, 139 частью первой- нарушение неприкосновенности жилища, 145 – необоснованный отказ в приеме на работу или необоснованное увольнение беременной женщины или женщины, имеющей детей в возрасте до 3 лет, 146 частью первой – нарушение авторских и смежных прав, и 147 частью первой Уголовного кодекса Российской Федерации – нарушение изобретательских и патентных прав, считаются уголовными делами частно - публичного обвинения, возбуждаются не иначе как по заявлению потерпевшего или его законного представителя, но прекращению в связи с примирением потерпевшего с обвиняемым не подлежат, за исключением случаев, предусмотренных статьей 25 Уголовного Кодекса РФ.

Остальные уголовные дела, считаются уголовными делами публичного обвинения.
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