За счёт средств материнского капитала можно получить единовременную выплату
Президентом Российской Федерации подписан Федеральный закон «О единовременной выплате за счёт средств материнского (семейного) капитала».

Законом определено, что проживающие на территории Российской Федерации граждане, получившие государственный сертификат на материнский (семейный) капитал в соответствии с Федеральным законом «О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей» (в случае, если право на получение мер социальной поддержки возникло или возникнет до 31 декабря 2015 года), могут получить единовременную выплату в размере 20 тысяч рублей и использовать её на любые нужды семьи.

Заявление о предоставлении выплаты может быть подано гражданами до 31 марта 2016 года. Единовременные выплаты должны быть предоставлены обратившимся за ними гражданам до 1 июля 2015 года.
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Семейным кодексом РФ уточнен перечень лиц, которые не могут быть усыновителями

Федеральным законом № 101-ФЗ от 20.04.2015 «О внесении изменений в Семейный кодекс Российской Федерации» внесены изменения, направленные на реализацию постановления Конституционного Суда Российской Федерации от 31.01.2014 г. №1-П.

Изменения коснулись статьи 127 Семейного кодекса РФ, содержащей исчерпывающий перечень лиц, имеющих право быть усыновителями.

Согласно изменениям лица, имевшие судимость либо подвергавшиеся уголовному преследованию за преступления против жизни и здоровья, против свободы, чести и достоинства личности, против семьи и несовершеннолетних, против здоровья населения и общественной нравственности, против общественной безопасности, относящиеся к преступлениям небольшой и средней тяжести, не могут выступать усыновителями в случае признания судом таких лиц представляющими опасность для жизни, здоровья и нравственности усыновляемого ребенка.

При вынесении решения об усыновлении ребенка таким лицом суд учитывает обстоятельства деяния, за которое это лицо подвергалось уголовному преследованию, срок, прошедший с момента совершения деяния, форму вины, обстоятельства, характеризующие личность, в том числе поведение такого лица после совершения деяния, и иные обстоятельства в целях определения возможности обеспечить усыновляемому ребёнку полноценное физическое, психическое, духовное и нравственное развитие без риска для жизни ребенка и его здоровья.

         Изменения вступили в силу 02.05.2015г.
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Использование транспортных средств, оборудованных проблесковыми маячками жёлтого или оранжевого цвета, ограничено
 
Постановление Правительства РФ от 20.04.2015 № 374 внесены изменения в Правила дорожного движения.

Установлены ограничения на эксплуатацию транспортных средств, оборудованных проблесковыми маячками жёлтого или оранжевого цвета, в том числе в процессе сопровождения транспортных средств, перевозящих крупногабаритные и тяжеловесные грузы.

Эксплуатация транспортных средств, оборудованных проблесковыми маячками жёлтого или оранжевого цвета, не зарегистрированных в Государственной инспекции безопасности дорожного движения МВД России или других органах, определяемых Правительством, на территории Российской Федерации запрещена. Исключение составят транспортные средства, перевозящие крупногабаритные грузы, взрывчатые, легковоспламеняющиеся, радиоактивные вещества и ядовитые вещества высокой степени опасности.  
Таким образом, принадлежащие иностранным владельцам транспортные средства, оборудованные проблесковыми маячками жёлтого или оранжевого цвета, не будут допущены к дорожному движению в России. 
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