Внесены изменения в Трудовой кодекс РФ, касающиеся выдачи работнику трудовой книжки
С 01.01.2015 вступают в силу изменения в ТК РФ, внесенные ФЗ                   от 21.07.2014 № 216-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ и признании утратившими силу отдельных законодательных актов (положений законодательных актов) РФ в связи с принятием федеральных законов "О страховых пенсиях" и "О накопительной пенсии". 
Так, ст. 62 ТК РФ на работодателя возложена обязанность по письменному заявлению работника не позднее трех рабочих дней со дня подачи этого заявления выдать работнику трудовую книжку в целях его обязательного социального страхования (обеспечения), копии документов, связанных с работой (копии приказа о приеме на работу, приказов о переводах на другую работу, приказа об увольнении с работы; выписки из трудовой книжки; справки о заработной плате, о начисленных и фактически уплаченных страховых взносах на обязательное пенсионное страхование, о периоде работы у данного работодателя и другое).
Копии документов, связанных с работой, должны быть заверены надлежащим образом и предоставляться работнику безвозмездно.
Этой же статьёй на работников возложена обязанность не позднее трех рабочих дней со дня получения трудовой книжки в органе, осуществляющем обязательное социальное страхование (обеспечение), вернуть ее работодателю.
Помощник прокурора района






Рогач Ю.С.

Отменён предельный срок для обжалования вступивших в силу судебных решений по уголовным делам

ФЗ от 31.12.2014 № 518-ФЗ внесены изменения в статьи 401.2 и 412.2 Уголовно-процессуального кодекса РФ.

В частности, признана утратившей силу ч. 3 ст. 401.2 УПК РФ, согласно которой судебное решение могло быть обжаловано в суд кассационной инстанции в течение одного года со дня его вступления в законную силу.

Таким образом, предельный срок, которым ограничивалось право на обжалование судебного решения, вступившего в законную силу, в суд кассационной инстанции, отменён.

Указанные изменения вступили в силу с 11.01.2015.

Напомню, что правом на обжалование вступившего в законную силу судебного решения в суд кассационной инстанции обладают: осужденный, оправданный, их защитники и законные представители, потерпевшие, частные обвинители, их законные представители и представители, прокурор, а также иные лица в той части, в которой обжалуемое судебное решение затрагивает их права и законные интересы.
Помощник прокурора района






    Есин А.И.

С 2016 года при досрочной уплате штрафа его размер будет сокращен вдвое

01.01.2016 вступают в силу изменения в КоАП РФ, согласно которым в случае, если  лицо, привлеченное к административной ответственности за совершение административного правонарушения в области дорожного движения, уплачивает административный штраф не позднее 20 дней со дня вынесения постановления о наложении штрафа, то такой  штраф может быть уплачен в размере половины суммы наложенного штрафа.

Данное правило не будет распространяться на случаи совершения административных правонарушений, предусмотренных ч. 1.1 ст. 12.1 (повторное управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке), ст. 12.8 (управление транспортным средством водителем, находящимся в состоянии опьянения, передача управления транспортным средством лицу, находящемуся в состоянии опьянения), ч. 6 ст. 12.9 (повторное превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 40, но не более 60 километров в час), ч. 7 ст. 12.9 (повторное превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 60, но не более 80 километров в час, повторное превышение установленной скорости движения транспортного средства на величину более 80 километров в час), ч. 3           ст. 12.12 (повторный проезд на запрещающий сигнал светофора или на запрещающий жест регулировщика), ч. 5 ст. 12.15 (повторный выезд в нарушение ПДД на полосу, предназначенную для встречного движения, либо на трамвайные пути встречного направления), ч. 3.1 ст. 12.16 (повторное движение во встречном направлении по дороге с односторонним движением), ст. 12.24 (нарушение ПДД или правил эксплуатации транспортного средства, повлекшее причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего), ст. 12.26 (невыполнение водителем транспортного средства требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения), ч. 3 ст. 12.27 (невыполнение требования ПДД о запрещении водителю употреблять алкогольные напитки, наркотические или психотропные вещества после ДТП, к которому он причастен, либо после того, как транспортное средство было остановлено по требованию сотрудника полиции, до проведения уполномоченным должностным лицом освидетельствования в целях установления состояния опьянения или до принятия уполномоченным должностным лицом решения об освобождении от проведения такого освидетельствования) КоАП РФ.

В случае совершения указанных правонарушений штраф подлежит уплате в полном размере, независимо от времени его уплаты.

Если исполнение постановления о назначении  административного штрафа было отсрочено или рассрочено судьей, органом или должностным лицом, вынесшими постановление, административный штраф уплачивается также в полном размере.
Зам. прокурора района 






       Прасолов А.П.

С 2015 года за невыполнение законных требований прокурора должностные лица могут быть дисквалифицированы
В соответствии с ч. 1 ст. 6 ФЗ «О прокуратуре РФ» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок.

За невыполнение законных требований прокурора предусмотрена административная ответственность, установленная ст. 17.7 Кодекса РФ об административных правонарушениях.

Совершение данного правонарушения влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от 1 000 до 1 500 рублей; на должностных лиц - от 2 000 до 3 000 рублей; на юридических лиц - от 50 000 до 100 000 рублей либо административное приостановление деятельности на срок до 90 суток.

С 03.01.2015 в качестве альтернативного наказания для должностных лиц по ст. 17.7 КоАП РФ будет установлена дисквалификация на срок от 6 месяцев до 1 года.
Прокурор района                                                                             Воропаева В.П.
