Председателю  Комиссии
по  формированию и подготовке 
резерва управленческих кадров 
 Большесолдатского района  
   В.А.Гридину   
Рекомендация

на включение в резерв управленческих  кадров  Большесолдатского района  Курской области  по целевой группе  «группа высших должностей» на должность  заместителя Главы  администрации Любостанского сельсовета 
Большесолдатского  района

        Я, Кононов Эдуард Вячеславович, Глава Любостанского сельсовета  Большесолдатского  района рекомендую для включения в муниципальный резерв управленческих кадров Большесолдатского района Курской области на должность  заместителя Главы  администрации Любостанского сельсовета Большесолдатского  района Попову Валентину Ивановну.

        Знаю Попову В.И.  с 2010 года по совместной работе в Администрации Любостанского сельсовета Большесолдатского района.

Отмечаю следующие профессиональные достижения кандидата:

Попова В.И. всегда добросовестно  исполняет свои должностные обязанности. Она дисциплинирована, компетентна в вопросах  бухгалтерской  и экономической службы. Она принимает участие в подготовке  проектов нормативно-правовых актов, статистической, аналитической  информации, иных документов. Занимается изучением нормативно-правовых актов, регулирующих вопросы  муниципальной службы, сферы деятельности  заместителя  главы  администрации  сельсовета. Своевременно выполняет  отдельные поручения  по должности заместителя  главы администрации  сельсовета.

      За время  работы Попова В.И.  зарекомендовала себя  добросовестным, исполнительным работником. Ей присущи чувство долга  и высокой ответственности за порученное дело.

      Считаю кандидатуру
Поповой В.И достойной для включения в резерв управленческих  кадров  Большесолдатского района  Курской области  по целевой группе  «группа высших должностей» на должность  заместителя Главы  администрации Любостанского сельсовета Большесолдатского  района Попову Валентину Ивановну, занимающую должность  начальника отдела  администрации Любостанского сельсовета  Большесолдатского района.
18.02.2019 года  Глава  Любостанского сельсовета                                        Э.В.Кононов
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