Муниципальное образование «Китаевский сельсовет»

Медвенского района Курской области

В.Путин : «Если мы  действительно хотим добиться успеха,в центре нашего внимания всегда,постоянно должен быть человек- гражданин России!»
Не столь важно, какому именно делу мы отдаем свое предпочтение, важно, каких результатов мы в нем добиваемся.
Социальные и экономические проблемы, происходящие везде, в т.ч. и  у нас, являются веским поводом для волнений и беспокойств.
К великому сожалению, социальная  сфера нашего  МО находится в очень незавидном положении. Население(основная масса) живет натуральным хозяйством. У нас большое количество неблагополучных семей и людей, живущих на грани нищеты. Постепенно они отвыкают от постоянной работы и упорядоченного образа  жизни. И винить их в этом непросто.
       Наше общество в настоящее время переполнено асоциальными явлениями, порожденными неблагополучным состоянием института семьи: социальное сиротство, алкоголизм, девиантное поведение, наркомания, преступность – неполный перечень того, что можно устранить,  возродив полноценную семью. Общество заинтересовано в прочной, духовно и нравственно здоровой семье, ибо здоровье подрастающего поколения – это здоровье нации. Поэтому на уровне муниципалитета мы уделяем проблемам семьи самое пристальное внимание.

    Сначала немного статистики.

Проживает на территории МО семей с несовершеннолетними детьми, всего – 205;Из них детей до 18 лет – 329;

В том числе:-многодетных семей -27, в них детей -110;

-неполных семей – 30, в них детей – 43;-малообеспеченные семьи -85; в них детей- 130;Детей- инвалидов – 11;-опекунских семей -7, в них детей -18;Численность неблагополучных семей -3, в них детей в возрасте от 10 до 18 лет – 13;Лишено родительских прав – 6 семей. 
Ответственность приемных и опекунских семей велика. Я полностью согласна с решением В.В. Путина  - отменить возврат детей из приемных семей в интернаты. Дети – не игрушки. Взяли – будьте добры воспитывать.

     Что делает администрация сельсовета для поддержания авторитета семьи? 

     С  2008 года у нас растет Аллея новорожденных. Стало доброй традицией ежегодно весной высаживать фруктовые  деревья в честь новорожденных детей. Участие в этой акции детей и молодежи, старшего поколения  – ориентир на возрождение семейных ценностей.   К празднику  мы готовимся заранее: проводим работу с родителями, чьи малыши появились на свет, покупаем саженцы, ленты (голубые и розовые), пишем напутственные слова, работники учреждений культуры готовят концертные номера, именные красочные буклеты, в которых подробно описано значение имени новорожденного, знака зодиака. На праздник приходят не только приглашенные родители, бабушки, дедушки, но и жители села. В нашей практике есть случаи, когда семья высаживает второе, а иногда и третье дерево. Каждое дерево именное, к нему голубой или розовой ленточкой крепится табличка, когда и в честь кого оно посажено. За весь период  было посажено около 100 деревьев.

      И еще об одном традиционном мероприятии мне хотелось бы рассказать. Оно носит название «Загляните в семейный альбом…». На праздник приглашаются пары, чей семейный стаж составляет: 1 год, 10, 25 и 50 лет. О каждой семье готовится небольшой репортаж, фотовыставка «Мой дом - моя крепость!». В теплой, дружеской обстановке, за чаепитием - герои рассказывают о своих семейных традициях, о том, как познакомились, как растили детей, как строили свою семью.

Семьи, прожившие в браке 50 и более лет, воспитавшие детей, перенесшие  все тяготы жизни – вот о ком надо почаще вспоминать!  Семьи Звонаревых К.А. и А.Н., Горулько Н.Ф. и Г.Я., Коноревых К.В.и Н.А.  З.Н.В.К., Крыженковых Я.Т.  Т.К., Меркуловых  Алекс.Лавр. и Екат. Алекс., Чаплыгиных Ал-ндр Мих. и Анна Тимоф.,  Коршиковых В.Д. и И.И., Первушиных Ольга Петр. и Борис Анат,Кретовых В.М. и Н.В. Ю.М.и Л.Н. Петрищевых В.М. и Т.А.  Вот лучший пример любви и верности!   - значит, не утратить былых чувств и привычек, ценить и любить друг друга.  Ведь главное в семье - это терпение и уважение друг к другу, внимание и забота. Три наших семьи награждены медалью «За любовь и верность».  И это не предел.

Традиционно мы чествуем и «золотых юбиляров» (70 лет и старше). Учитывая преклонный возраст юбиляров, поздравляем на дому совместно с учащимися школ, руководителями сельхозпредприятий, вручаем подарки. Ведь люди заслужили уважение.  При посещении  ощутимо заметно, каковы  же внимание, забота  к старикам со стороны близких людей, семейные традиции, отношения в семьях. 

Проводимая нами работа не всегда дает положительный результат. Как и у всех  есть в нашем поселении и неблагополучные семьи, которые состоят на учете в КДН  -    семьям уделяется особое внимание: частое посещение на дому, помощь в приобретении топлива, выделяется транспорт для посещения и госпитализации в больницу, помогаем отвезти детей в интернатные учреждения, оказываем посильную финансовую  помощь, продуктами  питания и вещами. 

       На самом деле н/с  гораздо больше. Почему? К сожалению, семьи неоднородны:  разный материальный достаток, разное отношение к детям, условия их развития, нравственные устои. Это влияет на психику ребенка, здоровье, отношение к учебе и жизни в целом. Самая большая проблема и помеха в работе - «Все начинается  в семье».  И один родительский пример воспитывает в тысячу раз больше,  чем  сотня  учительских бесед.

На мой взгляд, в последнее время происходит  трансформация семейных ценностей, которая находит свое выражение в следующих процессах:

- снизился жизненный уровень, снизилась покупательская способность. А это сказывается на здоровье детей;

- высокий уровень разводимости, рост внебрачной рождаемости. За 2015год вступило в брак – 3 пары, расторгли брак - 4 семьи. . А самое лучшее воспитание дети получают в полной благоприятной семье, где мать и отец на равных влияют на формирование детей как будущих родителей; 

- формируется нуклеарная семья, ослабевают родственные связи, растет смертность. За 2015 год у нас родилось 10 детей, а умерло 27 человек;

- чрезмерная занятость и нервные перегрузки родителей ведут к снижению качества семейного воспитания, повышению конфликтности;

  - миграция городского населения в сельскую местность (в основном, неблагополучные слои ) – обналичивают материнский капитал, продают квартиры и покупают дома без документов.

Могу констатировать, что неблагополучная семья  молодеет с каждым годом. Сложившаяся ситуация связана с духовными причинами, отходом от идеалов святости семейной жизни, чистоты отношений между мужчиной и женщиной. В СМИ сеются семена вседозволенности, распущенности, эгоизма, свободы от нравственности, отсюда уже сегодня – созревают их горькие плоды. Телевидение  - главный воспитатель, преподносит  свободное отношение полов, удовольствий и развлечений как основную цель жизни. А семья на экране - постоянный символ безденежья, безнадеги и скуки.

      Необходимо активизировать работу по духовно-нравственному   и трудовому воспитанию. Совместные посещения своего родного храма с детьми (именно службы), как родителей, так и учителей. Это и будет самый настоящий урок православной культуры. Важно пропагандировать ценности брака, семьи, детей, систематически воздействовать на ценностное содержание представления о семье у старших учащихся, молодежи.

        Проблема,  которая разрушает семью изнутри – это конфликты и совершаемое на их почве насилие.
Семейные конфликты –явление весьма распространенное Но все-таки намного лучше, когда это явление происходит как можно реже. Основная профилактика – убеждение и индивидуальная работа с семьями.

Почему происходят конфликты? Причины:

-непонимание, разные взгляды, кризисы ,эгоизм, пьянство и т.д.

Полностью избежать конфликтов очень трудно. А вот на счет уменьшить их количество – следует проводить профилактическую работу. Предупреждение семейных конфликтов лежит через налаживание и укрепление сотрудничества между членами семьи – слушать и слышать друг друга, уважение, комплименты, подарки, семейные традиции. не критикуйте, не показывайте превосходства и т.д.

Семья – это умение и желание дарить счастье другому человеку и постоянный поиск путей сохранения взаимоотношений и любви.

К сожалению, нередко, бытовые конфликты, возникают в семьях добропорядочных , где порой совершается тихое насилие- не обращаются за помощью, боясь испортить репутацию семьи либо лишиться средств к существованию, 

Пример из практики:

- родители разводятся по инициативе мамы – мама меньше зарабатывает, но в семье лидер, подавляет своей решительностью ( чтобы папе не повадно было упрекать – здесь  я  все заработал) И дети принимают сторону мамы.

Бывает и наоборот – принимают сторону отца – сильнее, финансово обеспечен 
             На сегодняшний день острой остается  проблема семейно-бытовых конфликтов .Негативное влияние правонарушений  в сфере семейно-бытовых  отношений заключается прежде всего в формировании у правонарушителя чувства вседозволенности, безнаказанности ,пренебрежения как к закону. так и к общепринятым нормам морали. Но наиболее опасным итогом семейного конфликта, является негативное воздействие- что сказывается на детях. Семейное неблагополучие  является главной причиной смещения ценностных ориентиров подростков – постоянные ссоры, рукоприкладство родителей формируют жестокость и злобу в характере детей и служит  питательной средой для их дальнейшего вовлечения в противоправное поведение. 

Не самая благополучная обстановка в наиболее  склонных к преступлению социальных группах: подростковой среде, среди отбывших  наказание за совершенные преступления, и людей , страдающих алкоголизмом. Алкоголь – одна из основных причин семейных конфликтов ,а значит и  правонарушений. Алкогольная зависимость продолжает расти.  В «Медвенских новостях» меня заинтересовала статья В.А.Звягина. Он назвал проблему пьянства – «Вечно русской бедой». И это, действительно, так. Еще Иван Грозный (после бития) пьяниц отправлял в ссылку. В 16 веке за 5 лет в Курское порубежье (что  удивительно) было сослано бродяг и пьяниц  более 200 тысяч. Петр 1 наказывал поркой – это был единственный  метод «кодирования». В дальнейшем, в профилактических целях, закрывали «винные лавки», вводили «сухой закон». Но что характерно, «стыд» был на первом месте. И если человеку становится не стыдно – начинается его деградация, т.е. потеря лучших человеческих качеств. К несчастью, самогоноварение и раньше процветало на Руси, процветает и сейчас, в т.ч. и у нас. Наказать самогонщика не просто.

   Общими усилиями, совместно со всеми структурами , стараемся противостоять этому злу, но не все  гладко получается. Делаем контрольные закупки. В основном, попадаются пенсионеры (бабушки – божьи одуванчики), молодые оказываются  более изощренными. Не стесняясь, бабушки вслух рассуждают: «Надо же, попалась, а ведь дочь предупреждала, чужим не давать». И не дают. А свои, постоянные клиенты, « под прицелом» не выдадут, в противном случае, останутся, без допинга или будут побиты (и такие были  случаи). Один попался, другие  уже предупреждены. У них своя  круговая порука. Даже опознавательные знаки вывешивают. А наказание для них – небольшой ущерб. За три  дня покроют расходы с лихвой.

      Основная, конечно, профилактика у нас – по устным заявлениям (письменные почему-то отказываются писать) – выписываем предписания, предупреждения, проводим совместные профилактически-разъяснительные беседы. С участковым  -С.М.Шумаковым  приглашаем  самогонщиков в опорный пункт – внушаем, стыдим. Небольшую встряску  получают, некоторое время не торгуют. Но во время беседы, почему-то  убедительно просят назвать заявителя, хотя клятвенно уверяют, что самогоноварением не занимаются и не продают. Понятно почему?

Чтобы в дальнейшем ему не продавать. На любом собрании риторический вопрос -  Ведь вы сами знаете, кто продает это зелье .А почему бы сегодня не сказать им в глаза , что это плохо,грешно. Нести беду в другую семью. А в ответ – тишина. ...      

Основные недоработки в этой  важной проблеме – несовершенство законодательной и правовой базы, необходимо ее закрепление. Это повысит координацию работы. Нам тоже в своей работе надо менять систему. В планах - совместно со всеми структурами провести комплекс мероприятий на эту злободневную тему (с привлечением  самих  самогонщиков, их  детей, внуков). Чтобы было стыдно, что  на месте того же пьяницы может оказаться их сын, дочь,  внук?

          Здесь важна роль школы – воспитывать потребность в здоровом образе жизни, даже если дома он нездоров. Хотя есть в этом  и обратная сторона. Ведь недаром говорят: «Один родительский  пример воспитывает гораздо больше, чем «сотня» учительских бесед».

-Мама с сыном дома. Мама  собирается заняться стиркой. Вдруг  стук в дверь – гости. Приходится все бросать. Любезно  потчует чаем, любезно прощается. Гости ушли. Мама сыну: «Черт их принес, только собралась постирать». Вот Вам и воспитание. Ребенок учится лгать и лицемерить. Сегодня система семейного воспитания претерпевает  значительные изменения. Это обусловлено  рядом негативных факторов, - злоупотребление спиртными напитками. Родители нередко проявляют неграмотность в вопросах развития и воспитания детей. Причина семейных проблем – не только социальные трудности, но и неблагоприятный психологический климат, неумение строить внутрисемейные отношения. Нам нужно как можно больше проводить  массовых мероприятий: «День семьи», «День матери». Это своеобразный  фундамент, который ненавязчиво закладывает основы семейной жизни. Из наблюдений видно: 

- 14 – летняя Лена отвечает нам  на заданный вопрос: «Почему не убрано?

-А неохота, лень и все.

- 3-х летняя Валерия  на вопрос  , где мама?

(-пловалилась где-то, гуляет навелное. Это сказано мягко слово «гуляет» она сказала нецензурно).

        При посещении семьи №. несовершеннолетний Толик вначале испугался, диковато смотрел на нас, затем молча открыл стол, достал рюмки и поставил  на стол, с улыбкой демонстрируя  нам свое гостеприимство. Несовершеннолетняя  Юля после лишения матери родительских прав, отдана под опеку в благополучную семью тети. Девочка взрослеет  и ее тянет в неблагополучную среду, несмотря на ухоженность, заботу, любовь,  несмотря на то, что  ранее  бежала из дома  от  пережитого ужаса. 

         Лишение родительских прав -  крайняя мера.  На грани лишения семья  Жемерикиных Т.В. и А.В.   Шестеро  детей, старшему Виталию  20 лет. Виталий   состоял на учете в КДН за бродяжничество (2 раза убегал из дома)- искать маму или папу. Все шестеро смотрят  на  меня  и ждут защиты.  Как помочь?  После лишения - разные интернаты, а детки – хорошие. Мама периодически запивает, папа тоже. Один раз в неделю (как минимум) посещаем семью.  Журбины – мать пьет – дети с дедушкой.

             Достаточна  сложна  судьба трудных детей – как  помочь им: выбрать  профессию, трудоустроиться, организовать отдых, культурных досуг, если надо – лечение. Одним нам – не по силам, да и не по средствам. Это нужно делать  грамотно и профессионально и эта работа, прежде всего социальных педагогов. Вместе с инспектором по делам несовершеннолетних - им необходимо почаще проводить встречи за круглым столом с подростками и их родителями, с молодежью. Не спрашивать и пресекать, а больше проводить  бесед, дискуссий  и дети будут задавать вопросы. 

            Наша надежда и наше будущее – это дети. Сколько их будет, каким  будет их здоровье, какое они получат воспитание – это зависит от нас. Работая над этой проблемой вместе с активом, правоохранительными органами.

           Среди всех социальных проблем современного общества, основной является проблема занятости, и  особенно остро она стоит перед молодежью – нет особого желания у молодежи работать.

          Наша задача – активнее включать молодежь в общественное производство. От этого зависит не только успешное  развитие экономических реформ, но и социальная стабильность общества.

         Наши подростки  принимают  активное участие в уборке урожая   - ежегодно. За работу  они получают заработную плату, подарки,  благодарственные письма, да еще и денежное поощрение от глав КФХ, . Для ребят – это  не только стремление иметь  деньги на карманные расходы, но и желание почувствовать себя более независимыми, адаптироваться к самостоятельной жизни в новых условиях, получить  первую трудовую пробу, профессиональные навыки.

       Очень сложно  организовать досуг молодежи, особенно в вечернее время. Проблема – в их незаинтересованности, апатичности. Совместно со школами, учреждениями культуры , правоохранительными  органами проводим  мероприятия по охране общественного порядка, по профилактике негативных явлений в молодежной среде, рейды в клубы. В эту работу нужно больше привлекать самой молодежи. Чем больше будет молодежи, тем лучше будет результат.   Это наши общие недоработки. Те же  Добровольно - народные дружины. Это хорошее начинание и его надо всячески поддерживать, но чтобы  членами ДНД были не только депутаты, главы КХ,  специалисты, но и молодые люди до 30 лет.

     Добровольные помощники  не только помогут  обеспечить общественный порядок,  но и проводить профилактическую работу с подрастающим поколением, по предотвращению  таких преступлений, как распространение и употребление наркотиков, пьянство и хулиганство. И здесь есть свои недочеты. На общественных началах, дежурить на улицах и в клубах в вечернее время – не каждый согласится. З/плату  не получают. Если идут , то ради уважения, наверное, и из-за собственного небезразличия к происходящему. За весь период существования было 2 случая, когда ДНД своими силами приводила в чувства разбушевавшихся дебоширов. К сожалению, из-за отсутствия  финансирования, мы не имеем возможности  их поощрить материально, не можем обеспечить охрану их жизни. Инструктаж с ними  не проводится. 

 Хочу обратить особое внимание! Занимаясь неблагополучной семьей (которые, в основном, рожают), необходимо обращать внимание на хорошие,  благополучные семьи, потому что- это основа нашей нации.

                    Пусть  будет меньше интернатных учреждений, а больше благополучных семей, приемных семей и детей, отданных  под опеку.

         Почти в 2 раза сократилось сельское население.         

         Высока смертность среди молодежи. Значит, необходимо ужесточить ответственность вплоть до уголовной за продажу алкоголя  н/летним.
Иногда опускаются руки :

- сколько ни бейся, вся наша работа сводится к «нулю».

          И решать эту проблему  необходимо глобально :

- вести активную пропаганду здорового образа  жизни , 

повышения нравственности.

«Можно быть богатым и здоровым, образованным, но безнравственным».

 А наказание – не всегда лучший метод воспитания. Положительный пример, метод убеждения, стыда, если хотите , может дать хороший результат.

Пример:

«Напротив моего дома – футбольное поле. Молодежь играет в футбол. Слышу отборный мат (ругаются  и взрослые, и дети). Подхожу, провожу беседу. До конца игры – тихо. Через неделю – снова слышу ругань одного из подростков. Другой ему говорит: «Не ругайся в общественном месте, сейчас опять кто-нибудь лекцию придет читать». 

Сегодня - я,  завтра – учитель, просто прохожий, послезавтра -родители…

К великому сожалению, мы  порой бываем  равнодушны к происходящему – да не мой ребенок, и ладно.

«Положительных результатов можно добиться в том случае,когда каждый из нас уйдет от безразличия,будет уверен в своем будущем,будущем своей семьи,когда большинство поверит в себя и в Россию в целом» - Владимир Путин.

О.Н.Евглевская. 

