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Примите сердечные поздравления с наступающим Новым Годом и светлым праздником Рождества Христова
                 В народе говорят, что лучшая песня -  та, которая еще не спета, лучший город –тот, который еще не построен, лучший год – тот, который еще не прожит.
                 Пусть же Новый 2016  год принесет Вам 366 солнечных дней, обилие добрых встреч, добрых дел и добрых улыбок, в делах благополучия, а в семьях благоденствия!
                   Пусть спорится работа и приносит благополучие в дом и удовлетворение в сердце.                    
Пусть будет мир на родной земле!
Пусть Ваши дома обойдут стороной беды и невзгоды!
Пусть Бог даст здоровья, тишины и спокойствия.  Пускай  здоровыми   растут дети ,и радуют своим здоровьем родители, а светлый праздник Рождества Христова подарит радость новых встреч и тепло родных сердец.
Желаю  Вам    любви и милосердия  друг к другу, тепла и нежности, внимания и прощения. Это то, что приближает нас к Богу, делает добрее и чище.
Необыкновенных и праздничных дней Вам, мои дорогие!
Пусть все сбудется!
На пороге – Новый год,
Мы не знаем, что нас ждет.
Но хочу сказать для всех:
Люди, давайте друг друга любить!
Слабых жалеть и ошибки прощать.
Не надо ,друзья, ничего говорить,
А просто старайтесь внимательней быть!

С добрыми пожеланиями,
Глава Китаевского сельсовета                                                                     О.Евглевская.

Дорогие коллеги!


Хочу поздравить Вас с Новым 2016 годом  
и Светлым праздником Рождества  Христова!
                  Желаю Вам осуществления задуманного, новых интересных проектов, веселых и радостных встреч,  снисходительного лояльного начальства!
                Пусть в Новом году  Вас ждут лишь приятные сюрпризы, отличные новости, удача и успех! Пусть коллеги, друзья, любимые и близкие люди радуют Вас своим пониманием и поддержкой, надежным плечом, верной рукой.
                Желаю Вам  и всему Вашему коллективу профессиональных успехов, финансовой стабильности, праздничного настроения, смеха, радости, никаких огорчений и тревог! Пусть дела идут в гору ,а удача с нами в ногу!
        Доброго всем здоровья, мира и согласия на работе и дома, любви и достатка!
ПОМЕСТИТЕ ЗДЕСЬ ВАШ ТЕКСТ

С добрыми и искренними
пожеланиями,                                                          О.Евглевская.






Дорогие коллеги!
                Вот и пролетел 2012 год.Много было трудностей и невзгод. Благодарю вас всех за совместную работу  на благо нашего населения. Давайте не будем плохо думать о прошедшем годе .Хорошо,что он был с нами,сохранил нам жизнь и здоровье, попросим у него прощения.Пусть он унесет с собой все обиды и печали,беды и несчастья,даст нам пищу и кров,работу,стабильность и надежду на лучшие перемены.
               Без пяти минут «двенадцать» мы с вами, под звоны  бокалов,проводим уходящий год и встретим новый.  Хотелось бы пожелать всем удачного нового года,более удачного и счастливого,более доброго  и щедрого,чем предыдущий! По правде говоря,уходящий год тоже был для нас с вами  удачным,- для каждого по-своему,но в целом,стоит сказать старому году СПАСИБО! – проводить его с миром,добрыми  словами и выпить за него!Все-таки, мы – одна команда,в полном смысле этого слова;нужно  держаться вместе,добросовенстно и честно относиться к своим обязанностям, не подводить друг друга.
Надеюсь,что новый год будет плодотворным для всех нас и подарит всем  радость профессионального общения.Пусть наши бокалы почаше наполняются прекрасным вином,а наши души – прекрасными чувствами! Пусть Темная Водяная Змея будет к нам снисходительна,добра и ласкова! Пусть наша жизнь будет как шампанское- легкой,волнующей,прекрасной и бьющей через край.
          Доброго всем здоровья,мира и согласия на работе и дома,любви и достатка!
С добрыми и искренними
пожеланиями,                                      О.Евглевская.
«Мы в Новый год, все души очищая,
На Рождество вам пожелать хотим
Прощать людей, как свыше завещают,
И ,дай Вам Бог, любовь нести другим!








          Пусть январь серебристой  порошею  Запорошит любую беду,      Я  желаю всего вам хорошего  В наступающем Новом году!

               Новый год – это праздник-рубеж, когда мы подводим  итоги прошедшего года и ставим цели на следующий.       Мы по-прежнему верим в чудеса, правда?  Дедушка Мороз не забыл нас. И в эту  волшебную ночь он незаметно зайдет к каждому  домой... Мы хорошо себя вели в этом году, старательно работали, прилежно учились новому и любили близких людей.   Пусть в старом году останется все худшее и ненужное, а  Новый год принесет новые надежды, желания, стремления. Пусть старый год запомнится как еще один пройденный этап жизни, который чему-то научил, что-то дал для дальнейшего.                 Пусть все задуманное  – воплотится, несбыточное – сбудется! Пусть волшебство Новогодней ночи коснется каждого, а рождественские ангелы, тихо записывая Ваши желания, способствуют их воплощению весь следующий год.    Пусть мечты станут явью, любовь окружит  нежным покрывалом, а удача улыбнется теплой материнской  улыбкой!           Счастья, Добра и согласия!    

Пусть Новый год встретит Вас добрыми делами,добрыми словами ,добрыми снами и добрым здоровьем!

Пусть  Новый 2016 год сделает жизнь прекраснее и ярче ,принесет добрые перемены,пусть сбудутся Ваши заветные мечты,а светлый праздник Рождества Христова подарит радость новых встреч и тепло родных сердец!



















