ОТЧЁТ

о результатах деятельности Главы Любачанского сельсовета и об итогах деятельности Администрации Любачанского сельсовета Медвенского района Курской области за 2015год
п.Любач                                                                                  "22" февраля 2016 года.
Уважаемые жители Любачанского сельсовета, депутаты, гости!

Начало нового календарного года  всегда является временем подведения итогов и   сегодня мы собрались с Вами для того, что бы  подвести итоги работы за 2015 год  и дать оценку  исполнения вопросов местного значения,  возложенные на Администрацию и меня лично, рассмотреть перспективы развития  на 2016 год. Хотелось бы, что бы наш диалог  был полезен  каждому из нас, а эта встреча  носила  конструктивный характер.
На 01.01.2016  года по сельсовету зарегистрировано 911 человек, в том числе: мужчины -  421чел.; женщины — 490. 
Из общего числа населения: школьников – 55, из них 40 чел. учатся в нашей школе, детей дошкольного возраста — 47;. 
За 2015 год родилось - 8 детей, умерло – 32 человека. 
Сельскохозяйственные  угодья, расположенные на территории поселения,  обрабатывают    ООО АФ «Октябрьская», КФХ Каракулин Э.А. и ИП Гуров В.А., руководители которых   оказывает посильную спонсорскую помощь при возникающих трудностях. Особые слова благодарности выражаю руководству ООО АФ «Октябрьская» Громенко М.П. За самый активный и весомый вклад в решение проблем сельсовета. 
На территории  сельсовета осуществляют свою деятельность: Любачанская СОШ, 5 магазинов с товарами повседневного спроса, почта, фельдшерско-акушерский пункт,  муниципальное казенное учреждение  культуры «Любачанский СДК» и два клуба дневного досуга, 3 филиала районной библиотеки в которых всегда чисто и уютно. Все населенные пункты обеспечены водопроводом, в 2015 г. по программе «Экология чистая вода» в селе 1-й Липовец проведена замена трубопровода, протяженностью 564 м. на сумму 522614 руб. и 350 м. заменено за счет спонсорской помощи ООО АФ «Октябрьская» и собранных средств населением на сумму 8295 рублей. Все населенные в основном газифицированы. 
В штате Любачанского сельсовета - 3 сотрудника.      Вместе мы исполняем  полномочия, возложенные на нас 131  Федеральным законом и Уставом муниципального образования «Любачанский сельсовет». Основные  направления деятельности  Администрации в 2015 году  строились  в соответствии с Уставом   сельсовета, программой  социально-экономического развития Любачанского сельсовета. Эти базовые документы определяли  и будут определять в дальнейшем  совместную программу  действий  Администрации  и Собрания депутатов Любачанского сельсовета. Первым  и основополагающим  из вопросов  местного значения  является  формирование, утверждение  и исполнение Бюджета  сельсовета. При  формирование и исполнение местного бюджета бюджетное законодательство не  нарушалось.  Формирование местного бюджета по доходам   и расходам осуществлялось в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации.  
В 2015 году бюджет МО поступило 3.008.639 руб. 09 копеек доходов, из них налог на доходы физических лиц – 98695 рублей 62 копейки,  налог на имущество – 24201  руб. 47 копеек. Основную часть бюджета составляет земельный налог – 839486 рублей 38 копеек, безвозмездные поступления — 2041068 рублей 12 копеек. 
Расходы за 2015 год составили 3.076.412 рублей 26 коп. в том числе: зарплата 584,4 тыс.руб., подоходный налог 40,5 тыс.руб., начисления на оплату 266,6 тыс.руб., контроль 36,5 тыс.руб., бензин 66,5 тыс.руб., оплата публикаций в газете 58,5, за ген.план 234,8 тыс.руб., за ремонт водопровода 530,9 тыс.руб., расходы по культуре 1053,1 тыс.руб.
Я считаю, что прошедший год  для нас был трудным по причине необходимости погашения задолженности за предыдущие годы: зарплата с начислениями 772 тыс.руб., 173 тыс.руб., Медвенское ДЭП 227 тыс.руб., редакция «МН» 55,5 тыс.руб. По судебным искам был наложен арест на расчетный счет на сумму 339 тыс.руб. Благодаря поступлению авансовой дотации от Администрации района в январе и феврале 2016года была полностью погашена задолженность по зарплате и оплачены судебные иски.
В прошедшем году было проведено 14 заседаний Собрания депутатов, на них принято 55 решений. 
Ведется исполнение  отдельных государственных  полномочий в части ведения  воинского учета. Основной целью воинского учета  является обеспечение полноценным и качественным укомплектованием  призывными ресурсами  вооруженных сил РФ. 
В соответствии  с Федеральным  Законом «Об обеспечении   доступа информации  о деятельности  государственных  органов и органов  местного самоуправления» для информации  населения о деятельности  Администрации  используется  официальный сайт Администрации  Любачанского сельсовета, где размещаются нормативно правовые документы, график приема граждан, отчеты главы Администрации, отчеты об исполнении Бюджета, новости и многая другая информация. Основной задачей  Сайта  является  необходимость  обеспечения гласности  и доступности информации о деятельности  органов  местного самоуправления  и принимаемых  ими  решений, что является необходимым  условием  и залогом  успешного  социально-экономического развития. 
В соответствии с требованиями федерального законодательства сельские поселения обязаны иметь документы планировки территории. Во исполнение этих требований изготовлен и утвержден Генеральный план муниципального образования «Любачанский сельсовет», стоимость работ составила 234856 рублей. 
В 2015 году проводилась работа по благоустройству территорий в связи с чем хочу поблагодарить всех жителей сельсовета, работников администрации, учреждений культуры, ФАПа, почты, работников ООО АФ "Октябрьская" 
Особую благодарность хочу выразить руководству агрофирмы за организацию вывоза бытовых отходов и выкашивание сорной растительности (возле жилых и заброшенных домовладений, на кладбище по обочинам дорог), грейдерование сельских дорог в летний период и очистку дорог местного значения от снега в зимнее время года. Силами работников администрации и агрофирмы велась вырубка посадок и обочин дорог населенных пунктов, произведен ремонт дороги по дамбе в с. Липовец. За этими скупыми словами  стоит большая работа. Кто  не словами, а делом помогал - это знает. Я ничего не приукрашиваю, а привожу реальные факты. 
Силами работников администрации, Дома культуры наводится порядок в местах общего пользования, ликвидируются несанкционированные свалки, собирается мусор по обочинам дорог. Красота, ухоженность нашего  сельсовета  зависит от состояния улиц, а вид улиц зависит  от благоустройства придворовой территории, фасада дома, забора, калитки. И за это я хочу поблагодарить всех жителей, содержащих придомовую территорию в чистоте, в пример хочу поставить подворье супругов Кофановых Сергея Павловича и Людмил Николаевны, Пашковых Сергея Ивановича и Татьяны Николаевны, Коратеевых Александра Владимировича и Нины Григорьевны, Нарыковых Алексея Васильевича и Зинаиды Егоровны. Но к сожалению есть еще и такие подворья, которые позорят сельский совет, примеры приводить не буду, все о них знаете. До настоящего времени существует проблема по беспривязному содержанию КРС, коз, овец и собак. В 2015 году козы и овцы нанесли значительный вред сельскохозяйственным посевам и в 2016 году на это будет уделено серьезное внимание и реагирование. Хотелось бы, чтобы в этом году  люди привязывали, либо пасли коз и овец. 
В целях недопущения возникновения пожаров на территории  сельсовета  систематически  проводился обход  семей социального риска, одиноких, престарелых граждан, граждан,  злоупотребляющих спиртными напитками. Проводился инструктаж, были розданы памятки  по пожарной безопасности. И сейчас, пользуясь случаем, я прошу всех присутствующих соблюдать правила пожарной безопасности в быту, в весенне-осенний период не допускать сжигания сохой травы. 
Хочется отметить то, что в 2015 году при активной поддержке ООО АФ «Октябрьская» проведена большая работа по подготовке к празднованию 70-й годовщине Победы. Изготовлены и установлены новые оградки возле наших памятников, установлен памятник расстрелянным односельчанам в с. Липовец. Проводился памятный велопробег с установкой памятной таблички на памятнике в с. Гахово. Проводились общесельские мероприятия, такие как День Села и День Урожая. 
При поддержке партии «Единая Россия» и лично депутата Курской областной Думы Жеребилова Н.И. был произведен ремонт кровли дома заслуженной учительницы Лукьянчиковой А.П.

Уважаемые односельчане, депутаты  Собрания депутатов  Любачанского сельсовета, представители районной администрации!
На 2016 год году запланировано и  предстоит выполнить не менее емкий объём работ:
Подготовка документов на восстановление Храма;
Установка детской площадки;
Ремонт и благоустройство памятников;
Строительство асфальтированной дороги с. Липовец -1 — трасса на Обоянь;
Разработка сметы по ремонту системы водоснабжения п. Любач;
Продолжить работу по оформлению невостребованных земель;
Подготовка документации по ремонту крыши МКЖД №20;
Текущий ремонт колодцев;
Вырубка старых и насаждение новых деревьев;
Разбивка и насаждение поселкового парка;
Продолжать благоустройство населенных пунктов и наведение порядка на кладбищах;
Подготовить предложение по выделению помещения под ФАП в п. Любач;
Возобновить работу по оформлению бесхозных квартир;
Решать вопросы культурного и спортивного досуга молодежи;
Решать другие насущные вопросы.
Продолжать уделять усердное внимание Ветеранам ВОВ и вдовам, оказывать им всяческую помощь и поддержку.

Уважаемые односельчане!

Заканчивая свое выступление  я прошу Вас еще активнее участвовать в жизни  сельсовета, что бы оно было еще лучше, и мы гордились своей малой Родиной.  Администрацию Медвенского района и все районные службы благодарю помощь за участие  в нашей работе.  Всем крепкого здоровья, удачи и благополучия!

Пользуясь случаем хочу сердечно поздравить всех жителей Любачанского сельсовета с 73- й годовщиной освобождения наших сел от немецко-фашистских захватчиков и пожелать всем вам крепкого здоровья, благополучия, долгих лет жизни и мирного неба над головой.


Всех мужчин с  Днем Защитника Отечества!

          Дорогих наших женщин с наступающим Праздником 8-го Марта!

Глава Любачанского сельсовета                                               А.Г. Якунин

