Отчет
 о работе Управления образования Администрации Обоянского района  за IV квартал 2018 года

       В соответствии с планом работы Управления образования Администрации Обоянского района Курской области за отчетный период проведено совещание руководителей образовательных учреждений. На совещании рассмотрены вопросы: «О  результатах подготовки образовательных учреждений к работе  в  зимних условиях»; «О применении нового Порядка об аттестации педагогических работников и  итоги  за 2017-2018 учебный год в рамках ФЗ-273» «Анализ  работы учреждений дополнительного  образования  за 2018 год и задачах на 2019 год»; «О разработке муниципальных заданий на 2019 год»; «Об итогах  реализации муниципальной программы «Развитие образования в Обоянском районе на 2018-2020 годы» «Об  организационных мероприятиях по подготовке к проведению единого государственного  экзамена в школах  района в 2019 году»; «О   разработке муниципальных заданий на 2019 год»; «О рассмотрении проекта плана работы Управления образования  на 2019 год»; «О реализации муниципальной программы «Развитие образования в Обоянском районе на 2018-2020 годы»; «Об итогах  реализации муниципальной программы «Развитие образования в Обоянском районе на 2017-2019 годы»; «О выполнении плана мероприятий «дорожной карты»  за 2018 год в части достижения показателей».
        Проведены совещания заместителей директоров школ по учебно-воспитательной работе: «Организация  внутришкольного контроля в свете требований действующего  законодательства»; «О выполнении календарного учебного графика общеобразовательными школами»; «О деятельности по подготовке к проведению  государственной итоговой аттестации выпускников». 
         На совещаниях заместителей директоров по воспитательной работе рассмотрены вопросы: «Профилактика  и педагогическая коррекция отклоняющегося поведения подростков»; «О ведении школьной документации по воспитательной работе».
         На совещаниях  заведующих дошкольными учреждениями были рассмотрены следующие темы: «Об итогах  реализации муниципальной программы «Развитие образования в Обоянском районе на 2017-2019 годы»,
«О выполнении плана мероприятий «дорожной карты»  за 2018 год в части достижения показателей».
       Совещания  руководителей  учреждений дополнительного образования были посвящены вопросам: «Анализ  работы учреждений дополнительного  образования  за 2018 год и задачах на 2019 год»; «О разработке муниципальных заданий на 2019 год»; «Об итогах  реализации муниципальной программы «Развитие образования Обоянского района Курской области на 2017- 2019 годы».         
       Аппаратные совещания Управления образования были посвящены вопросам: «О  проведении предметных олимпиад»; «Об  организации мероприятий празднования Нового  года»; «О формировании  расходов подведомственных учреждений образования на предстоящий финансовый год»; «Об утверждении плана мероприятий подведомственных учреждений на зимние каникулы»; «О плане  работы Управления образования на  2018 год»; «О разработке планов финансово-хозяйственной деятельности учреждений на 2019 год».
          В ноябре 2018 года проведено заседание Совета Управления образования, на котором рассматривались следующие вопросы: «О  подготовке плана  ремонтных работ учреждений на новый учебный год», «О  состоянии работы в учреждениях  дополнительного  образования», «О  реализации планов мероприятий по  профилактике наркомании, алкоголизма, табакокурения в образовательных учреждениях» «О  предоставлении к награждению ведомственными  наградами работников образования Обоянского  района», «Об итогах смотра-конкурса учебных кабинетов», «О  работе  по  обеспечению доступности  дошкольного  образования».
           Подготовлена информация в комитет образования по патриотическому воспитанию, по обеспечению безопасности и состоянию санитарно-эпидемиологической ситуации в образовательных учреждениях, отчет о допрофессиональной и профессиональной подготовке.
 Подготовлен пакет документов о награждении педагогических работников ведомственными наградами.
Проведены организационно-педагогические мероприятия: мониторинг «Исполнение приказов Управления образования по вопросам организации обучения и воспитания», мониторинг «Подготовка учреждений к работе в осенне-зимний период», мониторинг «Качество знаний претендентов на награждение медалями».
       Подготовлены и направлены в ОГУ «Информационно-аналитический центр Курской области» сведения: мониторинг о наличии компьютерного оборудования в школах  района; мониторинг об использовании сети Интернет по ОУ, АИС «Аверс: мониторинг»; мониторинг «Комплексная система информационной безопасности ОУ»; создан и обновлен реестр учреждений образования Обоянского района.
         Согласно плану работы методического кабинета в октябре-декабре  состоялся районный конкурс по избирательному праву «Выборы глазами школьника», семинары: учителей и руководителей образовательных учреждений «Инновационные технологии в учебно-воспитательном процессе»; семинар-практикум «Обсуждение программы смотра-конкурса по гимнастике»; организаторов внеклассной работы «О проведении Интернет урока антинаркотической направленности»; семинар-практикум для  заместителей директоров школ по ВР «Внеурочная деятельность  в начальной школе в условиях ФГОС»; семинар-презентация для заместителей директоров школ по ВР «Система работы школы по профилактике правонарушений и наркомании в молодежной среде»; для заместителей директоров школ  «Создание оптимальных условий для введения ФГОС ООО в школах района.
         В соответствии с планом работы были проведены следующие мероприятия: торжественный вечер «Учитель, пред именем твоим…», конкурс «За сохранение и бережное отношение к лесным богатствам», фотоконкурс «Мир, в котором я живу».
         Согласно графику осуществлялся выезд в образовательные учреждения для проведения единого методического дня. Были посещены МБОУ «Быкановская СОШ», МБОУ «Каменская СОШ», МБОУ «Косиновская ООШ». 
                В муниципальном этапе всероссийской олимпиады школьников 2018-2019учебного года приняли участие 953(881) обучающихся общеобразовательных школ Обоянского района: из них 101 участников  стали победителями, 249–призерами муниципального этапа всероссийской олимпиады школьников.       Наибольшее количество победителей и призёров среди обучающихся МБОУ «Обоянская СОШ №2» - 27 победителей, 71 призер; МБОУ «Обоянская СОШ №1» - 19 победителей, 48 – призеров; МБОУ «Зоринская СОШ» -11  победителей, 36 призеров. 
         Наибольшее количество победителей и призеров  подготовили следующие учителя: 
МБОУ «Обоянская СОШ №2» - учитель основ православной культуры, МХК, краеведения - Вислоух Наталья Федоровна (16);
МБОУ «Обоянская СОШ №1» - учитель  биологии - Фесенко Лариса Вячеславовна (14); 
МБОУ «Обоянская СОШ№ 2» -учитель  биологии  - Орехова Тамара  Никитична (13);
МБОУ «Обоянская СОШ №2» - учитель обществознания, права - Апухтина Елена Георгиевна (10);
МБОУ «Зоринская СОШ» - учитель истории, обществознания, права, экономики, Угримова Мария Николаевна (9).
        В муниципальном этапе областной олимпиады школьников по краеведению, ОПК, 2018-2019 учебного года приняли участие 71(66) учащихся: из них  9 стали победителями, 19– призерами. 
       Наиболее активное участие в этих олимпиадах приняли участие МБОУ «Обоянская СОШ №1», МБОУ «Обоянская СОШ №2», МБОУ «Зоринская СОШ».
        В целях обеспечения профилактики безнадзорности, правонарушений и предупреждения преступлений, школами ежемесячно в Управление образования предоставляются отчеты по профилактике правонарушений, ведется строгий учет детей, проживающих в неблагополучных семьях, состоящих на внутришкольном контроле, на учете в ПДН и КДН. Специалисты Управления образования принимали участие в работе  районной комиссии по делам несовершеннолетних при Администрации Обоянского района. 
        В целях оперативного планирования разработан годовой план работы Управления образования на 2019 год, план работы на I квартал 2019 года, план работы на январь месяц 2019 года.
       Разработаны муниципальные программы муниципального района «Обоянский район» Курской области «Развитие образования в Обоянском районе Курской области на 2017-2019 годы» и муниципальная программа муниципального района «Обоянский район»  Курской области «Содействие занятости населения в Обоянском районе Курской области на 2018-2020 годы», внесены изменения в муниципальную программу муниципального района «Обоянский район» Курской области «Развитие образования в Обоянском районе Курской области на 2019 год». 

Начальник Управления образования
Администрации Обоянского района                                         Т.А. Черникова



