ОТЧЕТ
Управления культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района

 за 2 квартал 2018 года
        За отчетный период Управлением культуры, молодежной политики, физической культуры и спорта Администрации Обоянского района проведены заседания Совета Управления культуры по следующим вопросам: 

- «Об организации и проведении мероприятий, посвященных 32-й годовщине аварии на Чернобыльской АЭС»; «О проведении праздничных мероприятий, посвященных 73-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне»; «О проведении областной и районной акций «Открытый экран»; «О подготовке и проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню защиты детей»;

- «О проведении Дня российской молодежи в Обоянском районе».
На протяжении всего отчетного периода начальник Управления культуры Обоянского района принимал участие во всех областных мероприятиях и совещаниях, проводимых комитетом по культуре Курской области и областным домом народного творчества.
В течение отчетного  периода специалистами РДНТ  велась планомерная работа по основным направлениям деятельности.

Показателем качества работы  Дома народного творчества является  стабильность работы творческих коллективов, участия их  в смотрах, конкурсах, фестивалях.

13 мая в Курской областной филармонии состоялся заключительный концерт победителей областного конкурса оркестров и ансамблей народных инструментов, исполнителей народной песни и танца «Сударушка. Коллективы  и солисты Обоянского района награждены дипломами I, II, III  степени и памятными подарками.

14 мая детский кукольный театр «Фантазеры», руководитель Л.Доронина, представил сказку «Звездочка» в Областном фестивале победителей театров кукол «Куклы говорят». Решением организаторов фестиваля - Курского областного Дома народного творчества и Курского регионального отделения Союза театральных деятелей - коллектив был награжден  дипломом в номинации «За создание единого стиля в костюме»; награду в номинации «Лучшая роль второго плана» получила  Ирина Губанова, исполнительница роли Лягушки.

27 мая 2018 года в Национальном парке «Орловское полесье», в поселке Жудре, прошел 19 Международный фольклорный праздник «Троицкие хороводы» Курскую область на празднике представлял фольклорный ансамбль «Ивушки» Обоянского РДНТ, руководители Н. Жалилова., М.Углова. Коллектив награжден Грамотой Орловского Областного Центра народного творчества «За участие в XIX Международном фольклорном празднике «Троицкие хороводы в Орловском Полесье»
Культурную программу Обоянского РДНТ «Павильон мечты»,  представленную в Курской  Коренской ярмарке, по праву можно назвать особым видом демонстрации творческих достижений самодеятельных коллективов района. По оценке жюри  программа  Обоянского РДНТ  стала победителем.

Солисты Обоянского РДНТ и народный ансамбль «Ивушки» стали Лауреатами  I и II  степени Областного конкурса лирико-патриотической песни «Память сердца», посвящённого 75-й годовщине Победы в Курской битве. Солисты примут участие в заключительном концерте победителей конкурса, который пройдет 12 июля 2018 года в п. Поныри .
Приоритетным  направлением  в работе Обоянского Дома народного творчества является сохранение и развитие народных традиций.

В рамках районного конкурса  мероприятий традиционной народной (деревенской) культуры, 22 мая в Афанасьевском ЦСДК прошел  обрядовый праздник «Никола вешний»; 27 мая  в Долженковском СДК состоялся  праздник Святой Троицы, главным украшением которого стали народные  фольклорные коллективы Долженковского, Бегичевского, Косиновского клубных учреждений.
В рамках культурно - патриотической акции «Подвигом славится наша земля», посвященной 75-летия Победы в Курской битве специалистами РДНТ проведены мероприятия, направленные на формирование у населения района и города и, прежде всего у подрастающего поколения, патриотического сознания: 25 апреля районный день призывника «Армейская академия приглашает»; 1 мая - митинг-концерт «Здравствуй, наш цветущий май»,  посвященный празднику Весны и труда.
9 мая в День Победы – праздничное шествие по улицы Ленина  открыли народный Духовой  оркестр, группы барабанщиц, танцевальный  коллектив «Сувенир»,  народный  танцевальный коллектив, СЭМ «Триумф». В парке юных пионеров состоялся митинг «Поклонимся великим тем годам»; на сцене Дома народного творчества прошел концерт «Весна сорок пятого года»; вечером на площади Петрова состоялся театрализованный концерт «Была весна – была Победа». 11 мая в ЦДиК «Россия»  прошло торжественное мероприятие, посвященное 100-летию военного комиссариата Курской области Обоянского района.

12 июня в день России юным жителям Обоянского района торжественно вручили паспорта. Подарком в этот день для всех жителей города стал концерт народного хора им. С.Чаговца  Курского ОДНТ.

22 июня в Парке Юных пионеров прошла патриотическая акция «Вечный огонь памяти», посвященная Дню Памяти и Скорби.

Одной из приоритетных задач учреждений культуры является организация досуга детей, подростков и молодежи.
11 апреля в РДНТ прошел  Межрайонный фестиваль кукольных театров «Куклы говорят», в котором приняли участие шесть районов Курской области. 

13апреля  -  ½ финала  игры КВН «Сеймская Лига представляет» 

27 апреля по традиции состоялся отчетный концерт Обоянской ДШИ «Май, детство, музыка»

1 июня в Международный день защиты детей   на разных площадках проведены театрализованные представления. На площадке РДНТ - «Библиошоу «На всех парусах в море книжное»; на сцене РДНТ - театрализованный концерт «Куда пропало лето», в парке Юных Пионеров театрализованная программа Обоянского педагогического колледжа «Детство – это я и ты!», игровая программа на площадке магазина  «Эльдорадо» СЭМ «Триумф», конкурс детского рисунка на асфальте.

30 июня  на площади Петрова состоялся праздник, посвященный  День молодежи.

Работа с пожилыми людьми – часть деятельности Дома народного творчества. 25 апреля в торжественной  обстановке  вручены  дипломы слушателям университета пожилого человека. Праздничную концертную  программу представил хор ветеранов «Родники»

Во втором квартале 2018 года прошли профессиональные праздники:

20  апреля  - день работников муниципальной службы; 

8 июня – день социального работника «Тепло ваших рук»;

15 июня – день медицинского работника  «Люди в белых халатах» 

Одной из форм учебы кадров являются отчетные концерты клубных формирований. В рамках районных семинаров в отчетный период прошли отчетные концерты учреждений культуры Зоринского (21 апреля), Шевелевского (2 июня), Быкановского (14 июня) сельсоветов.

Специалистами РДНТ  оказана методическая и практическая помощь  в подготовке и проведении  выпускных балов школам города.
За отчётный период по муниципальному бюджетному учреждению культуры «Центр досуга и кино «Россия» обслужено  8791 посетитель, из них 3848 зрителей по городу.

На протяжении отчётного периода сельские зрители смогли  посмотреть 10 новых отечественных лент. 

В период школьных каникул  проведён кинофестиваль детских фильмов «В мире фантастики и приключений»   Дети  посмотрели пять анимационных фильмов.

Тема о наркотиках и наркомании продолжает оставаться чрезвычайно актуальной. Антинаркотические фильмы помогают ярче рассказать молодому поколению о последствиях от наркотиков, информируют молодёжь о пагубности воздействия любого рода психоактивных веществ на физическое и психическое здоровье человека и укрепления в молодёжной среде ответственной гражданской позиции. К Всемирному дню здоровья на киноустановке п. Рудавский проведено киномероприятие с учащимися школы  по профилактике наркомании «Здоровье не купишь». На сельских киноустановках и в кинотеатре «Россия» демонстрировался художественно- публицистический фильм «Точка».

Ко дню памяти погибших в авариях и катастрофах  вниманию учащихся учебных заведений города был представлен хронико-документальный фильм «Чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера».

Проведён тематический показ кинофильмов, посвящённый 73-ей годовщине Победы в Великой отечественной войне. На сельских киноустановках демонстрировались фильмы на военную тематику:  «Рябиновый вальс», «Мы из будущего 2», «Герой», «28 панфиловцев», «Двое и война», премьера военной драмы «Собибор».

В с. Зорино проведен киновечер «Пока мы помним, мы живём» Продемонстрирован художественный фильм «Мы из будущего 2».

Силами передвижки учащиеся  Н.Солотинской школы посмотрели  военную драму «Я – учитель»

Уже который год колесит по области творческий проект комитета по культуре Курской области «Открытый экран».  Цель проекта приблизить кино и зрителя друг к другу. Селянам свою концертную программу представили артисты Курской государственной филармонии. Работники «Курскоблкиновидеофонда»  порадовали жителей сел семейной комедией «Жили – были»». В нашем районе  «Открытый экран» побывал в 2 сёлах: 25 июня с. Быканово , 29 июня с. Филатово.

С 3 по 7 июня в Курской области состоялся Фестиваль российской анимации имени Бориса Дёжкина. В этом году фестиваль посвящён памяти С.Д.Малютина, видного деятеля культуры Курской области. Обоянским зрителям было представлено для просмотра 3 программы: «Кто первый?», «Непослушный котёнок», «Тихая поляна». Продемонстрировано 11 сеансов. Обслужено 415 зрителей.

Ко Дню России на сельских киноустановках продемонстрирована комедия отечественного производства «Калачи».

В период летних каникул для учащихся  с летних площадок  школ города и района  проведен кинофестиваль детских фильмов «Ура, каникулы!».
Библиотека сегодня – это информационный, просветительский, образовательный и досуговый центр. А для подрастающего поколения еще и место интеллектуального роста, морального становления, духовного общения. 

Ведущими направлениями работы библиотек района остаются по-прежнему:

· воспитание патриотизма и любви к своему Отечеству

· приобщение населения к лучшим образцам литературы;

· экологическое просвещение  населения

· воспитание правосознания 

· краеведение

· духовно-нравственное воспитание

· оказание методической помощи сельским библиотекам по различным направлениям работы.

МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека» 13 апреля провела для библиотечных работников семинар «Семейное чтение, как источник формирования интереса к художественной литературе и духовного обогащения семьи». На семинаре рассматривались вопросы – «Семейное чтение и библиотека», «Семейное чтение, как источник формирования интереса ребёнка к книге и духовного обогащения семьи». Сельские библиотеки провели обмен опытом «Семейное чтение – время доброго общения». На семинаре библиотекарь сектором краеведения выступила  с рекомендациями «Библиотеки навстречу 75-летию Курской битвы».
20 апреля в рамках  акции «Библионочь» прошла  в межпоселенческой библиотеке.  Ряд мероприятий, подготовленных работниками  библиотеки, были объединены общей темой «Магия книг И.С.Тургенева». Эта тема была выбрана не случайно.  В этом году исполняется 200 лет со дня рождения величайшего писателя 19 века. 
Во всероссийской акции «Библионочь – 2018» приняли участие 28 библиотек МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека».
Центральная детская библиотека 16 апреля вместе   с  детьми совершили  увлекательное путешествие  по журналам  «Филя», «Тошка», «Геоленок». Их увлекли самые интересные сведения о живой природе, репортажи из зоопарков и  детских садов для  слонов, веселые викторины о животных, экологические игры, красочные фотографии и иллюстрации, путешествия знаменитых натуралистов.
Центральная детская библиотека 20 апреля провела Библиосумерки «Были и небыли родного края». Данное мероприятие было проведено для детей с   целью приобщения их  к познанию культуры и истории Курского края. Пятиклассники познакомились  с основными   историческими событиями, происходящими на территории Обоянского района и ближайших ее окрестностях.

Сегодня курение является одной из самых распространенных вредных привычек в обществе. 11 мая межпоселенческая библиотека провела акцию «За жизнь без табака!»  В рамках акции проводился опрос жителей города по проблемам табакокурения. Библиотекари  предлагали проверить свои знания о вреде никотина и дарили информационные буклеты «Хочешь жить – бросай курить». Цель мероприятий – убедить хотя бы часть населения отказаться от пагубной привычки.

МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека» 18 мая   провела очередное заседание клуба «Забота»  «Путешествие овощей». Мероприятие проходило в Доме-интернате для престарелых и инвалидов, на котором присутствовали члены клуба «Забота».  
Центральная детская библиотека 4 мая в преддверии празднования  праздника Дня победы  в библиотеке прошел вечер – встреча « Война, которой  не забыть», на который были приглашены третьеклассники СОШ №1. Для детей война - далекая  история и  библиотекари старались правдиво  донести до ребят трагизм  военного лихолетья, всю тяжесть испытаний, выпавших  на детские плечи. Библиотекари рассказали ребятам  о детях войны, которые тоже любили жизнь, радовались лучам восходящего солнца, запаху полевых цветов. В ходе встречи  ребята узнали   о тяжелых трудовых буднях в тылу, о том, как маленькие дети наравне со взрослыми ковали долгожданную победу. Своими воспоминаниями о военном детстве поделилась и гостья вечера Мезенцева Мария Евсеевна, которой в войну было всего  шесть лет. Но она помнит все ужасы войны, когда от голода и холода умирали люди. Ребята с большим вниманием слушали рассказ гостьи о своем трудном детстве.  В знак благодарности для Марии Евсеевны, дети читали стихи. Затем  под звуки метронома участники мероприятия  почтили память павших – минутой молчания. Эта встреча надолго останется в памяти, потому что она  была эмоциональной и искренней. Память, долг и совесть, не позволят нам забыть  эти героические годы в истории нашего народа.

Центральная детская библиотека 11 мая третьеклассникам и четвероклассникам коррекционной школы  библиотекари  в доступной форме рассказали о Великой  Победе  над фашизмом. И  о том, что  мы не должны, не имеем права забывать о ней, о людях-героях, которые ценой своей жизни спасли мир на земле, отстояли нашу Родину.
Центральная детская библиотека 24 мая, в День  славянской письменности в библиотеке стартовал первый этап  акции в поддержку детского чтения «Читай всегда, читай везде». Целью акции  является повышение интереса к детскому чтению и максимальное вовлечение детей в процесс чтения. Акция проходила  не только в библиотеке, где детям было рассказано о Кирилле и Мефодии, основателях русской письменности. Библиотека, активно осваивая уличное пространство, подготовила  уличные  развлечения  с детьми и их родителями возле книжной выставки  «В майский день читать не лень». Гостями и участниками  ее стали случайные прохожие  и учащиеся 4 классов СОШ №2. Проведение   акции сопровождалось активной рекламно-информационной кампанией. Были оформлены   буклеты об Обоянской детской библиотеке, листовки о пользе детского чтения. Особо привлекали  красочно оформленные растяжки под названием «Здесь живет детская библиотека».
Филиал МКУК «Библиотека г. Обояни» 3 мая провел для семиклассников СОШ №2 литературный вечер «Поэты фронтовики». Цель мероприятия – познакомить школьников с поэтами, которые воевали на фронтах Великой Отечественной войны.

В ходе мероприятия дети узнали из рассказа библиотекарей о жизни и творчестве Юлии Друниной и Константина Симонова. Ведущие рассказывали о поэтах и их стихах, уделяя особое внимание фронтовому отрезку жизни поэтов. Ученики читали стихи наизусть, слушали записи стихов в исполнении авторов, записи песен на их стихи. Литературный вечер сопровождался электронной презентацией с фотографиями поэтов, иллюстрациями к их произведениям. 

Мероприятие способствовало патриотическому воспитанию школьников, воспитанию любви к Родине, гордости за родную страну. 
6 июня Межпоселенческая библиотека присоединилась к открытой областной акции «Чтение на Курской земле», которая предусматривает три площадки. Первая часть акции проходила на площади Петрова, где проводился опрос населения, издавались буклеты «Пушкинский день России». Для большинства опрошенных Пушкин – это, прежде всего великий классик, гениальный поэт, и наше достояние. Вторая площадка действовала перед входом в библиотеку, где собрались те, кому дороги имя и творчество великого поэта. Любители поэзии читали стихи А.С. Пушкина, высоки свое восхищение его творчеством. Третья площадка проходила в стенах библиотеки. Библиотекарь познакомила с книжно-иллюстративной выставкой «Как вечно пушкинское слово. Затем для собравшихся, была предложена блиц-викторина «Крылатые пушкинские строки». Необходимо было закончить предложенные строки из пушкинских стихотворений. В завершении прошел просмотр мультфильма «Сказка о мертвой царевне и семи богатырях».

МКУК «Обоянская межпоселенческая библиотека» 13 июня  провела о заседание клуба «Забота»  «Этой силе имя есть - Россия!», посвященное дню независимости. Мероприятие проходило в Доме-интернате для престарелых и инвалидов, на котором присутствовали члены клуба «Забота».  

МКУК «Библиотека г. Обояни» 5 июня провела библиотечный час «История возникновения письменности». В читальный зал городской библиотеки были приглашены студенты библиотечного колледжа. Студенты познакомились с культурным наследием русского народа,  расширили свои  знания  о возникновении славянской письменности и культуры. Ребятам была  показана презентация «Кирилл и Мефодий – великие славянские просветители».
Во всех библиотеках района прошли тематические мероприятия, посвященные Дню памяти и скорби.
Начальник Управления культуры,

молодежной политики,

физической культуры и спорта                                            Б.И. Бесчетников 

