Отчет 
о работе отдела по  опеке и попечительству
Администрации Обоянского района за 3 квартал 2018года

В течение 3 квартала 2018 года  проведено 3 совещания работников отдела с социальными педагогами, заместителями директоров по воспитательной работе учебных заведений района  с повесткой дня  «Дети в неблагополучной семье».
Работниками отдела принято участие в 29 судебных заседаниях по  защите  прав и интересов несовершеннолетних, недееспособных совершеннолетних  лиц, которые  по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять свои права и исполнять обязанности, о восстановлении срока для принятия наследства и принятия права собственности в порядке наследования по закону,  об установлении отцовства и взыскании алиментов, о принятии принудительной меры медицинского характера, об определении  порядка общения с детьми раздельно проживающего родителя.
В течение 3 квартала 2018 года было проведено 1 заседание  Совета опеки и попечительства, рассматривались вопросы: О совместной работе отдела по опеке и попечительству и МО «Афанасьевский сельсовет» по защите прав детей – сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, о совместной работе отдела по опеке и попечительству Администрации Обоянского района и ГУ комплексный центр социального обслуживания населения по защите прав и интересов совершеннолетних граждан, находящихся под опекой и граждан по состоянию здоровья не имеющих возможности самостоятельно осуществлять и защищать свои права и исполнять обязанности. Приняли участие в 2 - х  заседаниях Координационного Совета. Рассматривались вопросы: о ходе реализации программы «Формирование культуры семейной жизни и ответственного родительства» на территории Обоянского района, о совместной работе Управления образования и социальных служб района по выявлению несовершеннолетних, не приступивших к учебным занятиям и не посещающих образовательные учреждения по различным причинам.  
Были даны заключения в Обоянский районный суд: об определении места жительства несовершеннолетнего, о возможности быть опекуном, о целесообразности лишения  в родительских правах Володиной Г.А. в  отношении несовершеннолетних детей: Володиной О.В., Володиной Д.В., Володина Д.Э. Проведена работа по помещению 3 детей в учреждения социальной защиты, в связи с трудной жизненной ситуацией в семьях.
Проводилась работа в неблагополучных семьях по профилактике социального сиротства по вопросам осуществления родительских обязанностей (семьи Довыдовой, Буняевой, Муратовой).
В течение 3 квартала в отделе было рассмотрено 93 заявления граждан, выдано 46 справок.
Работники отдела приняли участие в заседании клуба «Выпускник», проводимых специалистом по социальной работе ОКУ «Центр сопровождения». 
Работниками отдела совместно с социальными службами района проведено 6 рейдов по выявлению детей, нуждающихся в поддержке государства с осуществлением контроля за воспитанием детей в опекунских семьях и неблагополучных семьях.
Координация реализации запланированных мероприятий муниципальной подпрограммы «Улучшение демографической ситуации, совершенствование социальной поддержки семьи и детей» в Обоянском районе.
     Подготовлен и направлен в департамент по опеке и попечительству, семейной и демографической политике   отчет по охране прав детства за 3кв. 2018года, отчет о количестве государственных услуг - обращениях граждан, по переданным полномочиям в сфере деятельности органов опеки и попечительства за 3кв.2018 года.
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Проводилась работа в неблагополучных семьях по профилактике социального сиротства по вопросам осуществления родительских обязанностей 
 (семьи Довыдовой, Заволокиной, Воронковской, Деминой)
          Работники отдела занимались уточнением  базы данных совершеннолетних дееспособных лиц, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно защищать свои права и исполнять обязанности. 
       В течение 1 квартала в отделе было принято 94 человека, рассмотрено 94 заявлений граждан, выдано 27 справок.
        Работниками отдела совместно с социальными службами района проведено 8 рейдов по выявлению детей, нуждающихся в поддержке государства с осуществлением контроля за воспитанием детей в опекунских семьях и неблагополучных семьях.
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