                                                           Отчет 

о работе отдела по  опеке и попечительству

администрации Обоянского района за 2018год

       
Муниципальные служащие отдела по опеке и попечительству Администрации Обоянского района Курской области осуществляют полномочия по организации деятельности по опеке и попечительству в  отношении совершеннолетних, несовершеннолетних на основании Положения об отделе.

       
В районе проживают 70 семей, воспитывающие 86  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей в том числе 10 детей-инвалидов, из них 14-приемных семей воспитывают 29 детей. Кроме того- 10 семей, усыновившие детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в них проживает 12 детей.

В рамках действующего законодательства организовано проведение проверок условий жизни несовершеннолетних и совершеннолетних недееспособных подопечных, соблюдение опекунами или попечителями прав и законных интересов подопечных, обеспечения сохранности их имущества, а также выполнение опекунами требований к осуществлению своих прав и исполнению обязанностей.
       
 С целью укрепления института семьи, пропаганды семейных ценностей, профилактики социального сиротства  проведены праздничные мероприятия, посвященные семейной тематике, где поощряются лучшие семьи района.
Обоянские семьи Лопанцевых Т.М., В.И., Соловьевых А.А., Р.М. были награждены медалями «За заслуги в воспитании детей», «За любовь и верность».


При реализации Плана основных мероприятий, проводимых в рамках Десятилетия детства работники отдела участвовали в  проведении межведомственных профилактических мероприятиях, направленных на выявление детей и семей, находящихся в социально опасном положении, а также лиц, допускающих жестокое обращение с детьми. Приняли участие в поведении родительских собраний в школах района ( Афанасьевская, Чекмаревская, Полукотельниковская, СОШ №2) по темам: «Формирование культуры семейной жизни и ответственного родительства», «Что такое толерантность?»

Во исполнение постановления Администрации Курской области от 18.12.2012 №1090-па «Об утверждении Порядка выявления обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, содействия в преодолении трудной жизненной ситуации», в течении 2018 года велась работа в отношении 18 граждан.
.
На базе отдела организована деятельность специалиста по социальной работе ОКУ «Центр сопровождения замещающих семей и граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей».


Работниками отдела принято участие в 119 судебных заседаниях по  защите  прав и интересов несовершеннолетних и совершеннолетних лиц, нуждающихся в защите государства.  


Было подготовлено десять заключений о целесообразности (нецелесообразности) лишения, ограничении в родительских правах. Даны  2 заключения о целесообразности усыновления детей. Проведена работа по помещению  детей в учреждения социальной защиты. Всего за год временно помещено в отделения приюта для реабилитации 58 детей из семей ТЖС.


За 2018 год  выплачено денежного содержания на детей находящихся под опекой (попечительством), в приёмных семьях 8 563 317 рублей, вознаграждения приёмным родителям-3 675 484 рубля.

      
 В течение года  отделом по опеке и попечительству было принято 540 человек, рассмотрено более 350 заявлений граждан, выдано 143 справки.

      
Работниками отдела совместно с социальными службами района проведено 32 рейда по выявлению детей, нуждающихся в поддержке государства с осуществлением контроля за воспитанием детей в опекунских семьях и неблагополучных семьях.

          Организована работа по проведению областного благотворительного марафона «Мир детства». В 2018 году из средств марафона была оказана помощь 17 семьям района на сумму 570 000 рублей.


Работниками отдела ведется работа по выполнению государственных обязательств по обеспечению жильем специализированного жилищного фонда  граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. В 2018 году  была предоставлена 21 квартира.


Проведена работа по участию социальных служб района, занимающихся проблемами семьи, в региональной выставке -форуме «Вместе -ради детей».
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