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КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНЫЙ ОРГАН
ОБОЯНСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ
306230, Курская обл., г. Обоянь, ул. Шмидта д.6, kso4616@rambler.ru

ИНФОРМАЦИЯ
по результатам аудита в сфере закупок МБДОУ «Зоринский детский сад» Обоянского района Курской области за 2017 год

г.Обоянь                                                                                                    23.11.2018 г.

Основания для проведения проверки: Федеральный закон от 07.02.2011 N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", Приказ №89 от 27.12.2017 «Об утверждении плана деятельности Контрольно-счетного органа Обоянского района Курской области на 2018 год», Приказ председателя Контрольно-счетного органа Обоянского района Курской области от 25.10.2018 №59 «О проведении аудита в сфере закупок МБДОУ «Зоринский детский сад» Обоянского района Курской области за 2017 год», удостоверение на право проведения контрольного мероприятия №5 от 25.10.2018.
Цель аудита: анализ и оценка информации о законности, целесообразности, обоснованности, своевременности, эффективности и результативности расходов на закупки по заключенным и исполненным контрактам.
Предмет аудита: документы, связанные с планированием закупок (планы закупок, планы-графики), иные документы и материалы, связанные с осуществлением закупок.
Объект контрольного мероприятия: МБДОУ «Зоринский детский сад» Обоянского района Курской области за 2017 год».
Метод проведения аудита: Выборочный.
Проверяемый период: 2017 год.
Срок проведения контрольного мероприятия: с 29.10.2018 года по 20.11.2018 года.
Исполнители: 
Руководитель группы: Председатель Контрольно-счетного органа Обоянского района Курской области – Шеверев Сергей Николаевич.
Члены группы: Ведущий инспектор Контрольно-счетного органа Обоянского района Курской области - Климова Любовь Вячеславовна.

В ходе проведения проверки использована информация и документы, предоставленные по запросам Контрольно-счетного органа Обоянского района Курской области заказчиком, финансовым и уполномоченным органами муниципального района «Обоянский район» Курской области, а также использована информация официального сайта Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг www.zakupki.gov.ru, документы размещенные на официальном сайте для размещения информации о государственных (муниципальных) учреждениях http://bus.gov.ru.

Выводы:

1. В отступление от норм Приказа Минфина России от 28.07.2010 N 81н "О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения", Управлением образования Администрации Обоянского района Курской области утвержден план финансово-хозяйственной деятельности не соответствующий решению о местном бюджете.
2. В нарушение положений части 8 статьи 17 Федерального закона №44-ФЗ от 05.04.2013 г. план закупок МБДОУ «Зоринский детский сад» размещенный 30.12.2016г. в ЕИС в сфере закупок содержит показатели, отсутствующие в утвержденном учредителем плане финансово-хозяйственной деятельности.
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