25.01.2019 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  Администрации Обоянского района Курской области, руководителей муниципальных учреждений Обоянского района Курской области, подведомственных Администрации Обоянского района, и урегулированию 
конфликта интересов 
На заседании Комиссии были рассмотрены:

  уведомления некоммерческих организаций о приеме на работу 2 бывших  муниципальных служащих;

 
уведомление муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов.
Комиссия решила:

по итогам рассмотрения поступивших в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьей 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации в Администрацию Обоянского района уведомлений о заключении с гражданами, замещавшими должности  муниципальной службы, трудового договора - дать согласие на замещение указанных должностей;
по итогам рассмотрения уведомления муниципального служащего о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов, признать, что при исполнении  муниципальным служащим должностных обязанностей, личная заинтересованность может привести к конфликту интересов. Муниципальному служащему рекомендуется принять меры по недопущению его возникновения.

