13.02.2019 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих  Администрации Обоянского района Курской области, руководителей муниципальных учреждений Обоянского района Курской области, подведомственных Администрации Обоянского района, и урегулированию 
конфликта интересов 
На заседании Комиссии были рассмотрены:

 уведомление некоммерческой организации о приеме на работу  бывшего  муниципального служащего;

заключения представителя работодателя на уведомления  3 муниципальных служащих о выполнении ими иной оплачиваемой работы;
Комиссия решила:
по итогам рассмотрения поступивших в соответствии с частью 4 статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и статьей 64.1 Трудового кодекса Российской Федерации в Администрацию Обоянского района уведомления о заключении с гражданином, замещавшим должность  муниципальной службы, трудового договора - дать согласие на замещение указанной должности;

руководствуясь подпунктом б) пункта 25.3 Положения о комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственный гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 01.07.2010 № 821 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов», подпунктом б) пункта 211 Положения о комиссии по соблюдению требований к служебному поведению  муниципальных служащих Администрации Обоянского района Курской области, руководителей муниципальных учреждений Обоянского района Курской области, подведомственных Администрации Обоянского района и урегулированию конфликта интересов, утвержденного постановлением Администрации Обоянского района от 10.04.2015  № 297, признать, что выполнение иной оплачиваемой работы муниципальными служащими не повлечет за собой конфликта интересов, предусмотренного статьей 14.1 Федерального закона от 2 марта 2007 г. № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации»,  не нарушит ст.ст. 10, 11 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и дать согласие на выполнение иной оплачиваемой работы муниципальными служащими.

