Действительно ли с нового года работникам полагается отпуск для прохождения диспансеризации?

С 1 января 2019 года работодатели обязаны освободить от работы работника на один рабочий день раз в три года с сохранением места работы и среднего заработка для прохождения диспансеризации.

Работники предпенсионного возраста (в течение пяти лет до наступления такого возраста) и пенсионеры вправе получить аналогичное освобождение на два рабочих дня раз в год.

Для получения освобождения нужно будет написать заявление. Конкретный день или дни прохождения диспансеризации согласовываются с работодателем, сообщил помощник прокурора Обоянского района Никольский П.Н.

 

Обязаны ли лица, освободившиеся из колонии, пройти медосмотр?

 Статьей 10 Федерального закона от 30.03.1999 N 52-ФЗ О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения» и Санитарно-эпидемиологическими правилами СП 3.1.2.3114-13 «Профилактика туберкулеза», утвержденными постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 22.10.2013 N 60 (п.4.12) предписано проходить профилактические медицинские осмотры 2 раза в год лицам, освобожденным из следственных изоляторов и исправительных учреждений, в течение первых 2 лет после освобождения в целях своевременного выявления туберкулеза.

Соблюдение санитарных правил является обязательным для физических и юридических лиц, сообщила помощник прокурора Обоянского района Гуфельд В.В.
Какая ответственность предусмотрена за сруб новогодних елей без разрешения?

У заготовителя елей должны быть при себе разрешительные документы. Главный из них — действующий договор аренды лесного участка либо договор купли-продажи лесных насаждений, которыми установлены конкретные объекты рубки.

В случае, если в результате незаконной рубки лесных насаждений (в отсутствии разрешительной документации) причинен ущерб на сумму до 5 тысяч рублей, то нарушителю грозит административный штраф в размере: для граждан — до 4 тысяч рублей; должностных лиц — до 40 тысяч рублей; организаций — до 300 тысяч рублей (ст.8.28 КоАП РФ).

Если же причиненный ущерб превышает 5 тысяч рублей, то наступает уголовная ответственность вплоть до 2 лет лишения свободы (ст. 260 УК РФ), сообщил помощник прокурора Обоянского района Никольский П.Н.
Существуют ли ограничения при использовании пиротехнических изделий во время новогодних праздников?

В соответствии с п. 32 Правил противопожарного режима, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 25.04.2018 № 390, при проведении мероприятий с массовым пребыванием людей в помещениях использование пиротехнических изделий, за исключением хлопушек и бенгальских свечей, запрещается.

Кроме того, запрещается использование пиротехнических изделий (петард, ракетниц и т.п.) на крышах, балконах, лоджиях и выступающих частях фасадов зданий (сооружений), на сценических площадках, стадионах и иных спортивных сооружениях (п. 13 Требований пожарной безопасности при распространении и использовании пиротехнических изделий, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 22.12.2009 № 1052).

Нарушение данных ограничений влечет предупреждение или наложение административного штрафа на граждан в размере до трех тысяч рублей; на должностных лиц - до пятнадцати тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - до тридцати тысяч рублей; на организации - до двухсот тысяч рублей.

Также нельзя запускать фейерверки в ночное время с 22 до 7 часов. Нарушители могут быть оштрафованы: граждане на сумму до одной тысячи рублей; должностные лица - до восьми тысяч рублей; организации - до 20 тысяч рублей, сообщила помощник прокурора Обоянского района Гуфельд В.В. 
Обязан ли работодатель продлить отпуск работнику, который во время отпуска взял больничный по уходу за ребенком?

Согласно статье 124 Трудового кодекса Российской Федерации в случае временной нетрудоспособности работника ежегодный оплачиваемый отпуск должен быть продлен или перенесен на другой срок.

В случае заболевания (травмы) работника в период нахождения в указанном отпуске выданный ему на этот период листок нетрудоспособности подлежит оплате в общеустановленном порядке.

Таким образом, при получении листка нетрудоспособности по уходу за больным ребенком в период нахождения работника в ежегодном оплачиваемом отпуске отпуск не продлевается.

Исходя из своих финансовых возможностей организация самостоятельно может определить дополнительные размеры возмещения расходов, связанных с нахождением работника в ежегодном оплачиваемом отпуске, закрепив их в коллективном договоре либо в локальном нормативном акте, сообщила старший помощник прокурора Обоянского района Пашкова Т.А.

 
Какие существуют ограничения для коллекторов при взаимодействии с должником?

В соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 N 230-ФЗ "О защите прав и законных интересов физических лиц при осуществлении деятельности по возврату просроченной задолженности и о внесении изменений в Федеральный закон "О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях" коллекторские организации могут взаимодействовать с должником только путем личных встреч и телефонных переговоров, направления телеграмм, сообщений по электронной почте, смс-сообщений, почтовых отправлений по месту его жительства.

Личные встречи и телефонные переговоры с должником допустимы только в рабочие дни в период с 8 до 22 часов, а в выходные и нерабочие праздничные дни - с 9 до 20 часов по месту его жительства.

Также ограничивается частота взаимодействия коллекторов с должником: личные встречи допустимы не более одного раза в неделю; телефонные переговоры - один раз в сутки, два раза в неделю, восемь раз в месяц; телеграфные сообщения и сообщения по сетям электросвязи - два раза в сутки, четыре раза в неделю, шестнадцать раз в месяц.

Не допускаются применение к должнику физической силы, угрозы убийством или причинения вреда здоровью; уничтожение или повреждение имущества; оказание психологического давления, использование выражений и совершение иных действий, унижающих честь и достоинство, сообщила старший помощник прокурора Обоянского района Пашкова Т.А.
 
 

Упрощена процедура получения компенсации по уходу за нетрудоспособными гражданами или за детьми-инвалидами

Постановлением Правительства РФ от 30.10.2018 N 1287 внесены изменения в Правила осуществления ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 04.06.2007 N 343, и Правила осуществления ежемесячных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за детьми-инвалидами в возрасте до 18 лет, утвержденные Постановлением Правительства РФ от 02.05.2013 N 397.

Согласно поправкам, неработающие трудоспособные граждане для назначения им компенсационных выплат предоставляют документы, подтверждающие факт прекращения работы или иной деятельности.

Такие документы не потребуются в случае, если пенсионный орган уже располагает данными сведениями.

Раньше обязательным условием для назначения указанных выплат являлось предоставление трудовой книжки, сообщил помощник прокурора Обоянского района Никольский П.Н.


 

Сокращен срок принятия решения о выдаче либо об отказе в выдаче сертификата на материнский капитал

С 11 ноября этого года вступили в силу изменения в Федеральный закон "О дополнительных мерах государственной поддержки семей, имеющих детей".

Согласно поправкам, срок принятия территориальным органом Пенсионного фонда Российской Федерации (далее – ПФР) решения о выдаче либо об отказе в выдаче государственного сертификата на материнский (семейный) капитал сокращен до 15 дней с даты приема соответствующего заявления.

Ранее на принятие указанного решения отводился месяц.

Предусматривается, что срок принятия решения о выдаче либо об отказе в выдаче сертификата приостанавливается в случае непоступления в установленный срок запрашиваемых территориальным органом ПФР сведений. При этом решение о выдаче либо об отказе в выдаче сертификата выносится территориальным органом ПФР не позднее чем в месячный срок с даты приема заявления о выдаче сертификата, сообщила помощник прокурора Обоянского района Гкфельд В.В.
Можно ли должника по алиментам признать безвестно отсутствующим для оформления пенсии по потери кормильца?

Согласно ч. 16 ст. 65 Федерального закона от 02.10.2007 N 229-ФЗ "Об исполнительном производстве", если после проведения исполнительно-розыскных действий по розыску должника по исполнительному документу, содержащему требование о взыскании алиментов, в течение одного года со дня получения последних сведений о должнике не установлено его место нахождения, судебный пристав-исполнитель, осуществляющий розыск, информирует взыскателя о результатах проведенных исполнительно-розыскных действий и разъясняет взыскателю его право обратиться в суд с заявлением о признании должника безвестно отсутствующим.

Процедура признания гражданина безвестно отсутствующим осуществляется судом. Рассматриваются гражданские дела данной категории районными судами в порядке особого производства (глава 30 ГПК РФ).

Признание должника безвестно отсутствующим дает основание взыскателю оформить страховую пенсию по потере кормильца в соответствии со ст. 10 Федерального закона от 28.12.2013 N 400-ФЗ "О страховых пенсиях".

Вместе с тем, у суда, разрешающего вопрос о признании гражданина безвестно отсутствующим, не должно возникнуть сомнений в том, что судебным приставом-исполнителем предприняты все достаточные меры для установления места пребывания должника по алиментам, а также отсутствуют основания полагать, что должник умышленно скрывается от уплаты алиментов, сообщил помощник прокурора Обоянского района Никольский П.Н.

Законно ли привлечение к административной ответственности за отказ от медосвидетельствования на состояние наркотического опьянения?

В силу ст. 44 Федерального закона Федеральный закон от 08.01.1998 N 3-ФЗ «О наркотических средствах и психотропных веществах» лицо, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что оно больно наркоманией, находится в состоянии наркотического опьянения либо потребило наркотическое средство или психотропное вещество без назначения врача либо новое потенциально опасное психоактивное вещество, может быть направлено на медицинское освидетельствование. Такое медицинское освидетельствование проводится по направлению органов дознания, органа, осуществляющего оперативно-розыскную деятельность, следователя, судьи или должностного лица, осуществляющего производство по делу об административном правонарушении, в соответствующих медицинских организациях.

За невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества предусмотрена административная ответственность (ч.1 ст. 6.9 КоАП РФ).

Правонарушителю может быть назначено наказание в виде штрафа в размере от 4 тысяч до 5 тысяч руб. или административного ареста на срок до 15 суток, сообщила помощник прокурора Обоянского района Гуфельд В.В.
Какой установлен штраф за курение на территории школы?

В силу п. 1 ч. 1 ст.12 Федерального закона от 23.02.2013 N 15-ФЗ "Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака"(далее - Федеральный закон N 15-ФЗ) для предотвращения воздействия окружающего табачного дыма на здоровье человека запрещается курение табака, в том числе, на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг.

Нарушение указанного запрета влечет административную ответственность, предусмотренную ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ, в виде административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи пятисот рублей.

Согласно ч. 5 ст. 12 Федерального закона N 15-ФЗ для обозначения территорий, зданий и объектов, где курение табака запрещено, соответственно размещается знак о запрете курения, требования к которому и к порядку размещения которого устанавливаются уполномоченным Правительством Российской Федерации федеральным органом исполнительной власти.

Приказом Минздрава России от 12.05.2014 N 214н утверждены требования к знаку о запрете курения и к порядку его размещения, согласно которым знак о запрете курения размещается у каждого входа на территории, в здания и объекты, где курение табака запрещено, сообщила старший помощник прокурора Обоянского района Пашкова Т.А.
