Вынесен приговор в отношении местной жительницы, которая фиктивно зарегистрировала в своем доме незнакомого мужчину

[bookmark: _Hlk198556761]Мировым судьей судебного участка №2 судебного района г. Обояни и Обоянского района вынесен приговор в отношении женщины, которая признана виновной по ст. 322.2 УК РФ (фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации).
Суд установил, что в конце октября 2024 года, к подсудимой, обратился её сын с просьбой зарегистрировать гражданина по месту жительства в жилом помещении по адресу, принадлежащем по праву собственности подсудимой, без фактического намерения проживания и предоставления ему жилого помещения по вышеуказанному адресу. 
Реализуя возникший у нее преступный умысел, действуя умышленно, осознавая, что зарегистрированный гражданин РФ по указанному подсудимой адресу никогда проживать не будет, осуществила фиктивную регистрацию указанного гражданина в своем домовладении.
В судебном заседании подсудимая вину в совершенном преступлении признала полностью, в содеянном раскаялась.
[bookmark: _Hlk198551364]Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 20000 рублей в доход государства, сообщила помощник прокурора района Гребенникова А.И.


Вынесен приговор в отношении 80-летней жительницы Обоянского района
Она признана виновной по ст. 322.2 УК РФ, а именно фиктивная регистрация гражданина по месту пребывания в жилом помещении в Российской Федерации.
Как установил суд, в ноябре 2024 года подсудимая решила фиктивно зарегистрировать гражданку РФ в своем домовладении, не имея намерения предоставлять последней жилое помещение и достоверно зная, что указанная гражданка проживать не будет. С этой целью, подсудимая, осуществила регистрацию последней в принадлежащем подсудимой жилом помещении, указала заведомо недостоверные сведения о том, что гражданка А. будет проживать в принадлежащем подсудимой жилом помещении по указанному адресу с 23 ноября 2024 года по 23 мая 2025 года.
В судебном заседании подсудимая вину в совершенном преступлении признала полностью, в содеянном раскаялась.
[bookmark: _Hlk198551654]Приговором суда ей назначено наказание в виде штрафа в размере 10000 рублей в доход государства, сообщила помощник прокурора района Гребенникова А.И.


Вынесен приговор в отношении 33-летнего мужчины

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ, а именно угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Как установил суд, в декабре 2023 года подсудимый, находясь в дверях комнаты квартиры потерпевшей, в ходе произошедшей словесной ссоры с последней, находясь с ней на расстояние около 1 метра, достал из внутреннего кармана куртки кухонный нож и направил его в область груди потерпевшей, высказывая при этом в адрес последней угрозу убийством словами: «Я тебя сейчас зарежу!». Высказанные угрозы потерпевшая восприняла реально и непосредственно.
В судебном заседании подсудимый вину в совершенном преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся.
Приговором суда ему назначено наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы, сообщила помощник прокурора района Гребенникова А.И.



Вынесен приговор по уголовному делу в отношении 28-летнего мужчины, жителя Обоянского района

Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 119 УК РФ, а именно угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.
Как установил суд, в декабре 2024 года между подсудимым и потерпевшим произошла словесная ссора на бытовой почве, в ходе которой у подсудимого возник преступный умысел, направленный на высказывание угрозы убийством потерпевшему. Подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, приблизился к потерпевшему на расстояние около 0,5 метров, достал из ножен, которые находились на ремне его брюк, нож и направил данный нож в область туловища потерпевшего, при этом высказал в его адрес угрозу убийством словами «Сейчас я тебя убью!». Высказанную подсудимым угрозу убийством потерпевший воспринял реально и непосредственно.
В судебном заседании подсудимый вину в совершенном преступлении признал полностью, в содеянном раскаялась.
Приговором суда ему назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ, сообщила помощник прокурора района Гребенникова А.И.





Вынесен приговор за фиктивную регистрацию гражданина РФ

Мировым судьей судебного участка №2 судебного района г. Обояни и Обоянского района вынесен приговор в отношении 25-го мужчины, который признан виновным по ст. 322.2 УК РФ и ст.322.3 УК РФ (фиктивная регистрация гражданина Российской Федерации по месту жительства в жилом помещении в Российской Федерации и фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации)
Суд установил, что в июле 2023 года, к подсудимому обратилась его знакомая, гражданка Российской Федерации, с просьбой зарегистрировать её по месту жительства в жилом помещении, принадлежащем по праву собственности подсудимому, без фактического намерения проживания и предоставления ей жилого помещения по вышеуказанному адресу. В результате чего подсудимый составил заявление на имя начальника ОВМ ОМВД России по Обоянскому району с просьбой о регистрации своей знакомой по месту жительства в принадлежащем ему жилом помещении.
Кроме того, в июне 2024 года к подсудимому обратился его знакомый, гражданин республики Украина с просьбой о его постановке на учет по месту пребывания в домовладении, принадлежащем по праву собственности подсудимому без фактического намерения проживания и предоставления ему жилого помещения в данном домовладении. Реализуя возникший преступный умысел, подсудимый зарегистрировал по месту пребывания гражданина р. Украина без фактического его пребывания и фактического предоставления данному гражданину жилого помещения для проживания.
В судебном заседании подсудимый вину в совершенном преступлении признал полностью, в содеянном раскаялся.
[bookmark: _Hlk198561038]Приговором суда по совокупности преступлений ему назначено наказание в виде штрафа в размере 50 000 рублей, сообщила помощник прокурора района Гребенникова А.И.


Обоянский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 22-летнего мужчины и 27-женщины г. Обоянь Обоянского района

22- летний житель г. Обояни совершил кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в помещение с причинением значительного ущерба гражданину.
Кроме того, 22-летний мужчина и 27-летняя женщина совершили кражу, то есть тайное хищение чужого имущества группой лиц по предварительному сговору, с незаконным проникновением в жилище, с незаконным проникновением в иное хранилище, с причинением значительного ущерба гражданину.
Как установил суд, в сентябре 2024 года подсудимые находили в гостях у своей знакомой, где употребляли спиртные напитки. Уходя из квартиры, подсудимый похитил, находящуюся в замочной скважине связку ключей. Позвонив своему отчиму (уголовное дело в отношении прекращено в связи со смертью) предложил последнему совершить кражу электроинструментов из арендуемого сожителем хозяйки квартиры, на что тот согласился. Открыв дверь при помощи ключей, проникли внутрь склада и похитили два сварочных аппарата и две болгарки, которые отвезли к себе домой, причинив потерпевшему материальный ущерб на сумму более 17 000 руб.
В продолжение своего преступного умысла подсудимый совместно с подсудимой вернулись в квартиру к своей знакомой, открыли входную дверь ключами, убедившись, что хозяйка квартиры спит решили похитить  бытовую технику , для чего подсудимая вышла на улицу, а подсудимый через окно передавал ей мультиварку, мясорубку, микроволновку, а также он забрал денежные средства в размере 6 500 рублей, затем подсудимые совершили кражу из хозяйственной постройки, откуда похитили велосипед, электросамакат, 2 гантели, штангу, вентилятор, причинив своими действиями потерпевшим материальный ущерб на сумму свыше 45 000 рублей.
В судебном заседании подсудимые вину в совершенном преступлении признали полностью.
Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 2 лет принудительных работ с удержанием из заработной платы 10% в доход государства. 
Женщине назначено наказание в виде штрафа в размере 40000 рублей в доход государства, сообщила помощник прокурора района Гребенникова А.И.


Обоянский мировой суд вынес приговор по уголовному делу в отношении 73-летней жительницы Обоянского района 

Она признана виновной по ст. 322.3 УК РФ, а именно фиктивная постановка на учет иностранного гражданина по месту пребывания в Российской Федерации (2 эпизода).
[bookmark: _Hlk198560767]Как установил суд, в сентябре к подсудимой обратился ранее незнакомый ей гражданин республики Молдова с просьбой о его постановке на учёт по месту пребывания в жилом помещении, принадлежащем ей по праву собственности, без фактического намерения проживания и предоставления ему данного жилого помещения. Реализуя возникший у нее преступный умысел, подсудимая зарегистрировала по месту пребывания гражданина республики Молдова без фактического его пребывания и фактического предоставления данному гражданину жилого помещения для проживания.
Кроме того, в декабре к к подсудимой обратился ранее незнакомый ей гражданин республики Молдова с просьбой о его постановке на учёт по месту пребывания в жилом помещении, принадлежащем ей по праву собственности, без фактического намерения проживания и предоставления ему данного жилого помещения. Реализуя возникший у нее преступный умысел, подсудимая зарегистрировала по месту пребывания гражданина республики Молдова без фактического его пребывания и фактического предоставления данному гражданину жилого помещения для проживания.
В судебном заседании подсудимая вину в совершении преступлений признала полностью, в содеянном раскаялась.
Приговором суда по совокупности преступлений ей назначено наказание в виде штрафа в размере 30 000 рублей, сообщила помощник прокурора района Гребенникова А.И.
[bookmark: _GoBack]
