Отчет Главы

муниципального образования  «поселок Прямицыно» за 2014 год

Уважаемый Анатолий Васильевич, депутаты всех уровней, жители поселка Прямицыно, гости и приглашенные!

16 марта  2014 года состоялись выборы Главы МО "пос. Прямицыно  и сегодня я представляю вам отчет о результатах деятельности Главы за 2014 год. 
Администрацией поселка Прямицыно проводилась планомерная работа по решению вопросов местного значения, определённых статьёй 14 Федерального закона РФ № 131-ФЗ от 6 октября 2003 года.

Бюджет поселка Прямицыно является главным инструментом реализации полномочий муниципального образования " поселок Прямицыно» в части проведения социальной, финансовой и инвестиционной политики. Полномочия по формированию и исполнению бюджета МО «пос. Прямицыно», а так же контроль за его исполнением осуществляет отдел финансов, бухгалтерского учета и МТО Администрации ««поселок Прямицыно ». Работа Администрации поселка Прямицыно в части бюджетной политики в 2014 году строилась в соответствии с утвержденным планом мероприятий, направленных на сбалансированность бюджета МО «поселок Прямицыно », увеличение его доходной части и оптимизацию бюджетных расходов. 

Одним из важных вопросов местного самоуправления  является благоустройство поселка.  На территории поселка находятся 34 автомобильных дороги , общая протяженность которых составляет  на 1 января текущего года  26,96  км, в том числе с твердым покрытием – 25,26 км. 

Постановлением главы поселка Прямицыно № 79 от 08.05.2013г и изменениями в данное постановление № 105 от 05.07.2013г, утверждена целевая программа  " Инвентаризация и паспортизация автомобильных дорог местного значения общего пользования МО " пос. Прямицыно" Октябрьского района Курской области" на 2013 – 2017г.г.

В 2013-2014г  14 автомобильных дорог  и занятые ими земельные участки поставлены на кадастровый учет и на них зарегистрировано право собственности.
По оставшимся дорогам в настоящее время ведется работа. Так  согласно графика финансирования инвентаризации, паспортизации, межевания, проведения кадастровых работ , на 2015г запланировано проведение вышеуказанных мероприятий на  6 дорог ( 167,16 тыс. руб.), на 2016г  - 4 дорогах ( 99,75 тыс. руб.) и на 2017г -  2 дорогах ( 48, 97 тыс. руб.). 

Также выполнены работы по благоустройству  пешеходных дорожек. Отремонтирована дорога по ул. Мирная. По улицам поселка неоднократно проводились ямочные ремонты. 

Большое внимание уделяется освещению улиц. На сегодня все улицы поселка за исключением ул.Садовая   имеют освещение .Повесить фонари на ул. Садовая планируется в текущем году

Большое внимание уделяется санитарной очистке территории. 

Проведены рейды в результате проведения которых выявлены  несанкционированные свалки   ( территория старого кладбища, ул.Проектная, ул., Сеймская и т.д.) и навалы мусора на ул. Октябрьская, ул.Новая, Привокзальная.

 В последствии произведены работы по ликвидации несанкционированной свалки в границах территории поселка Прямицыно, включая в себя уборку и вывоз в специально отведенные места, крупногабаритного, бытового, строительного мусора, металлолома и прочего мусора. Также был убран мусор с территории вдоль дороги по ул. Октябрьская.  "
      В отношении нарушителей правил благоустройства поселка Прямицыно  составлено и рассмотрено на заседании Административной комиссии Октябрьского района 29 протоколов об административных правонарушениях..
 Население поселка составляет 6030человек, 1383чел. из них проживают в многоквартирных домах, число которых составляет 29   и 4647чел.  Соответственно проживают в частном секторе. 

В соответствии с программой " Чистая вода"  проведен капитальный ремонт водопровода по ул. Октябрьская и ул. Привокзальная общей протяженностью 0,96 км. на сумму 840тыс. рублей. 

В соответствии с той же программой в  2015г планируется проведение капитального ремонта по улицам Новогодняя и Заводская протяженностью 0,67км..на сумму 600тыс. рублей

В настоящее время идет капитальный ремонт скважины на ул. Школьная, что позволит улучшить качество и бесперебойное  снабжения жителей  пер. Коммунистический водой

 В 2014г произвели замену электропроводки в д. 7 по ул.Заводской .

 Согласно краткосрочному плану проведения капитального ремонта многоквартирных домов в 2015г будет сделан капитальный ремонт дома № 7 по ул. Заводская, а в2016г   дома № 22 по ул. Советская.

Для того, чтобы содержать и обслуживать жилищный фонд, на территории муниципального образования «пос. Прямицыно» созданы управляющая компании ОО ЖКХ и ТСЖ   

Реформа ЖКХ должна сопровождаться улучшением качества обслуживания многоквартирных домов, а не их снижением. Поэтому контроль за работой управляющих компаний остается, мы занимались и будем заниматься этой сферой, в течение ближайших нескольких лет мы должны выстроить эффективные коммуникации между собственниками, управляющими компаниями и властью. Поэтому и стратегию мы выстраиваем, исходя из проблемных, «узких» мест..  .

Большое внимание уделяется ветеранам Великой Отечественной войны. В связи с подготовкой к празднованию   70 – летием Победы в годы ВОВ в н.в. на стадии завершения находится  реконструкция памятника ( братская могила воинам Великой Отечественной Войны) в районе Конза. 

Не пустует и наш замечательный Сквер Героев, построенный в 2010 году в честь 65-летия Великой Победы. В выходные дни его часто посещают молодожены с цветами, в будни – гуляют молодые мамы с детьми, а 9 мая ежегодно проводится торжественное мероприятие, посвященное Дню Победы, на которое собираются жители поселка и   и гости. Этот праздник запоминается надолго. В Дни Великой Победы формируем  праздничные продовольственные наборы и поздравляем всех ветеранов на дому.  В Дни рождения и юбилейные даты – мы также в гостях у наших дорогих участников войны, с подарками. По мере необходимости и в силу возможностей Администрации оказывали адресную материальную помощь ( Пехову В.К.) К сожалению уходят наши ветераны. На сегодняшний день в поселке осталось  всего 3 ВОВ, 15 вдов и 60 тружеников тыла. 

Кроме ветеранов Великой Отечественной у нас есть еще и ветераны боевых действий – это те, которые прошли горнило Афганистана (12 человек) и Чечни (21 человек). 10 человек принимали участие в ликвидации аварии на Чернобыльской АЭС. Администрация поселка не оставляет без внимания и этих мужчин. У них у каждого есть свой день, в который они собираются вместе, вспоминают былое, а мы дарим им подарки и накрываем  стол, чтобы можно было помянуть их погибших товарищей.

 Не остаются без подарков и призывники. Перед проводами на службу в ряды Российской Армии все призывники получили  подарки.

 Декада пожилых людей отмечается в поселке ежегодно. Вот и в прошлом году около 200 пенсионеров совершили поездку в святые места – Коренную Пустынь, где посетили Храм,  вкусно пообедали в трапезной, искупались, набрали святой водички своим близким, и просто хорошо отдохнули.  Эти поездки стали уже доброй традицией.

На территории нашего поселка проживает более 2 тысяч молодых людей. Чтобы направить их энергию в нужное русло, при администрации поселка вот уже 5 лет работает футбольный клуб "Прямицыно". За этот короткий срок футболисты завоевали большое количество медалей, кубков как районного, так и областного масштаба. Они также приняли участие в проведении межрегионального кубка по футболу в г.Санкт-Петербурге, где достойно выступили. Молодым футболистам приобретена новая форма, инвентарь. Мы поддерживаем их, как можем.

   В очередной раз проводился шахматный турнир на приз главы поселка Прямицыно, в котором принимали участие и взрослые, и дети – представители разных муниципальных образований. 

Активное участие приняли инвалиды поселка (15 человек) в проведении районной спартакиады инвалидов. Все получили призы независимо от того победили они или нет в соревнованиях.  

Администрация поселка Прямицыно и дальше планирует развивать спорт в поселке Прямицыно

Большая финансовая помощь оказана также и военно-патриотическому клубу "Юный десантник", который бессменно работает уже более 25 лет под руководством воина-интернационалиста Панкратова С.М.

С целью военно-патриотического воспитания молодежи выделены денежные средства для организации и проведения поездки детей в Прохоровку.

Администрация поселка Прямицыно оказывает посильную помощь МКОУ "Ленинская СОШ с углубленным изучением отдельных предметов". Оказана финансовая помощь в проведении Новогодних утренников, . Около тысячи детей поселка Прямицыно до 14 лет получили Новогодние подарки в администрации поселка. В летний период на территории поселка работают разновозрастные отряды, им мы тоже оказываем финансовую помощь.

В 2014 году 4 молодые семьи получили сертификаты на приобретение или строительство жилья. Администрация поселка также оказала этим семьям финансовую помощь около 544 000 руб.

Считаю, что в 2014 году нами проделана большая работа и достигнуты определенные положительные результаты. Все это стало возможным благодаря слаженной работе Администрации поселка Прямицыно  и Администрации Октябрьского района .

Я хочу выразить благодарность Администрации Октябрьского района, депутатам всех уровней, руководителям предприятий и организаций, а также всем жителям поселка Прямицыно, принимавшим активное участие в развитии нашего любимого поселка.

Конечно, не все вопросы решены, и жизнь постоянно ставит перед нами все новые и новые задачи. Но я уверен – мы вместе сумеем их решить. Считаю, что наша совместная работа сделает наш поселок более комфортным, уютным и привлекательным для проживания.

Спасибо за внимание!

