ОТЧЕТ

            о  проделанной работе Администрации Черницынского сельсовета

                                                               за 2014 год.

В состав муниципального образования «Черницынский сельсовет» входят 6 населенных пунктов с общей численностью зарегистрированного населения-7530 чел.
Из них: дети от 0 до 6 – 452;

                      От 6 до 18 – 900;

              Пенсионеры – 1527;

              Инвалиды  1,2 гр. – 384;

Работающие граждане   - 2938;

Не работающие граждане – 1329;
Всего трудоспособного населения – 4267.

В Администрации Черницынского сельсовета по штатному расписанию работали -14 человек. В Собрание депутатов Черницынского сельсовета входят 11 человек. За  истекший год специалистами Администрации разработаны и утверждены различные нормативные правовые акты, направленные на решение вопросов местного значения:

- постановлений – 444;

- распоряжений – 119;

1. Утвержден перечень муниципальных программ Черницынского сельсовета Октябрьского района Курской области:

-   «Социально-экономического развития Черницынского сельсовета на 2011-2015гг.»;

-   « Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Черницынского сельсовета Октябрьского района Курской области на период 2010-2015 годы и на перспективу до 2020 года»;

-  «Развитие муниципальной службы в Черницынском сельсовете Октябрьского района Курской области на 2014-2016гг.»;

-  «Обеспечение пожарной безопасности на территории Черницынского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2012-2015гг.»;

-  «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на территории Черницынского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2012-2014гг.»;

-  «О противодействии терроризму и экстремизму на территории Черницынского сельсовета Октябрьского района на 2012-2015гг.»;

-  «Благоустройство территории Черницынского сельсовета Октябрьского района на 2014-2016гг.»;

-  «Развитие физической культуры и спорта в Черни2цынском сельсовете Октябрьского района Курской области на 2014-2016гг.»;

-  «Развитие культуры в Черницынском сельсовете Октябрьского района Курской области на 2014-2016 годы»;

-  «По профилактике преступлений и иных правонарушений на территории муниципального образования «Черницынский сельсовет 2014-2016гг.»

-  «Комплексная программа повышения безопасности дорожного движения на территории Черницынского сельсовета Октябрьского района Курской области на 2014-2016гг.»;

-  « Обеспечение жильем молодых семей на 2015 год»

-  «Улучшения материально-бытовых условий жизни ветеранов, вдов, участников ВОВ на 2015 год.».

Проведены публичные слушания: - об изменения вида разрешенного использования земельных участков - 30;

- внесение изменений и дополнений в Устав МО «Черницынский сельсовет»;

- внесение изменений в генеральный план МО «Черницынский сельсовет»;

-о внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства, озеленения, обеспечения чистоты и порядка на территории Черницынского сельсовета.

 Всего рассмотрено заявлений от  граждан – 699: из них

- письменные – 672;

- устные – 70;

- жалобы -43.

Участие специалистов в судебных заседаниях по исковым заявлениям граждан -110, их них по земельным вопросам – 60.

 Жилищной комиссией рассмотрены 9 заявлений граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий;  из них поставлены на учет – 6.

В 2014 году выдано св-во на получение социальных выплат на строительство (приобретение) жилья в сельской местности в рамках реализации мероприятий федеральных целевых программ социального развития села – 2 семьи: Перепилица И.А. на сумму 826560 руб. и Бартенева Л.Вл. на сумму 619920 руб.

Выданы государственные жилищные сертификаты ветеранам, инвалидам ВОВ: Колесниченко Александре Владимировне на сумму 919800 руб., Ефанову Николаю Денисовичу- на сумму 925308 руб.

Ведется работа по подготовке и ведению учетных дел граждан имеющих статус переселенцев-6, молодых семей -6, семей имеющих детей инвалидов -2, дети сироты – 12, граждан выехавших из района крайнего севера -1.

Проведены  370 сходов граждан по вопросам:

- местного значения (освещение, водоснабжение, организация вывоза ТБО);

- о пожарной безопасности;

- о мерах предупреждения гибели людей на водных объектах;

- доведение информации о ДТП;

- по антитеррористической защищенности населения;

- о взаимодействии с органами ОВД, прокуратуры, Администрацией Октябрьского района.

Исполнение бюджета за 2014 год по доходам: 13 322  694, 92 руб.
Исполнение бюджета за 2014 год по расходам: 13 117 051,95 руб.

Из них: -на содержание аппарата 3 612 353, 74 руб.;

              - выборы -300 тыс.руб.;

              прочие – 562125 руб. ( 200 тыс.руб. на новогодние подарки, 362 тыс.руб. на       оказание материальной помощи);

              - на содержание работника ВУР – 136900 руб.;

              - выделение денежных средств для реализации местных программ –                      8 307224,92 руб. (сведения прилагаются). 

Профицит бюджета составил: 205642, 97 руб.

На территории Черницынского сельсовета расположены 2 школы: МКОУ «Черницынская СОШ» и МКОУ «Анахинская ООШ», детский сад «Аленушка», МКУК «Воробжанский СДК», 2 ФАПа «Черницынский и Геологический», МКСУ «Геолог». На базе спортивного клуба имеется стадион, хоккейная коробка, которой был произведен капитальный ремонт на общую сумму более 400 тыс. рублей, детская площадка и футбольное поле. По итогам  за 2014 год:                                                  - принимали участие в Чемпионате и Первенстве Курской области по хоккею с шайбой заняли 3 место;

- по итогам в весеннем Чемпеонате МФЛ по футболу заняли 1 место;

- по итогам в осеннем Чемпионате МФЛ по футболу заняли 5 место;

- по итогам в турнире по хоккею с шайбой «40+» заняли 5 место;

- по итогам в турнире по хоккею с шайбой «18+» заняли 3 место;

- по итогам на кубок области по хоккею с шайбой заняли 2 место.

В районном спортивном мероприятии посвященном Весны и Труда заняли 1 место среди сельских поселений. Участвовали в районной спартакиаде посвященной инвалидам, работал разновозрастный отряд по оздоровлению и занятости детей  в летний период.

Так же на территории сельсовета были установлены 2 детские площадки в д.Н-Воробжа и вд.Анахина по ул.Интернациональной, в настоящее время планируется поставить детскую горку по ул.В-Набережная, с.Черницыно.

Большое внимание уделяется на селе культурно-просветительной работе. Участие Воробжанского СДК в районных культурно-массовых мероприятиях стало уже традицией. На территории Черницынского сельсовета  проводились  обширные мероприятия с участием ансамбля ветеранов труда «Рябинушка», учащихся Черницынской СОШ, ансамбля «Русские напевы» РДНТ, такие как:

- Рождественская елка;

- православного праздника «Крещение» на территории храма «Покровский»;

- народное гуляние «Широкая масленица»;

- проводы зимы;

- мероприятие посвященное Дню Победы;

- народное гуляние «Троица»;

- « Праздник села», «Праздник урожая», «Золотая осень» - концертная программа по населенным пунктам и масса других мероприятий.  Немаловажное значение для администрации Черницынского сельсовета является работа с подрастающим поколением., только на базе Черницынской сельской библиотеки проведено за 2014 год 130 мероприятий. Уделяется особое внимание военно-патриотическому воспитанию молодежи.

На территории Черницынского сельсовета в настоящее время имеется 44250 метров дорог общего пользования местного значения. Из общего количества дорог имеют твердое покрытие 23900м. За 2014 год  проведены работы: отсыпка  дорог отсевом – 300 м., ямочный ремонт дорог -300 м., строительство дорог с твердым покрытием – 1000 м., произведен капитальный ремонт дорог: с.Черницыно, ул.Центральная, от ул.Пушкарка до ул.Листьянка, д.Репина по ул.Тихая на сумму 1 млн.600 тыс. руб.

Отсыпано отсевом более 300 м. по переулкам с.Черницыно и дорога на кладбище более 400 м., также на территории кладбища было вывезено более 300 кубов бытовых отходов.

       Для обеспечения населения водой и пожарной безопасностью имеется 4 водонапорные башни, 5 скважин, установлены 26 гидратнов. Общая протяженность водонапорных сетей 16,3 км. Закончено строительство второй очереди «Групповой водозабор для водоснабжения объектов МО «Черницынский сельсовет» в рамках федеральной целевой программы «Социальное развитие села». Администрацией Черницынского сельсовета хозспособом было построено 530 м. центрального водопровода по ул.Межевой, д.Маслова на общую сумму 400 тыс.рублей. Было ликвидировано 28 порывов центрального водоснабжения, на территории Черницынского сельсовета заменены 4 глубинных насоса на скважинах на общую сумму более 800 тыс.рублей.

    Организована и действует добровольная пожарная дружина, укомплектованная специальным снаряжением.  Согласно утвержденной программы «Обеспечение пожарной безопасности на территории Черницынского сельсовета на 2012-2015 годы» для профилактики и предупреждения пожаров проводятся рейды по обеспечению пожарной безопасности.

Разработана и утверждена муниципальная программа «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности Черницынского сельсовета на период 2010-2015 годы и на перспективу до 2020 года» Проведена замена 6 км. Линии электропередач, установлены 2 трансформаторные подстанции в с.Черницыно, ул.Центральная. Для всех учреждений муниципального образования изготовлены энергетические паспорта.

Выполняются работы по благоустройству территории: скашивание травы, очистка кюветов от бытового мусора, ремонт водопроводных колонок и гидрантов, обрезка деревьев и кустарников. В зимнее время ведется расчистка дорог от снега, посыпка пескосоляной смесью ,  были спилены 46 аварийно-опасных деревьев, согласно

 разработанных Правил благоустройства территории, которые в соответствии с действующим законодательством устанавливают порядок организации благоустройства и озеленения территории населенных пунктов и обязательны для всех физических и юридических лиц, независимо от их организационно-правовых форм.
