Информация о результатах плановой камеральной проверки
 в сфере закупок товаров, работ, услуг 
МКУК «Межпоселенческая библиотека»
 
п. Поныри                                                                                       03.10.2016 г.

       В соответствии с планом контрольной деятельности должностного лица по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области на II полугодие 2016 года в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, утвержденным постановлением Администрации Поныровского района Курской области от 20.06.2016г. № 312, на основании распоряжения Поныровского района Курской области от 01.09.2016г. № 191-р                          «О проведении камеральной проверки в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» ведущим специалистом-экспертом по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области Маньшиной Ириной Ивановной проведена плановая камеральная проверка по теме: «Внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере закупок»                                  МКУК «Межпоселенческая библиотека» за период с 01.01.2015г.                    по 31.12.2015г.
Проверка проведена в период с 12.09.2016г. по 28.09.2016г. в соответствии с программой проведения контрольного мероприятия.
Цель контрольного мероприятия: предупреждение и выявление нарушений Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Объект контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение культуры «Межпоселенческая библиотека» Поныровского района Курской области (далее - Учреждение). Свою деятельность Учреждение осуществляет на основании Устава, утвержденного постановлением Администрации Поныровского района Курской области от 01 декабря 2014 года № 957. Приложение № 1 на 6 листах.
Учреждение создано в целях обеспечения библиотечного обслуживания населения с учетом потребностей и интересов различных социально-возрастных групп.
Место нахождения Учреждения: 306000, Курская область, Поныровский район, п.Поныри, ул.Почтовая, 42, тел. 8 (47135) 2-17-17.
        Свидетельство о постановке Учреждения на учет в налоговом органе по месту нахождения (серия 46 № 001597619)выдано 25.10.2001г. Межрайонной ИФНС России № 5 по Курской области, присвоен ИНН 4618003107, КПП 461801001. 
Сведения об Учреждении внесены в Единый государственный реестр юридических лиц за основным государственным регистрационным номером 1034629002132 (свидетельство ОГРН серия 46 № 001674959 от 19.10.2001г.). Приложение № 2 на 2 листах.
Учреждение в проверяемом периоде осуществляло операции с бюджетными средствами через лицевой счет № 03443Р30420 (открыты в УФК по Курской области). Приложение № 3 на 1 листе.
В проверяемом периоде:
право первой подписи имели: директор Учреждения Кобзева О.М. с 01.01.2015г. по 31.07.2015г.; директор Учреждения Бирюкова Елена Вячеславовна с 16.09.2015г. по настоящее время.
право второй подписи имел: начальник МКУ «ЦБ учреждений культуры» Самохвалова Валентина Викторовна. Приложение № 4 на 3 листах.

Обобщение результатов контрольного мероприятия.

При осуществлении внутреннего финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в МКУК «Межпоселенческая библиотека» объем проверенных средств составил 1 004 718,42 руб. В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
1. Нарушение ч. 2 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», выражающееся в отсутствии цены в контрактах (договорах) на поставку товаров, работ, услуг;
2. Нарушение п.11 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 года № 157н, выражающееся в отсутствии подписи главного бухгалтера в «Журнале операций № 2 с безналичными денежными средствами» за август 2015г. 
В целях недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений рекомендуется:
- строго руководствоваться положениями Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и иными нормативными правовыми актами о контрактной системе;
- доработать договоры на поставку товаров, выполнения работ, оказание услуг в соответствии ч. 2, ч. 4 ст. 34 Федерального закона № 44-ФЗ               «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и в дальнейшем заключать закупки в соответствии с законодательством в сфере закупок;
- соблюдать Инструкцию по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденную приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010г. № 157н
- проработать мероприятия по организации проверки и приемки товаров, работ, услуг.
Предписание об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок не выдавать в связи с тем, что выявленные нарушения не повлияли на осуществление закупок.

