[bookmark: _GoBack]Информация
о проведении плановой камеральной проверки в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд в отношении 
МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба»

п. Поныри                                                                                              02.12.2016г.

        В соответствии с планом контрольной деятельности должностного лица по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области на II полугодие 2016 года в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд, утвержденным постановлением Администрации Поныровского района Курской области от 20.06.2016г. № 312, на основании распоряжения Поныровского района Курской области от 28.10.2016 № 258-р                          «О проведении камеральной проверки в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд» ведущим специалистом-экспертом по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области Маньшиной Ириной Ивановной проведена плановая камеральная проверка по теме: «Внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере закупок»                                  МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба» за период с 01.01.2015г.                    по 31.12.2015г.
Проверка проведена в период с 14.11.2016г. по 30.11.2016г. в соответствии с программой проведения контрольного мероприятия.
Цель контрольного мероприятия: предупреждение и выявление нарушений Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
Объект контрольного мероприятия: муниципальное казенное учреждение «Единая дежурно-диспетчерская служба» Поныровского района Курской области (далее - Учреждение). Свою деятельность Учреждение осуществляет на основании Устава, утвержденного постановлением Администрации Поныровского района Курской области от 29 марта 2012 года № 148. Приложение № 1 на 11 листах.

Обобщение результатов контрольного мероприятия.
При осуществлении внутреннего финансового контроля в сфере закупок товаров, работ, услуг в МКУ «Единая дежурно-диспетчерская служба» объем проверенных средств составил 82 081,05 руб. В ходе проведения контрольного мероприятия выявлены следующие нарушения:
1. Нарушение Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
2. Нарушение Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Министерства финансов РФ от 01.12.2010 года № 157н.

