Краткая информация о
проведении плановой ревизии в отношении 
Управления финансов администрации Поныровского района Курской области

п. Поныри                                                                                               04.07.2017

       В соответствии с планом контрольной деятельности должностного лица по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области на 2017 год, утвержденным постановлением Администрации Поныровского района Курской области                от 19.12.2016 № 727, на основании распоряжения Поныровского района Курской области от 31.05.2017 № 119-р «О проведении ревизии» ведущим специалистом-экспертом по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области Маньшиной Ириной Ивановной проведена плановая ревизия по теме: «Комплексная проверка финансово-хозяйственной деятельности»                             в отношении Управления финансов администрации Поныровского района Курской области за период с 01.01.2015 по 31.12.2016.
Ревизия проведена в период с 14.06.2017 по 30.06.2017 в соответствии с программой проведения контрольного мероприятия.
Объект контрольного мероприятия: Управление финансов администрации Поныровского района Курской области (далее - Управление финансов). Свою деятельность Управление финансов осуществляет на основании Положения, утвержденного решением Представительного Собрания Поныровского района Курской области от 27 февраля 2014 года               № 20. 
Управление финансов является структурным подразделением Администрации Поныровского района Курской области, проводящим муниципальную политику в области регулирования бюджетных правоотношений на территории Поныровского района Курской области.
Место нахождения Управления финансов: 306000, Курская область,                   п. Поныри, ул. Веселая, д.5.

Обобщение результатов контрольного мероприятия.
При осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в Управлении финансов администрации Поныровского района Курской области объем проверенных средств составил 14930231,92 руб. В ходе проведения контрольного мероприятия нарушений не выявлено.
