Краткая информация о результатах
проведения плановой камеральной проверки муниципальной программы «Развитие архивного дела в Поныровском районе Курской области» (2014-2020 годы)   
п. Поныри                                                                                                 13.11.2018

       В соответствии с планом контрольной деятельности по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области на 2018 год, утвержденным постановлением Администрации Поныровского района Курской области от 22.12.2017 № 823, на основании распоряжения Поныровского района Курской области от 11.10.2018 № 141-р «О проведении камеральной проверки» ведущим специалистом-экспертом по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Поныровского района Курской области Маньшиной Ириной Ивановной проведена плановая камеральная проверка по теме: «Контроль за полнотой и достоверностью отчетности об исполнении муниципальной программы «Развитие архивного дела в Поныровском районе Курской области», утвержденной постановлением Администрации Поныровского района Курской области от 23.09.2013 № 487 за период                      с 01.01.2016 по 31.12.2017.
Предмет контрольного мероприятия: муниципальная программа, отчетность о реализации муниципальной программы, нормативные правовые и распорядительные документы, обосновывающие операции с бюджетными средствами в рамках реализации программы, иные документы, относящиеся к предмету контрольного мероприятия. 
Проверка проведена в период с 17.10.2018 по 31.10.2018 в соответствии с программой проведения контрольного мероприятия сплошным методом.
Объект контрольного мероприятия: архивный отдел Администрации Поныровского района Курской области. Свою деятельность Администрации Поныровского района Курской области осуществляет на основании Устава, утвержденного Решением Представительного Собрания Поныровского района Курской области от 08 декабря 2005 года № 7.
При осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля за полнотой и достоверностью отчетности об исполнении муниципальной программы «Развитие архивного дела в Поныровском районе Курской области» объем проверенных средств составил 399 183 рубля.                  В ходе проведения контрольного мероприятия нарушений не выявлено.

