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Информация
о результатах проведения проверки законного и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на государственную поддержку местных бюджетов по проведению капитального ремонта учреждений культуры муниципального района «Поныровский район» Курской области в 2016 году (совместно с Контрольно-счетной палатой Курской области)
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 18 раздела Ӏ Плана деятельности Контрольно-счетной палаты Курской области на 2018 год, утвержденного решением коллегии Контрольно-счетной палаты Курской области от 13.12.2017 года №22/8-2017, распоряжение председателя Контрольно-счетной палаты Курской области от 22.10.2018 г. № 112 и пункт 4 раздела Ӏ Плана деятельности Ревизионной комиссии Поныровского района Курской области, утвержденного распоряжением руководителя Ревизионной комиссии Поныровского района Курской области от 27.12.2017 года № 10                    (в редакции распоряжения от 01.10.2018 г. № 9), распоряжение руководителя Ревизионной комиссии Поныровского района Курской области от 02.11.2018 года № 13, Соглашение б/н от 29.08.2018 года о проведении Контрольно-счетной палатой Курской области совместно с Ревизионной комиссией   Поныровского района Курской области проверки законного и эффективного расходования бюджетных средств, выделенных на государственную поддержку местных бюджетов по проведению капитального ремонта учреждений культуры муниципальных районов и городских и сельских поселений в 2016-2017 годах и прошедшем периоде 2018 года. 
Цель контрольного мероприятия: проверка эффективного и законного расходования бюджетных средств, выделенных на государственную поддержку местных бюджетов по проведению капитального ремонта учреждений культуры муниципального района «Поныровский район» Курской области в 2016 году.
Предмет контрольного мероприятия: нормативные правовые акты и иные распорядительные документы, обосновывающие операции с бюджетными средствами, соглашения, платежные и первичные документы, регистры бюджетного учета и бюджетная отчетность, подтверждающие совершение операций с бюджетными средствами, направленными на проведение капитального ремонта учреждений культуры муниципального района «Поныровский район» Курской области в 2016 году.

Объекты контрольного мероприятия:

Администрация Поныровского района Курской области
Муниципальное казенное учреждение культуры «Поныровский центр культуры и досуга» Поныровского района Курской области (встречная проверка)
Проверяемый период: 2016 год

Сроки проведения контрольного мероприятия: с «06» ноября 2018 года по «23» ноября 2018 года.

           В ходе контрольного мероприятия установлены факты нарушений:                                                              
 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;

 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 №157н;
Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».
По результатам контрольного мероприятия в адрес объекта контроля направлено представление Ревизионной комиссии Поныровского района об устранении, выявленных в ходе проверки, нарушений.
	             
	
	


Руководитель Ревизионной комиссии

Поныровского района Курской области                   Т.Д.Скрипникова

