ИНФОРМАЦИЯ 
по результатам контрольного мероприятия
«Контроль за полнотой и достоверностью отчётности об исполнении муниципальной программы «Повышение эффективности работы с молодёжью, организация отдыха и оздоровление детей, молодежи, развитие физической культуры и  спорта в Советском районе Курской области» за период с 01.01.2017 по 31.12.2017 года. 
 
  
Главным специалистом-экспертом по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Советского района Курской области проведена плановая выездная проверка  в отношении отдела по делам молодежи, физической культуре  и спорту Администрации Советского района Курской области по теме: «Контроль за полнотой и достоверностью отчетности об исполнении муниципальной программы Советского района Курской области «Повышение эффективности работы с молодёжью, организация отдыха и оздоровления детей, молодёжи, развитие физической культуры и спорта в Советском районе Курской области», утверждённой постановлением Администрации Советского района Курской области от  12.11.2014г. № 1113  за период с 01.01.2017 по 31.12.2017.
В ходе проведенного внутреннего муниципального финансового контроля выявлены факты нарушений норм действующего законодательства.
По итогам проверки направлены:
- информация Главе  Советского района Курской области.
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