Протокол 

заседания комиссии по урегулированию конфликта интересов

в администрации Старолещинского сельсовета Солнцевского района

28.05. 2020 года    № 1
с.Старый Лещин

Председательствующий: Захарова Галина Николаевна – главный специалист-эксперт администрации Старолещинского сельсовета 

Бакшеева Александра Викторовна –заведующая  Старолещинской сельской библиотекой  -  секретарь комиссии.

Члены комиссии:

Коростелева Светлана Викторовна – депутат Собрания депутатов Старолещинского сельсовета 

Ефремова Юлия Леонидовна-специалист администрации Старолещинского сельсовета
ПОВЕСТКА ДНЯ

        1.О  работе комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов в администрации Старолещинского сельсовета  за 2019 год
СЛУШАЛИ:

1.Выступил: Захарова Галина Николаевна - председатель комиссии , главный специалист-эксперт администрации Старолещинского сельсовета, которая сказала, что Постановлением администрации Старолещинского сельсовета  №34  от 12.05.2020 года  создана комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих и урегулированию конфликтов интересов в администрации Старолещинского сельсовета (далее - комиссия) в составе 5 чел. На заседании комиссии присутствует 4 чел. Кворум соблюден.

До 30 апреля 2019 г.  сведения о доходах, расходах  имуществе и обязательствах имущественного характера в отношении себя, супруга и несовершеннолетних детей за период с 01.01.2019 по 31.12.2019  предоставлены Главой Старолещинского сельсовета, депутатами Собрания депутатов Старолещинского сельсовета- Губернатору Курской области, и  муниципальными служащими в администрацию сельсовета . Сведения предоставлены в полном объёме в соответствии с действующим законодательством.

Все представленные сведения в течение 15 календарных дней с момента окончания срока сдачи были проанализированы, обобщены и размещены на официальном сайте администрации Старолещинского сельсовета Солнцевского района.

Случаев несоблюдения муниципальными служащими и лицами, замещающими муниципальные должности, ограничений, запретов и неисполнения обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, нарушений ограничений, касающихся получения подарков не выявлено.

В 2019 году в администрацию Старолещинского сельсовета уведомлений о фактах обращений в целях склонения муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Старолещинского сельсовета, к совершению коррупционных правонарушений не поступало.

Сведения о численности лиц, замещающих муниципальные должности в администрации Старолещинского сельсовета, с указанием финансовых затрат на их денежное содержание ежеквартально публикуются .

Денежное содержание муниципальных служащих администрации Старолещинского сельсовета  в 2019 году не изменялось.

В течение года на сайте администрации Старолещинского сельсовета Солнцевского района размещались для общественного обсуждения проекты муниципальных правовых актов администрации Старолещинского сельсовета, затрагивающих права и свободы, обязанности человека и гражданина, права и обязанности юридических лиц. Своевременно размещалась информация о проведении публичных слушаний по вопросам, затрагивающим интересы граждан.

Антикоррупционная экспертиза проектов нормативных правовых актов проводится в два этапа: при разработке проекта – главным специалистом-экспертом администрации Старолещинского сельсовета , готовящим проект, затем проект НПА передаётся в прокуратуру Солнцевского района. Пройдя две экспертизы, проект НПА утверждается. Кроме того нормативные правовые акты размещаются на сайте Старолещинского сельсовета Солнцевского района для проведения независимой экспертизы. При подготовке нормативных актов, утверждающих административные регламенты выполнения муниципальных функций и оказания муниципальных услуг и изменения в них. Для этого проекты сроком на 3 месяца размещаются на официальном администрации Старолещинского сельсовета Солнцевского района  в сети Интернет.

Все нормативные правовые акты  публикуются размещаются на официальном сайте администрации Старолещинского сельсовета Солнцевского района в сети «Интернет».

В течение 2019 года обеспечивалось выполнение Федерального закона от 01.01.2001 года «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и осуществлялся контроль за выполнением заключенных муниципальных контрактов для нужд Старолещинского сельсовета.
За отчетный период в органы местного самоуправления  обращений от граждан и организаций с информацией о фактах коррупции не поступало.

РЕШИЛИ: Признать работу комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликтов интересов в администрации Старолещинского сельсовета  за 2019 год - удовлетворительной.
Председатель                                                         Г.Н.Захарова 
Секретарь комиссии                                              А.В.Бакшеева
Челны комиссии                                                    С.А.Коростелева
