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Прокуратурой Суджанского района поддержано государственное обвинение в отношении гражданина  Украины, который совершил незаконное перемещение через таможенную границу наркотических средств.

12.11.2015 руководителем Курской таможни было возбуждено уголовное дело  в отношении 35-летнего гражданина республики Украина, который 12.11.2015 в 00 часов 15 минут незаконно переместил через таможенную границу таможенного поста МАПП «Суджа» наркотическое средство – марихуану, весом 2,1 грамма, которая была обнаружена в ходе личного досмотра жителя г. Сумы р. Украина.
Приговором Суджанского районного суда, в соответствии с позицией государственного обвинителя, обвиняемому назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.
Кроме того, заместителем прокурора района утверждено  обвинительное заключение по уголовному делу в отношении другого гражданина Украины  в совершении контрабанды наркотических средств.

В  ходе проведенного расследования установлено, что 12.11.2015 в 00 часов 15 минут незаконно переместил через таможенную границу таможенного поста МАПП «Суджа» наркотическое средство – марихуану, весом 4,7 грамма, которая была обнаружена в ходе личного досмотра жителя г. Сумы р. Украина
По указанному факту руководителем курской Таможни 12.11.2015 возбуждено уголовное дело по ст.229.1 УК РФ (контрабанда наркотических средств, то есть незаконное перемещение через таможенную границу наркотических средств).
В настоящее время обвинительное заключение утверждено заместителем прокурора района и уголовное дело направлено в Суджанский районный суд Курской области для рассмотрения.
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