Прокуратурой Суджанского района проведена проверка соблюдения на территории Суджанского района законодательства о порядке организации ярмарок и продажи товаров на них.
Установлено, что на территории г. Суджа деятельность по организации универсальной ярмарки осуществляет МУП «Суджанская ярмарка» на земельном участке, принадлежащем на праве собственности муниципальному образованию «город Суджа», расположенному по адресу: г. Суджа, ул. Комсомольская, д. 38, и находящегося в аренде предприятия на основании соответствующего договора.

Как показала проверка, при организации работы ярмарки городские власти вышли за пределы предоставленных им полномочий. Распоряжением главы г.Суджа дано разрешение МУП «Суджанская ярмарка» организовать в 2017 году универсальную ярмарку не только на находящемся в собственности земельном участке, но и на прилегающей проезжей части по ул. Комсомольской.

Разрешение на проведение универсальной ярмарки на проезжей части является нарушением п. 4 Указа Президента Российской Федерации от 29.01.1992 N 65 "О свободе торговли", затрагивает права и свободы граждан города, в том числе препятствует движению транспортных средств.

В связи с выявленными нарушениями, 20.12.2016 прокурором района в адрес главы г.Суджа внесено соответствующее представление, которое рассмотрено и удовлетворено. Принято решение о признании незаконным распоряжения администрации города от 15.12.2016 № 198 в части разрешения на проведение универсальной ярмарки на проезжей части улицы.

В целях обеспечения фактического контроля за исключением ярмарочной торговли на территории проезжей части, прокурором дано соответствующее поручение начальнику ОМВД России по Суджанскому району.

Кроме того, в связи с наличием фактов оплаты МУП «Суджанская ярмарка» расходов деятельности мунициапльного образования «город Суджа», прокуратурой инициировано проведение уголовно - процессуальной проверки в части законности поступления и расходования денежных средств от деятельности ярмарки.
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