НЕ ХОДИ, НАРОД, НА ТОНКИЙ ЛЕД!

Каждый год, едва реки, озера и пруды покрываются первым льдом, появляются желающие, по большей части рыбаки, испытать его на прочность. Заканчиваются такие испытания плачевно… 

Толщина льда на тех водоемах, которые уже начали замерзать (в основном это пруды и озера), составляет всего 3 – 4 мм. Тогда как толщина льда, по которому можно безопасно ходить, 7 – 10 см. Такой лед образуется при условии достаточно продолжительной минусовой температуры. Поэтому Главное управление МЧС России по Курской области рекомендует выждать, пока морозы простоят недели две, и лишь после этого выходить на лед. 

Граждане, помните простые правила в непростой ситуации: 

• Самый безопасный лед – прозрачный, с зеленоватым или синеватым оттенком. Серый, желтоватый и матово-белый цвета свидетельствуют о непрочности льда. 

• При передвижении по льду группой необходимо соблюдать дистанцию 3 - 5 метров. 

• Рыбакам, которые отправляются на зимнюю рыбалку, нужно иметь с собой шнур длиной 12 - 15 метров с грузом на одном и петлей на другом конце, а также нож или другой острый предмет, с помощью которого можно будет выбраться на поверхность в случае провала. Не рекомендуется просверливать много лунок близко друг к другу. 

• Если вы провалились под лед, попытайтесь снять одежду и обувь. Не барахтайтесь и не наваливайтесь всей тяжестью тела на кромку льда. Нужно опереться локтями об лед и принять горизонтальное положение так, чтобы ноги были у поверхности воды. Затем ближнюю к кромке ногу осторожно вынести на лед и, поворачиваясь на спину, выбраться из пролома. К берегу постарайтесь вернуться тем же маршрутом. 

• При оказании помощи провалившемуся человеку надо лечь на лед, раскинув руки и ноги в стороны, подползти к полынье на безопасное расстояние и, подав тонущему веревку, шарф или другой предмет, помочь ему выбраться на крепкий лед.
Будьте внимательны! 

Проявляйте бдительность и осторожность!

Телефон Службы спасения – «112».

Звонки принимаются круглосуточно и бесплатно 

с мобильных и стационарных телефонов.

