Информация о результатах 
плановой проверки по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля  в  Администрации Погоженского сельсовета Тимского района Курской области

Плановая выездная выборочная проверка проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации на основании:

- решения Представительного Собрания Тимского района Курской области «О принятии полномочий поселений Тимского района Курской области по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 07.09.2017 № 39;

- соглашения Администрации Погоженского сельсовета Тимского района Курской области с Администрацией Тимского района Курской области «О передаче полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 20.09.2017;
-  постановления  Администрации Тимского района Курской области от 28.09.2017 № 450 «О внесении изменений и дополнений в план контрольной деятельности Администрации Тимского района Курской области на 2017 год»;
- распоряжения Администрации Тимского района Курской области «О проведении планового контрольного мероприятия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 16.10.2017 № 88-р. 
Тема контрольного мероприятия: «Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. Контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий». 


Проверка проведена должностным лицом, уполномоченным на проведение проверки – консультантом по контролю в сфере закупок и внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Тимского района Курской области Лысенко Еленой Ивановной.
         Дата начала  проведения  проверки: 24.10.2017 
 Дата окончания проведения проверки: 31.10.2017 
 Проверяемый период: с 01.01.2015 по 31.12.2016 
        Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов РФ, полнота и достоверность отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий.
Выводы по результатам  проведенного планового контрольного мероприятия:
   В ходе проведенной выборочной проверки выявлены следующие нарушения:

    1. Нарушение п.6 ст.8 требований Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», ст.6 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению» учетная политика является частично неактуальной и устаревшей, так как содержит ссылки на нормативно-правовые документы, утратившие силу в связи с принятием новых нормативно- правовых документов;
   2. Нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методическими  указаниями по их применению»:

- формы первичных учетных документов и регистры бухгалтерского учета по ведению кассовых операций, используемые в работе являются устаревшими;

- использовалась устаревшая форма авансового отчета;
- не соответствуют утвержденным формам следующие документы: табель учета использования рабочего времени; записка-расчет об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях; расчетно-платежная ведомость; карточки- справки по заработной плате.
3. Нарушение п.11 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»: главная книга в Администрации Погоженского сельсовета не ведется(ф.0504072).
По результатам проведенного планового контрольного мероприятия должностным лицам Администрации Погоженского сельсовета Тимского района Курской области будет выдано предписание по устранению выявленных нарушений.


