Информация о результатах 
плановой проверки по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля  в  Администрации Тимского сельсовета Тимского района Курской области

Плановая камеральная выборочная проверка проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации на основании:

- решения Представительного Собрания Тимского района Курской области «О принятии полномочий поселений Тимского района Курской области по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 07.09.2017 № 39;

- соглашения Администрации Тимского сельсовета Тимского района Курской области с Администрацией Тимского района Курской области «О передаче полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 28.12.2017;
-  постановления  Администрации Тимского района Курской области от 27.12.2017 № 710 «Об утверждении Плана контрольной деятельности Администрации Тимского района Курской области на 2018 год»;
- распоряжения Администрации Тимского района Курской области «О проведении планового контрольного мероприятия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 05.02.2018 № 9-р. 
Тема контрольного мероприятия: «Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. Контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий». 


Проверка проведена должностным лицом, уполномоченным на проведение проверки – консультантом по контролю в сфере закупок и внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Тимского района Курской области Лысенко Еленой Ивановной.
         Дата начала  проведения  проверки: 12.02.2018 
 Дата окончания проведения проверки: 27.02.2018 
 Проверяемый период: с 01.01.2017 по 31.12.2017 
        Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов РФ, полнота и достоверность отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий.
       Форма и метод контроля: камеральная выборочная проверка
Выводы по результатам проведенного планового контрольного мероприятия:
   В ходе проведенной плановой выборочной проверки выявлены следующие нарушения:
1.  Нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методическими  указаниями по их применению»:
- журнал №2 операций с безналичными денежными средствами (ф.0504071) ведется без соблюдения хронологической последовательности записи произведенных операций и без указания наименования журнала;
- форма авансового отчета (ф.№0504049) не соответствует форме, утвержденной Учетной политикой  (ф. 0504505);
- в графе «Наименование показателя» Журнала № 3 операций расчетов с подотчетными лицами не указывалась фамилия подотчетного лица, его инициалы, а также не проставлялись остатки на начало периода и на конец периода;

- в проверяемом периоде применялась устаревшая форма табеля учета использования рабочего времени (ф.№0301007), несоответствующая утвержденной Учетной политикой (ф.№0504425);
- журнал №4 операций расчетов с поставщиками и подрядчиками заполнялся с нарушением хронологической последовательности, и неверным заполнением отдельных  граф;

- в опись инвентарных карточек по учету нефинансовых активов (ф. 0504033) внесены инвентарные карточки только за 2017 год, а следует вносить все открываемые инвентарные карточки;

- Журнал №7 операций по выбытию и перемещению нефинансовых активов (ф.0504071) заполнялся с отдельными недостатками: в графе "Наименование показателя" не указываются фамилия, имя, отчество материально ответственного лица; в графе «Содержание операции» не указывается наименование поступивших либо выбывших нефинансовых активов; в графе «Документ» не  проставляется  номер документа;

2.  Нарушение п.11 Приказа Минфина России от 01.12.2010 № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению»:
-  не ведется главная книга (ф.0504072);
3.  Нарушение ст.136 ТК РФ:

  –   выплата зарплаты произведена с нарушением установленного срока:

- за май - 16 июня ;

- за июнь - 11,12 и 13 июля ;

-  за июль- единоразово без выплаты аванса - 08 августа;

- за август — 11 сентября.
  –-  установлено неверное начисление отпускных в сентябре 2017 года, переплата составила 79,80 руб.
 По результатам проведенного планового контрольного мероприятия должностным лицам Администрации Тимского сельсовета Тимского района Курской области будет выдано предписание по устранению выявленных нарушений.


