Информация о результатах 
плановой проверки по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля  в  Администрации Становского сельсовета Тимского района Курской области

Плановая камеральная выборочная проверка проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации на основании:

- решения Представительного Собрания Тимского района Курской области «О принятии полномочий поселений Тимского района Курской области по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 07.09.2017 № 39;

- соглашения Администрации Становского сельсовета Тимского района Курской области с Администрацией Тимского района Курской области «О передаче полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 28.12.2017;
-  постановления  Администрации Тимского района Курской области от 10.04.2018 № 210 «О внесении изменений в План контрольной деятельности Администрации Тимского района Курской области на 2018 год»;
- распоряжения Администрации Тимского района Курской области «О проведении планового контрольного мероприятия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 24.07.2018 № 61-р. 
Тема контрольного мероприятия: «Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. Контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий». 


Проверка проведена должностным лицом, уполномоченным на проведение проверки – консультантом по контролю в сфере закупок и внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Тимского района Курской области Лысенко Еленой Ивановной.
         Дата начала  проведения  проверки: 02.08.2018 
 Дата окончания проведения проверки: 14.08.2018 
 Проверяемый период: с 01.01.2017 по 31.12.2017 
        Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов РФ, полнота и достоверность отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий.
       Форма и метод контроля: камеральная выборочная проверка.
Выводы по результатам проведенного планового контрольного мероприятия:
   В ходе проведенной плановой выборочной проверки выявлены следующие нарушения:
 1. Нарушение ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:
а) При заполнении акта на списание материальных запасов допускаются неточности: 

-  в актах на списание канцелярских товаров не указывается номер и дата распоряжения на состав комиссии по списанию материальных запасов;
- в актах о списании материальных запасов на списание ГСМ не заполняется строка «Заключение комиссии», а следовало указать «ГСМ израсходован обоснованно и подлежит списанию».

б) при заполнении авансового отчета не всегда заполняется строка «Предыдущий аванс»: «остаток», «перерасход».
     2. Нарушение ст.136 ТК РФ(«Оплата отпуска производится не позднее чем за три дня до его начала»):
-   допускались случаи перечисления отпускных на счет получателя с нарушением  установленных сроков.
   3.  Нарушение  п.1 ст.20 Федерального закона от 10.12.1995 г.№ 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», письмом Минздрава РФ от 21.08.2003 г. № 2510/9468-03-32 «О предрейсовых медицинских осмотрах водителей транспортных средств»: в путевых листах отсутствует штамп о прохождении предрейсового медицинского освидетельствования  водителя.
  В целях недопущения указанных нарушений в дальнейшей работе, рекомендовать Администрации Становского сельсовета Тимского района Курской области соблюдать требования Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Трудового кодекса Российской Федерации , а также  п.1 ст.20 Федерального закона от 10.12.1995 г.№ 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», письмо Минздрава РФ от 21.08.2003 г. № 2510/9468-03-32 «О предрейсовых медицинских осмотрах водителей транспортных средств».


