Информация о результатах 
плановой проверки по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля  в  Администрации Ленинского сельсовета Тимского района Курской области

Плановая камеральная выборочная проверка проведена в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации на основании:

- решения Представительного Собрания Тимского района Курской области «О принятии полномочий поселений Тимского района Курской области по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 07.09.2017 № 39;

- соглашения Администрации Ленинского сельсовета Тимского района Курской области с Администрацией Тимского района Курской области «О передаче полномочий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 29.12.2017;
-  постановления  Администрации Тимского района Курской области от 10.04.2018 № 210 «О внесении изменений в План контрольной деятельности Администрации Тимского района Курской области на 2018 год»;
- распоряжения Администрации Тимского района Курской области «О проведении планового контрольного мероприятия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля» от 27.09.2018 № 74-р. 
Тема контрольного мероприятия: «Контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. Контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий». 


Проверка проведена должностным лицом, уполномоченным на проведение проверки – консультантом по контролю в сфере закупок и внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации Тимского района Курской области Лысенко Еленой Ивановной.
         Дата начала  проведения  проверки: 04.10.2018 
 Дата окончания проведения проверки: 16.10.2018 
 Проверяемый период: с 01.01.2017 по 31.12.2017 
        Цель проведения проверки: предупреждение и выявление нарушений бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов РФ, полнота и достоверность отчетности о реализации муниципальных программ, в том числе отчетности об исполнении муниципальных заданий.
       Форма и метод контроля: камеральная выборочная проверка.
Выводы по результатам проведенного планового контрольного мероприятия:
   В ходе проведенной плановой выборочной проверки выявлены следующие нарушения:
  1. Нарушение ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»:
-  в актах на списание материальных запасов не указывается номер и дата распоряжения на состав комиссии по списанию материальных запасов; не заполняется строка «Заключение комиссии», а также не проставляется дата утверждения Главой Администрации акта о списании материальных запасов;
- в карточках-справках ( ф.0504417)  заполняются не все предусмотренные реквизиты: отсутствуют данные о стаже работы, основном окладе, количестве детей, иждивенцев, дата и номер приказа о приеме на работу, виды и суммы постоянных начислений заработной платы, сведения об использовании отпусков;
- в авансовом отчете не всегда заполняется приложение «количество документов» и не прописывается количество листов, приложенных к авансовому отчету, а также  не  проставляется дата утверждения Главой Администрации авансового отчета.
  2.  Нарушение Приказа Минфина РФ от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами местного самоуправления, органами управления
государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методическими  указаниями по их применению»:
расчет отпускных производился по форме №Т-60, утвержденной Постановлением Госкомстата России от 05.01.2001 № 1, вместо утвержденной Приказом Минфина РФ от 30.03.2015 № 52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и Методических  указаний по их применению» формы записки-расчета об исчислении среднего заработка при предоставлении отпуска, увольнении и других случаях (ф. 0504425).
    3. Нарушение ст.136 ТК РФ:
-   допускались случаи перечисления отпускных на счета получателей с нарушением  установленных сроков;

-  имело место несвоевременное перечисление аванса и заработной платы на счета получателей.
  4. Нарушение методических указаний «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», утвержденными распоряжением Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р: норма списания ГСМ установлена единая, без разбивки на летнее и зимнее время.
    5.  Нарушение приказа Министерства Транспорта РФ от 18.09.2008 г. № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов»:  в путевых листах не указываются  показания одометра (полные км пробега) при выезде транспортного средства из гаража  и его заезде в гараж.
     6.  Нарушение  п.1 ст.20 Федерального закона от 10.12.1995 г.№ 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», письмом Минздрава РФ от 21.08.2003 г. № 2510/9468-03-32 «О предрейсовых медицинских осмотрах водителей транспортных средств»: в путевых листах отсутствует штамп о прохождении предрейсового медицинского освидетельствования водителя.
В целях недопущения указанных нарушений в дальнейшей работе, рекомендовать Администрации Ленинского сельсовета Тимского района Курской области соблюдать требования Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», Трудового кодекса Российской Федерации, методических указаний «Нормы расхода топлив и смазочных материалов на автомобильном транспорте», утвержденные распоряжением Минтранса РФ от 14.03.2008 № АМ-23-р, Приказа Министерства Транспорта РФ от 18.09.2008 № 152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов»,  а также  п.1 ст.20 Федерального закона от 10.12.1995 г.№ 196-ФЗ «О безопасности дорожного движения», письма Минздрава РФ от 21.08.2003 № 2510/9468-03-32 «О предрейсовых медицинских осмотрах водителей транспортных средств».


