17.06.2016 Горшеченским районным судом Курской области вынесен обвинительный приговор в отношении жителя района Г. в совершении им преступлений по ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса РФ (убийство), ч. 2 ст. 167 Уголовного кодекса РФ (умышленные уничтожение или повреждение чужого имущества). 
Обстоятельства дела кратко сводятся к следующему. 

В один из дней января 2015 года между ранее знакомыми Г. и П. произошел конфликт на бытовой почве. В ходе данного конфликта Г.,  находясь на территории домовладения П., решил совершить его убийство.

С этой целью Г., взяв в руки лопату, нанес не менее 1 удара металлической частью лопаты в голову П., отчего последний упал на землю перед входом в свой дом. 
Г., на этом не остановившись, нанес лежащему на земле перед входом в свой дом П. металлической частью лопаты еще не менее 6 ударов в голову, в связи с чем П. потерял сознание.
Далее Г. взял в коридоре дома П. ножницы и, подойдя к лежащему на спине П., острыми концами данных ножниц нанес ему не менее 5 ударов в область живота. В этот момент наступила смерть П.
После совершения убийства П. с целью сокрытия следов преступления, Г. вывез и спрятал труп П. в колодце у заброшенного дома, а дом погибшего поджог, тем самым его полностью уничтожив.   
Суд, согласившись с мнением государственного обвинителя о виновности Г. в совершении указанных преступлений, назначил последнему наказание в виде 10 лет лишения свободы без ограничения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор суда в законную силу пока не вступил.
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