О нарушениях законодательства о противодействии коррупции
Прокуратурой Горшеченского района во исполнение плана работы прокуратуры Курской области на первое полугодие 2016 года района проведена проверка исполнения лицами, замещающими муниципальные должности, обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции.

В ходе данной проверки на поднадзорной территории выявлялись нарушения.

Так, действующим законодательством на муниципальных служащих возложена обязанность предоставлять сведения о расходах, а также о расходах своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей по утвержденной Указом Президента РФ от 02.04.2013 № 310 «О мерах по реализации отдельных положений Федерального закона «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» форме.

Вместе с тем, проведенной проверкой выявлено, что в 11 сельских советах Горшеченского района указанная справка, в которой муниципальные служащие отражают все необходимые сведения, не соответствует форме, утвержденной Указом Президента РФ № 310.
Прокуратурой района по данному факту приняты соответствующие меры прокурорского реагирования, выявленные нарушения устранены.

Кроме того, в рамках данной проверки прокуратурой района установлено нарушение, выразившееся в том, что депутатом Собрания депутатов одного из муниципальных образований района не представлена справка о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера на супруга. Данный факт свидетельствует о нарушении законодательства о противодействии коррупции.

Непредоставление сведений депутатом также не осталось без надлежащего реагирования со стороны прокуратуры района.

Прокурорский надзор по направлению противодействия коррупции прокуратурой района осуществляется систематически.
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