

В Горшеченский районный суд направлено уголовное дело в отношении организованной преступной группы

Летом 2011 года четверо жителей Белгородской области в возрасте от 24 до 42 лет договорились между собой о создании организованной преступной группы для систематического совершения тайных хищений чужого имущества на территории Горшеченского района Курской области, для чего заранее распределили роли каждого участника при совершении преступлений, разработали план совершения преступлений.

Организованная преступная группа осуществляла тайные хищения чужого имущества на территории Курской области с июля по декабрь 2011 года. В течение указанного периода, участниками организованной группы совершено 7 умышленных преступлений корыстной направленности. Предметом преступных посягательств, по каждому из совершённых преступлений, являлось имущество юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере сельского хозяйства — строительные инструменты, металлические детали машин и механизмов, а также другое имущество, используемое в хозяйственной деятельности.

Имущественный вред, причинённый собственникам совершёнными преступлениями, превысил 350 тысяч рублей.

По результатам предварительного следствия, следственным управлением УМВД России по Курской области действия участников организованной группы квалифицированы по ч. 4 ст. 158 УК РФ как тайные хищения чужого имущества, совершённые организованной преступной группой.

31.01.2013 обвинительное заключение по уголовному делу утверждено прокурором Горшеченского района и уголовное дело направлено в Горшеченский районный суд для рассмотрения по существу.
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