29 декабря 2012 года принят Федеральный закон №273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации», который вступает в силу с 1 сентября 2013 года (за исключением отдельных положений, вступающих в силу в иные сроки).

Указанный Федеральный закон разработан в целях совершенствования законодательства Российской Федерации в области образования и является основополагающим нормативным правовым актом в сфере образования.

В соответствии с пунктом 6 части 3 статьи 4 Федерального закона от 1.2012 N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации" одной из основных задач правового регулирования отношений в сфере образования является разграничение полномочий в сфере образования между федеральными органами государственной власти, органами государственной власти субъектов Российской Федерации и органами местного самоуправления.

В силу части 4 названной нормы Федерального закона нормы, регулирующие отношения в сфере образования и содержащиеся в других федеральных законах и иных нормативных правовых актах Российской Федерации, законах и иных нормативных правовых актах субъектов Российской Федерации, правовых актах органов местного самоуправления, должны соответствовать настоящему Федеральному закону и не могут ограничивать права или снижать уровень предоставления гарантий по сравнению с гарантиями, установленными настоящим Федеральным законом.
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