Пояснительная записка к докладу о достигнутых значениях показателей для оценки эффективности деятельности  органов местного самоуправления Горшеченского района Курской области за 2010год и их планируемых значениях на 2011 – 2013 годы.
          Современное освоение территории района началось в ХVII н.э.
Географический и административный центр – посёлок Горшечное, основан в 1971 году крестьянами – однодворцами. Название по местному промыслу – изготовление глиняной посуды (горшков) в начальный период своего развития. В конце ХVII – начале XX вв. были разбиты  тулупно – шорный, валяльно – обувной и белошвейный промыслы. В 1896 году через село прошла одноколейная железная дорога «Москва – Донбасс», которая способствовала оживлению торговли и развитию кустарной промышленности . Были построены Горшеченский и Бекетовский  винокуренные заводы.

          25 декабря 1917 года в селе установлена советская власть. А в 1928 году на основании Постановления ВЦИК РСФСР Горшеченский район стал существовать, как самостоятельная  административно – территориальная единица и был занесен в государственный реестр.
          В настоящее время протяженность района с севера на юг составляет 47 км, с запада на восток – 66 км. Район на западе граничит с Мантуровским районом, на севере с Тимским, Советским и Касторенским районами, на востоке с Воронежской областью, на юге с Белгородской . Общая площадь района – 1,40 тыс.кв.км.

         Рельеф представляет собой волнистую равнину, пересеченную по всем направлениям многочисленными глубокими оврагами.

        Климат континентальный . Средняя годовая температура воздуха  

+ 5,1 , минимальная – 37 , максимальная + 41 . Среднегодовое количество осадков 547 мм.
       Почвы на территории района представлены : чернозёмами – 53,2 %, серыми лесными – 29.7%, крутых балочных склонов – 7,4 %, пойменными луговыми – 5,3 %, пойменными заболоченными – 2,9%. 
      По административно – территориальному делению Горшеченский район состоит из сельских населенных пунктов и одного посёлка городского типа. Районный административный центр – посёлок Горшечное.

       По административно – муниципальному делению район поделён на 16 муниципальных образований, из них  15 сельских поселений , и одно городское поселение.
      Население района на 1 января 2011 г. составило 18490 человека.

      Среди сельских населенных пунктов преобладают поселения от 100 до 500 человек.

      С  11 октября 2009  года Главой Горшеченского района Курской области  является Амерев Юрий Михайлович.
Дорожное хозяйство и транспорт
     Горшеченский район характеризуется развитой транспортной инфраструктурой . По территории района проходят :

- участок  Юго – Восточной железной дороги федерального значения  «Курск - Воронеж -  Борисоглебск», протяженностью 38 км, обслуживает дорогу ФГУ «ДЭП – 99»;

- дороги областного значения  229 км, обслуживает дороги ЗАО «Тимское ДРСУ № 3».
- дороги общего пользования муниципального района составляют 575,5 км , из них с твёрдым покрытием 119,5  км, грунтовых дорог 456,9 км. В том числе межпоселковые автомобильные дороги , обеспечивающие подъезды к населенным пунктам  района – 229 км., из них с твёрдым покрытием 42,2 км, грунтовые дороги 186,8 км;
-внутрипоселковые дороги 360,9 км, из них с твёрдым покрытием 91,3 км , грунтовых дорог 269,6 км .Дороги муниципального района обслуживает  ЗАО «Тимское ДРСУ № 3».

В 2010 году отремонтировано 12 км дорог, выполнен объём на сумму 24995 тыс.руб., выполнено 2 км асфальтного покрытия на сумму 3000 т.р.
        В 2011 году планируется включить в программу дорожных работ : капитальный ремонт дорог 9 км на сумму 85053 тыс.руб.

        В районе действуют восемь автобусных маршрутов, которые обеспечивают автобусным сообщением 69 населённых пунктов.Доля населения проживающих в населенных пунктах не имеющих автобусного или железнодорожного сообщения с районом в общей численности населения составляет 4,9 %.
Развитие малого и среднего предпринимательства.

    В районе зарегистрировано 67 субъектов малого и среднего предпринимательства, 299 индивидуальных предпринимателей. Число субъектов малого и среднего предпринимательства на 10 тыс. человек населения в 2010 г. составило 195, к 2013 г. планируется увеличение показателя до 215 ед. Доля общего годового объема заказов на поставку товара, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд , в  соответствии с постановлением Правительства РФ от 4 ноября 2006 г.    № 642 в 2011 г. составила12 %, данный показатель планируется довести   к 2013 г. до   20 %. Общий объем расходов в 2011 г. на поддержку и развития малого и среднего предпринимательства составил 3 тыс. руб. , в расчете на одно малое и среднее предприятие 6,88 руб., к 2013 г показатель планируется довести до 34,4 руб.; в расчете на одного жителя района в 2010 г. составил 0,2 руб., к 2013 г. планируется довести до 1,81  руб.
 Улучшение инвестиционной привлекательности 
      Площадь земельных участков, предоставленных для строительства в 2010 г. составлила 217,2 га,  в 2011-2013 г. планируется увеличение показателя.Средняя продолжительность периода с даты подачи заявки на предоставление земельного участка для строительства составляет 30 дней, средняя продолжительность периода с даты получения разрешения на строительсво -90 дней. В 2011 г. планируется выделение земельных участков  для строительства жилья детям - сиротам  и детям, оставшимся без попечения родителей.Объем инвестиций в основной капитал, за исключением бюджетных средств, в расчете на одного жителя  составил в 2010 г.  10238 руб., что выше уровня прошлого года в 5,4 раза , рост обусловлен увеличением объемов инвестиций в основной капитал по предприятиям обрабатывающего производства, а так же строительством прицеводческого комплекса.
Сельское хозяйство
       Сельское хозяйство является ведущей отраслью экономики района.
      Основу сельскохозяйственного комплекса Горшеченского района составляет агропромышленный комплекс, а именно: сельское хозяйство  и отрасли переработки сельхозпродукции.В основе хозяйства лежит сеть сельскохозяйственных предприятий различной организационно – правовой собственности, а так же крестьянско-фермерские хозяйства. Из предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции, можно выделить предприятия спиртовой промышленности  - ОАО спиртзавод «Бекетовский», молочной промышленности ОАО «Маслодел»; хлебозавод ООО «Земляки».

     Горшеченский район по своей специфике является сельскохозяйственным . Район  имеет многоотраслевую специализацию, в структуре реализованной продукции сельскохозяйственных организаций большую долю занимает продукция растениеводства.

Общая площадь сельскохозяйственных угодий Горшеченского района составляет 108420 га, площадь фактически используемых сельскохозяйственных в 2010 г. составила 33763 га, доля обрабатываемой пашни в общей площади пашни района 94 %, в 2011-2013 г. показатель увеличится за счет использования земли инвесторами.     Основные направления растениеводческой отрасли – производство зерновых и кормовых культур, сахарной свёклы.
    В районе полностью удовлетворены потребности в продовольственном зерне и кормах для животноводства.

    Животноводство представлено разведением в основном КРС и свиноводством.

     В 2010 году на территории района действовали 9 сельскохозяйственных предприятий и 70 крестьянско – фермерских хозяйств. Удельный вес прибыльных предприятий в 2010 г.составил     100 % .
     В настоящее время на территории района действуют крупные инвестиционные сельскохозяйственные компании, в частности ЗАО «Агро – Инвест» и ООО «Горшечное Нива». В 2010    на территории района начато строительство птицеводческого комплекса ЗАО «Курский Агрохолдинг».

     Наиболее крупными сельхозтоваропроизводителями района являются:
- ООО «Горшечное Нива» - специализируется на производстве зерновых культур и технических культур;

- ООО «Восход» - выращивает зерновые культуры, подсолнечник, имеет поголовье КРС, свиней, овец;

- ООО «Рассвет» - занимается выращиванием зерновых, сахарной свёклы, подсолнечника, имеет поголовье КРС, свиней, овец;

- ЗАО «Агро –Инвест» - занимается выращиванием зерновых и технических культур, а так же специализируется на производстве рапса.
Доходы населения 
Отношение среднемесячной номинальной начисленной заработной платы работников муниципальных учреждений к среднемесячной номинальной начисленной заработной плате работников крупных и средних предприятий и некоммерческих организаций района составляет 74,3 %. Заработная плата работникам бюджетной сферы выплачивается своевременно, не смотря на складывающееся социально – экономическое положение, аналогичный курс намечен  и на 2011 год, хотя расходы на содержание бюджетных учреждений оптимизированы в целях обеспечения первоочередных расходов: заработной платы , мер социальной поддержки и оплату потребления топливо – энергетических ресурсов. Среднемесячная начисленная заработная плата работников крупных и средних предприятий за 2010 г. составила 10115 руб., что на 13,8% выше уровня прошлого года, муниципальных дошкольных образовательных учреждений -5280 руб. выше уровня прошлого года на 6 %., муниципальных общеобразовательных учреждений -7462 руб., муниципальных учреждений здравоохранения: врачей-18417 руб, среднего медицинского персонала – 8393 руб. . Рост среднемесячной заработной платы по крупным и средним предприятиям обусловлен стабильной деятельностью реального сектора экономики, а также повышением всеми хозяйствующими субъектами минимальной заработной платы до величины прожиточного минимума в Курской области. Рост заработной платы по учреждениям бюджетной сферы планируется в связи  с увеличением минимального размера оплаты труда и за счет отраслевых доплат по национальным проектам.
  Приоритетными направлениями социальной сферы района остаётся укрепление материально – технической базы учреждений образования, здравоохранения и социального обеспечения населения .
Здоровье 

   Большое внимание уделяется вопросам охраны здоровья населения. 

Население района   обслуживается 33 ФАПами, 1 участковой больницей, 5 врачебными амбулаториями,  и Горшеченской  ЦРБ. Поликлиника расчитана на 375 посещений в смену. 

 В нашем районе трудятся в отрасли здравоохранения 376 человек. Из них 40- врачей. 168 человек – специалисты среднего медперсонала

     Удовлетворенность населения медицинской помощью составляет 94%. В 2010 г. 69,2 %  населения (17 лет и старше) охвачены профилактическими осмотрами на туберкулез, 72,4 % на злокачественные новообразования. Число муниципальных медицинских учреждений , применяющих стандарты оказания медицинской помощи -1.  Число случаев смерти лиц в возрасте до 65 лет – всего на 100 тыс. чел. населения -785 чел., в т.ч. на дому -464,2 чел., от инфаркта миокарда 5,1 чел., инсульта-33,1 чел. Умерло в первые сутки в стационаре всего на 100 тыс.чел. населения -26,7 человека. Число случаев смерти детей до 18 лет-всего 31,5 чел., в т. ч. на дому-27,6. 

Число работающих в муниципальных учреждениях здравоохранения в расчете на 10 тыс. чел. в 2010 г. составило 189,6 чел., в т.ч. врачей-20,8 чел., из них участковых врачей-5,2; среднего медицинского персонала-86,8, в т.ч. медицинских сестер-5,7.  
  Средняя продолжительность пребыванияпациента в 2010 г. 10,8 дней, средняя занятость койки 326,5 дн., фактическая стоимость 1 койко-дня составила 592 руб., стоимость вызова скорой помощи 98 руб.
     В связи с сокращением численности населения района на 2011 г. уменьшено плановое число койко – дней для Горшеченского района, по программе государственных гарантий оказания  гражданам Горшеченского района бесплатной медицинской помощи в 2011 году.  Объем бюджета в 2010 г . на здравоохранение составил 22296 тыс.руб.
   В 2011 г. планируется открыть межрайонное онкологическое отделение
    Дошкольное и дополнительное  образование 
Дополнительное образование в районе осуществляют:

-Детская школа искусств,

-Детская юношеская сортивная школа;

-Детский сад

Удовлетворенность качеством дополнительного 79 % и дошкольного образования 52 %. Количество муниципальных дошкольных общеобразовательных учреждений-1. Численность детей в возрасте от 3 до 7 лет, получивших дошкольную образовательную услугу -138 чел. Очередность в детей  стоящих на учете для определения в детский сад отсутствует. Коэффициент посещаемости дошкольного  учреждения 

0,91. Общий объем расходов на дошкольное образование   5605 тыс.руб. , на дополнительное образование 1629,4 тыс. руб
Образование


 В районе продолжается целенаправленная работа по обеспечению качества образования, дальнейшему обновлению его содержания.

В 2010 учебном году в районе функционируют 25 общеобразовательных учреждений: 15 средних школ, 6 основных, 3 начальных, 1  вечерняя школа. В школах района обучаются 1791 ученика ( сельской местности-1041, городской-750), работают 363 учителя. Доля детей первой и второй групп здоровья в общей численности обучающихся составила 85%.
Численность работников муниципальных общеобразовательных учреждений всего составила  651 чел.  Общеобразовательные учреждения в целом обеспечены педагогическими кадрами.  70% имеют высшее педагогическое образование,  28,5 %– средне-специальное педагогическое, 1,5% не имеют педагогического образования. 3 педагога имеют звание «Заслуженный учитель РФ» , 93 награждены различными знаками отличия в сфере образования. 

Количество классов в муниципальных учреждениях образования в городской местности-38 ед., в сельской местности-222 ед.
Общий объем расходов на общее образование составил за 2010 г.  102176 тыс. руб.


В последнее время в системе образования района происходят серьезные структурные изменения, направленные на решение ключевой задачи – обеспечение качественного и в  равной степени доступного любому ученику образования. К ним относятся проведение реструктуризации сети общеобразовательных учреждений.


Для проведения реструктуризации отделом образования разработана программа реструктуризации общеобразовательных учреждений Горшеченского района на 2010-2013 годы, утвержденная постановлением  Горшеченского района от 26.04.2010 г. № 362 (постановлением Администрации Горшеченского района от 01.11.2010 г. № 1044 в данную программу внесены изменения).   В соответствии с программой  в 2010 году в районе ликвидировано 8 школ: 3 основных, 5 начальных. 

В связи с ликвидацией школ перед отделом образования встала задача организации подвоза 42 детей на учебные занятия.


Продолжается работа по внедрению в деятельность образовательных учреждений современных образовательных технологий и формированию сети Интернет. В районе все общеобразовательные учреждения имеют доступ обучающихся школ к современным информационным образовательным ресурсам, а педагогические работники активно используют в своей работе современные информационно-коммуникационные технологии.  

        Была организована целенаправленная работа по подготовке школ к новому учебному году, к работе в осенне - зимний период: проведен косметический ремонт, отремонтированы котельные, проведены все необходимые противопожарные мероприятия. Все школы района имеют автоматическую пожарную сигнализацию.  Со школами района проводится работа по антитеррористической защищенности учреждений района. Разработаны памятки для школ района.  Во всех школах района действует пропускной режим, ежемесячно проводятся тренировки по эвакуации обучающихся и работников школ. В праздничные и выходные дни в школах организуется круглосуточное дежурство. 

          В настоящее время ведется активная работа по подготовке лицензирования образовательных учреждений: оформляются техпаспорта, подготовлены документы в Роспотребнадзор, Госпожнадзор.  


 Ежегодно  проводится работа  по  оказанию помощи детям из многодетных и малообеспеченных семей к началу учебного года.

В 2010 г. выделено 113 тыс. рублей на подготовку детей к новому учебному году, а также оказана вещевая помощь. 

Отдел образования Администрации района активно работал по организации летнего отдыха детей. В период лета 316 детей отдыхало в летних оздоровительных лагерях с дневным пребыванием, 122 – отдыхали в загородных лагерях, в том числе 60 детей – в районном лагере «Солнышко», 38 детей получили лечение в санаториях.

В 2010 году велась работа по проведению Единого государственного экзамена для 138 выпускников 11-х классов и государственной (итоговой)  аттестации для 190 обучающихся 9-х классов. Экзамены были проведены без срывов и аппеляций, с соблюдением закона РФ «Об образовании».

Основными направлениями работы отдела образования
- продолжение работы по законодательному и нормативно-правовому обеспечению развития системы образования района;

- реализация приоритетного национального проекта «Образование», продолжение работы по реструктуризации (оптимизации) сети образовательных учреждений;

- реализация законов РФ, Курской области, областных и районных целевых программ по отрасли «Образование»;

- укрепление учебной и материально-технической базы учреждений образования;

- повышение квалификации и переподготовки специалистов отрасли образования;

- инициирование формирования механизмов направления на работу и закрепление специалистов в сельских образовательных учреждениях, эффективное использование в этих целях практики подготовки специалистов в учреждениях высшего профессионального образования в рамках целевого приема;

- содействие учреждениям образования района в реализации ими инновационной деятельности;

- продолжение работы по проведению Единого государственного экзамена;

- организация бесперебойного подвоза детей в школы района;

- продолжение работы по обеспечению обучающихся школ района горячим питанием, организация бесплатного питания для детей из малообеспеченных и многодетных семей.
Физическая культура
    В 2010г.  постановлением Главы  района была принята районная программа «Развитие  физической культуры и спорта в Горшеченском  районе на 2011-2015 годы». Основными разделами по данным мероприятиям являются: «развитие материально-технической базы физической культуры и спорта», «проведение физкультурных и спортивных мероприятий, физическое воспитание детей, подростков и молодёжи» и др.

   В районе работают на  добровольной основе 14 общественников. В основном  они занимаются  следующими видами спорта: футболом, мини-футболом, волейболом, городошным спортом.

   Добровольцы, работающие на общественных началах, в основном организуют сборные команды своих населенных пунктов для участия в крупных спортивно-массовых мероприятиях.

   Процент обеспеченности спортивным инвентарем образовательных учреждений  составляет  в  школах  района 40%, в ДЮСШ-42%. В нем работают 8 тренеров: по футболу, художественной гимнастике, волейболу, легкой атлетике, баскетболу, конькобежному спорту.

   В дошкольных учреждениях физическую работу ведут воспитатели.

  Инвентарем и оборудованием детские сады обеспечены.

.

  Есть ответственные  за проведение мероприятий по Ф.КиС. Они работают на общественных началах в тесном сотрудничестве с отделом по вопросам культуры, молодежи, физической культуры и спорта. Спортивных баз на предприятиях нет. Занимаются трудящиеся в спортивных залах школ района  и ДЮСШ. Ежегодно проводится соревнования по многоборью среди работников различных предприятий и организаций. Победители этих соревнований далее состязаются в рамках районной спартакиады среди предприятий и организаций. Призеры районной Спартакиады  участвуют в областной спартакиаде среди сельских  районов. Спортсмены,  занявшие призовые места награждаются ценными призами  или денежными премиями  Главы района. 

   На базе физкультурно-оздоровительного комплекса у сотрудников органов внутренних дел еженедельно проводится обязательный «спортивный день». 

Традиционным стал турнир по мини-футболу среди предприятий и организаций п.Горшечное, где принимают участие основные предприятия посёлка.

  Отдел по делам молодежи и спорту сотрудничает с районным военкоматом 

на основе  совместного плана работ. Большой популярностью у допризывной молодежи пользуются такие районные мероприятия как: военно-спортивная игра «Зарница», соревнования по стрельбе, районные соревнования по полиатлону, День призывника. Ежегодно принимаем участие в областных соревнованиях по летнему и зимнему полиатлону.

Созданный по инициативе и при поддержке отдела по делам молодежи и спорту, военно-патриотический клуб «Память» участвует и занимает призовые места в областных соревнованиях по военно-прикладным видам спорта.

  В  М.О.  на общественных началах  закреплены  ответственные за мероприятия по ФКиС. Возглавляют организацию спортивной работы на селе главы М.О.

  В  районе  в практику ввели  проведение спортивных праздников в М.О.. На  мероприятиях присутствует Глава района. Проводятся соревнования по городошному спорту, футболу, волейболу, гиревому спорту, прыжкам в длину, подтягиванию, и др. На стадионе собирается разновозрастное сельское население в  качестве болельщиков и участников. Такие праздники  имеют большой пропагандистский эффект здорового образа жизни.   Спортивные команды из М.О. принимают участие в различных районных соревнованиях: по волейболу, футболу, футзалу, гиревому спорту, городошному спорту, зимнему и летнему полиатлону, баскетболу, стрельбе, лыжным  гонкам.

   В 2010 году в целях подготовки к областным сельским играм проводились районные соревнования среди муниципальных образований района. Соревнования проходили в течение всего года по следующим видам спорта:

настольный теннис, лёгкая атлетика, гиревой спорт, стритбол, волейбол, мини-футбол, русская лапта.

Подводились итоги по каждому виду спорта. И в конце года были поведены итоги выступления всех муниципальных образований. Отмечены активные участники и неудовлетворительно выступившие  муниципальные образования. 

   На базе районного Дома Творчества организует работу группы здоровья, где занимаются женщины, ведущие здоровый образ жизни.  

  Так называемые физкультурно-спортивные клубы организованы на базе школьных спортзалов по месту жительства. Где под руководством учителей физической культуры в основном занимаются волейболом, баскетболом, футболом, лаптой. В данном случае, педагоги, работая на добровольном энтузиазме, тренируют основную массу людей, занимающихся физической культурой и спортом.

  С инвалидами ведется по ФКиС индивидуальная работа. Ежегодно проводится  районная спартакиада среди инвалидов. Победители принимают участие в областных соревнованиях. На областных соревнованиях часто выигрывают и  занимают призовые места по различным видам спорта инвалиды по зрению.  При проведении декады инвалидов  43 инвалида района приняли участие в соревнованиях по шашкам, шахматам, дартсу, армспорту, городошному спорту. Реабилитацию инвалиды проходят по индивидуальным программам.

     Жилищное строительство и обеспечение граждан жильем .

Общая площадь жилых помещений, приходящихся в среднем на одного жителя, составила в 2010 году 39,1 кв.м., что превышает социальную норму. Объем жилищного строительства , предусмотренный в соответствии  с выданными разрешениями на строительство составил  728 кв.м. В 2010 г. по программе молодая семья выделены социальные выплаты 8 семьям.  в 2011 году планируется обеспечить жильём одну семью переселенцев из зоны Чернобыльской АЭС и 5 семей ветеранов Великой Отечественной  войны.

Жилищно – коммунальное хозяйство .
      В районе 32 тыс.кв.м    муниципального жилья , управляющей компанией является ООО «Коммунальщик плюс». Действуют шесть товариществ собственного жилья , которые управляют девятью многоквартирными домами , что составляет 23% от общего количества многоквартирных домов , планируется создать в 2011 году ещё три ТСЖ и довести к 2013 году до 50%  управление многоквартирными домами.
     Все бюджетные учреждения оснащены счётчиками воды, а крупные потребители установили теплосчётчики . Активно идёт газификация квартир, со 100%  установкой газовых счётчиков . Проводится разъяснительная работа по установке водомеров . Расход средств на  жилищно – коммунальные услуги помогут уменьшить счётчики воды. В динамике плата за воду по счётчикам  в 2010 году составила 55 % , к 2013 году планируется довести до 100 %.
    В 2011 г тарифы для промышленных предприятий и населения одинаковые. Уровень собираемости платежей по жилищно – коммунальным  услугам в  2010 годау составил 83% , к 2013 году планируется довести уровень собираемости до 100 %.

      Объекты жилищно – коммунального хозяйства готовятся к работе в осеннее – зимний период, готовность объектов принимается  комиссионно и подписываются     паспорта готовности до 1 ноября ежегодно. 
Организация муниципального управления 

    Кредиторской задолженности по первоочередным расходам, в том числе по оплате труда с начислениями по учреждениям , финансируемым из бюджета муниципального района 2009-2010 годах не имелось и планируется не допустить в плановом периоде.
   Общий объём расходов бюджета муниципального района в 2010 году составил 286610 тыс.руб 
     Расходы на содержание работников органов местного самоуправления муниципального района -14631 тыс.руб.
    Количество муниципальных услуг, предоставляемых органами местного самоуправления 22 ед. 

     Доля трудоустроенных граждан , в общей численности граждан, обратившихся за содействием в государственные службы занятости населения с целью поиска работы 67 чел.
     Среднегодовая численность постоянного населения составила в 2010 составила 18,7 тыс.чел.

Организация сбора, вывоза, утилизация и переработки бытовых и промышленных, отходов, благоустройства и озеленения территорий, освещения улиц .
     Сбором и вывозом мусора в посёлке Горшечное занимается ООО «Коммунальщик  плюс», имеющий  три единицы техники. Посёлок оснащён 87 контейнерами. Вывозятся твёрдые и жидкие отходы на полигон ТБО, площадь которого составляет 3 га. Доля общей протяженности освещенных улиц на конец отчетного года -85 % . Удовлетворенность населения деятельностью органов местного самоуправления по благоустройству 70 %.
