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О результатах проведенной прокуратурой Черемисиновского района

проверки соблюдения законодательства в сфере обеспечения беспрепятственного доступа лиц с ограниченными возможностями к объектам социальных инфраструктур 
Прокуратурой Черемисиновского района в июле 2012 года проведены проверки обеспечения инвалидов и других маломобильных групп населения к объектам социальных инфраструктур на территории п. Черемисиново. 

Проведенной проверкой установлено, что в магазинах: «Аленка», «Антураж», «Престиж», в магазине, принадлежащем ИП Веригину А.В., в «Продмаге №1», принадлежащем ПО «Черемисиновское», в здании муниципального унитарного предприятия бытового обслуживания «Ромашка», в «Межпоселенческой библиотеке Черемисиновского района Курской области» при входе отсутствуют поручни, пандусы и другие необходимые приспособления, обеспечивающие беспрепятственный доступ инвалидов и других маломобильных групп населения, к которым относятся лица пожилого возраста, беременные женщины, лица с малолетними детьми, лица с нарушением функций органов зрения и слуха,  люди с детскими колясками и т.п.

В соответствии со ст. 15 Федерального закона «О социальной защите инвалидов  в Российской Федерации» от 24.11.1995 № 181-ФЗ Правительство РФ, органы исполнительной власти субъектов РФ, органы местного самоуправления и организации, независимо от организационно-правовых форм, создают условия инвалидам для беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры (жилым, общественным и производственным зданиям, строениям и сооружениям, спортивным сооружениям, местам отдыха, культурно-зрелищным и другим учреждениям).

По результатам выявленных нарушений 30.07.2012 в Черемисиновский районный суд Курской области направлено 7 исковых заявлений, обязывающих индивидуальных предпринимателей и руководителей вышеперечисленных торговых точек и организаций установить при входе в здания необходимые приспособления, которые рассмотрены и удовлетворены. 
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