Объявление

о приеме  документов  для участия в конкурсе  на замещение вакантной должности муниципальной службы 
Администрация Черемисиновского района  Курской области 

объявляет  о проведении конкурса  на замещение вакантной  должности муниципальной службы заместителя управляющего делами, начальника отдела по организационной и кадровой работе Администрации Черемисиновского района
Квалификационные требования:

  На должность заместителя управляющего делами, начальника отдела  назначается специалист, имеющий высшее профессиональное образование, не менее четырех лет (государственной гражданской) службы или не менее пяти лет стажа работы по специальности.

 Для замещения данной должности муниципальный служащий должен знать: 

-Конституцию РФ, Указы Президента РФ, постановления и распоряжения Правительства РФ, Устав Курской области, Законы Курской области, постановления и распоряжения Губернатора Курской области, документы Правительства Курской области, Курской областной Думы, Устав муниципального района «Черемисиновский район», постановления и распоряжения Главы района, иные нормативные правовые акты, регламентирующие деятельность муниципальных служащих;


-деловой этикет, правила внутреннего трудового распорядка, нормы охраны труда и техники безопасности и противопожарной защиты.

Перечень  документов и порядок их подачи  гражданами, изъявившими желание участвовать в конкурсе


Гражданин, изъявивший желание участвовать в конкурсе, представляет в кадровую службу органа местного самоуправления:


а)личное заявление;


б)собственноручно заполненную и подписанную анкету, форма которой утверждена распоряжением Правительства  Российской Федерации  от 26 мая 2005 года №667-р, с приложением фотографии;


в)документ, удостоверяющий личность (по прибытии на конкурс);


г)документы, подтверждающие  необходимое  профессиональное образование, стаж работы, квалификацию:


-копию трудовой книжки (за исключением случаев, когда служебная (трудовая) деятельность осуществляется впервые) или иные  документы, подтверждающие трудовую (служебную) деятельность;


-копии  документов о профессиональном образовании, а также по желанию гражданина – о дополнительном профессиональном образовании,  о присвоении ученой степени, ученого звания, заверенные нотариально или кадровыми службами по месту работы (службы);

д)медицинское заключение о состоянии здоровья с записью об отсутствии заболеваний, препятствующих исполнению обязанностей по соответствующей муниципальной  должности. Медицинское заключение о состоянии  здоровья выдается  гражданину медицинским учреждением  по месту его  обслуживания;

е)рекомендации с прежних мест работы (если имеются рекомендации);

ж)иные документы, предусмотренные федеральными законами, указами Президента  Российской Федерации.

Прием заявлений и  документов на конкурс начинаются со дня размещения на официальном сайте  муниципального образования «Черемисиновский район» и заканчивается через 21день со дня размещения объявления.

Все конкурсные  документы представляются в конкурсную комиссию, расположенную по адресу: Курская область, Черемисиновский район, п.Черемисиново, ул. Советская, д.2, в рабочие дни с 8.00  до 12.00, с 13.00 до 17.00, кроме субботы и воскресенья. Телефоны: 2-14-90, 2-15-36.
Представленные  сведения подлежат проверке в соответствии с федеральным  законодательством.

О дате, месте и порядке  проведения  конкурса участники  будут уведомлены  в письменной форме в сроки, установленные законодательством.
Условия  прохождения муниципальной службы, денежное содержание, гарантии и  ограничения по должности муниципальной службы определяются федеральным и  областным законодательством о муниципальной службе.

Администрация Черемисиновского района Курской области
