
О приеме отчетности за 1 полугодие 2011 года.

УПФР в Курской области (межрайонное) отдел по Черемисиновскому району информирует, что  с 1 июля по 15 августа 2011 года учреждения Пенсионного фонда РФ  принимают Расчёты по начисленным и уплаченным страховым взносам на обязательное пенсионное и медицинское страхование (форма РСВ-1) и сведения индивидуального (персонифицированного) учёта за 1 полугодие текущего года. Это касается юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, использующих труд наемных работников. 

Начиная с 16 августа 2011 года согласно ст. 46 Федерального закона от 24.07.2009 г. №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» отчёты за указанный период будут приниматься с установлением штрафных санкций.

Страхователи, у которых среднесписочная численность наемных работников за предшествующий расчётный период превышает 50 человек, в соответствии со ст. 15 Федерального закона от 24.07.2009 г. №212-ФЗ должны представлять отчётность в ПФР по каналам телекоммуникационной связи с электронно-цифровой подписью.


Индивидуальные предприниматели, не производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, должны представлять Расчёты по начисленным и уплаченным страховым взносам (форма РСВ-2) и сведения индивидуального (персонифицированного) учёта один раз в год, не позднее 1 марта, за исключением случаев, когда деятельность индивидуального предпринимателя прекращается до конца расчётного периода (ст.16 Федерального закона от 24.07.2009 г. №212-ФЗ).
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