Объявление

Администрация Черемисиновского района сообщает, что в рамках проведения  20 ноября 2014г. Всероссийского Дня правовой помощи детям на территории района пройдут следующие мероприятия:

-с 10.00.до 12.00. в здании Администрации Черемисиновского района будет организован  прием граждан и оказание правовой помощи представителями УФССП России по Курской области, УМВД России по Курской области, УФСИН России по Курской области, адвокатами на базе действующего в районе Координационного совета  семьям с детьми, находящимся в трудной жизненной ситуации и нуждающимся в социальной поддержке с участием членов совета;


-предусмотрена возможность предварительной записи на консультацию  граждан, нуждающихся в правовой помощи с обозначением проблемных вопросов по телефону: 8(47159) 2-10-75;
         - с 10.00.-14.00 на базе ОКУ «Черемисиновский центр для несовершеннолетних» День открытых дверей для родителей; 
         - в учреждениях образования района  запланированы  встречи с работниками прокуратуры, полиции, суда и органов юстиции.
К основным целевым группам данного мероприятия относятся: дети- сироты;  дети, оставшиеся без попечения родителей; лица из числа детей-сирот и  детей, оставшиеся без попечения родителей, а также их законные представители; лица желающие принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанных с устройством ребенка на воспитание в семью; усыновители, если они обращаются за оказанием бесплатной юридической помощи по вопросам, связанных с устройством ребенка на воспитание в семью; дети-инвалиды и их родители. 
