Взыскание алиментов на себя и ребенка

Замужем 3 года, имею двухлетнего ребенка. Материальное положение очень тяжелое: я нахожусь в отпуске по уходу за ребенком, а муж пьет и пропивает  всю зарплату, деньги домой не приносит. Могу ли я требовать алименты?

Разъясняет помощник прокурора Черемисиновского района: М.В. Сапрунова.
        Согласно положений ст. 80 Семейного кодекса РФ родители обязаны содержать своих несовершеннолетних детей. Порядок и форма предоставления содержания несовершеннолетним детям определяются родителями самостоятельно.
В случае, если родители не предоставляют содержание своим несовершеннолетним детям, средства на содержание несовершеннолетних детей (алименты) взыскиваются с родителей в судебном порядке.

В силу статьи 81 Семейного кодекса РФ алименты на несовершеннолетних детей взыскиваются судом с их родителей ежемесячно в размере: на одного ребенка - одной четверти, на двух детей - одной трети, на трех и более детей - половины заработка и (или) иного дохода родителей.

 
Кроме того, в согласно ст. 89 Семейного кодекса РФ супруги обязаны материально поддерживать друг друга. В случае отказа от такой поддержки и отсутствия соглашения между супругами об уплате алиментов жена в период беременности и в течение трех лет со дня рождения общего ребенка имеет право требовать предоставления алиментов в судебном порядке от другого супруга, обладающего необходимыми для этого средствами.
Таким образом, если Ваш муж добровольно не предоставляет денежные средства на содержание ребенка и не оказывает материальную помощь, Вы вправе обратиться в суд по месту жительства с заявлением о взыскании с него алиментов на содержание ребенка и Вас, до достижения ребенком трехлетнего возраста.
