Улучшение жилищных условий инвалида

«У моего сына – 2-я группа инвалидности, он - инвалид детства. Врачи выдали справку, что ему положено улучшение жилищных условий по состоянию здоровья. Куда мне обратиться? Какой закон регламентирует улучшение жилищных условий инвалидам по состоянию здоровья?» А. Г. Н. (Глушковский р-н).

Разъясняет помощник прокурора Черемисиновского района М.В. Сапрунова.
Обеспечение жильем инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, вставших на учет до 01.01.2005 года, осуществляется в соответствии с положениями ст. 28.2 Федерального закона от 24.11.1995 № 181-ФЗ «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации».
          Инвалиды и семьи, имеющие детей-инвалидов, нуждающиеся в улучшении жилищных условий, не вставшие на учет до 01.01.2005 года, обеспечиваются жилым помещением в соответствии с жилищным законодательством Российской Федерации, нормы Федерального закона «О социальной защите инвалидов в Российской Федерации» на таких лиц не распространяются.
          Действующий жилищный кодекс РФ не предусматривает дополнительные меры по обеспечению жильем инвалидов. В отношении указанной категории граждан действует общий порядок, жилые помещения предоставляются гражданам, состоящим на учете в качестве нуждающихся в жилых помещениях в порядке очередности, исходя из времени постановки на учет. Правом на предоставление вне очереди жилого помещения по договору социального найма рассматриваемая категория граждан не обладает.
          В силу ст. 52 Жилищного кодекса РФ принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях осуществляется органом местного самоуправления на основании заявлений данных граждан, поданных ими в указанный орган по месту своего жительства либо через многофункциональный центр Принятие на указанный учет недееспособных граждан осуществляется на основании заявлений о принятии на учет, поданных их законными представителями.
           Таким образом, для постановки на учет в качестве нуждающейся в жилом помещении Вашей семье необходимо обратиться в органы местного самоуправления по месту жительства.
