Социальный вычет на медицинские услуги 

«Недавно делал операцию по замене хрусталика. Она стоила 16 тысяч рублей, еще 2 тысячи потратил на лекарства, чеки имеются. Услышал от пациентов, что если стоимость операция более 15 тысяч рублей, то положена компенсация в размере 30%. Так ли это и куда обращаться?» Б. Ф. ДЕНИСОВ (Курск)
Разъясняет заместитель прокурора Черемисиновского района Курской области Е.Н. Морозова.

Законодательством Российской Федерации предусмотрено право налогоплательщика на возмещение (в виде возвращенного налога) части расходов на важные социальные нужды, в том числе, затрат на лечение.
Согласно п. 3 ч. 1 ст. 219 Налогового кодекса РФ налогоплательщик имеет право на получение социального налогового вычета в сумме, уплаченной налогоплательщиком в налоговом периоде за медицинские услуги, оказанные ему медицинскими организациями, индивидуальными предпринимателями, осуществляющими медицинскую деятельность, а также в размере стоимости лекарственных препаратов для медицинского применения, назначенных им лечащим врачом и приобретаемых налогоплательщиком за счет собственных средств.

Перечень медицинских услуг и лекарственных препаратов утвержден Постановлением Правительства РФ от 19.03.2001 N 201 «Об утверждении Перечней медицинских услуг и дорогостоящих видов лечения в медицинских учреждениях Российской Федерации, лекарственных средств, суммы оплаты которых за счет собственных средств налогоплательщика учитываются при определении суммы социального налогового вычета».
Вычет сумм оплаты стоимости медицинских услуг и (или) уплаты страховых взносов предоставляется налогоплательщику, если медицинские услуги оказываются в медицинских организациях, у индивидуальных предпринимателей, имеющих соответствующие лицензии на осуществление медицинской деятельности, выданные в соответствии с законодательством Российской Федерации, а также при представлении налогоплательщиком документов, подтверждающих его фактические расходы на оказанные медицинские услуги, приобретение лекарственных препаратов для медицинского применения или уплату страховых взносов.
Для получения налогового вычета необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту жительства с предоставлением следующих документов:

- декларацию;

- заявление на возврат суммы налога;

- справку об оплате медицинских услуг, которая выдана медицинской организацией, оказавшей медицинские услуги;

- платежные документы, подтверждающие факт уплаты денежных средств за оказанные медицинские услуги.
Общая сумма социального налогового вычета принимается в размере фактически произведенных расходов. По дорогостоящим видам лечения в медицинских организациях, у индивидуальных предпринимателей, осуществляющих медицинскую деятельность, сумма налогового вычета принимается в размере фактически произведенных расходов, не более 120 000 рублей за налоговый период.

Перечень дорогостоящих видов лечения утвержден постановлением Правительства Российской Федерации от 19.03.2001 № 201
