Усыновление ребенка без брака возможно
На протяжении нескольких лет сожительствую с мужчиной без регистрации брака. Недавно решили усыновить ребенка. Можно ли нам сделать это, не оформляя официально наши отношения? Куда нужно обратиться?
          Разъясняет прокурор Черемисиновского района: Александр Ващенко.

В российском законодательстве отсутствует понятие «гражданский брак».

Согласно ст. 10 Семейного кодекса РФ брак заключается в органах записи актов гражданского состояния. Права и обязанности супругов возникают со дня государственной регистрации заключения брака в органах записи актов гражданского состояния.

Таким образом, до момента официальной регистрации брака Вы не являетесь супругами. При рассмотрении вопроса об усыновлении органы государственной власти и местного самоуправления не будут рассматривать Вас в качестве семьи.

В силу ч. 4 ст. 127 Семейного кодекса РФ лица, не состоящие между собой в браке, не могут совместно усыновить одного и того же ребенка.

Однако, действующее законодательство не содержит прямого запрета на усыновление детей одинокими гражданами. В связи с чем, официальным усыновителем может стать один из вас.
          В соответствии со ст. 125 Семейного кодекса РФ усыновление производится судом по заявлению лиц (лица), желающих усыновить ребенка. Рассмотрение дел об усыновлении ребенка производится судом. 

Для усыновления ребенка необходимо заключение органа опеки и попечительства об обоснованности усыновления и о его соответствии интересам усыновляемого ребенка с указанием сведений о факте личного общения усыновителей (усыновителя) с усыновляемым ребенком.
Постановлением Правительства РФ от 29.03.2000 № 275 утверждены Правила передачи детей на усыновление (удочерение) и осуществления контроля за условиями их жизни и воспитания в семьях усыновителей на территории Российской Федерации.
Согласно п. 6 данных Правил граждане РФ, желающие усыновить ребенка, подают в орган опеки и попечительства по месту своего жительства заявление с просьбой дать заключение о возможности быть усыновителями, к которому приложить следующие документы: краткая автобиография; справка с места работы лица, желающего усыновить ребенка, с указанием должности и размера средней заработной платы за последние 12 месяцев и (или) иной документ, подтверждающий доход указанного лица; копия финансового лицевого счета и выписка из домовой (поквартирной) книги с места жительства или документ, подтверждающий право собственности на жилое помещение; справка органов внутренних дел, подтверждающая отсутствие судимости; медицинское заключение медицинской организации о состоянии здоровья лица, желающего усыновить ребенка, оформленное в порядке, установленном Министерством здравоохранения Российской Федерации; копия свидетельства о браке (если состоят в браке); копия свидетельства или иного документа о прохождении подготовки лица, желающего усыновить ребенка; копия пенсионного удостоверения, справка из территориального органа Пенсионного фонда Российской Федерации или иного органа, осуществляющего пенсионное обеспечение (для лиц, основным источником доходов которых являются страховое обеспечение по обязательному пенсионному страхованию или иные пенсионные выплаты).
Таким образом, Вам необходимо обратиться в орган опеки и попечительства по месту своего жительства с заявлением о даче заключения о возможности быть усыновителем с приложением необходимых документов. После получения положительного заключения органов опеки и попечительства следует обращаться с заявлением в суд.
