


Прокуратурой Черемисиновского района приняты меры в связи с нарушением МУП «Водоканал-сервис» трудовых прав на своевременную выплату заработной платы. О результатах проверки сообщает помощник прокурора района Сапрунова М.В.


В августе 2016 года прокуратурой Черемисиновского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в МУП «Водоканал-Сервис», в ходе которой выявлены нарушения ст. 136 Трудового кодекса РФ, регулирующей порядок, место и сроки выплаты заработной платы.

Проверка показала, что заработная плата за июль 2016 года выплачена не всем работникам предприятия.

Так по состоянию на 16.08.2016 года на предприятии сформировалась заработная плата перед 10 работниками на общую сумму 74 000 рублей.

По результатам выявленных нарушений трудового законодательства в адрес директора МУП «Водоканал-сервис» внесено представление с требованием об устранении и недопущении впредь нарушений трудового законодательства. 


Кроме того, 22.08.2016 года в мировой суд судебного участка Черемисиновского района направлено 10 заявлений о выдаче судебных приказов о взыскании начисленной, но не выплаченной заработной платы в интересах работников МУП «Водоканал-сервис», которые рассмотрены и удовлетворены.
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