Прокуратурой Черемисиновского района проведена проверка исполнения пожарного и антитеррористического законодательства в МУП бытового обслуживания «Ромашка»  поселка Черемисиново.

В результате проверки установлено, что здание предприятия не оборудовано системой оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, а также автоматической установкой пожарной сигнализации.

Такое положение дел свидетельствует о грубом нарушении противопожарного и антитеррористического законодательства, что препятствует своевременному предотвращению воздействия на людей опасных факторов пожара, в том числе, при совершении взрыва, поджога и иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека.

В целях устранения указанных нарушений прокурор Черемисиновского района обратился в суд с исковым заявлением об обязании руководство МУП бытового обслуживания «Ромашка» установить систему оповещения и управления эвакуацией людей при пожаре, а также автоматическую установку пожарной сигнализации в течение 6 месяцев со дня вступления решения суда в законную силу.

19.12.2016 года Черемисиновским районным судом требования прокурора удовлетворены в полном объеме.

Прокурор Черемисиновского района                                                            А.В. Ващенко
