PAGE  

Главе муниципального образования «Поселок Черемисиново» Черемисиновского района Курской области
Хмелевскому В.М.
ИНФОРМАЦИЯ 

на сайт администрации

МО «Поселок Черемисиново»

Прокуратурой Черемисиновского района приняты меры в связи с нарушением ООО «Черемисиновский свекловод» трудовых прав на своевременную выплату заработной платы. О результатах проверки сообщает помощник прокурора района Сапрунова М.В.


В декабре 2014 года прокуратурой Черемисиновского района проведена проверка исполнения трудового законодательства в ООО «Черемисиновский свекловод», в ходе которой выявлены нарушения ст. 136 Трудового кодекса РФ, регулирующей порядок, место и сроки выплаты заработной платы.

Проверка показала, что заработная плата за сентябрь, октябрь 2014 года была выплачена работникам предприятия с нарушением установленного срока.

Вопреки требованиям ст. 236 ТК РФ, работникам ООО «Черемисиновский свекловод» денежная компенсация за несвоевременную выплату заработной платы не уплачена.

По результатам выявленных нарушений трудового законодательства в адрес директора ООО «Черемисиновский свекловод» внесено представление с требованием о недопущении впредь выявленных нарушений законодательства. 

Данное представление рассмотрено, удовлетворено, 1 лицо привлечено к дисциплинарной ответственности.

Прокурор Черемисиновского района
               
старший советник юстиции                                                            Б.О. Скопинов






