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Главе МО «Поселок Черемисиново» Черемисиновского района Курской области
Хмелевскому В.М.
ИНФОРМАЦИЯ 

на сайт администрации

МО «Поселок Черемисиново»

Черемисиновский районный суд вынес приговор мужчине за покушение на сбыт наркотических средств и хранение наркотических средств. Сообщает помощник прокурора Черемисиновского района Сапрунова М.В.
В декабре 2014 года Черемисиновский районный суд вынес обвинительный приговор мужчине за покушение на сбыт наркотических средств в значительном размере, а также за хранение наркотических средств без цели сбыта в крупном размере.

Мужчина сорвал на заброшенном участке местности растения мака и решил продать их незнакомому лицу за наличные денежные средства. Общий вес маковой соломы составил 251, 15 грамм, что является значительным размером.

Кроме того, часть сорванных растений мака мужчина хранил у себя в придомовых постройках без цели сбыта. Общий вес растения составил 966, 05 грамм, что является крупным размером.
Данные растения, содержащие наркотические вещества, изъяты сотрудниками полиции и уничтожены.

Суд признал мужчину виновным и назначил ему наказание по совокупности преступлений в виде 3 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.
Прокурор Черемисиновского района
               
старший советник юстиции                                                                     Б.О. Скопинов






