Информация о результатах проверки
Муниципального казенного образовательного учреждения
«Никольская средняя общеобразовательная школа» Щигровского района Курской области


          Проверка МКОУ «Никольская средняя общеобразовательная школа» проведена на основании распоряжения Администрации Щигровского района Курской области от 23 июня 2016 года № 142-р, в соответствии с планом контрольной деятельности внутреннего финансового контроля.
           Целью контрольного мероприятия является проверка правомерности целевого и эффективного использования бюджетных средств за период с 01.01.2015 года по 31.12.2015 года. Срок проведения проверки с 04.07.2016 года по 29.07.2016 года.
По результатам проверки установлено: За 2015 год в целом расходы исполнены в сумме 30599815,56  руб., что в пределах утвержденных бюджетных назначений 30618466,88 руб. Перерасхода по кодам бюджетной классификации расходов от утвержденных бюджетных назначений не установлено. Проверкой правильности отнесения расходов на соответствующие коды бюджетной классификации нарушений не установлено. По изученным в ходе проверки вопросам, недостатков и нарушений не установлено. 
В ходе проверки расчетов с внебюджетными фондами на 01.01.2016 года по страховым взносам на пенсионное страхование  была допущена переплата по фондам в сумме 1062,20 руб. Таким образом, в соответствии со ст. 34 Бюджетного Кодекса РФ было допущено неэффективное использование бюджетных средств. 

