Информация о результатах проверки
Управления аграрной политики Администрации Щигровского района Курской области

На основании Распоряжения Администрации Щигровского района № 80-р от 20 апреля 2016 года, совместно с Контрольно-ревизионной комиссией МО «Щигровский район» и в соответствии с планом контрольной деятельности уполномоченного на осуществление внутреннего финансового контроля Администрации Щигровского района Курской области, главным специалистом-экспертом по внутреннему контролю Извековой О.И. проведена проверка правомерности, целевого и эффективного использования бюджетных средств  Управления социального обеспечения Администрации Щигровского района Курской области.
         Проверяемый период деятельности с 01.01.2013г. по 31.12.2015г. 
         Срок проведения проверки с 5 мая 2016 года по  31 мая 2016 года.
За 2013 год в целом расходы исполнены в сумме 3130731,64 руб., что в пределах утвержденных бюджетных назначений 3200731,64 руб. 
За 2014 год в целом расходы исполнены в сумме 2288532,0 руб., что в пределах утвержденных бюджетных назначений 2363532,0 руб. 
За 2015 год в целом расходы исполнены в сумме 2510737,11 руб., что в пределах утвержденных бюджетных назначений 2573277,11 руб. 
Перерасхода по кодам бюджетной классификации расходов от утвержденных бюджетных назначений не установлено. Проверкой правильности отнесения расходов на соответствующие коды бюджетной классификации нарушений не установлено.
Проверкой расчетов по оплате труда, расчетов с внебюджетными фондами, кассовых операций, банковских операций, расчетов с подотчетными лицами, списания материальных запасов, инвентаризации основных средств, нарушений не установлено. 

