Информация о результатах проверки
законодательства  в сфере закупок товаров, работ, услуг Отдела по делам культуры, молодежи и спорту Администрации Щигровского района Курской области
         Проверка проведена на основании Распоряжения Администрации Щигровского района № 154-р от 20 июля 2016 года, части 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для государственных и муниципальных нужд», Порядка осуществления полномочий по внутреннему финансовому контролю, утвержденного Постановлением Администрации Щигровского района Курской области от 16.02.2015 № 45 и в соответствии с планом контрольной деятельности уполномоченного на осуществление внутреннего финансового контроля Администрации Щигровского района Курской области, главным специалистом-экспертом по внутреннему контролю Извековой О.И. проведена проверка соблюдения законодательства в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд Управления аграрной политики Щигровского района Курской области.
Проверяемый период деятельности с 01.01.2015г. по 30.06.2016г. 
Срок проведения проверки составил 10 рабочих дней с 1 августа 2016 года по  12 августа 2016 года.
Цель проверки: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд и иных нормативных правовых актов.
В ходе проверки установлено следующее:
Приказом № 3, пункт 1 от 20.03.2014 года должностным лицом, ответственным за осуществление закупок (контрактным управляющим) назначена Тишина Марина Ивановна, главный специалист-эксперт Администрации Щигровского района Курской области. 
В 2015 году закупки товаров, работ, услуг Отделом по делам культуры, молодежи и спорту Администрации Щигровского района не производились.
Согласно плану-графику от 30.12.2015 года общий объем средств, выделенных для проведения закупок на 2016 год, составил 525,0 тыс. руб. С 01.01.2016г. по 30.06.2016г. заказчиком было заключено 13 договоров на сумму 125,1 тыс. руб.
При осуществлении закупок в 2016 году заказчик руководствовался пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ. Нарушений не установлено.
Выборочной проверкой соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям заключенных договоров, контрактов нарушений не установлено.
По итогам проведения плановой проверки соблюдения законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов о контрактной системе в сфере закупок рекомендовано: ответственным лицам в сфере закупок следить за изменениями в законодательстве РФ для недопущения нарушений.

