Информация о результатах проверки
Муниципальной программы: «Защита населения Щигровского района Курской области от чрезвычайных ситуаций на 2014-2016 годы»

          Проверка  Муниципальной программы: «Защита населения Щигровского района Курской области от чрезвычайных ситуаций на 2014-2016 годы» проведена на основании распоряжения Администрации Щигровского района Курской области от 10 ноября 2017 года № 193-р, в соответствии с планом контрольной деятельности внутреннего финансового контроля.
           Целью контрольного мероприятия является контроль за полнотой и достоверностью отчетности об исполнении муниципальной программы за период с 01.01.2014 года по 31.12.2016 года. Срок проведения проверки с 16.10.2017 года по 10.11.2017 года.
На основании проведенной оценки эффективности реализации Программы сделаны следующие выводы:
- планируемые мероприятия выполнены;
- эффективность реализации программы достигнута. 
Анализ исполнения мероприятий и проверка эффективности реализации  муниципальной программы показал, что запланированные мероприятия программы исполнены в полном объеме, цели, задачи программы в целом достигнуты. Программа признана эффективной.
Проверкой полноты и своевременности составления бухгалтерских документов и отражения операций в бухгалтерском учете нарушений не установлено.


