Отчет о результатах проверки
Управления аграрной политики, земельных и имущественных правоотношений Администрации Щигровского района Курской области


          Проверка Управления аграрной политики, земельных и имущественных правоотношений Администрации Щигровского района Курской области» проведена на основании распоряжения Администрации Щигровского района Курской области от 6 ноября 2018 года № 192-р, в соответствии с планом контрольной деятельности внутреннего финансового контроля.
           Цель контрольного мероприятия: предупреждение и выявление нарушений законодательства Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд.
Период проверки  с 01.01.2017 года по 31.12.2017 года. 
Срок проведения проверки с 16.11.2018 года по 13.12.2018 года.
В ходе проверки рассмотрены вопросы:
- проверка наличия распорядительных документов о создании контрактной службы (контрактного управляющего), ее правомочность;
- соблюдение требований к порядку формирования, утверждения и ведения планов-графиков закупок;
- обоснование начальной (максимальной) цены контракта, цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);
- применение заказчиком мер ответственности и совершение иных действий в случае нарушения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) условий контракта;
- проверка соответствия поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги условиям контракта, договора;
- проверка своевременности, полноты и достоверности отражения в документах учета поставленного товара, выполненной работы (ее результата) или оказанной услуги.
В 2017 году учреждением было заключено 35 контрактов на сумму 222365,92 руб. При осуществлении закупок учреждение руководствовалось пунктом 4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ.
Заказчиком нарушен пункт 10, Постановления Правительства Российской Федерации от 05.06.2015 года, № 555. Предписание по итогам проверки не выдавалось. 


