Отчет о результатах проверки
Муниципального казенного образовательного учреждения
«Знаменская средняя общеобразовательная школа» Щигровского района Курской области


          Проверка МКОУ «Знаменская средняя общеобразовательная школа» проведена на основании распоряжения Администрации Щигровского района Курской области от 25 февраля 2018 года № 25-р, в соответствии с планом контрольной деятельности внутреннего финансового контроля.
           Целью контрольного мероприятия является проверка правомерности целевого и эффективного использования бюджетных средств за период с 01.01.2017 года по 31.12.2017 года. Срок проведения проверки с 12.03.2018 года по 30.03.2018 года.
По результатам проверки установлено: За 2018 год в целом расходы исполнены в сумме 15453320,71  руб., что в пределах утвержденных бюджетных назначений 15535014,12 руб. Перерасхода по кодам бюджетной классификации расходов от утвержденных бюджетных назначений не установлено.
Проверкой правильности отнесения расходов на соответствующие коды бюджетной классификации нарушений не установлено. По изученным в ходе проверки вопросам, недостатков и нарушений не установлено. 
Ведение бюджетного учета осуществляется в соответствии с методологией и стандартами, установленными   Федеральным Законом «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011г. № 402-ФЗ, Приказом «Об утверждении плана счетов бюджетного учета и инструкции по его применению» от 06.12.2010г. № 162н, Положением о реализации учетной политики.

Главный специалист-эксперт по
внутреннему контролю Администрации                                             О.И.Извекова
Щигровского района
