ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ НА САЙТЕ 
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
Мировым судьей судебного участка № 2 судебного района города Щигры и Щигровского района Курской области вынесен приговор жителю района, который совершил угрозу убийством, когда имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

Мировой судья судебного участка № 2 судебного района города Щигры и Щигровского района Курской области вынес приговор по уголовному делу в отношении 54-летнему жителю района. Он признан виновным за совершение преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 119 УК РФ.

Как, установлено в судебном заседании, 20.08.2018, примерно в 17:30 часов гражданин К., находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших неприязненных отношений к гражданке З., извлек из кармана стеклянную бутылку емкостью 0,25 л., разбил ее о колено, и направив образовавшийся осколок острием в сторону женщины, на повышенных тонах высказал в ее адрес угрозу убийством, сказав при этом: «Убью!».

Разделив мнение государственного обвинителя, мировой судья назначил жительнице района наказание в виде обязательных работ на срок 180 часов.
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