ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАЗМЕЩЕНИЯ НА САЙТЕ

Межрайпрокурор потребовал от администрации города Щигры Курской области оборудовать контейнерные площадки, расположенные в городе Щигры.
В соответствии с действующим законодательством места сбора твердых бытовых отходов должны отвечать установленным санитарно-эпидемиолоническим требованиям.

Как установлено в ходе прокурорской проверки, на территории города Щигры Курской области расположены контейнерные площадки, не отвечающие санитарно-эпидемиологическим требованиям, так,  на данных территориях отсутствует водонепроницаемое (бетонное или асфальтированное) покрытие, бордюры и зеленые насаждения по периметру.

В связи с этим межрайпрокурором в отношении главы города Щигры было возбуждено дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 6.3 КоАП РФ нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил. По результатам рассмотрения глава  города Щигры был привлечен к административной ответственности  в виде штрафа в размере 1 000 рублей. 
Также в адрес главы города Щигры было внесено представление, в котором установлены требования устранить указанные нарушения и привлечь виновных лиц к установленной законом ответственности.
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