

	
                                              Информация
 о результатах плановых контрольных мероприятий проведенных  в отношении  муниципального бюджетного дошкольного образовательного  учреждения «Детский сад № 2 г. Льгова», муниципального бюджетного образовательного учреждения 
« Средняя общеобразовательная  школа № 4  г. Льгова», муниципального бюджетного дошкольного образовательного  учреждения «Детский сад № 9 г. Льгова».

1. Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное  учреждение «Детский сад № 2 г. Льгова».
      Основание проведения контрольного мероприятия : план контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации города Льгова на 2016 год, утвержденный распоряжением Администрации города Льгова Курской области от 09.02.2016 № 42-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2016 год», распоряжение Администрации города Льгова Курской области от 02.03.2016 № 60-р «О проведении в МБДОУ «Детский сад № 2 г. Льгова» планового контрольного мероприятия». 
     Тема контрольного мероприятия: Контроль за правильностью ведения учета и достоверностью бюджетной отчетности за 2015 год.
     Проверяемый период: 2015 год
Обобщенная информация о результатах контрольного мероприятия: 
 Учетная политика МБДОУ «Детский сад №2 г. Льгова» на 2015 год  сформирована   и утверждена в соответствии с требованиями Федерального закона от 06.12.2011 года № 402-ФЗ  «О бухгалтерском учете» , Приказом Минфина России от 01.12.2010 г. № 157н  «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственных
 ( муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению». При осуществлении контроля за правильностью ведения учета и достоверностью бюджетной отчетности за 2015 год (выборочным методом) замечаний и недостатков не выявлено.

2. Муниципальное бюджетное образовательное учреждение
 « Средняя общеобразовательная  школа № 4  г. Льгова».
     Основание проведения контрольного мероприятия : план контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации города Льгова на 2016 год, утвержденный распоряжением Администрации города Льгова Курской области от 09.02.2016 № 42-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2016 год», распоряжение Администрации города Льгова Курской области от 18.05.2016 № 153-р «О проведении в МБОУ «Средняя общеобразовательная школа № 4 г. Льгова» планового контрольного мероприятия (камеральной проверки) с целью контроля в отношении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд».
    Тема контрольного мероприятия: Контроль в отношении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд ( период 2015 год).
    Проверяемый период: 2015 год
    Обобщенная информация о результатах контрольного мероприятия:
 допущены отдельные нарушения норм действующего законодательства :
1. нарушение Особенностей размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов- графиков размещения заказов на 2014 и 2015 годы, утвержденных совместным приказом Министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального Казначейства от 20.09.2013
 № 544/18н (план-график опубликован на официальном сайте в сети «Интернет» с нарушением срока, в плане-графике не в полном объеме размещена информация о закупках);
1. статьи 22 и части 3 ст.93 Закона 44-ФЗ - не представлено обоснование цены контракта, заключаемого с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем);
1. части 2 статьи 34 Закона 44-ФЗ-при заключении контракта не указана цена контракта;
1. нарушение п.11 Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н. - несвоевременное отражение в документах учета поставленного товара (оказанной услуги).
В связи с тем, что выявленные нарушения носят неустранимый характер, принято решение не выдавать заказчику предписание об устранении выявленных нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок.
В целях недопущения в дальнейшем аналогичных нарушений заказчику рекомендуется:
-своевременно и в полном объеме размещать на официальном сайте www.zakupki.gov.ru информацию и документы, подлежащие размещению в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
-при осуществлении  закупки у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя)  руководствоваться статьей 93 Федерального закона от 05 апреля 2013 г. № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
-при заключении контрактов для муниципальных нужд руководствоваться статьей 34 Федерального закона № 44-ФЗ « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
-обеспечить оформление первичных документов и учет поставленных товаров, выполненных работ, оказанных услуг в соответствии с положениями Федерального закона «О бухгалтерском учете» от 06.12.2011 № 402-ФЗ и Инструкции по применению Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами,государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений, утвержденной Приказом Минфина России от 01.12.2010 № 157н.
- при планировании закупок договора следует заключать в соответствии с доведенными объемами денежных средств, выделенных на соответствующий год в связи с утвержденными планами ФХД учреждения.
     Информация о результатах контрольного мероприятия в соответствие с частью 21 статьи 99 Федерального закона № 44-ФЗ, размещена на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru.

3.  Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное  учреждение «Детский сад № 9 г. Льгова».
    Основание проведения контрольного мероприятия: план контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации города Льгова на 2016 год, утвержденный распоряжением Администрации города Льгова Курской области от 09.02.2016 №42-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2016 год», распоряжение Администрации города Льгова Курской области от 31.08.2016 № 281-р «О проведении в МБДОУ «Детский сад № 9 г. Льгова» планового контрольного мероприятия». 
    Тема контрольного мероприятия: Контроль за правильностью ведения учета и достоверностью бюджетной отчетности за 2015 год.
    Проверяемый период: 2015 год
    Обобщенная информация о результатах контрольного мероприятия:
1. учетная политика МБДОУ «Детский сад №9 г. Льгова» на 2015 год не в полной мере соответствует действующему законодательству, необходимо внести изменения и дополнения  в соответствии  с «Законом о бухгалтерском учете»
    № 402-ФЗ , Приказом Минфина России от 01.12.2010 г. № 157н  «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению», а так же с учетом особенностей ведения хозяйственной деятельности учреждения;
2.   нарушение п.7, п.8 Инструкции по применению единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений. ( Приложение № 1  к Приказу Минфина России от 01.12.2010 N 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета для органов государственной власти (государственных органов), органов местного самоуправления, органов управления государственными внебюджетными фондами, государственных академий наук, государственных (муниципальных) учреждений и Инструкции по его применению)» 3.   список особо ценного движимого имущества не приведен в соответствие с Постановлением Администрации города Льгова Курской области № 258 от 28.02.2011 года;
4.  нарушение ст.13 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете»;
 5. нарушение п.3 ст.11 Федерального закона от 06.12.2011 № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете», п.20 Инструкции № 157н, п.9 Инструкции 33н, п.2.22 Положения об учетной политике. 
    Муниципальному бюджетному дошкольному образовательному учреждению «Детский сад № 9 города Льгова » установлен срок для устранения отмеченных нарушений и недостатков.





 
