

	
                                               Информация
 о результатах проведенного анализа осуществления главными администраторами бюджетных средств внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита ( 2016 год).

     Во исполнение пункта 4 статьи 157 Бюджетного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Порядком проведения анализа осуществления главными распорядителями (распорядителями) средств бюджета муниципального образования «Город Льгов», главными администраторами (администраторами) доходов городского бюджета, главными администраторами (администраторами) источников финансирования дефицита городского бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита, утвержденного Постановлением Администрации города Льгова Курской области от 09.02.2016 года № 116, на основании пункта 1 плана внутреннего муниципального финансового контроля на 2017 год, утвержденного распоряжением Администрации города Льгова от 30.12.2016 № 440-р, в период с 15 февраля по 21 февраля 2017 года проведен анализ осуществления главными администраторами средств городского бюджета внутреннего финансового контроля и внутреннего финансового аудита за 2016 год в отношении:
Администрации города Льгова Курской области;
Управления финансов Администрации города Льгова;
Льговского Городского Совета депутатов;
Отдела социальной защиты населения Администрации города Льгова;
Отдела опеки и попечительства Администрации города Льгова.
По результатам анализа главным администраторам направлены заключения и рекомендации по повышению качества организации и осуществления внутреннего финансового контроля. Требования статьи 160.2-1 Бюджетного кодекса в части осуществления внутреннего финансового аудита главными администраторами бюджетных средств не выполнены.
    
