

	
                                               Информация
 о результатах планового контрольного мероприятия, проведенного в отношении  Муниципального казенного учреждения
 « Централизованная бухгалтерия города Льгова Курской области».

     Основание проведения контрольного мероприятия: план контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации города Льгова на 2018 год, утвержденный распоряжением Администрации города Льгова Курской области от 28.12.2017 № 556-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2018 год»,  распоряжение Администрации города Льгова Курской области от 28.09.2018 № 458-р «О проведении в Муниципальном казенном учреждении «Централизованная бухгалтерия города Льгова Курской области» планового контрольного мероприятия (выездной проверки) с целью контроля за соблюдением бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании средств бюджета муниципального образования «Город Льгов» (2017 год).     
Тема контрольного мероприятия: Контроль за соблюдением бюджетного законодательства РФ и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения при использовании средств бюджета муниципального образования «Город Льгов» (2017 год).     
      Срок проведения контрольного мероприятия- с 03.10.2018 по 06.11.2018 года.  
      В результате контрольного мероприятия установлены нарушения нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения. По результатам материалов контрольного мероприятия в адрес МКУ «Централизованная бухгалтерия города Льгова Курской области» направлено представление. 

