

	
                                               Информация
 о результатах планового контрольного мероприятия, проведенного в отношении  Управления финансов Администрации города Льгова Курской области.

     Основание проведения контрольного мероприятия: план контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю Администрации города Льгова на 2018 год, утвержденный распоряжением Администрации города Льгова Курской области от 28.12.2017 № 556-р «Об утверждении плана контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю на 2018 год»,  распоряжение Администрации города Льгова Курской области от 10.05.2018 № 196-р «О проведении в Управлении финансов Администрации города Льгова Курской области планового контрольного мероприятия (камеральной проверки) « Контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальной программы
 « Повышение эффективности управления финансами в муниципальном образовании « Город Льгов» за 2017 год».
     Тема контрольного мероприятия:  Контроль за полнотой и достоверностью отчетности о реализации муниципальной программы « Повышение эффективности управления финансами в муниципальном образовании « Город Льгов» за 2017 год» .
  Проверяемый период: 2017 год .  
    Срок проведения контрольного мероприятия- с 16.05.2018 по 15.06.2018 года.  
      В результате контрольного мероприятия установлено нарушение Порядка разработки, утверждения, реализации и оценки эффективности реализации долгосрочных муниципальных целевых программ, утвержденного Постановлением Администрации города Льгова Курской области № 1027 от 07.08.2012 года в части структуры и требований к содержанию муниципальной программы, а также имела место недостоверность отчета по оценке эффективности муниципальной программы « Повышение эффективности управления финансами в муниципальном образовании « Город Льгов» за 2017 год».

