Дети – наше будущее 

Федеральным законом от 21.07.2011 № 253-ФЗ  в уголовный кодекс и Кодекс об административных правонарушениях внесены изменения направленные на снижение масштабов злоупотребления алкоголем и на профилактику алкоголизма среди несовершеннолетних.

Так в Уголовный кодекс РФ включена новая статья 151.1 «Розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции», согласно которой уголовно наказуемым является неоднократная розничная продажа несовершеннолетним алкогольной продукции, влекущая наказание в виде штрафа в размере до 80 тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до шести месяцев, исправительных работ на срок до 1 года с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до 3-х лет или без такового.
Понятие неоднократности продажи алкогольной продукции раскрыто в примечании к данной статье.

Статья 14.16 Кодекса РФ об административных правонарушениях дополнена новой частью 2.1 предусматривающей административную ответственность за розничную продажу несовершеннолетнему алкогольной продукции, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, в виде штрафа для граждан в размере от 3 до 5 тысяч рублей, для должностных лиц от 10 до 20 тысяч рублей, для юридических лиц от 80 до 100 тысяч рублей.
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