Печальный итог

Одной из наиболее значимых проблем продолжает оставаться распространение наркотиков. Данная проблема не обошла стороной и Дмитриевский район, хотя следует отметить, что масштабы её не значительны.

Законодатель предусмотрел достаточно суровую ответственность за распространение наркотических средств, закрепив её в статье 228.1 Уголовного кодекса РФ в соответствии с частью 1 которой за незаконный сбыт наркотических средств предусмотрено наказание в виде лишения свободы сроком от четырёх до восьми лет с ограничением свободы на срок до одного года либо без такового.

Часть 2 указанной статьи предусматривает ответственность за незаконный сбыт наркотических средств группой лиц по предварительному сговору либо в крупном размере, при этом ужесточая наказание в виде лишения свободы сроком от пяти до двенадцати лет со штрафом в размере до пятисот тысяч рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет либо без такового и с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

Статья 228.1 УК РФ имеет и третью часть, которая предусматривает наказание за незаконный сбыт наркотических средств, совершенный организованной группой; лицом с использованием своего служебного положения; лицом, достигшим восемнадцатилетнего возраста, в отношении несовершеннолетнего; в особо крупном размере, за которые предусмотрено наказание в виде лишения свободы на срок от восьми до двадцати лет с лишением права занимать определенные должности или заниматься определенной деятельностью на срок до двадцати лет или без такового и со штрафом в размере до одного миллиона рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до пяти лет либо без такового.

Однако не смотря на столь суровые наказания за незаконный сбыт наркотических средств находятся лица готовые удовлетворить свои корыстные побуждения воспользовавшись несчастьем других, т.к. ни для кого не секрет, что употребление наркотических средств вызывает быстрое и стойкое привыкание, которое полностью не излечивается.

Так в марте 2011 года гражданин Ф. сбыл оперативным сотрудникам, проводившим оперативно-розыскное мероприятие проверочная закупка, за 1500 рублей 5,75 гр. наркотического средства марихуана. В результате проведения оперативных мероприятий наркотическое средство марихуана весом 5,75 гр. изъята из незаконного оборота, а Ф. осужден по ст. 228.1 УК РФ за незаконный сбыт наркотических средств и ему назначено наказание с учётом всех смягчающих обстоятельств в виде 1 года 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

В июле 2011 года гражданин Н. так же сбыл оперативному сотруднику, участвовавшему  в  проведении  оперативно-розыскного  мероприятия  ​проверочная закупка, 37,3 гр. наркотического средства марихуана. Данное наркотическое средство благодаря действиям сотрудников правоохранительных органов выбыло из незаконного оборота, уголовное дело в отношении Н. по ст. 228.1 УК РФ направлено для рассмотрения в суд.

Необходимо обратить внимание на то, что усилиями одних лишь работников правоохранительных органов данную проблему не решить, в связи с чем следует задуматься о нашем будущем и внести свой вклад в борьбу с распространением наркомании.
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