Обязательность исполнения требований прокурора

В соответствии со статьей 6 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» требования прокурора, вытекающие из его полномочий, подлежат безусловному исполнению в установленный срок.

При осуществлении своих служебных полномочий прокурор действует как представитель федеральной власти в целях обеспечения верховенства закона, единства и укрепления законности, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства.

Вышеназванным федеральным законом также установлено, что статистическая и иная информация, справки, документы и их копии, необходимые при осуществлении возложенных на органы прокуратуры функций, представляются по требованию прокурора безвозмездно.

Любые документы, материалы и информация должны быть предоставлены в установленные законом или согласованные с прокурором сроки.

В зависимости от характера и последствий противодействия при неисполнении требований прокурора, вытекающих из его полномочий, для виновных лиц может наступать установленная законом ответственность.

Так, например, умышленное невыполнение требований прокурора, вытекающих из его полномочий, установленных федеральным законом, в соответствии со статьей 17.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей.

Помощник прокурора Дмитриевского района юрист 2 класса                       Баев Р.В.







