Обязаны ли органы местного самоуправления размещать в интернете сведения о доходах заместителей глав муниципального образования?

Отвечает прокурор Дмитриевского района Денисова М.А: Согласно п. 6 ст. 8 Федерального закона от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемые лицами, замещающие должности муниципальной службы, размещаются в информационно-телекоммуникационной сети Интернет на официальных сайтах органов местного самоуправления. 

В соответствии с Порядком размещения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности муниципальной службы в администрации муниципального образования, утвержденных муниципальным образованием в 14-дневный срок со дня истечения срока, установленного для подачи справок о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими муниципальные должности и должности муниципальной службы (в том числе заместители глав муниципальных образований) данные сведения размещаются на официальном сайте муниципального образования.

Таким образом органы местного самоуправления обязаны размещать сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в Интернете. 

