Отчет о проделанной работе в 2014 году 
прокуратуры Дмитриевского района

Первоначально следует отметить, что главное в работе прокуратуры - это ее правозащитная функция. Самыми важными были и остаются надзор за соблюдением прав и свобод человека и гражданина, защита законных интересов государства. Веского слова прокурора, его компетентных, решительных действий ждут там, где нарушается законность и справедливость.
На сегодняшний день основные задачи прокуратуры - это защита интересов государства, обеспечение единства правового поля страны, борьба с терроризмом, преступностью и коррупцией. Обеспечение законности в процессе следствия, при принятии судебных решений в уголовном и гражданском судопроизводстве, надзор за исполнением законов в отношении несовершеннолетних, при издании местных правовых актов, исковая работа и другие важные направления постоянно в поле зрения прокуратуры.
В 2015 году, как и в предыдущие годы, деятельность прокуратуры района была направлена на обеспечение верховенства закона, защиты прав и свобод человека и гражданина, а также охраняемых законом интересов общества и государства. Ее приоритеты определялись в соответствии с законом и с учетом реалий и требований сегодняшнего дня. Объектом особого приложения сил прокуратуры в настоящее время является правозащитная деятельность, правовое просвещение населения.
При выявлении нарушений законности сотрудниками прокуратуры оперативно обеспечивается принятие комплекса мер прокурорского реагирования. Опытные и молодые сотрудники своей повседневной работой создают достойный авторитет Закону, прокуратуре, трудятся во имя укрепления государственности.
Следует коротко отметить результаты деятельности прокуратуры района за 2015 год. 
Так прокурорскими проверками в 2015 году выявлено 797 нарушений федерального законодательства, из них в сфере экономики 191 нарушение, в сфере соблюдения прав граждан 471 нарушение и в области охраны окружающей среды и природопользования 79 нарушений.
В целях устранения выявленных нарушений законодательства внесено 127 представлений, по результатам рассмотрения которых 138 виновных должностных лиц привлечено к дисциплинарной ответственности. 
В суды направлено 139 заявлений в т.ч. в защиту, трудовых, жилищных, имущественных и других прав граждан, интересов государства. Все заявления судами рассмотрены, 127 заявлений удовлетворено, 12 прекращено в виду добровольного удовлетворения.
В рамках надзора за нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, правовых актов должностных лиц выявлено 64 незаконных правовых актов, принесено 40 протестов. 
К административной ответственности в 2015 году по постановлению прокурора привлечено 39 лиц.
22 должностных лица предостережено о недопустимости нарушения законодательства,   
По 7 материалам прокурорских проверок возбуждены уголовные дела.
Оперативными сотрудниками прокуратуры района в 2015 году разрешено 81 письменные обращение граждан, на личном приёме принято 94 гражданина, которым разъяснены положения законодательства, либо от них приняты письменные обращения. 
В средствах массовой информации размещено 105 выступлений связанных с правовым просвещением, а также 104 выступления о деятельности прокуратуры района.
На досудебной стадии уголовного судопроизводства в 2015 году выявлено 115 нарушений законодательства, из которых 70 нарушений допущенных при приёме и рассмотрении сообщений о преступлениях, 45 при производстве следствия и дознания в целях устранения которых внесено 5 актов мер прокурорского реагирования, 8 должностных лиц, допустивших нарушения привлечены к дисциплинарной ответственности.
	Оперативными сотрудниками прокуратуры района принято участие в рассмотрении судами 148 уголовных дел в отношении 155 лиц. 
Принятые судом решения по рассмотренным уголовным делам государственными обвинителями не обжаловались, судом уголовные дела в порядке ст. 237 УПК РФ прокурору не возвращались.
Необходимо учитывать, что работа в органах прокуратуры - нелегкий труд. Порой, мы, стремясь добиться конкретных результатов, трудимся, не считаясь с личным временем. И наша работа очевидна для общества.
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