Проездом по России.

Вопрос: в апреле 2018 года мной приобретен билет на проезд в поезде дальнего следования от г. Курска до г. Санкт-Петербурга на 15.05.2018. В настоящий момент в силу сложившихся семейных обстоятельств вечером 15.05.2018 мне нужно прибыть в г. Тверь. В настоящий момент я не знаю, что мне делать с приобретенным билетом до г. Санкт-Петербурга, скажите пожалуйста, могу ли я его вернуть или заменить на билет до г. Твери?
Ирина, г. Дмитриев 

[bookmark: _GoBack][bookmark: dst100395][bookmark: dst100399]Отвечает помощник прокурора Дмитриевского района Курской области Ештокин С.И.: в соответствии со ст. 83 Федерального закона от 10.01.2003               № 18-ФЗ «Устав железнодорожного транспорта Российской Федерации», пассажир при проезде в поезде дальнего следования имеет, в том числе, право делать остановку в пути следования с продлением срока действия проездного документа (билета) не более чем на десять суток.
При возврате неиспользованного проездного документа (билета) для проезда в поезде дальнего следования пассажир имеет право:
[bookmark: dst100408]- не позднее чем за восемь часов до отправления поезда получить обратно стоимость проезда, состоящую из стоимости билета и стоимости плацкарты;
[bookmark: dst100409]- менее чем за восемь часов, но не позднее чем за два часа до отправления поезда получить стоимость билета и 50 процентов стоимости плацкарты;
[bookmark: dst100410]- менее чем за два часа до отправления поезда получить обратно стоимость билета. Стоимость плацкарты в таком случае не выплачивается.
[bookmark: dst100411]В Вашей ситуации, поскольку поезд дальнего следования от г. Курска до г. Санкт-Петербурга следует через г. Тверь, Вам целесообразно сойти вокзале г. Тверь и продлить срок действия проездного документа (билета), а в течение десяти последующих суток по тому же проездному документу (билету) проследовать до г. Санкт-Петербурга.




