Всегда имейте при себе документы, удостоверяющие личность. 

Вопрос: Проходя по улице г. Дмитриева Курской области меня остановили сотрудники полиции, которые потребовали предъявить документы, удостоверяющие мою личность. Скажите пожалуйста, в каких случаях сотрудники полиции имеют право проверить документы у прохожего, а также осуществить его личный досмотр и досмотр находящихся при нем вещей? 
Иван, г. Дмитриев

Отвечает помощник прокурора Дмитриевского района Курской области Ештокин С.И.: право проверки сотрудниками полиции документов, удостоверяющих личность гражданина закреплено ст. 13 Закона «О полиции», согласно которой полиции для выполнения возложенных на нее обязанностей предоставляется право проверять документы, удостоверяющие личность граждан, если имеются данные, дающие основания подозревать их в совершении преступления или полагать, что они находятся в розыске, либо если имеется повод к возбуждению в отношении этих граждан дела об административном правонарушении, а равно если имеются основания для их задержания.
При этом в законе указан исчерпывающий перечень оснований, дающих право сотрудникам полиции проверять документы, удостоверяющие личность граждан, иные основания законом не предусмотрены. 
Право личного досмотра гражданина и находящихся при нем вещей также предусмотрено той же статьей указанного выше закона.
Личный досмотр гражданина и его вещей может быть осуществлен в порядке, установленном законодательством об административных правонарушениях при наличии данных о том, что он имеет при себе оружие, боеприпасы, патроны к оружию, взрывчатые вещества, взрывные устройства, наркотики либо ядовитые или радиоактивные вещества.
При остановке гражданина для проверки документов сотрудник полиции обязан представиться и сообщить цель обращения, по требованию предъявить служебное удостоверение.
Таким образом, в случае если у указанных сотрудников полиции имелись данные, дающие основания подозревать Вас в совершении преступления или полагать, что Вы находитесь в розыске, либо если имелся повод к возбуждению в отношении Вас дела об административном правонарушении, а равно если имелись основания для Вашего задержания, действия сотрудников полиции являются законными и обоснованными. 
Незаконные действия сотрудников полиции могут обжаловаться в установленном законом порядке руководству Отделения МВД России по Дмитриевскому району, руководству МВД России по Курской области, прокуратуру Дмитриевского района или в Дмитриевский районный суд.
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