Дмитриевским районным судом Курской области завершено рассмотрение уголовного дела по обвинению жителя г. Железногорска Курской области Грачева И.С. в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ.
Как установлено в суде, Грачев И.С., будучи ранее неоднократно судимым, утром 04.08.2017, находясь в одном из гаражных комплексов                    г. Железногорска Курской области, обнаружил три пакета, в которых находилось вещество, содержащее в своем составе альфа-пирролидиновалерофенон, являющееся производным наркотического средства N-метилэфедрон. 
После обнаружения указанного наркотического средства у                       Грачева И.С., знающего о том, что свободный оборот наркотических средств на территории Российской Федерации запрещен, возник преступный умысел, направленный на незаконное приобретение и хранение без цели сбыта найденного им наркотического средства, в связи с чем действуя умышленно, осознавая преступный характер своих действий, положил их к себе в сумку.
Вечером 04.08.2017, Грачев И.С., находясь у себя в квартире, расположенной по адресу: Курская область, г. Железногорск, Больничный переулок, д. 4, кв. 21, употребил часть найденного им наркотического средства, а оставшуюся часть перевез в г. Дмитриев Курской области, где спрятал возле одного их гаражей по ул. Фосфоритной г. Дмитриева Курской области.
09.08.2017 забрав ранее спрятанное им наркотическое средство,                   Грачев И.С. поехал в д. Полозовка Дмитриевского района Курской области, где в 20 часов 40 минут сотрудниками Отделения МВД России по Дмитриевскому району Курской области указанное наркотическое средство обнаружено и изъято. 
[bookmark: _GoBack]В судебном заседании Грачев И.С. вину в совершении инкриминируемого ему преступления не признал, однако суд на основании совокупности собранных по уголовному делу доказательств признал его виновным и назначил наказание в виде четырех лет шести месяцев лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.
