Статья для опубликования на сайте прокуратуры Курской области.

Дмитриевским районным судом Курской области завершено рассмотрение уголовного дела по обвинению бывшего сотрудника                     ПАО «Сбербанк России» - Чижиковой Н.М. в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 160 УК РФ.
Как установлено в суде, Чижикова Н.М., занимавшая в дополнительном офисе № 8596/0211 Курского отделения ПАО «Сбербанк России» с 2003 года по 2016 года различные должности, в том числе должность заместителя руководителя, осуществляла контроль за расходованием вверенных ей денежных средств.
В период времени с 13.05.2011 по 30.09.2016 Чижикова Н.М. изымала и обращала в свою пользу вверенные ей ПАО «Сбербанк России» денежные средства из ежедневного лимита для совершения расходных операций по вкладам и счетам граждан-клиентов Банка. С целью сокрытия совершенного преступления Чижикова Н.М., используя установленное на ее рабочем компьютере специализированное программное обеспечение, приискивала клиентов Банка, на банковских счетах которых находились крупные суммы денежных средств, которые длительное время не осуществляют с принадлежащими им денежными средствами банковские операции, и используя указанное программное обеспечение, с целью маскировки совершенного преступления в отсутствии клиента осуществляла фиктивные расходные банковские операции по списанию денежных средств с банковских счетов последних и выдаче наличных денежных средств клиентам. При этом она изготавливала заведомо фиктивные расходные кассовые ордера на сумму похищенных ею денежных средств, принадлежащих Банку. Кроме того Чижикова Н.М., с целью сокрытия совершенного преступления, подписывала без ведома и согласия клиента Банка от его имени, изготовленные фиктивные расходные кассовые ордера, подтверждающие получение клиентом, наличных денежных средств, имитируя кассовые расчеты, а так же при предоставлении ежедневного отчета контролера-кассира в числе прочих документов, предоставляла работникам отделения банка фиктивные расходные кассовые ордера, содержащие заведомо для нее ложные сведения о получении клиентом Банка денежных средств, списанных с банковского счета последнего.   
За указанный период времени Чижикова Н.М., умышленно, из корыстных побуждений, используя свое служебное положение, совершила хищение вверенных ей ПАО «Сбербанк России» денежных средств путем присвоения в размере 1 472 080 рублей, т.е. в особо крупном размере.
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